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1. £5A532X

P T =4 74 4] s ~5E

B B (kg) (1) (<) () (%)
A ES 3,131(71) 1,603,086 830,969 772,117 48.2
3L mf 1,823 3,009,773 1,794570 | 1,215,203 40.4
A 2,347 2,408,022 970,894 | 1,437,128 59.7
22 e 2] 242 699,380 394,772 304,608 43.6
=%] 9 o 6,057 6,517,332 1,882,815 | 4,634,517 71.1
EA G E 1,713 1,504,014 698,520 805,494 53.6
A 7hA] 8,157 8,157,000 2,974,822 | 5,182,178 63.5
" 6,023 2,071,912 969,677 | 1,102,235 53.2
& 4972 3,175,848 1,590,319 | 1,585,529 49.9
oA 3 7,748 2,448,368 779915 | 1,668,453 68.1
7h& vl 5 6,444 3,261,452 916,654 | 2,344,798 719
AR 1,034 3,577,640 1,407,791 | 2,169,849 60.7
EI 3,380 4,664,400 2,442,766 | 2,221,634 476
Fur(urEA)) 6,685 6,069,980 1,768927 | 4,301,054 70.9
A7 %9 2,857 7,334,777 2479541 | 4,855,237 66.2
7] (RFEA) 2,200 | 23,412,600 8,237,356 | 15,175,244 64.8
Qo) (W34 10,249 | 11,879,721 6,275433 | 5,604,289 472
Q. ](FA) 5,149 6,637,061 3018532 | 3618529 545
NEkA L 10,032 | 12,088,560 5,002,291 | 7,086,269 58.6
EvtEFEA) 6,789 | 15,166,626 6,025,263 | 9,141,363 60.3
W ENE 5664 | 14,947,296 8,092,405 | 6,854,891 45.9

C A 2AA
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o o= Tk =74 74 Q] A5 A25E

B B (kg) (1) (1) () (%)
Al 71A] 6,511 | 10,825,110 4,797,075 | 6,028,035 55.7
NECRIES 6,721 3,320,174 1,244,762 | 2,075,412 62.5
A A F A 1,725 3,258,525 1,551,639 | 1,706,886 52.4
A 7 A 2,308 5,390,963 2,441,045 | 2,949919 54.7
AAEYE 7,723 | 10,595,956 4,612,851 | 5,983,105 56.5
R 3,615 8,303,655 4,761,719 | 3,541,936 42.7
Al B 8,878 7,901,420 4,404,126 | 3,497,294 44.3
AR T 2.162 6,479,566 2,530,252 | 3,949,315 61.0
Il 3,657 6,355,866 3457585 | 2,898,281 45.6
5 & o} 1,357 6,437,563 2,144,985 | 4,292,578 66.7
wAEE 1,504 7,203,649 2,275902 | 4,927,747 68.4
e N 986 | 20495644 | 11,496,309 | 8,999,336 43.9
A A =55} 24583(3) | 17,552,262 9,426,012 | 8,126,250 46.3
A 112,012(3) | 35283780 | 24,908464 | 10,375,316 29.4
HEANY 83242(%) | 32547622 | 15,050,798 | 17,496,824 53.8
RRI=E 2,433 (¥) | 26748402 | 19,457,386 | 7,291,016 27.3
A 53 994,545 289,831 704,714 70.9
& 5 308 829,444 293,265 536,180 64.6
A4t 739 | 24,809,209 7,139,276 | 17,669,933 71.2
Qa6 ) 721 | 28873459 | 11655210 | 17,218249 59.6
(B A ZA ) 513 1,117,416 449,248 668,128 59.8

t A 2AA
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o el

! I 2F o 7HY) = A() H] 31
x5 A = 7 A 31317 507 1587417| AEsE &6 %
L T 15,669
) 7 1,603,086
3 A} H] 1.4 kg 23,898 33298|N:314  P122  KI35 kg
. a 2 B0 ke
F 71 A H & 86707 % & w & 153 ke
714 ¥ 24| 11891kg 158650 &4 A 617 mt
HA 12 kg
oo 0384 waq 8 01 g
Tlg = B g n 30284 AZA fA B2
A 1508 kg
ﬂ_‘}r\“ﬂ(/ﬁ FI) W] Oﬁ 7] 486 kw
Bl e A= 91370 T R A
A 7t 2 40 ¢
A % F A 1,105 y) g 203 m
B[t oA 137420| * £ 69
A% A 33A
5 A A 46433 | v Ab 2 - u B85 m
F A H] 3,400
71 8 & & 70,627
A 670,678
aqs [T 14650
E A 72,671
g g o F 0
10w % u| 58A7 | ¥ 14483 72,970 | & 2.7 A7
] 10,583 o] 32 A3
A 830,969
b= 5 M| 6433 | e 14350 843665+ | 435 A7}
o] 10,550 o] 20.8 A
977 553+
5 A2 & 99 5,708
T4 AR &9 19978
E A A E & 91 65,123
A 1,765,443+
1,899,331
2 = 772,117
LS 7} 7} ] 932,408
5 7FoA & (%) 58.2
A = & (%) 482
F) v = ZAAGE sEede Aaarel 2T ATbeEr 2 A
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5 ~29¢1 R AxY B dF(7H15203/1A )& Al A =T Arhesn] 5 AL
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[N

I 2F o 7HY) = A() H] 31

% |F = 1,823 kg 1,651 3,000,773 | 4E3+& 914 %
T = 0
A 7 3,009,773

T B 119.7kg 1,091 278492|N11 P19 Kl4 kg

= f ?l' 07
52488 % 51 I 18‘95
oy 34551 | & 2 30 kg
¥ & A4 3 :

5 1881 ke w575 S0 B

F 15075 | Joal A 02 ¢

s34 413 g

i 34839 AEA A 28 m

. 2= 0 QA 23 kg

] 160,140 2TA A 09 g

’ T34 73 g

o e 06| AzA 54 156 m

S 74,263 W 25 4e

A 7] 86.7 kw

3 50,341 | & = N6 ¢
F 9,581
0
637,245
0
344,343
9,778

872 A7k | ¥ 12065 752,704 | & 112 A1 7F

o] 8126 - 76.0 A 7+
1,794,570

202 A1 7F | e 12,065 194476% | 77 A7F

o] 8126 o] 125 A1 7¢
307,101
&5 A E & 9 25,376
i A 2o og& 9 24,663
E A 2 4 9 31,632
A 2,070,717+
2,183,342
N 1,215,203
I 2322528
B 772
B 40.4
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a5 7 A
47| (715 d 1713/10a)
! I 2F o 7HY) = A() H] 31
z[F A 2 7 ] 2347kg 1,026 2408022 | 4EsH& 87 %
FIE N E 9 0
9 A 2,408,022
3 A H] 120.8 kg 1,370 165470 N670  P469 K69 kg
B Q 2 13 kg
7 A b &4 37,237 & A4 o 43 kg
714w & u| 25093kg 83779\ % & @ Lllg
5 P 07 kg
F ok H] 22484|1% & w2 380 ke
= gJopdl Al 278 ¢
Tl = 3 o § cc
S © s = ] 25,378 254 N9 g
P N S D 3630 2EA Al 182 ml
QM 32 kg
7 ’ N e A B oW 131,743 codl 167 g
P A % 3oy 2953 AtA v‘?‘xﬂ 156 ¢
ol s34 167 g
a1 o) w2 2wl 140417 | AzA 4 1028 mt
AR 25
o5 A A 47 nsl, O e
H] 2 A H] 3333[% & 4 A 640 A
Ak FAE 69 m
4 = N R 0
7 626,909
ana [ 18387
E 2 0
H] g g o F 0
T4 x % | 3BIATG | 9 11,742 325,308 | & 9.6 A 7+
o] 9050 o] 235 A 7F
7 970,394
A 7 = = )| 4247 |+ 13333]  517412¢ | 27.7 N 7+
o] 8975 o] 165 A3
671,973%*
T 5 2 & & 9 4 73861
1A 2 B4 o oy 17,077
E A 2 B & 9y 221919
A 1,735,163+
1,889,724
2 = 1,437,128
B 7} 7} ) 1,781,113
o7 7oA & (%) 74.0
e = & (%) 59.7
F)rE ZAAGY 5ERAS A8ad HET AMwsH D A
#x = 5 ~20¢% R AP A= (D7F15203/1A 7S AL AEe A7t 2 Aaku
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47| (71 d 171%/10a)
v & I 2F o 7HY) = M) H] 31
=5 A4 = 7 9 242 kg 2,890 699,380 | AE8k& MU5 %
S S S S 0
A Al 699,380
3 A} H] 21.4kg 1,316 28164/ N33 P16  Kl2 kg
. Q 2 145 ke
& 7] A H & 108.6 kg 5,486 AzxA FA 312 ml
A 09 kg
3 of ] 3,953 | A 71 179 kw
Tl s % 9w 35372| T oons
21 8K ) A 0
3 H 71 8 A = oW 3,722
Al
A A % F A 0
CARE R 146,331
A F Al A7 179
L I S I 13,047
}‘\_]_.
1 8 & 2 1,400
A 265,164
. F7NA - A 321
] [¢)
AR [ A 46,840
o] 9 B 9 ¥ 82,447
& = EF H| 00A7 17,708 0l 0.0A17F
o 1162 o] 0.0A17F
7 394,772
A b = % Hl| 67AFF | xd 20458 137,069+ | 6.7 A 7+
o] 15250 o] 0.0A17F
101,860+
5 A E & 9oy 4,655
1A 2 E g oo 9,056
E A A E & 9y 46,083
A 591,635%
556,423 *
PN = 304,608
A 7} 7} ) 434216
o7 A & (%) 62.1
e 5 ' (%) 43.6
)+ B ARG sEYS J&ato] e Artesd 9 ALY
wx = 501 ~2901 R A2 HidF(H7115203/1417H) S A3 A AES 27t © A
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(715 d 171%/10a)

N

e orle

v & T o 7HE) = A() H] 3L
z=|F A = 7o 6,057 kg 1,076 6,017,332 | &s& N8 %
S S 0
¢ 7 6,517,332
£ 1 v = 1515¢g 231 245942 |N180 P60 K99 kg
o . 2 2 20 kg
S O 1,43687‘ 213 %] §]— 7k a 67 kg
714 u g 118,840 | & £ 06 kg
$714 W =l 5658ke w6600 5 50 B0
= H b g
=% oF H] 172,056 | 4% oA 159 ¢
o = 3 o 52,703 A T‘?E} ﬁg mgg
Z_}: N 5 T 3
2 g (K F) M 0 <A 11 kg
, 2w F3HA| 2633 g
A 171 & A | 460,596 A A 3092 wl
o | P ) 5972 F34 31 g
s g 315157 A0
o % A 4 4 7] 33,742 F 814 ¢
B A H] ol ¥l Y 086 m
4 = N R 0
7 1,571,608
S [%ﬂﬁl'*l*é 2,222
E 2 127,778
o g o x u 25,000
I £ %= F H| 1884 9,000 156,207 | & 2.1 A7
o] 8222 o 16.7 A7+
7 1,882,815
b = & H]| 1201 A3 912,028 | 1,436433% | & 81.5 A1 7+
o] 9583 o] 476 N 3H
1,962,707
T 5 2 & & 9 4 12,994
1A 2 B4 o oy 62,049
E A A E & 91 78,155
A 3,472,446%
3,998,720
X~ = 4,634,517
B 7} 7} i 4,945,724
B AA & (%) 75.9
S = 5 (%) 711
_zr_ =

EAAGS s Agael AE® AFeen 9 AT
591~299) 3 Al e B FHWHBAYINDE 4§14 A58 ArhegH L A4
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N

e orle

] & 9 > o 7HY) = M) H] a1
z[F &4 =% b d 173ke 878|  1504014| 4%ss 83 %
FiE A 5 7o 0
i Al 1,504,014
£ B v A 97137|N:182 PI134 K01 kg
= = L - &5 kg
=4 8788 F 111 dopd ol ol s
T 714 Hv 7y 61,833 31| A7 g
AEAl A 248 me
o AN | =Rt ] s
&7 ] 1l 1,0708 kg 45990 o 25 kg
%% o} H] 34,379 | tA £A 309 me
. QA 15 kg
o = 3 o u 18,905 i
Z_} 3 © ] ] 2 ﬂxﬂ w1 g
ﬁ g (K Fl)H O] AzA  f4 1346 ml
3 q 7] 38 kw
7 A 8 oW 132904| :
A |71 g A | 4] o 2 10 ¢
e Ofnl 4 298 m
3 M o % 3 A 7h 24116 s = 571 7
(¢} o T 1] ;q ‘%_ EH 83 7H
& Al A 5762\ 1 & g 7 464 m
£ A H] 417 * E 1004 74
4 = N R 0
Al 421 443
S [%7174]-*]@ 2,256
© 7 152,175
A g 9 & A 0
1§ = F "] 139A% 11,708 122,646 | & 29 A1 7F
o] 8,063 o 11.0 A1 ZF
A 698,520
= F Hl| 309 A zF x4 11,708 317673+ | & 188 A1 7F
o] 8063 o 12.1 A1 7F
496,773
T &5 A2 & 99 7,359
A A E g ooy 6,123
E A 2 2 & 9y 78,750
» 1,108,425+
1,260,525%*
gt = 805,494
B 7} 7} =] 1,082,571
5 7oA & (%) 72.0
e 5 ' (%) 53.6
‘zr‘ =

AT pEwe AEatel A2 Aheen L Adud
591~2991 2 A%S) Hit Y FHWEBAYADE 404 4FE Azhesn] 2 42
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XX 7}A]

(71 d 171%/10a)

! I 2F o 7HY) = A() H] 31
zF 2 B 7 9 8,157 kg 1,000 8,157,000 | &34 28 %
FIE A = A 0
i A 8,157,000
£ B v A 390452|N:159 P55 K4l kg
= = s & 4 3 50 kg
FH|  8186F 444 E w2 55 ke
714 " & 83935| YA A 02 ¢
Al A 289 me
] ]
71 A ¥ 2 9| 10,361.7kg 172,629 P 381 g
=% oF H] T9714| 24l 344 306 g
- 57.966| T2 kw
7} T T 26 Y
| E KR R 0fn gd 785 m
° A F 0 286 7
A7 B A = v 842 594 ] LTE] a 08 B
P | UES E 88 7
4 | vl
a5 T A7 90,341
o = Al A A7) 128,754
e A H] 95,675
4 = N R 0
Al 1,942,060
S [%7174]-*]@ 0
% 117,361
g g o F 0
I§ = & M| I5L1AZE | E 6600 915,401 | & 95.3 A 7F
o 5133 o 55.8 A1 7k
A 2974822
7w & H|| 2129 A% 9 6,600 1,347306% |& 134.0 A 3+
o] 5867 o 789 A7k
3,236,719
T 5 2 & & 9 4 36,236
TR E g o o 14,147
E A 2 2 & 9 i 83,333
A 4,455,845%
6,345,257
PN = 5,182,178
B 7} 7} B 6,214,940
= A & (%) 762
o = E (%) 635
F) x v RAAYY FEYS HEste] A& ATteFH 9 A Y
= 501~2991 R A% FFIF(H7HI5203/1A07HE AL A= A7 gn) @ A ¢
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g %
47| (71 d 171%/10a)
! I 2F o 7HY) = A() H] 31
[ A4 B b 9]  6023kg 344 2,071,912 | 4Ea& 7 %

SR 4 g 7 9 0
3 A 2,071,912
3 A} H] 346.1g 414 143211|N154 P62 K71 kg
2 2 152 kg
=7 A w g (CAVINE - 12 kg
71 4 ¥ &9 595.0 kg 283065 & A 3 M2k
5 3 v 5 N3 kg
F of gl 65,331 | gokal <A 01 ¢
= B A 3146
Tl = 33 o n 21,775 eI QL7 mi
7|7 # R ) ) 0 A 39 kg
T3)}x .
k al ] B A 2 o 83,725 g4 TT":} 18§ o
A A 3o 1483 _/F%Xﬂ %7 g
o | AzAl A 2121
° L2 e e d e 334,594 A 10 kg
95 A A2 30,886 1y g 4}& i
S I RS Y 625
}‘\_].
4 = N R 0
A 785,107
anz [P 6.250
E 7 66,436
H) o g o x u 5,546
1 & = B d| 131A% 11,021 106,338 | & 47 N 7F
o 6571 o] 8.3 A7t
A 969,677
A7 = B M| 280A1ZF |+ 11,021 269428+ | 192 A1 7F
o] 6571 o 88 A7t
425 684
e A E & 90 3,346
i A E &9 64,438
E 2 A B & 9 ¥ 69,844
A 1,377,233 %
1,533,489
Fy = 1,102,235
H 7} 7} ) 1,286,305
oA A & (%) 621
A = & (%) 53.2
F) e v 2 52 4859 4EF AsbeEy] 2 A
wx = 5 ~2991 R A 2P B F(H7R15203/14 70 S AEaA A& ArheFr] 2 Aakulel
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47| (715 d 1713/10a)
v & T o 7HE) = A() H] a1
zF & 2 b A 4972kg 634]  3152248| HEse &7 %
FIE A E 7 A 23,600
A 7] 3,175,848
& A} H] 3695¢ 163 60,380| N48 P42 K42 kg
2 2 l4kg
1A w2 114836 P
714 W 4| 3342kg 35439 % & 4 3 30 kg
239 o8 183 ke
& o ] 1289101 2 4 43 kg
Tlgox 3 oA o3| 40 .
7|7 # R ) ) 0|4 4 466 nl
1A
%3 ’ N e A 7 oA 117810 g};} 52:2%
A A % 3oy 3,653 ARtAl $3HA 166 g
O ol |n AzA A 224 ml
3| 5 7 4 2 468,653 Q4 07 ke
95 A A A2 uogor| 5 TR
LI S A H] 3,331 | ¥l 4 367 m
A * E 50
4 = N R 0
7 1,209,445
axe [T 15319
E %) 184,333
H] 4 g 4 F A 0
T4 = F H| B7AZ 3 8167 181,222 & 135417
o] 5817 o] 122 A 7+
] 1,590,319
A b = % H| 3897 | #9H11857| 415139+ | 2713 A3t
o] 7333 o 11.6 A3t
591,397
5 AR &9 6,955
T A AR &9 68,943
E A A E & 9H 167,713
i 2,249,069+
2,425 327+
2 = 1,585,529
B 7} 7} ) 1,966,403
o7 b A & (%) 61.9
) = ' (%) 499
F) v = ZAA9S FEede Agael Fad Abesr % A4

Kk

e orle

1)

ot
e

o]
=]

T (H7H15203/1A17h)& 28
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(715 d 171%/10a)

v & T o 7HE) = A() H] 31
z=1F 7 A 7748 kg 316 2,448 368 | “E3H& 976 %
FIE A E 7 A 0
i Al 2,448 368
£ 1 v = 317¢g 1,193 157,723|N81 P37 K69 kg
= = 5 e 02 kg
8 38126 F 57 ® g2 wd kg
F 714 H &y 93274 | YA WA B3 ¢
AZA fA 3079 ml
&7 A ¥ & ©
f 714 H 24| 5148kg 96,072 v w2 g
P B 38,037 sl %9 g
A FA 712 ml
o X 3} og H
7 °c e e ] 42,966 A 510 g
o | T B OK R O[AzA #4444 w
o fe) =
. z T T 39 ¢
A7 g Al | 110,032 W] 9 53 m
B | 0= E 33 7l
g |1
a5 T A7 55,670
q %5 A A A7 7593
F o4 0
/4 = T 23,333
Al 624,700
o9z [%7174]-4@ 0
A 61,826
g g o F 0
1§ x= % oH| 934z 11,931 93,389 ' 42 N3t
o] 8486 ol 5.1 A%
%l 779,915
7V %= % H|| 162 A3 9 9431 146,737+ | & 87 A%
o] 8625 o 75 A7
246,289
T 5 2 & & 9 4 4,465
1Az E 89 928
E A A E & 91 42,706
A 974,751
1,074,303
PN = 1,668,453
B 7} 7} A 1,823,668
o7 A & (%) 745
S = 5 (%) 68.1
T)ox E ZAAYY wEYS HJE5to e ArteEH 2 A Q]
£ 591~299 R Az FHFYF(H7R15203/147HE HEa)M AE3 ArbeEn 9@ Aata 9l

- 30 -



(715 d 171%/10a)

v & T o 7HE) = A() H] 3L
z[F A 2 7 ] 44k 457 2944908 | ¥E8H& 828 %
FE AN E 9 316,544
% 7 3,261,452
Z 2 d #x 672g 1,156 148234|N117 P52 K60 kg
. - a 2 158 kg
£H| 28278 F 60 a8 7 13 kg
271 A H 8y 65,858 | & X 37 kg
$ 712 W 2| 1145%5ke 0140/ 5 & 12 o
= H - R
=% o} H] 33.802| ggA Al 210 £
Q9w B oo 3 248 g
7 : °cc ] 20,739 AzA RA 72 ml
2 g (K F) M 0 <A 20 kg
A7 B A 2 oW 94,155 - 1321} 3222 2
=21 T 2
gl P A LOAT| AzA A 01 kg
[¢]
R 106763 £ 1 Dok
T T X
s A A 6,375 1) Y 5359 m
% A H] 19,350 g & 05 Eh
71 8 & &
A 676,963
anz [P 9,844
E 2 112,798
g 85 9 F v 0
1% = % d| 15947 8914 117,049 | & 49 A7k
o 6670 .l 11.0 A 7
A 916,654
b= % M| 67347 |« 10,750 653,633« | 40.7 N 7t
o] 8155 o 265 A1 7F
1,023,162+
AR & 9 7692
oA A E g 9o 9990
E A 2 B & 9y 128,476
i 1,716,444+
2,085,974
PN = 2,344,798
B 7} 7} ) 2,584,489
b b A & (%) 79.2
) = ' (%) 71.9
F) x v ZAAGY FEYS AEeto] A& ArtesH 9 A
£ 59~299 R Az FHdF(H7E15203/1A7HE ALeA 2Es Artesn 2 A Y
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] B3

47| (715 d/10a)
H &g I & g4 7HY) | 7 A H 11
=F & 2 7 1,034 kg 3460]  3577,640| FESE B3 %
FIE N E 7 0
i A 3,077,640
* 2} 41kg 27,128 110548 | N:388 P44 K336 kg
Q 2 191 ke
o7 A 160,874 | o 130 ke
g 4 2w 25 kg
71 A ¥ 2,132.1kg 113,200 & 3 # 2 03 ke
T 4 4 3 50 kg
5 oF 59277\ 8 & w = 1898 kg
- T+ A 04 kg
Tld s 2 30,191 | oAl el 17 ¢
N %34 50 g
2 0K 0] 224 4 1082 w
A 371 ke
1 e A 73257 e 79 g
A A A 1577 ml
A S 4,538 w4 670 g
o 05
G s oy 198716] s
AzAl A 3236 ml
% % A 44 260 T e
g £ 26 ¢
N H| 2 A 19,125 1) g ®2 m
L B e g7 100
71 B Q2 Oy 54 % » 101.7;TH1
A 714,012
S [%7174]' 50,000
E 210,000
H] 9 g 9 F 8,333
1 & = F 64.9 A1 7+ 8,396 425446 | & 12.3 A1 ZF
o] 6,125 o 52.6 A1 7k
Al 1,407,791
Y 113.6 A 7+ 8,396 815,709+ | & 52.8 A1 7k
o 6,125 o 60.8 Al 7+
1,727,061 %
&5 A E & 9 20,583
iAoz e g9 8,107
E Az 2 &9 83,750
A 2,335,940%
3,247 292
A 2,169,849
B 7} 7} 2,863,628
2 7 7 A5 & 80.0
e = B 60.7
F)x £ 29 5 Hg3te] AEd Asbesn] % ALY
sk 1= 501 ~290] IR 37 A= (B7115203/1A17h) S A &34 &g A7besH] 92 A 4

- 32 -



o

3}

47| (715 d 171%/10a)
IEE | 9D | v A i
zF 4 B 7 9 33R0ke 1,380 4,664,400 | A&sHe 20 %
S S S S 0
A A 4,664,400
3 A} H] 6154 ¢g 7 46,020/ N:93 P72 K94 kg
2 2 616 kg
7 A b &4 86,929 3t 26 kg
T &4 3 1466 kg
f 714 ¥ 24| 6589.1kg 203492| = & v & 56 ke
oA A 233 kg
= oF H] 173938 g oA 241 ¢
Flg 5 9 2w 32184 434 Tvxi} 2
A 3238
217 B KAL) A 0 A 412 k§
e 2114
7 ; 71 & A = ¥ 177,730 | 5t TH 378 m%é
A AT kg
4 A ow T LB sl 408 g
R 105086 L SR
o %5 A A7) L
H] 2 P H] d 34 m
N % X ] 26120 5 = 59
71 g . 3 0 E E 120 A
7 962,800
ans [V 17,750
E 2 161,263
I O B ) 0
1% = F M| 160247 | F 8083  1,300953| & 16.0 A1 ¢F
o] 8125 o] 1442 A1 2
7 2,442,766
A7 = % M| 806AIZE |+ 11597|  797844x | 485 A3t
] 7333 o] 32.1 Azt
1,225,362+
s A2 & 90 30,625
1A 2 B4 ooy 27127
E A 2 B & 9y 220,170
; 3,518,532+
3,946,050+
PN = 2,221,634
B 7 7} 2 3,701,600
b b A & (%) 79.4
N 5 5 (%) 476
F) ¢ & 2AAGY] 52w A8 AEF Ak @ A9
wr = 50 ~29Q1 TR Al2q FHE YT (E7R15203/1A 7 A 84 &S Arkesd] 2 ALk ¢
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(715 d 171%/10a)

] 2o &2k o 7H9) = () H] 31
z2F A4 7 9 6,635 kg 908 6,069,980 | &z 889 %
FIE N = 7 9 0
] 7 6,069,930
£ B v A 405,331 |N66 P26 K66 kg
Zu = 2 e 39 kg
=2e 7525 %F 539 s o 07 e
F 714 9 8 ¥ 183,185/ ¢ A < n| 165 kg
C I 04 kg
& 71 A ) & H]| 10682kg 63,755 j s 43 D7k
=% oF H] 113632| % & ® & 669 ke
3 = 3 o T+ A A 46 kg
. o w 3 o 28503 S 20
| E KR R 0 8 849 g
° A SA AR9
7 A4 & on 91506 =M T :
A7) e A | , PR -
2 % T A 229\ A A 111D e
o |1 P
o A7l 152,921 T 2T g
A 71 1090 kw
o F Al A Az 490,834 | ¢ 199 ¢
S B 763| ! 4 29 m
¥ e d s 1B m
4 = N R 0
7 1,535,659
. [%ﬂﬁlwl@ 636
= 2 86,569
4 g o F oA 0
i1 & x= B H| 178A7 311875 146,063 | & 46 A 7F
o] 6875 o] 13.3 A1 7F
7 1,768927
7w B H| 714N | =3 11875 733375+ | 485 A 7+
o] 6375 ol 22.9 A 7+
1,085,494
F %5 oA E & 99 9,782
U N N IR~ I 108256
E A 2 B & 9y 157,050
A 2,777 .390*
3,129,509+
PN = 4,301,054
B 7 7} ) 4534,321
o7 7 A & (%) 74.7
e 5 ' (%) 70.9
F) x B ZAAGY FEEYS &t A2 ArleEH 2 A Y
£ 590~299 R AZxY FFYF(H7F15203/1A 7S A&ajA A3 A7heFr] 2 A Y
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A1 3 9]

(715 d 171%/10a)

H = TE dHg) | F A" H 3
[ A4 B 7 9] 287kg 2,561 7316777 | &34 B9 %
S A - S 18,000
3 A 7,334,777
£ 1 v = 399¢g 4,870 319985[N63 P37 K58 kg
. - Q % 19 kg
FH| 6463F 1,000 9 5 2 g 18 ke
27" W2 130,843| & & O0okg
534 = A3 kg
71 A W 2| 10849ke 134770 4 4 191 kg
oA oA 96 ¢
— = ) [e e
=% o] H) 128,403 sal o2 g
9 5 % ¢4 148556 | 2454 A 2632 ml
T . A 33 kg
- 7 (K F) 0 —’F;}Xﬂ M9 g
© ARt A 1231 me
7 2 o =1 T g
A e A ] 32,301 dA 04 ke
e R | 1,380 A 2125 g
H * o 5
RS 66| 5 )
g 35 Al A A7) 587,292 | Tt oML
H 94 962 m
=S A H] 66,123| . & o 11 m
A8 & # 5850 * s m
Al 2,057,109
. [%7174]-4@ 68,500
E 2 304,960
S B 0
i = % oH| 7947 g 8715 48972| 1.4 A3t
o] 5657 o 6.5 A7k
A 2479541
7Zbow= % M| 223247 |+ 8715 1,690,151% | 139.8 A2t
o] 5657 o 83.4 A 7t
3,393,310%x
5 A4 8 & 9 21,142
TR 2 R g o oy 67,295
E A 2 B & 9y 458,122
i 4,716,250
6.419,410%x
x = 4,855,237
B 7 7} B 5,277,668
= A & (%) 720
X = ' (%) 66.2
F) o B 2AAGY FERAS A Este AEe Artegd 2 A
B 591~299 FX AxY I FH(H7R15203/14 78 Aga)A AEd Arhese 2 gatn)el
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v & T o 7H) = () H) 3L
2[F A4 B 7 ] 2200kg 10489| 23,075,800 | 4E3t& &6 %
FlE % B 9 336,800
9 Al 23,412,600
T B i A 2,138291|N09 P18 K09 kg
= ik e BT kg
£H| 81734 % 262 & A 1491
F71 3 ¥ 2 5187704 s 2+ & 29 kg
o 14 M e " & 0dkg
B 287138\ 2 A 40 kg
. dEA A B0 2
o = I o u 733,839| °° 3}
{}: 6] () ] ] ‘T‘ﬂ'xﬂ 33 g
" 2= g (& F) A O( A=A f4 3169 ml
[¢} =)
Je A = ow 1,048,879 83 e
AP e A | S Sl AB3 g
o | P ) 3176 | =4 44 67 ml
° 1 A} 7F B oA 33 g
EH o ?_ o T ] 131Y102 O\:}Xﬂ 33 kg
of = Al A A7) 1,353,825 | A 71 81914 kw
. B 158,063 ¥ U465 4
H] 94 12002 m
71 8 & F 5,605
] 6,547,419
S [%7174]'*]@ 0
A 464,203
S B 0
a1 & = & ]| 1331 A% 12,111 1,225,734 | & 65.1 A1 7t
o 6431 o 68.0 A1 7
A 8,237,356
7= & H]| 180.1 AIzE #F 12,111 1,684,759+ | 92.7 N 2t
o 6,431 o] 87.4 A 7t
2,138,060
f = 4 2 g 9y 133,559
1A 2 B4 o oy 174,079
E A 2 B & 9y 348,119
» 10,577,872
11,631,173
S = 15,175,244
B 7 7 2 16,865,181
= A & (%) 720
oy = 5 (%) 64.8
F) o« = 2AAGY FERAS A&5o] A AheEr 3 A Y
= 50 ~29¢1 R AEY i d S (SF7RI5203/1A 1) AE3A AEe A7k sn 9 A Y
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(715 d 1713/10a)

N

*
*
s
ol
o
l
N
R}
ro,
=1
d
é
N
e
ol
=l
0o, ©

ol

I F7 [ eA@ | 29@) s
=[F 24 2 7 9 10249kg 1155 1183759 | 4Este 2.1 %
FE N B O 9 42,126
% 7 11,879,721
T 4 oH A 759857|N72 P31 K84 kg
N B ) 2 5d4kg
TH| 28638 F 265 ° oF 05 kg
ol 7k
B4 g ugoss 5 TR e
. ] 8 4 3 83
f 714 W =] 58%08ke ZRZ Y R
= = ok H) 235,968 | S¥A A 324 4
53 23 4029 g
Qg = B o 923047 | A4 HA 4197 ml
Zl’ N v‘i‘xﬂ N2 g
. 8 (K A1) 2,206 eﬂ %g kg
T3x 500 g
;(H 7] E}- ZH = H] 670,063 }\ELEXH jgl_xﬂ 6274 ml
P H 2,744 oA 43 g
o | 5 o 94 16 ke
o E 7 &z 237,581 F3 666 g
AzA A B2
o = Al A A 7} H) 1,585,673 | = 7] 22146 kw
N g FO1682 4
P 60,819 Y RS m
. L !
718 2 d 12800/p "9 ) 88 m
7 4,995,401
axs [ 1103
e A 248 853
g "% 9 ¥ v 7,353
1 & = T H| 1525A% 7,118 1,022,723 | & 93.0 A1 ZE
9 6,063 o 595 Al ZE
Al 6,275,433
7= & H]| 3899 A%t *d 7360| 2701511 | 229.0 A1 3
o 6311 o 161.0 A 3¢
5,927,650
T AR & 9 57511
A4 oz B og o oy 245900
2 A 2 g o oy 466,513
A 9,746,868+
12,973,007
IS = 5,604,289
n 7} 7} 3] 6,884,320
'l A & (%) 980
e = 5 (%) 472
_zr_ =

= A9 BERUS 4800 AEe Abesl 8 A
(H71:15203/1/17H) & AE8)4 &3 27hegu] 2 Aakn Q)
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L2 o] (4 A])

(715 d 171%/10a)

v & I 2F o 7HY) = M) H] 31
zF A4 = 7 9 5149 kg 1,289 6,637,061 | &&3H& 9.1 %
FIFE O F 9 0
i A 6,637,061
£ B v A 500974|N:142 P77 K147 kg
e = 2 E 156 kg
=0 12976 F 386 98 2 9 130 kg
271 A H 8y 291,765 | & E 15 kg
s & 4 3 100 kg
F71 4 " gn . ¢
s 7 ] 1l 1,295.7kg 116,328 W% og B ke
= e oF H) 193,404 | deka) oA 75 ¢
o = I o n F3A 1916 ¢
N 3 & B ] 79,852 gz ed 199 m
| E KR R 0 FsA B g
° A A 138 me
7 A = H =
A7 g Al | 486,588 o 01 ke
g | A R | 7,687 3 4 g
o EH % ?_ }\01_ 7_1_ H] 179 358 Xﬂiﬂ] ‘?T’Xﬂ %5 Hl@
A 7] 607 kw
A F Al A7 308,732 | ¢ % 43 ¢
S | 94,832 " 4 4@ m
g 47 €
4 = N R 0
Al 2,260,020
S [%7174]'*]@ 12,000
1= ) 390,000
A g 9 & A 0
I § %= F H| 45647 8,660 356,512| & 24.8 A 7F
o 6,782 o 209 A 7F
Al 3,018,532
b= & H]| 2688 A3 g 8660| 2,149,774% |& 174.0 A 3F
o] 6,782 o 94.8 A1 7+
4,086,566
5 A2 & 99 21,398
A A E & oo 41,210
E A 2 B & 9y 229,140
A 5,460,053+
7,396,346
s = 3,618,529
2 7} 7} 2 4,377,041
x= 7 7 A & (%) 65.9
s = & (%) 545
)+ B ARG sEYS J&ato] e Artesd 9 ALY
© 5 ~299 FE AZY AL (H7R15203/1A7HS J&8A A= A7teFH 2 A ¢
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AL Z

1515
han |

47| (715 d 1713/10a)
H &g T & g | = A H] i
2[F 24 = 7 9] 10032k 1,205 12,088,560 | AEshe: R4 %
S F 9 0
] A 12,088,560
= g H £z 326207|N153 P89 K219 kg
Q 2 75 kg
5| 11518F 283 ey o 10 kg
o 3 2+
78 W g ozos|§ S E A e
o ]y 2 ¢ 8 3 W 8 1103 kg
712w =) 20313kg ANOE] It e
= | oF H] 146,766 FEA 6019 g
0 AEA SA 305 m
o = I oA n 336,236 B 125 g
Fia e , A 32 kg
7 8 (K A1) H 0 K ?3‘5;74] 613 g
Al e A o= ow 1220701 | FEA B 00
A A % 3oy 5570 T3 U3 g
Og H] ’ A=A A 8151 ml
I e g ] 187589 | A 7] 91597 kw
s F 1595 ¢
o] = Al A A7) 561,076 | 1) d 219 m
3 =
Al o}
1 8 2 = UE z 2%?1{7%
A 3,493,855
. [%71741-4@ 25,360
E 7 474,231
] g HF 9 F oy 0
1 = % H| 1394 A% T 7917 1,008,345 | & 781 A7
o] 6,373 o 61.2 A 7+
A 5,002,291
A7 = % H]| 236641 | =3 8875 1966219+ | 174.4 A 7
o 6,727 o 62.2 A 7+
3,579,030
5 AR & 99 64,235
A z} Zz g o_]ﬂ H] 67,535
E A 2 B & 9y 114,086
A 7,214,367+
8,845,177
PN = 7,086,269
n 7 7} 2] 8,594,705
o A & (%) 71.1
e = ' (%) 58.6
F)ox B 2ARYY FExYS 448t AES AvteEh 2 A Y

ol

(7115203/1A1H)
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EnE(H54)

(71 d 171%/10a)

N

e orle

I S [ 9 | = ] L
=% # = 7 9 6789ke 2234 15,166,626 4E3E R8 %
FlEo 2 9 0
9 7] 15,166,626
£ B v A 677¢ 7413 1085983 | N7.1 P48 K68 kg
ry & 41 o
Zu = fi R
$H| 23192F 502 Tyaw TE
SR d s # @ 88
I R wsz2|g R A5 =
g7 4 w2 28343ke 261,190| & ;ﬁ};] i o
a5 e 180497 | Hopa 4 i
oA 31522
q % I d 718,105| wEA A &L
g Cxoa 78 S0
A .0
gl [T g TIA 160 g
A7 B A 5w 788,886 | AA i Eé ffé
T=3}A .
3l A = 3w 10,599 Zﬂ_;;gxﬂ T%z{ 22 m%
TEII, ohe | U
H = 5374
o 2= ) A A} 7} 1] 1,032,760 & = 83
A F d 1l )
F A ] 1968161 9 = 21 g
%L KeI | 74 210 kg
18 & = 182342 = 4 Ao
7 5,241,526
[%71 A - AA 7929
E 2 268,244
9 ¥ A 0
v = o 7 g 7667 507,564 | & 24.6 A1 7+
o] 5831 o] 54.7 A1
7 6,025,263
T o | = 8704 2,388,108+ | 1853 A1 7F
o 6365 o] 121.8 A 7+
4,668,841 %+
B AR § oo 52,278
A 2 B4 o on 221,197
E A 2 B & 9y 310,878
A 8,098,324
11,279,057+
S = 9,141,363
B 2} 7} B 9,925,100
i 7boA & (%) 65.4
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e orle

H 2 T G | = e H 3
=[F & = 7 9 566dke 2639 14947296 | ¥Ea& %4 %
S S 0
5 7 14,947,296
F 2 v A 16000g 281 1,088985|N24  P425 K478 kg
Q 2 29 kg
TH| 19786 F 580 o g Z g 218 kg
=) O~
B4 g 062|544 5 s
5 3 a5 187
4713 W 2| 67568ke lorsss| T W 5 T e
= = o} H] 281651 | B¥A 9 2378 ¢
T kA B g
o ¥ 3} o p 1,030,461 | =41 #4  18064 ml
Fa T3HA| 6.6
e @ ok 12| s 5 g o
g T
F3HA| 438 g
A7 8 A 8w LOI31 gz 84 55 m
o | T F M35 ¢
o % T Az 449,643 | vl 9 190 m
& = 191 A
o = Al A A7} 10706354  F o 67 7
N Wod 2 82
e bl H] 190,640 A 585 kg
4 8 a8 = 11,850 | * E 306
] 6,079,641
?j]?(]'g. [%7]74]/\]@ 0
€ 2 259,375
94 =7 94 ¥ v 0
a1 & = & H| 2363 A% 9 7961 1,753,389 | & 194.4 A 3¢
o 4911 o] 419 A 7
A 8,092,405
o= & H]| 1279 A% x4 13949 | 1,750,448+ | 1237 A1 7t
o 5942 o] 4.2 N3k
1,944,464
5 A E & 9y 87,371
A A R & d oy 197413
E oA A E & o 475,454
A 10,603,097
10,797,113
S = 6,854,801
B 7 7} 3] 8,867,655
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L g [ @R | @) s
z[F &4 2 9] 65llkg 1,658 10,795,233 | AE3H& M3 %
S 29872
| 7 10,825,110
£ B v A 560,160 | N:144 P99 K178 kg
Q % 95 kg
8| 1215F 456 +r ot 01 kg
& 4 e w 26 kg
712 4 24 2111169 3 Z o 54 kg
e 2 13 kg
4712 v 24| 1,7690kg 208979|% & 4 3 B9 kg
F of H] 144,750 T%f %Lﬂal 3 1(1)%? kk§
T|° B T o T e 124 0
o w 3 o 383982 - #EAl 5105 g
Fl g kAW of T T R
7 o
AN s T ED
7 2 A A 8
) A7l e A 1 ST =T Aol g
3 A w E o 2703 AZA  fA 19 ml
L P, A o 30109
7} v Al 216,77 kw
| g %5 A A7 584655 1] g em
H e z =
o' [ weely 34
Qo o 4
Ao & @ ozt td WA
A 3,485,852
S [%ﬂﬁl'*l*é 0
E ) 136,458
H] A g 9 F 0
i18& = % H|| 1408 A% 8,783 1,174,765 | & 105.7 A1 2F
o] 7,020 o 35.1 A 7¢
A 4,797,075
A b x= % | 2807A7 | =3 9178 2392560+ | 166.3 A17F
o] 7,020 o] 1234 A7t
4,404,309+
FEAE &9 49,156
A 2 B4 ooy 164,900
E A 2 B & 9y 304,238
i 7707.939%
9,719,678
Ex = 6,028,035
n 7} 7 ) 7,339,258
o7 7 A & (%) 67.8
P = F (%) 55.7
F)x & 2AAYS BT A8 AEF Asbwsu 2 A Y
wx = 501 ~2901 R A2 HdF(H7115203/1417H) S A3 A A& 27t FH] © AA]
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(71 d 171%/10a)
T o 7HE) = A() H] 31

=z |F = ol 6,721 kg 494 3,320,174 | &E3k& 82 %
T |5 5 9 0
) 7 3,320,174

z u 2} 228025\ N240 P83 K71 kg

- Q A 2l kg

H| 30189F 76 B S 20 kg

=1 ] 902647|% & A 3 1377 ke

o al| 20032 ke 115,000 i %'ﬂ] ;if ‘I‘%E

e H) 41,265| odokA A 01 ¢

s S 1218 g

3 M 15,750 A A 1546

2 T ) Hl 0 A 03 kg

A 1815 g

7] H] 120,503 St 25 67 ¢

o 2 H] 2018 AzA  fA 1311 me

o EH H] 141,944 %l 7] 20 kw

% F 139 ¢

o ) 240,050 | 1] 4 619 m
s ] 13,333
= 0
1,011,195
1A - AA 83,333
] 66,667
H] 0

Hl| 83 A7t 11,050 83,567 | & 5.3 A7t

o] 8334 o 3.0 A1 7F
1,244762

Hl| 279 A ZF x4 11,050 291999+ |9 219 A1 ZF

o] 8,334 o 6.0 A1 3¢
424 164
¥ & 9 1 6,901
3 Bog oo oy 43923
e B og oo 1,526,546
A 3,114,131
3,246,296
A = 2,075,412
H 2 2,308,979
i %) 69.5
X %) 62.5
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47| (715 d 1713/10a)
! I 2F o 7HY) = A() H] 31
2% 2 = 7 9] 17%5ke 1,339 3,258,525 | AEa g 07 %
FIE A = A 0
A A 3,258,525
3 A} H] 34kg 31,598 107433|N20 P03 K03 kg
. ool E 2 30 ke
71 & = g 53 ¥ 5 52 kg
714 6 79| 41265kg 189.802| B oAl 02 ¢
23514 17 g
F ok H] 28858 | A=Al Al 316 me
Zlol v 1 o 4314 P4 g
8% ¥ 9 TBlgan g4 a3 m
7|7 # R ) ) 0 T34 1365 g
kil 7] 34 kw
7 ; e A B W 206,668 o 2 136
A) A % 3w 75 H] d &84 m
LA 102,748
5 Al A A} zh) 292,836
R 0
}‘:]_.
4 = N R 0
7 959,805
ana [T 0
i E 7 111,002
H] g g o F 0
1§ = % | 571A% 710,167 480,832 30.8 A 7+
o] 6376 o] 26.3 A 7
7 1,551,639
A 7w B | 54547 | #310083] 519520+ | 46.4 A 7+
o] 6,380 o] 8.1 A7t
828,564
T 5 2 & & 9 4 5,665
14 A E & 9 34,7192
E A A E & 91 29973
A 2,141,599+*
2,450,633
PN = 1,706,886
n 7 7} i 2,298,720
2o 7 A & (%) 705
A = & (%) 52.4
F) x v ZAAGY FEYS AEeto] A& ArtesH 9 A
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A4 74 A

47| (71 d 171%/10a)
v & T o 7HY) = M) H) 1
z[F & 2 A 2308kg 2,334 5,386,372 | A E8H& B6 %
FIE A = A 4,091
| Al 5,390,963
3 A} H] 3397¢g 193 65485/ N28 P11 Kl4 kg
Q 2 14 kg
=7 A W & 279% | ¢ of 10 ke
A g 7 g 04 kg
714 " 2w 22755ke 263,130 3 2 02 kg
" o ¥ & A g 03 kg
: o) ] 43,831 A i
Tld oy B A9y 127819|7F & A 67ke
AgA A 20 ¢
27 B K A A 6,475 FA 800 g
7 A FA 1163 ml
P . s34 109 g
g & 7 P
R B e R A At 134,855 A 400 g
T3 270 g
q T A A7 485,868 | AxAl A 166 ml
n . A 7l 17897 kw
N I | A H] 40,724] o F 74
S ] g 1190
71 8 & 0 2 100 k“g]
7 1,754,078
aqs [T 0
E 2 93,521
A 0
T & = % | 969A F 7320 593,446 | & 256 A 7+
o 5695 o] 71.3 A
7 2,441,045
A b = E= o] 348A7F | #7320 245799+ | 293 A 7
o] 5695 o] 55 Az
529,064
5 AR &9 14,150
1A A E g oo 96,383
E A A 2 & 9 76,195
i 2,873 571+
3,156,837
2 = 2949919
n 7} 7 ) 3,636,335
2O b A & (%) 675
e 5 ' (%) 54.7
) * £ ARG FEYS J83to A& AUt 9 ALY
s 5 591 ~2991 R A2 HudF(B7115203/1417H) S AL3)A =S A7liesh] 9 A9
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] 2o T % o 7H(Y)) = A(Y) H] 31
z2F A4 7 9 7723 kg 1,372 10,595,956 | AHEsHs N6 %
FREoA 2 7 9 0
] A 10,595,956
£ B v A 100,164 |N:182 P50 K126 kg
= — < I 74 ke
=0 150.7 & 665 T
712 4 24 79057 |5 % A 02 kg
gkl Al 1005 £
7] A W & ¢ . oo
&7 ] 1| 58996 kg 259,459 goAd A T
=% o} H] 82,350 QA 04 kg
o v @ A FEA 1679 g
a1 0 ] 232,152 A A 167
|| B OK R 0 94 4l kg
[¢] =
7 R 1,459,267 A 3RS ¢
AT e A ] S B 7 556 kw
o | A % F A 2657 | % 1296 ¢
R 180,501 | *! 4 Z6m
o = Al A A7) 483,754
e A H] 3,030
4 = N R 0
A 2,382,481
. [%7174]-4@ 0
2] 376,667
o g o x u 208,405
108 x5 oM 1277A% ¥ 11,192 1,145,298 | & 784 A 7+
o] 5444 o] 49.2 A 7+
A 4,612,851
b= % H]| 2068 A17F |« 11,192|  1,959,884% | 145.2 A1 7+
o] 5444 o] 61.5 A 7+
3,143,980+
F 5 A E &£ 9 61,536
i A E &9 95,066
E oA oA B g 9 o 50,000
» 6,779,337+
7,963,433
PN = 5,983,105
B 7 7} ) 7713475
= A & (%) 728
e 5 ' (%) 56.5
F) x & ARG s2AE F&3te AET At 9 Qb
£ 590~299 R AZxY FFYF(H7F15203/1A 7S A&ajA A3 A7heFr] 2 A Y
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~

el

I & o 7H(Y)) = A(Y) H| 31

=z |F = o 3,615 kg 2,297 8,303,600 | “&E3h& 936 %
% | 2 i 0
i Al 8,303,655

T B A} 3882 ¢g 199 178763|N76 P29 K32 kg

_ - Q 2 85 kg

TH| 196647 F 16 5 S 03 kg

. 5 448 5

= ER) M2 n g ) g 30,8}13;

o o n it A 57 ke

5 | & 61640ke 180257 B ® 05

Y3 H] 70212  FEA P4 g

AzA A TS m

o o 232,367 94 0l kg

. T 3HA 585 g

. = ) u) Ol g5t =4 109 g

w3 1070 g

7) g 1 BLIBL gz g &1 m

o i 120 ¢

o AR 177,226 | ¥ 24 25 m

iy = R3 7

o 7} 1) 4315621 d & 07 &

. 4 29

& H] 62815\ o v 4 119 kngq

o NES E 319 7
2,236,992
714 - NA 0
2 386,132
H] 0

H|| 3419 A 7F v 6,447 2,138595 | & 144.8 A 3+

o] 6,114 o 197.1 A2+
4761,719

H|| 153.7 A 7F #8838 1,184,167+ | 104.3 A 7+

o 5311 o 49.4 A 7F
2,336,701 %
T & 28 9 49,609
a1 A 2 o9 oy 109,467
E 7 28 o oy 63,163
A 6,168,175%
7,320,709
2 = 3,041,936
B 2 6,066,663
52 (%) 73.1
2 (%) 42.7
F Erq e A8ae AET Asbesd 4 A

2% FH T (@7R5203/14 )& A8aM e Arbegu] 2 AL ¢
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T % o 7H9) = () H] 3L

% |F = 8,378 kg 890 7901420 FEH& %9 %
T & 0
A 7 7,901,420

T B 40kg 33,398 133,624 | N243 P96 Kll2 kg

) 2 20 kg

2857 F 25 & o} 23 kg

Q A o

7 w5201 2 8 R0 e

# 58144 kg 30717 % %8 L

& 196994| %A oA 119 ¢

. a2 g

3 107,706 | 2] ﬂ z&? lgz

A

Al [T 3,200 ?%j}xﬂ 1051 g

7 eor27g| F A 5

x 0468| MEA A 2584 me

o NE: 7l 3B3kw

ol 159,712 | FoOB3 L

H| 4 1412 m

K 750420| A F o 28 7l

veood 13 &

T HO2Iw e a4 51 m

0 * E 213 7N
2573483
110,000
342,193
0

1739 A17F | 9 10532| 1378450 535 A%t

o] 6,769 o] 1204 A 7
4,404,126

1613 A17F | «10532] 1540013+« | 119.1 A1t

o 6,769 o] 422 N7
2,452,244+
&5 A E & 9 77,195
AR E § 9 141,574
E A A E &9 174,814
" 6,337,722+
7,249 953+
2 5 3,497,294
) 7} ] 5,327,937
LS & (%) 67.4
2 g (%) 443
)+ FEd e AGeo] AT Abmgn L AW

= B Az s (d7h15203/1A & A& AFEd Arbesn] 92 ALk <)
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47| (715 d/10a)
o 5 9 3 [ 99 | 4@ e
2% 2 = 7 9] 2162ke 2,938 6,351,956 | 4E3+& 713 %
FE N B O 9 127610
% A 6,479,566
714 M & 46,778\ N09 POl K22 kg
) 2 16 kg
714 ¥ 89 358.5kg 29,434 % o 04 kg
4 3 7 g 25 kg
= ok H] 202961| % & 07 kg
2 g W 5 117k
¥ F 4 4 130913 944 A 89 ¢
- o Sl 439 g
T g (K F) A 30,892 | 54 Al 4530 mh
;ﬁ 04 kg
7 A 5 H 538764 34 10169 g
; 2|71 E A ! " gt ﬂ R07 nl
© 2 % H 15578 WA 638 kg
A ol T
AzA fF 59 ml
g | [ e b R I
n g g .
8 (Mo 5 A 4 2 82837\ oty s L
£ A 136305\ ¢ (0 9 ;ﬁ
‘ﬂ A4 A 566 )
N I = A H] 508,708 %;& A‘{LX{ 1208 73
- A AL 56 7
8% 8 4 L8| wyidaie ) 34 1)
A 1,926,908
. [%71741-4@ 1,600
E A 92,553
A 0
i & = % | 5703 10,604 509,191 | & 16.9 A1t
o] 8229 o 40.1 A 7F
A 2,530,252
A b = % M| 797 AIZE | owd 9688| 725197 |9 60.2 A1 7F
o] 7281 o 195 A1 7t
1,211,679+
5 AE & 9y 57,232
TR A B 8 o o 79,854
E oA oA 2 og o 110,377
" 3,502,912+
3,980,394
PN = 3,949,315
B 7} 7} ) 4,552,658
o 7 A & (%) 70.3
e = i (%) 61.0
F) ¢ £ 29 wEndS A4se] AFF Asbegy 1 A
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S K

2 T10

A AEF AR H] B A

(7155 d/10a)
I 2F o 7HY) = A() H] 31
z |7 ol 3,607 kg 1,738 6,355,866 | “3&3H& B8 %
T |5 A 0
i 6,355,866
B ) 97,634 P18 K48 kg
B 43 kg
i H] 785.7kg 156,015 Z 17 kg
e 14 kg
& H] 397,829 A3 1436 ke
H 2 295 kg
% H] 80,057 da 230 /4
—T—i}ﬂ} 1000 ¢
2= H 0 oAl 21049 me
i ] gjxﬂ 03 ke
7] H] 728710 F3A 1419 g
A 762 ml
73 X H] 1.989 A 201 ke
’ ?ﬁ}ﬂ} 3942 g
H 7 106.0 kw
) o I 436,708 AR
o . 2 20 ¢
3 Y o ] 269210 @) sabe 7
. z 03 7
% ) 123976 R(Wi@} 0 n
4 A 463 7
z H] 204,720 | P 1602 7
=1 0 = XA 4.2 7N
2 \ HEZ) 27 AN
2,504,610
1A - A4 1,200
A 85,108
H] 0
Hl| 753 A|ZF 9 14,073 866,667 | & 21.1 A 7+
o] 10,531 o 54.1 A1 7F
3,457,585
Hl| 494 A17F | g 14,073 660,495% | 39.6 A1 7+
o] 10,531 o 9.8 A1 7t
751,028
& = 2 g oy 65,680
7 A Bog d oy 216,522
E 7 28 o oy 864,245
A 5,264,527%
5,355,060
> = 2,898,281
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_Hr %) 60.6
A %) 45.6
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=]




&5
47| (715 d/10a)
v & T o 7HY) = M) H] 31
=F A = 7 o 1,357 kg 4609 6,254,413 | 4Esh& $8 %
FlE A B 7 o 183,150
o 7 6,437,563
712 4 24 28264|N71 P18 K48 kg
Q 2 43 kg
& 71 4 ¥ & 4| 54734kg 121,199 o 03 ke
£ A < 17 kg
o] 219632/ 9 5 2 @ 06 kg
5 e 01 kg
9 v % 4 ¥ g118|5 & A 3 07 kg
_ o3 ou o2 106 ke
g g (K F)H 518| A%Al  dA) D04 ¢
- —’Fi}xi} 6647 g
7 A =7 oW 330951 | &A=A A 6764 ml
i} 271 B A ] ) l‘:ﬂ 03
A = B T4 26180 g
"l 5 7 L3 e 75
X Ab 7V B T 2261 g
Al ) s 7 A7 417,379 A ZA] ‘%Xﬂ 1343 ml
H A 02
3 ¥ |o 35 A] A 2w 104507, o Y e
N N X3 2 513/
h d M 75830 %1 LXI ]—(EH]_) 43676 7%
H A A A B4 7
N [REES A H] 225B\3 55 4 206 A
o A% EPEA 3665 T
1B 8 H 27| plades) 4616 70
A 1,627271
. [%71741-4@ 27198
E 7 54,135
H] 9 B o = 7 11,259
1 & = % odH| 3B6A% | ¥ 15208 495122 | 115 A17F
o] 10,383 o] 24.1 A 7F
7 2,144,985
A 7w B oH]| Q00AI7F | s 14792 1,066,365 | 53.7 A1 7F
o] 10,383 o] 26.2 A 7F
1,216,240+
T A E & 9 40,012
TR A B 8 o o 85,913
E oA oA 2 og o 464,886
" 3,302,661 *
3,952,536
Iy = 4,292,578
B 7 7 ] 4,810,292
o7 7 A & (%) 4.7
N = ' (%) 66.7
F)x £ 29 sEwdd A8st0] AEd Asbesn © ALY
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IEE! 7% [ oA | 29 IE
z[F & % b 9 150dkg 4543 6832672] FEe s 96 %
S - N . 370977
A 7 7,203,649
F 714 " g A T4451| N33 P14 K%g g
714 B 27932k so762\ %, o % ke
S S UGS A é% N
SECEE I TR e B
- ojok ol
T @ (kA1) v EATGIIRCAPE R I
AEA fA 312 nl
2171 B oA 7w 532,732 = A 164 ke
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N 884T| 4T A 194 ml
7 A 79 g
A o % T Az 106,958 A;ﬁ 123% kg
B A A g
G M g e 2] A A} 7} 229499 A=A Aol 16T ot
N 8 FoO28 /4
R 877 gé@@% 135 m
A i
H] z A H) 372464| 3 » ]}\]—(;].) 4’14411'8 ;ﬁ
A T %A A 20
AR 1273 A%, 24870 1503 )
7 1,798,652
aqe [0 294
E 7 48010
Ml ojgow 9 % o 0
T & = 5 d| 2L1A7 | @ 1991 426,296 | & 46 N7t
o 20274 ol 165 A7t
7 2,275,902
A b = F  d| 43547 |+ 19951 2884267« | 86.4 A7t
o 20,324 ol 57.1 417
2,181,631+
§ 5 A4 2 & 9w 46,011
A z} Zz g o_]ﬂ H] 35,731
E 2 A B & 9 i 087,632
A 5,329,542+
5126907
= = 4,927,747
B 7} 7 A 5,404,997
= A & (%) 750
X = ' (%) 634
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! I 2F o 7HY) = A() H] a1
F N E 7o 986 kg 20,707 20,417,102 | &sk& 8710 %
¥y A4 E 7 9 78,542
Al 20,495,644
7 A H & 148179|N01 P01 KOI kg
- ot 01 kg
‘IQI’ 7] ;él H] s H] 5015kg 214,210 g {g— u] = 04 kg
A A %0 ¢
5 o H] 220,148 | 7] 6549 kw
o] x I} o p s 2021 ¢
L7 7% ¢ | LOSATOR| T 0y 5 om
2 (K A A 12801 | A%, =844 2330 A
7t
o S171 B A 2 oy 845,207
[¢]
Ala x 3+ on 55,457
o u |t s T+ &4 80,105
q = A A A7) 957,907
Z A H] 2,157,720
71 8 & = 0
Al 6,749,885
S [%ﬂﬁl'*l*é 0
E A 301,442
A " 9 F A 0
Iz $ %= T M| 4351737k 11,056 4444982 | & 56.1 A1 7k
o] 10,089 o 379.1 A1 3F
Al 11,496,309
7V %= % H|| 4892 A1 |+ 17500| 7459,663* | 221.3 A1 7t
o] 13,389 o 2679 A1 7t
7,437,308
5 A8 & 9 262,334
304 A E g oo 156,436
E A 2 B & 9y 623,150
A 19,998,392+
19,976,037
X = 8,999,336
= 7} 7} =] 13,745,759
5 7boA & (%) 67.1
A = & (%) 439
T ARG ] wE2AE FE3t AET ATt 9 e Y
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N

e orle

] & 9 > o 7HY) = A(%) H] 31
=z |F 5 7 A 24,583 - 714 17,552,262 | &3+ 1 %
FEo 5 79 0
i A 17,552,262
£ B v A 2,083,466 N183 P79 K72 kg
- - Q A 174 kg
274 ¥ & 123197\ % " & 496 kg
AgA A 06 ¢
& 71 2 ¥ & 4| 205.7ke 204,771 234 61 g
AzA A 20564 ml
P B 601,724 S 17 kg
9 5 F 4y 2,648,409 S 9B g
. A Al 3077 wl
- g2 (K F) A 0 gﬂ] Bl g
© A 20 kg
7 ZH & H H A
APLE A ] 1114637 S 26341 g
o | A F T H 9813| AzxAl  HA 7158 ml
H A 08
RS 300,192| 5 Hi} 15516.6kk\§7
g %5 A A7 959,505 2082 4
H| J 550 m
=S A H] 210095 n v = 34 E}
Al 8,255,809
S [%7174]'*]@ 0
2 457957
A g 9 & A 0
i § x5 ou| 8T8AT 11,494 712,246 | & 75 A 3F
o 7806 o 80.2 A 7F
A 9,426,012
e E H]| 318.0 Al 7F 9 11,494| 3,133935% | & 176.9 A 3+
o] 7806 o 141.0 A 2+
4,834,554
F 5 A E &£ 9 159,196
1A 2 B4 o oy 64,900
E A 2 B & 9y 161,973
A 12,946,016%
14 646,635%*
S = 8,126,250
n 7} 7} 2 9,296,453
B AA & (%) 530
e 5 ' (%) 46.3
_zf’ =

A9 FEede Agtel FET Abesr % AT
591~202) L A% B HBFIBAY NS AgaAN A2 F AbweFu) L A

- 54 -



A 7]

N

e orle

v & T o 7H) = 4 () Ml L
=% 4 B 7 9 112012% 315| 35,283,780 | JEE M2 %
S S 0
4 7 35,283,780
Z g H =3 45503303 |N181  P139 K5 kg
. . Q A B4 kg
£5| 443645 1,015 o P
7 A W g 1,816,083 & A < # 694 kg
9 s # Y 1R8I ke
71 A v 8w
4 ] & 05 & 05 kg
=% oF H] 16046765 & 4 3 70 kg
4w B oA w i A A 23 kg
2w 3 ] 10750550 S an mo g
LS E ok 115,736 24 641 162489 ml
[¢}
, A = ow A 2Bl g
A7 g Al | 2,146,362 F3A 52132 g
e 26639 A5tAl A 73021 me
9 | el 35
o A7l 211,782 TGS g
AzA A 1231 w
ol = A] A Ak Zh H] 1,393,625| A 7] 55,1648 kw
= a4 242,480 | T w6401 2
H] d 1384 m
7 g & = 46154|n) v & 05 Ef
Al 22,857,399
. [%71741-4@ 134,266
e A 1,065,745
9 = o 5 o 0
a1 & = o H| 1241 A3 @ 7555 851,054 | & 74.8 A1 7t
o] 5300 o 49.3 A1zt
7 24,908,464
b= & ]| 6044 A7 411,822 6,946,754 | 4872 A1 7t
44 10,120 o] 117.3 A1 7¢
9,188,693
& = 2 B g d oy 549,093
1A 2 B4 o oy 214,728
E 2 A B & 9 ¥ 1,949,283
A 34,568,322+
36,810,261
= E 10375316
B ! 2 B 12,426,381
H FoA & (%) 35.2
x = 5 (%) 294
_zr_ =3

EAAGS s Agatel AE® AFeen 9 A0
591~299) 3 Al e B FHWHBAYINDE 4§14 A58 ArhegH L A4
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x A o z
T U
47| (712 :d 171%/10a)
] 2o &2k o 7H9) = () H] 31
2F A E 7 o 83242% 391  32547,622| AEdE 23 %
FIE N = 7 9 0
b 7 32,547,622
£ B v A 771983|N:14 P07 K07 kg
Zu = i Y 12 kg
4 9389 F 822 I 43 g
F 714 ¥ g ¥ 124,351 | kAl oA 38 ¢
o A W 2 # TEHA| 141 ¢
& 7 ] 1| 58%6.5kg 496,265 gea A 171wt
=% oF H] 437,719 A 45 kg
o = I o n F3A M1 g
a0 0 | ST gan g 513 we
| E KR R 40,000 A 640 g
© QA 544 kg
7 A4 & on 686,496 o '
Al ApTE A | ’ A 6B7 g
© e A2 % Y 25160 | AlzA A L1162 me
B 266510| < 71 16881 kw
A F 2729 ¢
o F Al A Az 2,294,113 w 4 02 m
N R R spr e S E L e
7 g = 6,222 o
7 9,504,359
. [%711 RE| 0
E A 1,307,424
H] 4 g o F oA 0
i1 & x= F | 516247 39909 4,239,015 | & 735 A 7+
o] 7932 o] 442.6 A 7
7 15,050,798
A b v B u|[12158 A7 x4 10,042| 11,100,776+ | & 682.2 Al 7+
o] 7965 ol 533.6 A1 7t
18 483,807
F %5 oA E & 99 313,844
1A 2 B g d oy 452,426
E A o2 B8 o 427,994
A 27,345,838+
34,728,869+
2 = 17,496,824
B 7} 7} B 23,043,263
o7 7 A & (%) 70.8
e 5 ' (%) 53.8
F) x B ZAAGY FEEYS &t A2 ArleEH 2 A Y
wx = 5 ~2990 R AxY FTd=(H7H15203/1A71H& X#% A AFESH 27k u] 2 AR Y

- 56 -



Anlel &

(71 1 d 171%/10a)

N

! T o 7HY) = A() H] a1
zF 2 B 7 9 2,433 £ 10,994 26,748 402 | 4¥3h& 88 %
FlEo 2 9 0
0] A 26,748 402
Z 2 d #x 4287754 |N487 P55 K7 ke
Q 2 805
£4| 25538 1,679 & o} 463 E
R 623,442 E ?} ZE]L ;i 158:gkk§
%% of H] 520671  FEA 51000 g
BEA A 3071
o = 3} o 5,886,755 A4 B3 g
7 7 T3 1817 g
2 F g (K M)A 01 a4 T%Xﬂ 12972 me
B3 833 g
A7 A 8 2,350,169 Sabl 143 g
R A | 0 AzA  fA 1386 ml
Og H] ?ﬂ 7] 38,% kw
o % 7 A7} 710,540 | % F 40146 ¢
H] d 300 m
q T A A7 284558612 = o 8505
.. Wod # 0l g
Al 17,330,330
S [%7174]'4@ 0
A 917573
g g o F 0
I € = F H| 86Az7H 9 11,371 709,483 | & 269 A 7+
o] 6381 o 56.7 A 7F
Al 19,457,386
b = & H]| 343847 |+ 13646| 3978665+ | & 1845 A1 7+
o 9177 o 159.2 A1 7+
5,226,791
& = 2 B g d oy 629,824
A z} Zz g o_]ﬂ H] 408,003
E A 2 B & 9y 625,000
A 25,008,878+
26,347,004
Iy = 7,291,016
H 7} 7} 2 8,918,072
H FoA & (%) 33.3
5 = g (%) 21.3
= —

Sto] A= A7been] 2 A g
HATEBAYIA DS A 58 ArheEr] 2L Ak
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7N

47| (7159 1713/10a)
I S [ 9 | = ] L
z[F & % 7 9 53 kg 18765 994545 | 4E k& 94 %
FEoA B A 9 0
§ A 994545
3 A} H] 6004 g 22 13266|N41 P32 K27 kg
5 & 03
R B9\ g a3 s
a7 A w e 400ke 355 ¥l 5 28k
qga 3 104 g
= ok H) 16,790 | A=4  4A 1617 ml
- R 03 kg
Tl = B g n iy
3 % 3 d o 2738 uaq a4 83 m
2[5 @K ) 0 w03k
7 FA 75 g
o ’ 71 8 A & o 15613 za sl 3125 m
A A % 7o 2,153| T o123
ol H) d 51 m
3 g = 7 A7 47,302| E 66 7N
z 4K 10
5 A A Ououng;;{ 1.7:1
H] 2
A T %l H] 0
4 = N R 0
7 125,136
o9z [%ﬂﬁl'*l*é 0
E %) 36,327
H] 9 ¥ o = 7 4,167
I & = F u| M46A7T 11,139 124201 | & 42 N7k
o] 7444 o] 104 A 7F
7 280,831
2 b w  E H|| 42047 | 912639 455188+ | 242 A7
o] 8389 o] 178 A1 7+
638 526+
B AR &9 2,212
T4 AR g o 3,32
REE KR 24,333
A 774,380
958,227+
PN = 704,714
el 7} 7} =) 869,409
= A & (%) 874
) = ' (%) 70.9
F) v € A5 5Erdg 4850 dEd AP 8 A
wx = 5 ~29%0 R A4 FTdF(B7E15203/1A7HE AEalA A&t Arbesi 2 A g
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o =
k=3 T
(7159 1713/10a)
v & T o 7HE) = A() H] 31
A 79 308 kg 2,693 829,444 | 3+ 3h& 1000 %
= A B 7 o 0
%l 829444
£ 1 ¥ = 48kg 4,290 20781|N126 P68 K62 kg
s Q I 33 kg
o 238 B 603 ke
71 A H & 38015| &eA A 362 ml
AtAl fA 2784 ml
71 2 " 85 H| 492 kg 12,292 s34 100 g
% oF " 94913 AzA A 7138 ml
’ +r F 82 ¢
IR - 5h11| 2 & 4 & 64 7\
73 H#ﬂ(/ﬁﬂ)ﬂl 0
A
71 8 A = 4| 4,835
CRRETE R 48,140
& A A G 1,925
S 9,918
4 = N R 0
A 169,079
S [%7174]-4@ 907
E 2 37500
g g o F 71,506
I & = T | 2843t 11,000 14273 | & 0.3 A7
o] 4,389 o 25 A7
Al 293,265
b= F 0 H]| 1707 *14,000 234,156% |9 16.6 A1 ¢
o] 4,389 o 0.4 A7
258,451 3
T 5 2 & & 9 4 3547
1A R & 9o 3,067
E A A E & 9H 115,025
A 649,059
673,355%:
PN £ 536,180
i+ 7 7} A 660,365
o7 A & (%) 79.6
S = 5 (%) 64.6
F) ox = FAAYY FERAS ALt AEd ArbeEH] 9 A4
£ 591~2991 R Az FFYF(H7E15203/1A7H)S A gaj M A Arbegn] 2 A9l
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A

e orle

47| (715 44 17]12H/10a)
T o 7HY) = 4(9) H] 1

= [F El 739 kg 33563|  24.803057| AEaE ®B9 %
e = 6.152
9 A 24,809,209

= g 34942 g G0 Lisls¥ 2 R

L
18,279.6 69 % ° ﬁ“ 2 gﬁz
T %5869| AW A 152 g
JAES o 5
* 34923 kg o063 01 B i
- 377983 84 03 g
ARtA 43kA 161599

8 16730 3z 5 3002 "

7 - 11,435 ﬁ ;l 1881 kw

; 7] 1805458 0 ﬂg i

N moa|® F 1007 )

I = IS A R Y 931077 5 8328?12

A T Al A7 3825 | W A 2 7% ) 600 m
S 327,149
N8 oo @ 4562
A 5220223
. [%71741-4@ 98,039
€ A 877,609
g o F oy 0

& o = oW 12347 | 31122 943,405 | & 495 A 7+

o] 7333 o 52.9 A 7+
A 7139276

b ow % || 39247 | e 11222] 430958+ | 36.9 A7+

o] 7333 ol 23 A%k
595 958+
5 A E & 9 621,833
I A A E & 9 51,776
E A2 g d 356,328
; 860,170
8765,171 %
S = 17.669.933
'l 7} 7} 3] 19588.986
El A & (%) 790
x = g (%) 712
) ZAA G s2=YS &5kl A& ArleFH 2 AN

¢ [¢)
591 ~29¢1 R Ax FHAF(D7HI5208/1A4 7S A -&alM A& A7k 5 i ¢
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LAH6d D)

47| (7151 69 17]12H/10a)
N I 2F o 7HY) = A() H] a1
zF & = 9 721 kg 30924| 28785204 | FEe% 971 %
FiE A 5 7o 88,255
9 Al 28,873,459
£ 1 v = 1,414622|N23 P37 K19 kg
& 4 9 W 100 kg
0| 194653 F 73 B B 05 kg
ToE Y s 94
= 7] | H] A H] 164,047 Bog oy g_ 14‘3}1;!;,
o 1 = F o4 A 33k
& 71 2 H & 4| 193769 kg 276,921 o o 133
o | of H) 446,414 T 50 g
T A=A GA 1,287 ml
o ¥ 3} o 296,712 AA 36 kg
7} Ai}xﬂ 4440 g
. Sl e (kA1) m 12,340 | a5t Tﬁxﬂ 3987 ml
3 26
Al B A o Lossos| LB B0k
A Aow AzA A 21493 me
a alE T 1904113 7] 10004 kw
Sl s A7 2754513 | % BOX%6 4
H) d 360 m
o] = A] A A} 7} H) 922,622 | & = 25 N
Wood B ,
N H] 2 A H] 265,610 ] 2 1%8}2
= X g4 A B3 7
7l B o 7016 o i u{ 3%6.1 rﬂ
7 7,673,866
o9z [%7174]-*]*3 35,494
K E 7 2,350,015
l A " 9 & A 7413
1§ %= T H| 171043+ 12,335 1,588,422 | & 454 N 7F
o] 8188 o 125.6 A 7k
Al 11,655,210
A 7F = % H]| 56947 912,335 661,636* | 472 A 3F
o] 8188 o 9.7 N3t
865,051 5
& T oz B g oy 999,893
1A 2 B4 ooy 110,048
E A 2 B & 9y 157,783
A 13,584,569+
13,787,985%:
= = 17,218,249
n 7} 7} 2 21,199,593
2o A & (%) 734
E = g (%) 59.6
F) o« B ZAAGY 29 FEsto] A& ArbeFe 2 gAY

1)

o]
=]

P

= (7115,203/141 7H)

-6l -

S K

2 T10

A AEH A7be gl R )

o]
=]



A7 (71 W 171%/10a)
G T @ 7H9 = 4 (g) H] i
S 513 kg 1,083,115 * % : H3F7)E
A 34,301
# 7 1,117,416
% b4 ] 59 kg 16,881
714 v 2 ¥ 648 kg 29,636
+ 71 4 ¥ 2 ¥ 3375 ke 19,944
i o ] 26,896
- - 5235
2} = 2} H) 5,047
. 2 X T H) 1,312
I ] 33,224
SNCEREEEY 2,052
B PATRE B R 13,058
o a4 s [Eylyﬂ.qjj] 3,694
A 143,454
o g o 121,962 | % L1 A7
o0& w g o 12 Az 14,946 0.1 A1zt
% E ) 0
Ty w9 ow 311
7] E} H] 4 11,395
A 449,248
A = g w97 A% 147,795 j fé :}g
e A E & 9 6,638
2R AR & oo 3514
E 2 oz 2 g 9y 102,089
A 709.284
;Y = 668,168
g = E (%) 59.8
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68

i

sfat

67

69

<
o
=

e XA A

72

KN
=

7

o
yizjn

i

75
77

o+
wo
£l

79
- 86
39

A

H

>

CAJMERf A
EnpE(
<2t

<3t %

92

@o
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1. 2533522

3]

- T T4 73 G H 25 A25E
K B (kg) ) (<) (<) (%)
2w g 451 694,019 240,216 453,803 65.4
A ESFF 2,921(7W) 1,417,426 386,285 | 1,031,141 72.7
A 2,087 1,817,936 733537 | 1,084,399 59.7
LA 2R 3,007 2,399,586 | 1,525,280 874,306 36.4
g = 4914 4235868 | 1484312 | 2,751,556 65.0
v 5,456 2,236,960 | 1,038482 | 1,198,478 53.6
v & 5,297 2,053,999 709,640 | 1,344,359 65.5
A 7,064 2,302,864 | 1,082,119 | 1,220,745 53.0
o F 6,366 2,068950 | 1,050,518 | 1,018,432 49.2
7heu) 6,333 2,121,472 797,847 | 1,323,625 62.4
AR 5,660 2,388,520 1,108,075 1,280,445 53.6
& F 4,969 2,906,865 | 1,537,046 | 1,369,819 47.1
=1 I 3,473 3,327,134 | 1,392,709 | 1,934,426 58.1
T vk = 842 4380437 | 1,756,250 | 2,624,187 59.9
W2k )* 2,885 9618590 | 3,466,642 | 6,151,948 64.0
ol (WHEA) 7,895 8,202,905 | 4,153,947 | 4,048,958 49.4
Q.o (A) 7,202 8,318,310 | 2,991,808 | 5,326,502 64.0
EulEFEA) 6,441 | 11,168,694 | 6,429,897 | 4,738,797 42.4
231 3 11,419 | 30,625,758 | 19,362,081 | 11,263,677 36.8
Tl (9 )T 4,835 7,155,800 | 3,996,647 | 3,159,153 44.1
A 315 4,123 7,565,705 | 3,290,202 | 4,275,503 56.5
B % o} 1,291 4499615 | 1,271,539 |  3,228076 71.7
A EE 1,547 5104,118 | 1,855,514 | 3,248,604 63.6
Ay 22,233(3) | 14277265 | 10,210,849 |  4.066.416 285
A6 ) 641 | 24,637,085 | 9,301,370 | 15,335,715 62.2
IS 345 2,714,805 | 1,539,920 | 1,174,885 43.3
CIa 164 3,688,802 686,193 | 3,002,609 81.4
= Al () 5568 | 21,873,152 | 11,129,310 | 10,743,842 49.1
A (T A A 538 1,071,996 434,347 637,649 59.5
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2 W7

4 (715 d 171%/10a)
H = TF G 7HE) | = ) H 3
=[F & = 7 9 451 kg 1,434 646,734 | HEHE B8 %
S A - S 47,285
4 7 694,019
3 A} H] 269kg 1,011 27217|N100 P38 K52 kg
B ) A 6dke
714 ¥ 84 39,928 B3 oy g 512 kg
F 714w & 12622kg 1779170 A2 176 ke
F 7 65 ¢
5 o H] Olz & 22 90 7
Tl B Ao 6,632
7|7 # R ) ) 0
3 Hﬂ g A = 8,334
A
& % T H 0
EERL R 80,972
%5 A A A7 0
F o4 0
7% . F 0
7 180,374
ana [ 21,526
E 7 13,333
a4 % 9 ¥ H 13,333
T & = F ou 1347 12,389 11,150 & 0.0 A1 ZH
¢ 9292 ol 12 A3t
A 240,216
bow= % Hl| 90A | o« 12389 98184x | 5.0 Az
o 9292 ol 39 A1z
136,827
& A2 & 9 2,991
A AR &9 7742
EAAE & 9 57,937
i 407,070+
45,13
i = 453,803
B 7} 7} A 513,145
o7 b A & (%) 739
e 5 E (%) 65.4
F) o« = 2AAGY FERAS A&5o] A AheEr 3 A Y
= 5 ~29¢1 R A2y Fid S (S7RI5203/1A 1) S AEA AEE A7k B A
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A F G55

z8 (715 d 171%/10a)
H 2 T % o 7H9) = () H] 3L
2F 24 B 9 29217 475 1,387475| Ea% 84 %
FEoA = 9 29951
A 7 1417426
& A} H] 1.0kg 19,808 20,666|N:191 P54 K53 kg
8 A 341 kg
T s OB167| o b 07 ke
$ 714 W 8 H|  9336ke 34,042| & & Olke
s & 4 9 263 kg
5 o H] 15529 8 3w & 461 ke
= B o A 39
Flg w2 g O8T6| Jopt eapa 15.61‘5
7|7 # R ) ) 0| A4 4 1541 m
Bl 7l a A & o 46,653 e Wk
4 - , ﬁhﬂ 87 g
A A % 3 1,743 FEA S 83 g
o | n] AzA FA 2293 ml
ot s 4 A4 113915 A 10 kg
o %5 A A4 2684] T O6kw
’ T b 96 /
LI S A H] 6,025 ¥l g4 500 m
s * E 89 71
71 8B & F Olz %4 2 477
7 309,300
S [%ﬂﬁl'*l*é 0
E 2 45,889
l 4 g 94 ¥ H 0
1§ = & H| 384z 10,270 31,096 | & 1.2 217+
o] 7220 ] 2.6 A1z
7 386,285
A b w % | 331AIRE | #910270) 305,167+ | 21.7 N7t
o] 7,220 o 11.4 A3t
503,219+
FEAE &9 2919
S 10,849
E A A E & 9 74,354
A T19574%
977,626+
2 = 1,031,141
B 7} 7} =) 1,108,126
o7 b A & (%) 78.2
X = ' (%) 72.7
F) x & 2GS e de 485 4ET Asbesn 3 A
wr = 5Q1~2991 T E A2 FdYa (71520314 7h)S A &34 A& Arbegn] 2 A<l
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N

e orle

z (71 d 171%/10a)
H) =8 TE d7HE) | = A H 31
z=1F 7o 2,087 kg 869 1,813,603 | “3#3h& 895 %
FE O E A 4,333
) 7 1817936
5 A il 110.0kg 1,372 150,862 N159  P104 K121 kg
Q s 10 kg
F 714 H &9 73447 | & 2 02 kg
4714 ¥ & 4| 16779kg 101,420 z ;:{ f] g ﬁkkg
e oF H] 29,160 FEA %"Xﬂ 01 7
~ sl 24 g
BRI S 13813 254 A 745
A 29 kg
P N S D 0 FEA 70 g
Bl g A g w0770 FHH T
A P ;‘jxﬂ 01 k§
ol & 5 7 144 I
3 g = 7 A7 116517 [ A=Al A4 2940 me
A 03 kg
QT Al A7 10,417 | 5 #0152 ¢
]
A 02w w o
N1 g & = ol = ¥ A &1
Al 611,721
S [%7174]-*]@ 6,356
E A 43,631
g g 9 ¥ 0
I & = T H| 113A% 9 7,750 71,829 | & 32 A7k
o 5806 o 8.1 A7k
Al 733,537
7= & H]| 3B1AIgH #10,612 349,771 | & 217 AI1ZE
o 7286 o 16.4 A1 7t
579,234
5 A4 8 & 9 5,360
S 21,803
EAAE &9 38,897
A 1,149,367+
1,378,831
2 = 1,084,399
B 7} 7} ) 1,206,215
H FoA & (%) 66.4
) = ' (%) 59.7
_Zr_ =

AT pEne AEatel 2T Aheen L Adud
591~2991 2 A%S) Hit Y FHWEBAYADE 404 4FE Azhesn] 2 42
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LY =) 72}

z8 (71 W 171%/10a)
H) =8 T d7HE) | = A H) 31
=F 24 = 7 4] 3007kg 798 2,399,586 | A3+ 09 %
FIE A E 9 0
3 A 2,399,586
< 2} H] 154.8kg 1,628 251899 N64 P59 K68 ke
) 2 07 kg
E‘ 7] é] H] = H] 114,170 & A o 67 kg
713 w2 H| 15902ke 204107| % S = @ 07 ke
FUHA A 01 ¢
& o Bl 201,351 s T3 g
= A=
Tlg v 29w | FEH T LS
7|7 # R ) ) 0 sl 10064 g
A g o4 os - At A 85 ml
A - ) A 6731 g
Ay E | 0 jﬂ”ﬂ 32 kg
. o LT62 g
3 o s 3+ A7 81145 | AlzAl 4 13367 ml
5 AN AR 7 7,906 ;]r g 7@2 i
N H| 2 A H] 2083 & 4 A 133 70
4 = N R 0
Al 934,970
. [%ﬂﬂl%@ 12,534
E 7 122,700
H] 9 B o » iy 41,967
1§ = F M| 39547 12,806 413,109 | & 12.7 A 7t
o] 9346 l 268 A 1t
A 1,525,280
A 7 = % H]| 163A7F | #3 12806 186590+ | 126 A3t
o] 9,346 of 2.7 A7
232,606
e A2 & 99 17483
S 24,166
EAAE &9 221,746
A 1,975,270+
2,021,286
2 5 874,306
B 7} 7} ) 1,464,616
o F A & (%) 61.0
) = ' (%) 36.4
F)ox B ARG FEEUS HEste] A& ArbeFr] 2 A
wr = 5Q1~2991 T E A2 FdYa (71520314 7h)S A &34 A& Arbegn] 2 A<l
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3 -

N

e orle

z8 (71 W 171%/10a)
H 2 T % o 7H9) = () H] 3L
25 A E 7 49l4kg 862 4,235,868 | 3 9.3 %
T o = o 0
A A 4,235,868
3 A} H] 169.1 g 1,905 322111 |N66 P29 K58 kg
3 2 03 kg
27 A ¥ g 134092 o w & 13 e
#7132 W 29| 5507ke 235030 BEA WA 07 £
B 2 03 kg
3 of ] 86,768 | AzAl Al 8422 ml
Zld v w o A 67 g
R 21,968 A 1lke
7|7 # R ) ) 0 FEA 119 g
, A A 27T
© 71 8 A B H 68 881 B 383 g
;(H IS %—_ ?_ H] 0 %}Xﬂ 03 kg
o 3 908 g
3| \oy 5+ 4 2 140065 | AzA %4 4943 ne
94 05
9 %5 A 4 7w a6,
2 A ] 15,536
4 = N R 0
% 1,004,244
ana [ 7500
E 2 170,778
S B 59,246
T = F M| 2A4TAZ 312,722 242544 | & 74 A7
o] 8628 ] 172 A7
7 1,484,312
dox= 5 H| 13947 | xd 12722 162872+ |9 10.7 A1 3¢
o] 8628 & 31 A7
211,322
5 A & 9 15,759
S I - A 26,198
E A 2 B & 9y 693,704
i 2,382,846+
2413295+
= = 2,751,556
n 7} 7 ) 3,231,624
B AA & (%) 76.3
X = ' (%) 65.0
_7r: =

AT pEwAe AEatel AEd Aheen L AT
591~2991 2 A%S) Hit Y FHWEBAYADE 404 4FE Azhesn] 2 42
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N

e orle

g%
A (715 d 1713/10a)
v & I 2F o 7HY) = A() H] 31
zF A B 7 9 545%6kg 410 2,236,960 | &34 $4 %
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% A A2 1,077,808 ¥ d 68 m
2 F d 0 202 A
e A H] 19802(m 9 & 51 B
Al 3,193,011
o9z [%7174]-4@ 4,467
E 7 36,451
g g o F 0
1§ = 5 H| 101947 3 8627 762,718 | & 23 071 7t
o] 7143 o 79.0 A1 7
%l 3,996,647
b F ]| 2266417 |+ 8627 1812117+ | & 130.4 A 7
o] 7143 o 96.2 A1 7t
3,445,000
T &5 A2 & 99 44,343
TA R B 8 oo 60,154
E A 2 B & 9y 132,384
» 6,046,145+
7,679,028
x~ = 3,159,153
B 7} 7} 2 3,962,789
= A & (%) 554
Ea 5 g (%) 44.1
T)ox E ZAAYY wEYS HJE5to e ArteEH 2 A Q]
£ 591~299 R Az FHFYF(H7R15203/147HE HEa)M AE3 ArbeEn 9@ Aata 9l
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ze (71 d 171%/10a)
! > o 7HY) = A() H] 31
z=1F 7o 4123 kg 1,835 7,565,705 | “E3H& 801 %
FiE A 5 7o 0
i Al 7,565,705
£ 1 v = 210,875|N459  P216 K300 kg
Q 2 297 kg
=t 1,798 117 A 3 Z 7 1lke
= A 22ke
714 " &5 2502505 3 W & 1658 ke
Tt A 267 kg
712 H & | 24451kg 202531 | %A AA 142 ¢
C skl 465 g
- | o ) 930008| %A A 25314 nl
5 ﬂ - ;E‘:Z; 45155 kg
o = I o u 83,598 A :
I | A %}Z} 1%@ i
pal B IBR: A 74 1,038 m
7 4 (K F) A 5,499 o %*rﬂ Zgé(l)é .
g H e A 20309 ml
A 171 e A | 591,613 4 ?’Exi 16 g
P H 9 A 7] 2986 kw
e 5 A ,333_51r 7R
5 3z d .
o5 7 A7 166,953 3 B 5 a7 %}1
95 A A2 948529 ] Z%T 3 o=
2 3 166.7
T g il 3B, o =) 6‘91%
=3 E 1557 7
18 & L667)% 4 o o s A
Al 2,748 670
i F71A - A4 0
] [¢)
A8 | e ; 0
A " 9 F A 47619
I & X & M| T30A% v 8614 493913 | & 119 A1 7¢
o] 6,406 o 61.1 A1 7+
Al 3,290,202
b= & H|| 4069 AT «J 8614| 3135837+ | & 239.4 A 7t
o] 6406 o 167.6 A3+
6,186,101 %
T &5 A2 & 9y 35,699
1A A E g oo 409,182
E A 2 B & 9y 267,724
A 7,138,644
10,188,908+
2 5 4,275,503
7 7} 7} 2 4817035
o7 7 A & (%) 63.7
A = ' (%) 56.5
F)ox B RAAYGY FEYS 4859 AES AvbeEH 2 A Y
s = 501~290]Y FE A 2Y FFYF(S7EIS03/147HS A&l AEe ArlegH] 2 A ¢
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N

e orle

e (715 1 \d/10a)
IEX Fg [ 9D | waE) I
[ A4 B 7 9] 1291kg 3,480 4492680 | 4E8He 821 %
FIE A E 7 A 6,935
% A 4,499,615
714 ¥ 8y 43870|N74 P37 K47 kg
o A W 28 % st 7+ 5 8? lﬁfr
712 ¥ 8w 568.9kg %A% & TR e
5 o ] 166,614 j;if %‘ﬂl ;Ej 42 %
9 ¥ 3 g o P L
R E o| & e m;f
o)
A7 B oA = o 215,331 i e k§
A }gﬁxﬂ ‘?T‘Xi 3877 m@
° A% T 2,342 A V6 g
7 s 10862 g
0% 7+ A 7 251978 | AxAl - fA 1241 me
e o Pood
81" s 42 20| F ypaly L2
z 4 1050|384 &
AR 24 IN
18 e @ O idiacy o A
A 1,080,927
gz [TV 18613
E 2| 69,829
g g o F 0
1% = % | 137A% 710,721 102,170 | & 1.2 A1zt
o 7202 o] 12.4 A7}
7 1,271,539
b= % H] 110ARE |« 10721] 1,053,846+ |9 723 X7t
o] 7202 o] 387 A7
1,687,533
T 5 2 & & 9 4 24,895
oA AR § 9o 20,212
E A A E & 9H 181,266
A 2,551,758+
3,185 445%
2 5 3,228 076
B 7} 7} ) 3,418 688
2 A & (%) 76.0
A = & (%) 71.7
_Zr_ =

ZAA A9 FELYS el A& AUl 2 AR Y
591~292 R Az HHdF(H7E15203/1A7HE ALaA A& Arlesn] 2 A9
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35'.2] rs
29 (715 1 \d/10a)
v & I 2F o 7HY) = M) H) 1
=F A = 7 o 1547 kg 3,048 4715256 | &3+ 02 %
FEo = 7 o 338 362
A A 5,104,118
712 4 24 69,242| N4l P23 K27 kg
Q 2 0.1 kg
F 712 n 79 619.3kg 112,697 f - ;& ig kg
o] 3 7 9 ke
F ok H] 92,215 iﬁ H] ﬁ] 38? ng
8 oA A X
4 5 % E 40105| ’ #ﬂxﬁ 1;(1)88 %
= %‘X ‘%’X 5 m
g g (K Fl)H 0 Aﬂ %g g
TopA 2 g
24171 B A 5w 467,129| Al %ﬂ} 483 me
{t A 2 g
dafr x W TR
A A SR % YA}
A \ = A} 7} H %Xﬂ 01 kg
) 0 T A2 89,039/ , A e
CARICE R R 70:388) ¥ T
Z= A 1) 5.003 HEI E](‘i_}/\ E:E—) 764 m
PRl (3) 105816
LR ETE A 361,436) ;" 03 7}
2 7 APNE g A BI5
= A% G 02 7N
1d ] i 2000 wigaz) 37
A 1,312,558
gz [TV 25,801
E 7 64,025
H] 9 ¥ o = 7 30,512
1 & x= % d| 53947 11,661 422528 | 24 A 7t
o] 7661 o] 515 A7
7 1,855,514
A 7w B M| 1220412 | =3 11661 1176642+ | 605 A 7+
o] 7661 o] 615 A 7
1,854,766
5 A E & 9y 41,808
A A E g ooy 43,001
E A A E & 9 ¥ 228517
A 3,345,432+
4,023 606+
Fy = 3,248 604
7 7} 7} ] 3,791,560
x= 7 7 A & (%) 74.3
2 5 ' (%) 63.6
F)x € ZAAGY FErds H830 AEe Asbesn 2 A

K3k

e orle

A= (F7415203/14171)
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Al e

el (715 d 171%/10a)
] & 9 T % o 7H(Y)) = A(%) H] 31
=z |F 5 7 A 22,233 & 615 13,673,295 | &3+ 84 %
S A - S 603,970
4 Al 14,277,265
£ B v A 5242114|N347 Pl194 K1 kg
Zzu i Y 6.7 kg
=8| 174010 + 301 W% % 2 ke
F 714 ¥ g ¥ 217538 | 4%Al A 1764 ¢
il I &5l 33508ke S T R R
=% of H] 214,778 o4 60 ke
o = 3 o u FA 128 g
a0 0 | AL s s 9 w
| E KR R 0 FaA 9195 g
[¢] -
AzA 54 16161
7 A T d S
A |71 g A | 1,076,097 o S~
P | 396 | A 7] 88916 kw
o (1] f T 106 /4
o F T A7 203,315| ™" W '
H| d 167 m
o] = A] A A} 7} H) 1,285,325 | &t = 15 70
& 4 220208 ¥ 181 ke
/4 = T 9,484
Al 9,164,228
oA [%7174]'*]@ 36,490
E A 30,446
A g 9 & A 0
1§ = & "] 1067 A7+ 99,940 979,685 | & 741 AN 7F
o] 7458 o 32.6 A1 3F
A 10,210,849
o = Hl| 2254 A7k *910,833| 2,139,949+ | & 130.7 A 3+
o] 7646 o 94.7 N 7k
3,426, 756%
F 5 A E &£ 9 120,073
A z} Zz g o_]ﬂ H] 166,067
E A 2 B & 9y 236,224
A 12,873,162+
14,159,969
S = 4,066,416
B 7} 7} =] 5,113,037
= A & (%) 358
e 5 ' (%) 285
F)ox B ZAAYGY EYS 4859 A& ArbeEH 2 A Y
B 501~29¢1 R A% FFF(SH7EI5203/1A 7S ALa)A AEE Arhesu 9 QA9
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LAH6d D)

¥ (7151 69 17]%/10a)
H = T o 7H) = () H| 3
zF 4 2 7 d 641 kg 38101| 24422741 | 4Ese BO %
A S S 214,344
% 7 24,637,085
T B2 o9 TR 44641¢g 204 1,278 812| NB7 P32 K232 ke
= = B 2 02kg
SH| 219360F 79 s & 4 3 23 g
714 " 8 380,208 = & Ml & 1364 kg
$ 714 W 2| 23299kg 461,909 T OW*J Ouz?; ﬁgk?
=% oF H] 237,193 T 618 g
o % 4 @ 128066| #EA AL L9058t
2 24104 g
7 F g (K A1) H 0 A 78 kg
g A ® o 2,041 449 e U3 e
al 1 17 A ] I A 3 w
© e e 16,123 A 1065 g
L L431658| K 15164 ¢
AzA A 52183 ml
AT A AL 169470 F 109 ¢
A T 215379| ¥ 2 10,52?-2 o
LS = = B
71 g = 0 ) 2948 kg
7 6,860,267
o2 g [%71741-4*3 60,112
E %) 1,423,689
LU I 6,213
T§ = B M| 119447 | F10,247 951,089 | & 339 A1zt
] 7,061 o 855 A1zt
7 9,301,370
A b = B H| 47147 | #10247|  448156% | 36.5 A1zt
o] 7061 o] 105 A 7+
716,061
&5 A & 9 925,333
iR & 9o 47,092
A 11,475,532+
11,743,437+
PN = 15,335,715
B 7 7} ] 17,776,818
= A & (%) 722
A = = (%) 62.2
F) o« = 2AAGY FERAS A&5o] A AheEr 3 A Y
ok = 5Q1~29Q1 7R A %Y Hrdw(H7R15203/1A17h) = A& AbEek A7k B Ak ¢
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CORE

A (715 d 1713/10a)
H 23 T g7Hg) | F A H| 31
z2F A4 7 9 345 kg 7,869 2714805 EsHs 804 %
FIE N = 7 9 0
b 7 2,714,805
2 7 oy =3 303,000| N321 P32 K191 kg
= — Q I 97 ke
28| 39000 F 78 W% oW o5 U7 e
714 " &5 95,626 454 A 1631 me
G712 w20 22014kg 156,635 %ﬂ;} 1 42?%
=% of H] 18247| Al $Al 154 ml
g x 3 o F3H) 433 g
2 R BLOB iz s 810w
7 g g (K ) A 0 A 02 ke
7 71 g8 A 2 13,322 +r s 1879 2
g AR 53 7N
B 0
o (4]
I g 29,346
of = A] A A} 7} n) 15,025
e A H] 8,069
4 = N R 0
A 820,316
. [%7174]-4@ 0
2] 338,056
o g o x u 32,590
I & = % H| 4H58AT 310,444 348 958 | 95 A1 7F
o] 6,861 o] 36.4 A1 7F
A 1,539,920
b= % d| 1674 | x3 10444 151,842« | & 10.4 A1 7
o] 6,861 ol 6.3 A1 7F
253,300
F %5 oA E & 99 18275
i A E &9 6,614
E A oz B & 9 25,385
A 1,742,036+
1,844,084
S E 1,174,835
H 7} 7} B 1,894,489
27 b A & (%) 69.8
e = & (%) 43.3
F)x & 2AAGY BELYS A8ee] 42T Asbwesi] 4 A Y
£ 591~299 FE AxY FodF(D7E15203/1A7HS Aga A A& A7 sa] 2 A9
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3
PAL] (715 d 171%/10a)
H = T o 7H9) = () H 3
zF & = 9 164 kg 21,785 3572740 | HEe 812 %
Sl ox 2 A o 116,062
A 7] 3,688,302
=4 2} ] 26 kg 50,006 127,794 | 434 #4532
o AHA SA 8Bl m
71 A H & 65726] 5z 9 01 kg
14 W zH| 08k 37,140 oA
H| T 03 Ef
= oF H) 67,755z A A} 39 A
Tl v B Ao 29,865
715 8K A A 0
3 Hﬂ g A = 3511
A
A 2 % 3 4,444
R 22,720
o = Al A A7) 27,122
H] o=
g % A ) 9,546
78 & = 0
% 395,623
axe [ 10833
E 7 48637
LRI R 0
TF = F H| 2147 10,000 201,100 | & 2.2 A7t
°] 9,000 ] 199 A
7 686,193
A b = % M| 1844 | +910000]  175300% | 9.7 A7t
° 9,000 o] 8.7 A7t
279,735%+
B AR § o 28,767
T4 AR g o 4913
REE KR 93,861
A 989,034+
1,093,469+
PN = 3,002,609
n 7 7 ] 3,293,179
o 7 21 & (%) 89.3
A = = (%) 81.4
F) x = ZAAGY sERUS A st AE ATbeEn] 2 A ¢
ok = 5Q1~29Q1 TR A %Y Hdw(H7R15203/1A7h = A-&aA AbEe A7k s B Ak 4]
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el WA (HA)

e (715 1 3/300m”)
H =5l TF G 7HE) | = ) H 1
& A4 B b A 558kg 3914]  21,793152| AzAM 873
N ® 7 9 80,000)  AEIAL WA (4386
4 Gl 21873,152| E3H& %6 %
% Wl 20378ke 1279 2606237 |2tA A 60
o A Al z v 8 Al 5510k 00| 13599124 & 1 SOk
> Y Ke S o219 4
9 W 6321.2ke 198 il 2 4246 m
¥ F 2 A 2201 A
o009 178,983
Tld s % o 2,174,854
ZHF Ok ) ) 0
7 Hﬂ B A4 2 1 1,588,414
A
A & % T 0
CARE R 528939
G %5 A A7) 2,145,738
Ml oA 115,822
Ak
71 B = 0
7 10,698904.4
ans [V 0
E A 143519
H a4 % 9 5 H 0
IT§ w % W TAZ | 9 8633 286,387 | 281 A7t
o] 6528 ol 6.7 A%t
A 11,129,310
A b = % W] 350447 | o« 8653| 2767236+ | 2258 A2
o] 6528 ol 124.6 A1 3t
5,327,131 %
FoE A E &9 210,323
AR g 9o 895,398
L I - i 176,7%
A 15,179,063+
32,707,697+
S = 10,743,842
B 7 7 3 11,174,248
b A & (%) 30.6
2 g E (%) 49.1
F)x £ 2AAGY $EEAS AEeto] AEF ArbeEr 2 AAg)
we = 591 ~2901Y PR A=Y B AE(E7k15203/1417h & @%OHH A gk A7hegH] g ALk ¢
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2(734)

rarc! (71 d 171%/10a)
EE cg | wHe) | FaE) Wl 31
- F 24 2 7 9 538 kg 1,028475| * &% @ A FE
I T 43521
¥ A 1,071,996
% H W 64 kg 14,132
® 7 A4 W = v 1034 ke 43,249
& 71 A W = | 1662 ke 14,077
. o ) 32,660
T = 5,187
P 3,829
’ A e - H) 1,599
IR A 47772
Blola s A g 994
g o4 o= oW 25,176
A - AJA 3472
2 A Ly ! ];l 111,604
o o = o) 112,007
no% x g o 09 AT 9.480| & 07712k
s 0.2 A7+
gl 2 Y 0
P I S I | 331
7] E} H] & 8,769
A 434,347
A w8 w| 106 A2 161101 | & e
§F AR & o 6.920
R I R W~ Rty 3297
E o oA B & o u 101,979
) 707,644
2 = 637,649
S £ £ (%) 59.5
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97

100

N

sl

9

R FE L e
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e XA A

103

KN
=

7t

102

105

CA AR A

107
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L

106

<2t

110
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109

108

i
o
L

111

>

<3}

113

116
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1. 25483231
a0 o T =4 73 g M A5 A5E
a (kg) (1) (1) (<) (%)

25 g 341 678,304 345,030 333,274 49.1
S A ES 2,628(70) | 1,247,669 640,939 642,730 515
w3 A 2,271 1,612,410 855,543 756,867 46.9
=] g uk 4212 | 3,474,900 1,382,434 2,092,466 60.2
=] Q o] 6,367 | 8068725 1,701,837 6,366,888 789
7t e T 4833 | 1,377,405 540,485 836,920 60.8
= 5,742 | 2348478 832,766 1,515,712 64.5
7hE 6,671 | 2,674,650 777,664 1,896,986 70.9
Ttk EA) 5838 | 6,684,510 3,506,548 3,177,962 475
NEReA 8676 | 9,501,243 5,133,918 4,367,325 46.0
AR 3 2,058 | 4,689,880 2,282,737 2,407,143 51.3
Gl 2418 | 4,364,952 2,284,021 2,080,931 477
B & o 1,488 | 4,465,480 1,519,872 2,945,608 66.0
A XL 1,703 | 4,089,772 1,508,389 2,581,383 63.1
AT 1,719 | 7,950,375 3,768,650 4,181,725 52.6
A 7] 96,941(%) | 28500,654 | 20,289,724 8,210,930 28.8
ddx 279 | 2,607,255 1,291,162 1,316,093 50.5
ol AHAAT) 638 | 19,373,930 9,019,474 | 10,354,456 53.4
i 323 | 3922512 1,710,731 2,211,781 56.4
A (BAH AL ) 541 | 1,008,002 424,136 583,865 57.9

R E R
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2 W7

5 (715 d 1713/10a)
v & 55 o 7HY) = M) H] 31
=5 A4 = 7 9 1,947 663927 | FE3+s 67 %
Fpo2 ' A 9 14377
| 7 678,304
& A} H] 199kg 1,189 23643|N:108 P38 K38 kg
Q A 182 kg
l?‘ 7] Fé] H] 5 H] 29,645 % {g— u] =3 340 kg
714 ® 20| 983kg 42632 A=A 90 g
AzA A 254 n
5 oF H] 4,667 A 03 kg
7|7 # R ) ) oM & 01 g
Bl 1718 A 2 10,778 & 0 ke
A = ; A 209 A
A A2 % F oy 1,243
g = A7 114613
A5 A A7)l 1070
L I S I 16,580
}‘\_]_.
1 8 & = 28,280
A 293,255
gz [TV 24,154
E A 11,650
H] 9 g o 2 oy 14,001
& = F | 0347 d 9822 1,970| & 0.0 A+
o] 6567 o] 0.3 A 7+
7 345,030
A 7 = % H| 10347 | = 9800 91501 | 72 A7
o] 6544 o] 32 A7
156,591 %%
FE AL & 90 4,302
i A E &9 10,470
EA AR &9 103,825
A 555,128+
620,218+
PN = 333274
B 7} ! 2] 385,049
o7 7oA & (%) 56.8
e = ' (%) 49.1
)+ B ARG sEYS J&ato] e Artesd 9 ALY
s 5 591~2991 2 A xS HdF(B7115203/1417H S A-E3A A& A7t sH] 2 A
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A F G55

5 (715 d 1713/10a)
H 23 T g7Hg) | F A H 11
z2F A4 7 9 2628 71 47 1,237,788 | &34 873 %
FIE A = A 9,831
b 7 1,247,669
3 A} H] 15kg 15,830 22953| N8 P102 K139 kg
Q 2 132 kg
E‘ 7] é] H] = H] 70,562 B3 ou g %2 kg
714 ¥ 24| 8094kg 38,631 F¥A M 13 ¢
AzA A 121w
3 oF H] 20,389 A 07 kg
= S TEA 417
REE R B0 g 4 206 ul
1% 8Ok F) Ol AzA A 533 ml
7 kil 7] 31 kw
° A 71 e A= H 113074 o =100 ¢
A A % 7 997 "1 2 w0 m
e Jih E 78 7N
° s 3 & 101,076 | = & 4 2 20 A
5 A A A2 7634
L I S I 36,053
}\\_]'
1 " & 7 2,280
A 440,385
. [%71741-4@ 6,667
E 7 23,339
H] g g o T o4 0
1 & x= B v 148A% 310,954 134548 | & 4.0 A7
o] 8324 o] 10.9 A1 7+
A 604,939
A7 = B M| 184 A | #10892] 186719+ | 133 A7k
o] 8207 o 5.1 A7t
279,735
F %5 oA E & 99 5,082
i A E &9 14,325
E A oz B & 9 97,073
A 908,138+
1,001,154
Iy = 642,730
H 7} 7} ] 807,284
oA A & (%) 64.7
e = & (%) 515
F)x © 2AATY 5200 A8eo] AEF A7b=gu] % A4
#x = 5 ~20¢% R AP A= (D7F15203/1A 7S AL AEe A7t 2 Aaku
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R
5 (715 d 1713/10a)
o 5 T [ 9@ | v s

z[F & & 7 9] 221lkg 710 1612410 | 4E3he 91 %
N T 0
) 7 1,612,410

< 2} H] 1147kg 1,279 146,697 |N184 P128 K142 ke

Q 2 56 kg

R RS ) TATAS| > 03g

714 W 2H)| 27316kg 1198945 & 4 3 B8 ke

2w 2 14l ke

F ok H] SLTT2| gokn o 01 ¢

Zley 1w 9 o 31| 1403 g

8 & % 9 13471 AzA A 1748 ml

7|7 # R ) ) 0 A 14 kg

3 B3 g

G A 71 e A s 80843 | mtal s 13w

A A % 3 1,728 w05 ke

o s34 %7 g

d Mg 5 2 42w OBATA| AzAl A 4564

A 13

o % A 4 4 2w PR 7 P

LI S A H] 3827/ " 41204 m

a5 L A 348 A
71 8 & = 825
7 581,653
axe [T 18083
E 2 75,158
M9 " 9 5 0

8§ w F od| 182A1% 12,269 180,649 | & 47 A7

o 9110 o] 135 A 7+
7 855,543

A 7w E || 32443 | +312269] 353606+ | 185 A 7F

o] 9110 o] 139 Al 7+
492 577+
T 5 2 & & 9 4 7136
1A 2 B4 o oy 16,695
E A AR g o 57426
A 1,290,406+
1,429,377+
2 = 756,867
B 7} 7 i 1,030,757
= A & (%) 639
e = & (%) 46.9
)+ & BN pEEAE AE50] 45w Abegd 4 A9

K3k

e orle

A= (F7415203/14171)
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= (71 d 171%/10a)
v & I 2F o 7HY) = M) H] 31
2F 4 = 7 4 4212 kg 825 3,474,900 | =3 »5 %
FIE A 5 7 9 0
i Al 3,474,900
£ B v A 1820 ¢ 445 125882|N153 P95 K103 kg
= = B 3 W 8 1140 ke
a=u
O AL 6952 T 213 Ooioc}:ﬂ] %“Xﬂ 1306 [
F 714 9 8 ¥ 161,899 3 383 ¢
AEA A 3060 me
© 71 A W & n . er
W 71 ] 1| 28239kg 84,474 o %65 g
=|E oF H] 122,804 34 6169 ¢
S AtA A 1435 me
o X 3} og H
N d T 3 ] 38,382 o 02 kg
| E KR R 8,333 A 14904 g
[¢] -
AzA A 577 me
g H
A 71 B Al | 121,534 A ) 03 o
o | P ) 5139| ¢ F 381 ¢
R 133,008 *! 4 dm
3 769 kg
& Al A 7,263 | % E 50
% A H) 28,723
4 = N R 0
Al 837,441
o % 2 [%71741-4@ 2,500
“Le 7 125,245
A g 9 & A 0
I & = % | 464 A7 11,734 417248 | & 12.8 A1 7k
o] 7948 o 33.6 A ZF
Al 1,382,434
b= F ]| 875 x 11,734 890,050 | 51.4 A 7¢
o] 7948 = 36.1 Al 7F
1,330,263
5 A E & 9 9 10,276
1A R & 9o 4,696
E A 2 B & 9y 128,681
» 2,416,137+
2,856,350
x~ = 2,092,466
B 7} 7} B 2,637,459
= A & (%) 759
2 = E (%) 60.2
F) x v RAAYY FEYS HEste] A& ATteFH 9 A Y
= 501~2991 R A% FFIF(H7HI5203/1A07HE AL A= A7 gn) @ A ¢
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5 (71 d 171%/10a)
H = d T g 7HE) | = A H 3
z[F A4 2 7 9] 68Tke L175| 8068725 3%3k& R4 %
FFE N = 7 A 0
i Al 8,068,725
T 2 o9 X 1916¢ 942 232717\ N135 P41  Kl12 kg
Zu = i Y 96 kg
$H| 16250 400 w - 26 kg
F 714 H &y 203294 % 3 v 2 67 kg
Al A 14 ¢
o 5 él Hl 2 # ] e}
™ ] 1| 4,7222kg 109,616 P 187 g
=¥ oF B 225195 | %A 4 6429 m
= A 15 kg
o = I o u 35,406 i
{}: [} [¢] [e] ] —T—E’:]'Xﬂ 3691 g
A [ E K R T3 kA SRl 412w
o P
7 A B H F3 16203 g
AL E A ] OS2 gz s 261 w
o | & % T A 787 A 12 kg
B 63,782 4 1 Sl8kw
R F BT ¢
% E A AL 54,331 | 1] d 101 m
>~ X H H] ‘E]_ ’EL 31 E]’
T al | 8,073 £ c @1
4 = N R 0
Al 1,578,696
S [%71741-4*3 0
A 98,491
4 g 94 ¥ H 0
T & w FoH| 294% 12,250 24,650| 0.0 Al 7¢
o] 8500 o 29 N7t
A 1,701,837
7= & H]| 333941kt x4 12250| 3,572,500+ | 195.6 Al ZF
o 8500 o 138.4 Al 3F
5,076,282
s a8 & 99 28158
1A 2 B4 o oy 17,246
E A 2 B & 9y 103,246
A 5,422,987+
6,926,769
A = 6,366,883
=2 7} 7} A 6,490,029
o A & (%) 80.4
X = ' (%) 78.9
F)ox = 2AAY Y FERYS A4t AEd ArbeEh] 2 A
B 59 ~29¢ FE AZRY BHEYF(@7RE52031A7HE AEaM e Artege D A ¢
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=

= (715 d 1713/10a)
v & I 2F o 7HY) = M) H] 31
2F 24 = 7 9] 488k 285 1377405 HEsS 792 %
N S 0
) A 1,377,405
< 2} H] 596.6 g 64 38202 |N146 P45 K61 ke
. 2 2 95 kg
714 g 89,737| 2 07 ke
4714 ¥ 2| 231ke 30,146/ % # ¥ % Tlke
qda MBS 4
R S ABASA| 254 A 1408 me
= o)
Tlg w3 9o 10213 %ﬂ 59831‘5
7|7 # R ) ) 0| AtAl  fA 417w
s3A 1374
73 ; N A 7o 32339 4zd 44 &7 ol
A % 7o 2575| 1t o490
o | H| 4 6214 m
° s 3 & 150,734
o % Al A 72| 39,856
5 %l H] 0
71 B 8 = 0
A 442,956
axe [ 0
E 2 54,250
A g 9 & A 0
1w F w4047 11,704 43979 & 2.8 A7+
o] 9340 o 12 A7
7 540,485
b e B H|| 32947 | @ 11,704 355748+ | 205 A 7
o] 9340 o 124 A 7F
500,179+
5 A E & 9y 3,072
i A E &9 10,943
E A 2 2 & 9 i 86,778
A 997,026+
1,141 457+
Py = 836,920
s 7} 7} ] 935,149
x= 7 7 A & (%) 679
e 5 ' (%) 60.8
)+ B ARG sEYS J&ato] e Artesd 9 ALY
£ 590~299 R AZxY FFYF(H7F15203/1A 7S A&ajA A3 A7heFr] 2 A Y
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N

e orle

= (717 9 17]13/10a)
W & TR [ e | a9 I
zF A4 = 7 9 5,742 kg 409 2,348 478 | FEsH& 9B6 %
S A S S 0
] 7 2,348,478
£ B v A 1045¢ 413 46,148 N276  P159 K173 kg
_ - Q I 54 ke
FH| 39509F 15 B E 37 kg
28 W T R i
47124 W 2 H)| 21980kg 66996 %A A &7 £
kA 538 g
z |5 o o] 73930 EA AA 1330 ml
7 04 g
4 %5 % 4o 48,251 A 3044 kg
TH . T
Al |F g (K Fl) 585 s Tfﬂ 1’2%133 ot
. A 2w 80,225 A 43 g
A 71 & A I ’ A 96 kg
o | A % F o 921 FaAl W5 g
H A ZA A 212 m
R 130,563 . P03 ling
%5 A 4 4 7 25,322 f]g fel 817
4= A H 42930| ¥ 2 10184 m
ha | ’ LR, = 07 m
71 ¢ 8 F 0| E 29 A
A 686,636
. [%7174]-4@ 8,253
= 2] 50,479
4 g 9 F oy 0
18 = F od| 15N 3 93819 87,398 | & 4.2 A7
o] 6,323 o] 73 A7t
A 832,766
b= % H]| 388A17F |« 10678  357,884% | 22.6 A 7+
o] 7151 o] 16.3 A1 7t
589,876
F 5 A E &£ 9 48717
TR 2 R g o oy 29,451
E oA oA B g 9 o 83,3811
A 1,308,789+
1,540,781
x = 1,515,712
B 7 7} ) 1,661,842
B A & (%) 708
e 5 ' (%) 64.5
_zr_ =

EAAGS S AGael AE® AFeen 9 AT
591~299) 3 Al e B FHWHBAYINDE 4§14 A58 ArhegH L A4
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e (N1z:d 171%/10a)
H = T g 7HE) | = A H 3
z[F & % 7 9] 66ilkg 400] 2668400 HEsE &7 %
FE 2 8 A9 6,250
¢ Al 2,674,650
T 2 o9 X 805¢g 544 55819|N:187 P48 K73 kg
Q 2 306 kg
FTH| 27988 F 24 a3 Z T 02 kg
=] N =
=7 A u 2 ) 69.768| 2. o w3 %ﬁﬁ
23 2 68
S 714 0 2ol 249%0ke a) s EM L ER
- | oF H) 60,264 | A HA %6 /¢
= s34 500 g
9 v % 4 10,150 | 24 4 1516 ml
71 B4 115 g
Al |7 K AD 68 A ﬁé ke
2=31A
Al e A = 171272 o o o B
A NS H 2591 A 19 ¢
o | 5 M : 94 Bl kg
0 s T &7 76,930 s 29 g
AzA A 4304 m
o = Al A A 7} H) 7,068 | A 7] 82 kw
s 7 98 ¢
N A e A H) 5343 3) 9 64 m
! H gy 8 E
7 g = 5,189 %] S = ég 715
Al 505,644
] =714 - A 6,823
o) o ° ’
L I 45,105
H] 9 B o = 7 11,081
1 & = T H| 232A% 9 9382 208411 | 155 A2t
o] 7174 o 77 A3
Al 777,664
2 7 = % M| 65.7A *11,410 664,970+ | & 39.2 A 3F
o 8215 o 265 A1 3F
998,837+
5 A4 2 & 9 6,227
1A 2 B4 ooy 12,552
E A A E & 90 61,118
» 1,522,530
1,856,398
IS = 1,896,986
H 7 7 7] 2,169,006
o7k b A & (%) 81.1
2 = 5 (%) 709
F)ox B ARG FEEYS 4

o = 50 ~29Q1 TR A2 g

o
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uh(2A)

5 (715 9 17]12/10a)
X! g [ 9AR) | @A) e
2% 2 = 7 9] 588k 1,145 6,684,510 AE3H& 892 %
Fpo2 ' A 9 0
A A 6,684,510
= m ou =3 428274|N80 P62 K64 kg
- - Q 2 12 kg
24| 7182F 596 o o} 10 kg
2714 v g 129042| & 4 < w] 23 kg
72 = 36101k 02| L L
%% o} H] 193,074 | 4] A 94 ¢
o x 3} o F3H) 625 g
2 35 9 9 el P ES I
7 TE g (K R v 0 8 M80 g
- At A 5%9 ml
ApLE A AR S 679 g
e 2 % T A 2003 AzA  fA 9B7 me
R 246,136 | * 1 A0k
+r % 482 ¢
d % Al A Azt 794,703 | ) 9 305 m
=S A H) 46,367 s = 1400 W
Boed ] 22 m
71 8 & 2 4,861
A 2,704,401
ana [T 1,839
E A 315,586
9 g o9 ¥ H 16,111
1§ = EF | 46647 9312510 468,611 | & 155 Azt
o] 8833 o] 31.1 Azt
7 3,506,548
b= % M| 1400417 |« 12510 1550268+ | 85.3 A1 7t
o] 8833 o 54.7 N 7k
2,128,420%
S EAE & 90 26,459
i A E &9 84,691
E A 2 B & 9y 288,049
A 5,456,015+
6,034,167+
P = 3,177,962
B 7} ! ) 3,980,109
2 o7k 7 A & (%) 595
e = ' (%) 475
)+ B ARG sEYS J&ato] e Artesd 9 ALY
£ 591~299 FE AxY FodF(D7E15203/1A7HS Aga A A& A7 sa] 2 A9
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PEEL

5 (71 W 171%/10a)
v & I 2F o 7HY) = M) H] 31
2% 2 = 7 9] 86l6ke 1,094 9,491 544 | 4E3+& 871 %
FIFE O F 9 9,699
| 7 9,501,243
%2 u v =3 766.8 g 430 382,820|N94 P40 K39 kg
24|  844F 437 N i} 12 ke
T ot 11 kg
F71 3 ¥ 2 492,179 & 8 <1 ¥l 40 ke
5 e 14 kg
714 " & W] 21659kg 312247| % & 4 3 94 kg
H 3 p =
A B 065 ot g a1
g % F o 65681 238 g
NEA HF ,
NECEIES L o TN M
g | P | 0 A 05 ke
I = AR 170320 4 Tg}f} 4%2@%
d % Al A Azt 333275 1r i 61 4
H] d 9886 m
B A H) 103,732 &t =3 136 7
4 g o = ol =g sim
A 3,746,163
gz [TV 476,481
E A 138,424
A g 9 & A 0
1§ = F | 118A7 g3 7726 772,850 | & 50.7 A 7+
o] 6238 o] 61.1 Azt
7 5,133,918
b= % M| 245747 | xd 9169| 2053807+ | 167.7 N 7
o] 6,626 = 779 N 7k
3,735,377+
FEAE &9 56,582
1A AR &9 o 86,583
E A 2 2 & 9 i 472,631
A 7803521*
9,485,091
2 = 4,367,325
B 7} 7} 2] 5,755,080
x= 7 7 A & (%) 60.6
e 5 ' (%) 46.0
F) x & 2GS e de 485 4ET Asbesn 3 A
£ 591~299 FE AxY FodF(D7E15203/1A7HS Aga A A& A7 sa] 2 A9
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A 3

N

e orle

= (712 : Y1/10a)
H) £ T o 7HY) = 4(9) H] 31
=% & ® 7 9] 208ke 2255 4640790 | FESE 873 %
S A - S 49,090
9 7 4,689,880
27 A g 92.265|N64 P49 K40 kg
% fi 102 kg
474 v 2H|  684kg 15962 & 4 o 3] 3 =
L5 4 g 12 kg
= oF ) 307929 % & v = 203 kg
jgokzﬂ/\} aq 5 s
q % % 2 6253 °°7 sd @07 o
= AREA] 7] 1,007 ml
o g g (K ) A 4,651 24 78 g
A 409 ke
all e A E 0344\ T PR
A 58
Al a2 v 7w 11,502 ol o e
A A zA fT]H 825 ml
LR R By Ay
DM g 35 A A A 2w 165,715 7t T 703 v
8 WOMEE) 06 m
A LGRS
B 2= (3o]x) 110 m
z 3 H] 166,889 | A % & = 139 7|
%zﬁﬁ;{nﬁ ZZ’% ZH
18 8 @ 2125 | diaes 100 A
7] 1.824.151
aqs [T 6,710
E A 35,356
o g o x u 7,484
T % x= F oH| 41947 13,086 409,036 | = 1.9 A1 7+
o] 8472 o 299 A 7+
7 2,282,737
ow % H|| 642417 | 913086 759,838+ | 468 N 7k
o] 8472 o] 174 A7+
976,033+
§ 5 A4 2 & 9w 43331
A x} Zz g o_]ﬂ H] 88,962
E A 2 B & 9y 253,125
; 3427993+
3,644,188+
Y = 2.407,143
B ! 2 B 2,865,729
; A g (%) 61.1
A 5 g (%) 51.3
_7r: =

ZAA A9 FELYS el A& AUl 2 AR Y
591~292 R Az HHdF(H7E15203/1A7HE ALaA A& Arlesn] 2 A9
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ol

x5 (71 1 4/10a)
H] B T % o 7HE) = () H 3
=F A = 7 o 2,418 kg 1,634 3,951,012 | F&3she 1 %
FF A = 7 4 413,940
! Al 4,364,952
2714 n & 205,753 |N229 P69 K7l kg
P s oad
o QF .
f 714 W 24| 15665kg 150,105 g 4w 28 ﬁ
5o 86545 & 4 3 570 kg
= % ou o2 76
¥ F % 2 92607\ A A 2142 kg
= R gﬂ 188 o
T |2 ) © T :
8 (K F)H 6,410 ApZA Tﬁxi 8495 m%
A8 A = o 501,150 w5 1300 &
Al RA 30
 H I PO e I T
7 FohA 25011 g
A ot A7 209113 | A=A A 6170 me
1 7§ ‘72 432.8 kw
3 Pl o3 = A) 4 A} 7} ) 191,165| 71 T 8(1)% ﬁ
hh i
£ a4 W TRTIR I
S I S 46.3
H] % A 1) 258,436 31 T A X{ 189.7 ZH
s AR AR 2978 )
] 8 & = 18822 | BHAANED 623 A
A 1,913,784
S [%ﬂﬁl'*l*é 0
E A 9,293
H| 4 g 94 ¥ H 0
a1 & = s M| 34447 13,424 360,944 | & 10.2 A1 zF
o 9257 o 24.2 A1 ZF
7 2,284,021
A7 = & ]| 1065 A% | 13424 1,261,309 | & 66.1 Al ZF
o] 9257 ol 40.4 A 7t
1,619,120
T AR & 9o 5512
1A 2 B g d oy 80,479
E A 2 B & 9y 322,524
A 3,993,845
4,351,656%*
iy = 2,080,931
B 7 7 2 2,451,168
= A & (%) 56.2
A = = (%) 477
F) x = ZAAGY sERUS A st AE ATbeEn] 2 A ¢

K3k

e orle

A= (F7415203/14171)
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N

e orle

= (71 - d/10a)
H) =8 T d7HE) | = A H 3
z=1F 7o 1,488 kg 2,978 4431264 | Es& 788 %
FE O E A 34,216
) 7 4,465,480
714 " &5 33994|N15 P08  Kll kg
2 % 19 kg
#7014 8 28| 5833ke 8519, o H{ o kkg
o) 200426| 5 5 o 5 51
L 119
9 s F & 47757\ 5 2k A 44%
- YA oA 03 2
Sl g (K K A 3,379 o TT%E ggg mg?
R wok| el
AEA HA 6
2 A = 3o 4705 K -’Fjiﬁi 1,8%.2 mg?
A AzA FA 4963 ml
I e A ] 247,144 A 51 kg
o | ] 7 z 1%’21{?
° G 5 Al A7 122442 B oy 8L
5 il !
£ 4w 0276| vixatiors) (ARG m
A 4 )
= A H] 175078 = % 4 A 4613 /)
A4 w1205 A
1 g & 18,197 FHAIED 1701 7N
A 1,324,023
. [%7174]-*]*3 15,771
E 2] 41,712
g g 9 ¥ 0
I € = F H| 15043 14,531 138,366 | & 1.3 A7+
o 8,785 o 136 A3t
7 1,519,872
7= % H]] 1302 A3 *213,007 | 1,469,639+ | 774 A7k
o] 8767 o 52.8 A3k
1,979,431
e A2 & 99 29,118
A x} Zz g o_]ﬂ H] 76,717
E A A E & 90 280,436
A 3,375,783
3,885,074
= = 2,945,608
B 7} 7} A 3,141,457
7 7oA & (%) 70.3
) = ' (%) 66.0
_7r: =

ZAA A9 FELYS el A& AUl 2 AR Y
591~292 R Az HHdF(H7E15203/1A7HE ALaA A& Arlesn] 2 A9
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b
N
»
bl

N

e orle

= (7% :d/10a)
H) 2o T G | = A H 3
=% & 2 7 9] 1703ke 2328| 3064584 | HEeE 895 %
FlE % B 9 125,188
9 A 4,089,772
A W 2o 7T1837|N88  P127  KlL6 kg
2 S 74 kg
4714 W 8H|  13852%e 80815 % 4 o ¥ g
9 3 7 o 08 kg
ooy 75,121 | % A 1l ke
EEEEE 1
9 = 3 o 35,568 ikuffl u;; B
= 3 SA oHA 170 ¢
g g (K Fl)H 476 °° 7 et 3181 g
SRS B ]r{né
Y= .
a7 E A& 447,184 ) e 588 o
Al x w2 2 o T I R T
A 5314 6204 g
0% 7+ A 7 94770 | AIZA - FA 2824 ml
QA 71 kg
Dot 0 4 7w 121179 & 2o
7}t Fat 09 ¢
T A ]l 36,890 | v] H(ukAkaE 769 m
@ aoms 7%
* 1 7]
z A ] 219314, ¥y o
x A 3094
4 = T R 6,362 | 74, z%}@é{ 3833 ;ﬁ
Al 1,190,763
. [%7174]-*]@ 0
E A 65,356
o g o x u 4,883
I & = T H| 269AI% 12,827 247387 | & 6.4 A7t
o 8,024 o 20.6 A1 F
Al 1,508,389
7w & Hl| 1399 A% 312827 1,477,650+ | 73.6 A ZE
o 8048 o] 66.3 Al ZF
2,126,900
5 A E § 90 31,561
1A 2 B4 o oy 43,062
E 2 A B & 9 i 292,986
A 3,353,648+
4,002,898
S = 2,581,383
B 7 7 3 2,899,009
B AA & (%) 70.9
X = ' (%) 63.1
_Zr_ =

ZAA A9 FELYS el A& AUl 2 AR Y
591~292 R Az HHdF(H7E15203/1A7HE ALaA A& Arlesn] 2 A9
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N

e orle

S (715 1 d/10a)
v & T o 7HE) = () H] a1
=F & B 4 & 1719ke 4625 7950375 HERE 910 %
FF o B 7 A 0
J A 7950375
F 714 " g A 125535 Ni22 P12 K83 ke
Py A 13 kg
F 712 W g 11908ke B E 2 29 I
w9 o] 122039 & 2 o 13 ke
5 o 05
o % B oA NS g oW 5 @ ke
= FEA A 24 4
S g (K ) 0 ] —’Fi}ﬂ} 114362 g
AEA A 1341 nl
Al E A = W 694367| " sl 605 g
P AAl Al 1767 me
alE T T Hl 2288 gaA Tl g
g7 g7t oozt A WY e
SREEREEEY SEETTI N U
./]: }‘\j H] 327743 lg‘ ﬁ (18) 1,1182 ;ﬁ
E R 351,612 %szi;{ e A
71 e Q = 231 THHAAED) 25 7
A 3,440,758
ans [FVE 2558
g 7] 0
4 g 94 ¥ H 938
P& = F oW 36847 | $11188 324,306 | 50 A3F
o 8442 o 318 A%
A 3,768,650
b = % H] 1968 A |+ 1L183] 1943106+ |9 1027 A13F
o 8483 o] 942 A 7H
2,991 950+
$ 542 & 9o 75,068
T A B & oo 256,237
E A 2 B & 9y 576,268
; 6,624,320
7668173+
= = 4,181,725
—Hr I A3 4500617
B AA & (%) 56.7
) = ' (%) 52.6
_7r: =

AT pEwAe AEatel 2T Aheen L Adud
591~2991 2 A%S) Hit Y FHWEBAYADE 404 4FE Azhesn] 2 42
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A 7]

= (712 : Y1/10a)
IEE T CREEES A] L
=[F & = 9] BMUIE 204 28500,654| HES & 983 %
S S 0
9] 7 28,500,654
£ B v A 1,828 422 | N436 P32 822117 kg
o . Q 2 217 ke
FR| 42609 F 429 P o 1027 ke
F 714 ¥ 74 2,282,869 & A <l n 460 kg
5 3 v 5 727 kg
] ]
LA Olgopy oy 5 o
2 3 o} H] 860,610 | A=A &4 79768 ml
o = I o n A 125 g
N ] 7,674,232 a1 Bk
i g g (K F) Y 179,215 A 15376 g
S o -
Al A = 458,150 FEA AL 6353 e
A 192 g
s A R | 46,088 Al 11034 g
M g 1,145,651 | 1EA AL B9 e
R | 7] 1309902 kw
o = Al A A 7} H) 3,719,648 & = 489 ¢
S | 374,476 " 4 Aim
/4 = T 109,928
A 18,679,289
axe [ 0
2 264,547
9 = o 5 o 0
1 & x F H| 131247 3 11,406 1,345,833 [ % 81.7 A1 7F
o] 8,364 o 495 A 3F
7 20,289,724
= F H]| 862.6 A 7t *F11,406| 8962,111% | 574.4 A 7F
o] 8364 o 288.2 A 7F
13,114,108+
F %5 oA E & 99 381,312
1A 2 B4 o oy 1,032,545
E A 2 B & 9y 489,056
A 31,154,748+
35,306,745%*
= = 8,210,930
B 7 7 2 9,821,365
= A & (%) 345
e 5 ' (%) 28.8
F)x € ZAAY FERA A8 Aew Abes 9 A g
£ 590~299 R AZxY FFYF(H7F15203/1A 7S A&ajA A3 A7heFr] 2 A Y
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9 Q=

= (7159 1713/10a)
! > F o 7HE) = A() H] 31
z=1F 7o 2719 kg 9,345 2,607,255 | “&3h& %4 %
FIE N E 9 0
i A 2,607,255
£ 1 v = 51,005|N136 P79 K256 kg
= ~ Q 2 04 kg
sH| 20409 F 25 2@ o 2 128 ke
F 714 H &y 79406 | d%A A 1157 ¢
o A W 2 # oA 13488 g
&7 ] ] 807.1 kg 132,884 R 481t
=% % 63,053 W 1028 ke
o = I o n F3A 1079 ¢
a1 0 ] 21594 A A 121w
|| B OK R 741 FIA 34 g
[¢] -
AzA A 13027
7 A w H :
A |71 g A | 62,060 o 25 kg
2 % T A 1637| A 71 3M5kw
3 M o % 3 A 7h 154597 +r i 195 2
° ° Rt Y 865 m
A F Al A7 35927| & E 99 7))
T A H] 28,273 vood 04 E
244 169
78 8w 21| A2zm 04 m
Al 825,808
o9z [%7174]-*]@ 625
E A 139,733
g g o F 763
I £ %= F H| 307A% 912,972 324,233 | & 132 A17F
o] 8743 o 175 A1 7F
A 1,291,162
7= & Hl| 368A1% 9 12,972 408,014* | 20.4 A1 3F
o] 8743 o 16.4 A1 3¢
559,470
& A2 & 90y 15,365
1A 2 B4 o oy 15,308
E A A E & 9y 47213
A 1,777,062+
1,928 5183
A = 1,316,093
B 7} 7} =] 1,781,447
o7 7oA & (%) 68.3
A = & (%) 50.5
F) x v 2AAYGY FERAS At AE AbeEH] 9 A<
= 501~29¢1 FE A2 FFAF(D7EI503/1471)S A&a A A Arbesu 2 Ay
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O

?d A

= 49 171 4/10a)

N

4 T o 7HY) = M) H) 1

2% e 638 kg 30297| 19,329,486 893 %
3 = 44,444
A 7 19,373,930

T B 32584 g 55 301,607 P19 K09 kg

ol 1] 89 kg

18,7388 &+ ol x 03 kg

= 75353 i h e

£ 6,752.1 kg 436,311 ﬁ ?ég kg

3 411,827 w3 463 g

$4 5889

o 215,207 QA 2394 kg

- 8 682 g

Al T 44 A BRAT l

7 1,390,998 e I

2 16.498 T 21 g

o] ’ A 33AT ml

=l 3,100,085 | # 5 OIR9 ¢

H] d 242 m

o 466,143 | & = 1% 7

Ul 11

* 127,840‘1‘ a0 Bt
6,542,357
1699
1,178,762
2,646

1348 A7 | W 13153 1,294,010 % 288 A 7+

o] 8634 o] 106.0 A 7+
9,019,474

1046 A7 | #13153| 1,198207+ | 65.3 A 7F

o 8634 o 39.3 A7
1,590,234+
Fr 2 8 9 545,540
o o8 g 94,128
e o8 d 41975
i 10,899,325+
11,291,351 %+
2 10,354,456
A 12,831573
B 66.2
I 534

_Zr_

Ageol AET Abes L A9

P

A (F7415203/14171)
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3} 7]

N

e orle

& (715 d 171%/10a)
e Fa | akD) | w oA ol
zF 4 = A 323kg 12,144 3922512 | & 843 %
N S S 0
A A 3922512
5 2 H] L1kg 37,455 42,866|N17 P45 K77 kg
Q A 20k
5714 6 &8 74423 & 4 9 w42 kg
§712 W 2w 3668ke RIS  E
v o g ou = 648
| o) ) 58982 ot ety 0.1128
BRI S B275|AFA A 1666 ml
94 19 kg
7|7 # R ) ) 417 FEA 2407 g
A o
e s | 4 11
P A 360
ol & 5 7o 4,96 AzA A 026 m%a
3| \oy 5+ 4 2 94598 P11 ke
B 71 108 kw
o 5 A 4 4 7)) 42653 Y
<
fou wmll G ol
18 & # 13880| & s oA
A 600,690
ana [ 115,080
E 7 469,703
4 g 94 ¥ H 14,167
T g = F M| BOTAZ | 912422 511,091 | & 141 A7+
] 7,351 ol 457 X3
A 1,710,731
b= B H| 125417 |« 12389 129563« | 75 N3t
o 7329 ol 50 A1
190,038+
5 A & 9 30,051
T4 AR &9 35,613
EA AR &9 66,667
i 1972624+
2,033,100+
X = 2,211,781
R 7} 7} A 3,321,822
H FoA & (%) 84.7
X = ' (%) 56.4
_7r: =

AT pEwAe AEatel A2 Aheen L Adud
591~2991 2 A%S) Hit Y FHWEBAYADE 404 4FE Azhesn] 2 42
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x5 (715 d 171%/10a)
G T o 7 = 4 (g) H] i
R S ] S 541 kg 978600 * FF : AHIE

feow w4 9 20,402
¥ A 1,008,002
% B il 6.3 kg 16,524
T | =Rt 740 kg 36,122
%78 24 B3k 5,731
= of H) 20,848
= % 9 5,952
2} = 2} H) 4,981
. A % 3o 1969
g o 4 7o 31,816
A o = A A A 7} oA 792
g o4 o= oW 15,343
alaa s [F 9,334
N E A 138,223
o g = 115,626

58 w8 oWl 1247 14525 j 0 ﬁ}g
. =3 & H] 0
A @ 9 359
7] E} H] 4L 5,991
7 424,136

A b ow " w91 AR 138,705 e
B A2 § 9o 6,226
3 H A E & oo 3488
E A g2 g oo 93,360
7 666,416
2 = 583,865
S = £ (%) 57.9

- 117 -






A2

T A EL L 123

CRAEESt

7]_ % J_?_ ....................... 126

oo]: HH _ir_ ....................... 129

FONESPN BN

Z,:tl]—(g_]_-_f_xé) ................ 132

%7](%%/\3) ................ 135

A) A T HE 138

;\] S| _1:%* ..................... 141

/\]/glie—ﬁ %1* ................. 144

A iy IO 147

@ 4

N P 149

A A S e 152

zh &b

A A TEB] e 154

(S8%2RE)

O] AF ceeieieiii 157
7] ;(],* ..................... 160

ORI i 163

(& A AL A=) - 164

T AEE
T <1 N 124
Eop] 3 e 127
Z g} 130
W (O] A )* e 133
QO] (HEZEA]) weverneeenens 136
EnlE(RFEA) o 139
A S e 142
P B = 145
/\]*é_ﬂ.%(jﬂ].,ﬂ)* .......... 148
]| oo 150
B2 ] e 153
}\] 2 ;é]—u] ....................... 155
Q_Q—(@ég)* ................ 158
R W AU (F A e 161

- 119 -

121

B ZF ZJ 125
FESH 3 e 128
xg 7OL ............................. 131
T 7] (ZA]) e 134
QO (L A]) ererrererrereeenns 137
HO]—%EU}E ................... 140
A LB i 143
}\] /é /\] %L;‘(] ................... 146
\J__;(] SE T e 151
/‘\:} H] T O % L vieeeeeeenaeas 156

A e 159
ook./g_o] H—] /5—1* ................. 162






(o)
H

)

— o
o,

B
)

B
By

(

o

1,906,746

480,141

1,426,605

2,817,508

1,101,722

1,715,786

2,456,688

1,121,372

1,335,316

1,720,686

876,724

843,962

4,148,508

1,277,482

2,871,026

1,630,713

874,632

756,081

933,779

551,719

382,060

4,572,820

1,399,369

3,173,451

5,141,844

1,966,117

3,175,727

5,514,030

2,501,398

3,012,632

7,550,448

3,170,899

4,379,549

20,969,440

9,846,342

11,123,098

17,036,929

7,644,665

9,392,264

16,669,440

7,138,808

9,530,632

9,235,500

4,439,229

4,796,271

7,657,111

3,448,615

4,208,496

17,835,588

8,363,647

9,471,941

15,968,118

8,698,418

7,309,700

2,807,380

1,170,567

1,636,313

2,810,165

1,968,717

841,448

6.897.882

1,754,509

5,143,373

25,800,830

8,250,199

17,550,631

10,819,158

4,938,216

5,880,942

1,699,380

591,372

1,108,008

7,702,240

3,112,052

4,590,188

20,896,638

6,232,886

14,663,752
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o owm Tk 74 74 ) A5 A5E

S (kg, &) (1) () () (%)
AR 2409 | 6.699.429 2,596,051 | 4,103,378 61.2
eIl 3,186 | 5830,654 2,822,345 | 3,008,309 51.6
A EE 1,722 | 6,017,784 1,944,503 | 4,073,281 67.7
NES A 1,946 | 12,322,414 5,547,632 | 6,774,782 55.0
e 509 9,886,537 4,086,966 | 5,799,571 58.7
A =8} 40,389(%) | 10,985,808 5,999,595 | 4,986,213 45.4
A 7] 115473(%) | 41,454,807 | 24,085,372 | 17,369,435 419
AR & 3,031(¥) | 34,713,199 | 23,830,884 | 10,882,315 31.3
g gt 744 | 18526795 5,333,661 | 13,193,134 71.2
ol AH6d ) 733 | 23,461,131 9,248,527 | 14,212,604 60.6
qddx 247 | 2237573 809,550 | 1,428,023 63.8
T 7] A 309 | 9,590,252 2,885,536 | 6,704,716 69.9
ek Al () 5663 | 24,695,483 | 12,861,309 | 11,834,175 479
FEolmAl” 10551 | 57935541 | 31,580,435 | 26,355,106 455
% B(100)" 1,408 | 21,713,266 7,372,608 | 14,340,658 66.0
(S AR ZA ) 566 | 1,013,542 424,136 556,403 54.9

"t A AR
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A F G55

sy (71 W 171%/10a)
! T o 7HE) = A() H] 31
x5 2 B 7 9 39670 471 1,867,986 HESE 894 %
o ® b 38,760
9 7] 1,906,746
3 A} H] 20kg 22,227 43712|N107 P60 K67 kg
a 2 22 kg
71 A u g 46,110 3 > 0lke
714 " & H]| 23368kg 34532 & 41 3 400 kg
2 3¢ " = 417 kg
e oF ] 21,258 | gkl o4 2122 ¢
= A= o
Tlgox 3 oA | S "
7|7 # R ) ) 0 ?ﬁ 20 kg
3l 4733
%3 ; 718 A & 8605| qan 54wl ol
A A % 7o 2,733| o106 ¢
9 | ‘?] d 5098 m
3 g = 7 Az 186,508 | & = 33 7h
3 1=
EREEEE 1225w & 104
o Ml o 0
4 = N R 0
7 433906
axe [ 1389
E 2 8,333
A 5,556
T & = F oH| 3447 11,211 30,957| & 1.6 A1
o] 7233 o] 1.8 A1
7 480,141
A b = % M| BATARE | «d 11211 512598« | 20.4 A 3+
o] 7233 o] 2.3 A7+
831,604+
B AR § o 2,89
Az &9 6,234
E A 2 B & 9y 131,010
A 1,132,378+
1,451,884+
S = 1,426,605
B 7} 7 ) 1,472,840
oA A & (%) 772
A = ' (%) 74.8
F) x & 2R sErg g 8o0] Aad Akws 9 g
wx = 5 ~29%0 R A4 FTdF(B7E15203/1A7HE AEalA A&t Arbesi 2 A g
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2 7w

a4 (715 d 1713/10a)
W & TR [ e | a9 !
z[F & % 7 9 160k 16%] 2,800,140 4Est& 22 %
_/’\_ _Hi_ A} = 7]_ ol 17,368
) 7 2,817,503
£ 1 v = 110.7 kg 1,811 255,161 |[N56 P55 K76 kg
Q 2 02 kg
FH| 50382F 48 £ A 9 n 57 kg
o -
78 W g sa37|g T F R Do
$714 u 2| 3693ke 51116 % & 2 o
- | oF H) 30853 & A 15 kg
o AdA A 09 ¢
o = 3 d u 33,953 T8 &5 g
7} AEA A 07 w
| B OKR R 0 =" Lﬂ 10.1 mg
(¢] o)
g A
A - . 1465 2tA s %9 ¢
o | . AV e il w
2 I e 4 g 72,888 Al 08 kg
A 71 1038 kw
o = Al A A 7} H) 49,755 ¢ F 207 ¢
7 P RS Y
" L 908 u]} 4 760 m
o &l = 57
1 E i AT 4 4 0 oo
A 726,754
. F71A - A4 1,230
C)] = [e) )
L I 83,987
H] o g o x 13,201
1 €& = F H| 323A3+ 11,443 276,550 | & 6.4 A1 3
o 7850 - 259 A1 7+
A 1,101,722
2 7 = % M| 40247 x4 11,443 393,538+ | & 217 A 7+
o] 7850 o 185 A1 7F
611,161+
5 2 2 & 99 14785
A z} Zz g o_]ﬂ H] 30,097
E A 2 B & 9y 194,566
A 1,734,708+
1,952,331
ES = 1,715,786
n 7 7 7] 2,090,754
o 7 A & (%) 742
o = 5 (%) 60.9
F) v £ 2AAYe BEwdS A430] AT Asbesn @ ALY
#% = 5 ~299 R AR FT AT (H7F15203/1A D& A L84 & A7tesd 2 ALY
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= (715 d 1713/10a)
o 5 T | 9D | oD !
[ A4 B b 9] 3048kg 806|  2456688| HEse 940 %
N S 0
) 7 2,456,688
3 A} H] 1224 kg 1,352 165559 | Ni141 P10 K108 kg
B 2
R 80.956| 5 o a1 3 8:?}12
47 A ¥ 29| 62%63ke 130000 & H & 909 kg
Gop W 24 ¢
5 oF H] 60,121 w3 156 g
= A= )
Tlg v % Ao 14146| 7 gj} 102:2}23
21 8K ) A 0 T 6 g
o AEA A 0l W
o g 71 8 A 2 o 163,603 G 02 g
A % 7o 267 Tl 122 g
. AzAl A 1503
S I e e g ] 179,139 ol 16 kg
o % Al A A} 7H ] 26,667 f: ;l B
- A H] 17,333 4 24 m
X &4 A 1219 A
71 B 8 = 0
7 837,791
axe [ 0
E 2 24 444
9 % 9 5 0
1§ x= F H)| 29247 10,972 959,137 ¢ 6.7 A3+
o] 8250 o] 225 A 7+
] 1121372
w5 | A6 AT | «F 10972 409345+ | 24.3 A7t
o] 8250 o 17.3 A1 7F
632,445+
5 A E & 9y 7501
i A E &9 20,952
E A 4 2 & 9 202,889
i 1,762,050+
1,985,159+
2 = 1335316
B 7 7} i 1,618,897
x= 7 7 A & (%) 65.9
e 5 ' (%) 544
F)x € 299 FER9S 850 e Abg 9 A g
£ 590~299 R AZxY FFYF(H7F15203/1A 7S A&ajA A3 A7heFr] 2 A Y
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=

st (71 d 171%/10a)
v & T o 7HY) = M) H] 31
z|F A B b 9 539 kg 319 1,720,686| &8¢ 01 %
SN S A . 0
A A 1,720,686
& 2} H] 4457 g 139 61,991/ N87 P20 K69 kg
DA e Q 2 09 kg
F714 v =H| 8704 kg 535820 % B & 4l ke
AgA A 09 ¢
& of Ll 55,948| Al A 694 ml
= 4 19 kg
I | H
5 Oo o s = H] 4,881 ‘}I"‘il'xﬂ 70 g
A1 8K F)H oAl A 122
Al SEA 1606 g
€ 718F A ® 4 0832 g4 ¢4 480 ml
A o 49 ¢
~ = H T T 2
o & 7 N J 6M4 m
R 90,981 % E 33
o 35 Al A A4 7} n) g = B 20
ol 4,000
71 g & 2 0
A 403,274
. FNA - A 0
] [¢)
A8 | v . 0
94 g o F oy 0
I E& = F H| 545 Ak W+ 13283 473,450| 9.9 A1 7F
o] 7667 o] 446 N 7F
7 876,724
A 7F = % H]| 151 A7 | s 13,283 171575+ | & 9.8 A1 7+
o] 7667 o] 54 A1 7F
229 5655 *
FEAE &9 6,667
A ARE &9 18,330
EAAE & 9H 116,034
A 1,189,330+
1,247 3205
Iy = 843,962
B 7} 7} ] 1,317,412
o7 7 A & (%) 76.6
B E g (%) 49.0
) x v ARG 52U S F&5te] A& At 9 A Y

e [¢)
o = 5Q1~29Q1 R A2 BE AT (E7R15203/1M30)E A&a)A 4FE3 2A7bmgn] 3 ] ¢)
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£ (715 d 1713/10a)
o 2 > F o 7HE) = A H] 3L
z=1F 7 A 10,556 kg 393 4,148 508 | “&3H& 0.7 %
FlEo 2 9 0
9 Al 4,148 508
£ 1 v = 150933|N282  P171 K198 kg
= ~ Q 2 86 kg
sH| 36409 F 41 u x 19 ke
F 714 ¥ g ¥ 199604 | %5 & A 3 6.7 kg
B & 6 8 264 ke
$ 714 W 2| 11021ke 839%| o +sd W6 s
z|E of H] 40584\ Al S 24 ml
. A M2 g
N 9 v % ¢4y 58927 o 19 kg
| F B K D) ] 0 FIA 412 g
o o -
;(H 7] E}- ZH = H] 147,267 AHFA A 56 kg
Hr F 10 ¢
o P | 3,635 1) d 549 m
H 3 —
M g 165,136| & 5 G6A
dw A Az 275,812
e A H] 30,324
4 = N R 0
A 1,161,157
F71A - A 0
] - [¢)
dae [ ; 0
4 g 4 F A 0
I £ = F M| 14447 10,750 116,325 | & 3.0 A7
o] 7375 o 114 A1 3¢
Al 1,277,482
7= & Hl| 509 A% x4 10,750 471513+ | & 28.7 A 3F
o] 7375 o 221 A1 7F
773,833
%5 A E & 9o 6,367
oA AR § 9o 34,771
E A A E & 90 138464
A 1,929,097+
2,231,417
A = 2,871,026
n 7} 7 ) 2,987,351
o7 A & (%) 72.0
A = & (%) 69.2
F) x v 2AAYGY FERAS At AE AbeEH] 9 A<
= 501~29¢1 FE A2 FFAF(D7EI503/1471)S A&a A A Arbesu 2 Ay

- 127 -



3= (715 d 171%/10a)
o 2 T % 947K | = AED) H| 31
zF A & 7 9 8113ke 201 1,630,713 | 3k 848 %
FE B B4 0
b 7 1,630,713
T B o A 77g 510 72,125|N276 P4l K97 kg
Q 2 08 kg
0| 30424 F 33 ;g; e OL]L o 03 kg
I o7z g T EE e
713 v 8n| 18122ke 66006 5 5w 2w
]
314
N 9 F % 4 ¥ T804] =g Tﬁxﬂ %&%8 ot
7 S E K ) A 0 %Q} léékg
= At A % 4 m
p AL e A s 62,996 | At Lﬂ ) g%gé gja
° A F T 903 A 34 kg
g |1 A 419 g
05 7 A&7 181,449 | AzA fA 209 ml
of = Al A A7) 14774 Xaﬂ 02 ke
3 o = 8 4 , Q— g 4582 ﬁl
A ol A H 2,726 z_l . = 46
g = gr0|2 B =L Mo
A 647,849
S [%7174]-4@ 159
E 7 33,354
H] 4 g o F oA 82,055
a1E = F OH| 122A4% 10,231 111,215 44 N7
o] 8487 o 78 A3t
Al 874,632
A 7b = & Hl| 484 A7 |« 12512 536380% | 285 A1 7F
o] 9035 o] 199 A1 7+
735,825
5 2 2 & 99 6,161
oA AR § 9o 10,020
E 2 A B & 9 ¥ 73,317
1,500,519+
i 1,699,955%:
S 5 756,081
n 7} 7} B 982,864
oA A & (%) 60.3
A = ' (%) 46.4
F) v B 2AAGY FEEAS HE5te dEd ArteEr 2 A Y
w6 2 591 ~29¢1 FE AZRY FAFIF(D7R5203/147HE HEaM e Artege D Y
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= (715 d 1713/10a)
v & I 2F o 7HY) = A() H] 31
zF A E 7 9 5159kg 181 033779 | 4E3+& 909 %
FiFE A B 7 9 0
o 7 933,779
< 2} H] 394¢ 883 34775|N66 P43 K25 ke
Q 2 42 kg
F A v g 9987 g 4 o 28 kg
473 W 29| 55706ke 25080 | ¢ & 03kg
s & A3 01 kg
5 o H] 657992 & H = U7 kg
= o014 %
HCR A TR e R
7|7 # R ) ) 0 A 12 kg
3 150
73 A 71 B A = 4 46,696 | 21577 Tv"lﬂ} 112 m%i
A % 7 v 0 AA 38 kg
o | A F3A 1000 g
° s 3 & 91,165| A4 94l 268 ml
Kl 7] 04 kw
A F Al A7 14,732 Py = 138 ¢
T Al H] 0¥l 9 5Bl m
= E 98 7l
71 B 2 F 0
A 384,391
ana [T 278
E 7 123,333
9 g 9 F oy 0
1 & = B oH| 47A% 11,056 43717| 1.2 A7
o] 8,700 o] 35 A7k
A 551,719
b= % | 480417 |« 11056 480976% | & 26.9 A 7+
o] 8700 o 21.1 A7+
729,744
FE AR &9 4119
i A E &9 4628
E A A E & 90 76,533
» 1,118,026%
1,366,793
2 = 382,060
B 7} 7} B 549,388
2o 7 A & (%) 538
e = & (%) 409
)+ B ARG sEYS J&ato] e Artesd 9 ALY
£ 591~299 FE AxY FodF(D7E15203/1A7HS Aga A A& A7 sa] 2 A9
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%z 3
st (71 d 171%/10a)
v & T o 7HY) = M) H] 31
zF 4 2 7 d 2569 kg 1,780 4572820 | Ests N3 %
FlEo 2 9 0
A 7 4572820
3 A} H] 281.6 kg 1,822 513029|N:333 P84  KI23 kg
Q 2 W2 ke
2714 H & 137780 & 4 21 ] 18 ke
d s Z g 09 kg
4712 v 24| 23806kg 142516 | & EN 09 kg
T & 4 3 123 kg
= ok H| 584T2| 2 & W] = 1067 ke
= v o ARA ol 20 ¢
|9 v 4 4 oA 14,907 oA 466 g
AzA A 183
27 B K A A w7 g a3
T34 632
73 g 71 & A & ¥ 89,970 A4 T%’l?’ﬂ} 104 ot
4 % 7o 3489 S e
o |u s34 1376 g
3 M s 7 65705 gz o4 1636 m
o)
o 3 A 4 A 2t 155, T e
H] PN x 7Qr -ﬁ‘ 97 ¢
N + S T138) d 37 m
b . & =2 26 7l
18 2 39 9 2 e
7 1,041,383
S [%ﬂﬁl <Al 1,241
= 2 27783
H] 9 B o = 7 50,016
I = F H|| 38447 3 7846 278 446 | 1.2 A1zt
o 7932 o] 37.2 A1 7F
7 1,399,369
A b = F H| 631AI7F | x93 10949  576954% | 32.8 A1 7F
o] 7189 o] 30.3 A1 7F
059,309
F %5 AR & 9 9 10,208
xR AR & 9o 5887
E A 2 B & 9y 109,348
i 2.101,766*
2484121 %
PN = 3,173,451
n 7 7 2] 3,531,437
o7 7 A & (%) 772
B E g (%) 69.4
F) + & 2AAG 522 Aol 4Ed AbesH 9 A

ol

(27415,203/14171)
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<

7

St (715 d 1713/10a)
! T o 7HE) = A() H] 31
zF & 2 A 12%kg 4,194 5141844 | 3 &3+ M8 %
FIE A E 7 A 0
% 7 5,141,844
3 A} H] 189.1 kg 4,998 945382 | N200 P80 K71 kg
2 2 B8kg
I 118522\ 8 4 @ u 119 kg
B P
&7 4 w7l 34615ke 120398 & o 4 3 Zgﬁg
0% v 65534 WU w0 6l3 ke
2 | U e e 58 g
BRI S 10,908| 2&A4 A 1515 me
g 35 kg
7|7 # R ) ) 0 FEA 1644 g
A Al A 1435 ml
3 A 71 8 A B A 58,261 QA 27 kg
0 A = H F3A 107 g
8 5 7 6686| yza 54 s w
LA 139,732 01 kg
= 7104 ¢
s A A 54,228 | w] 4 484 m
ol | W9 # 0l g
A A 898 g 8175 kg
18 a2 @ 2,295 ¥ A B3le
A 1,530,904
S [%7174]'*]@ 875
E 2 52,466
ARG B 0
& w E | 47N J 11,536 381,872| & 6.8 A7t
o] 8006 o] 379 A7
7 1,966,117
24 b = 5 w| 93041z | x 11067 900,057« | 50.8 A 7+
o] 8006 o] 42.2 A7k
1,413,879%*
B AR § o 21,557
304 A E g oo 17,154
E A 2 B & 9y 163,530
A 3,074,415+
3,588,237
Fy = 3,175,727
B 7} 7} =) 3,610,940
o7 A & (%) 70.2
A = & (%) 61.8
F)x € ZAAY FERA A8 Aew Abes 9 A g
#x = 5 ~20¢% R AP A= (D7F15203/1A 7S AL AEe A7t 2 Aaku
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uh(2A)

=5 (71 17]3/10a)
X! g [ 9AR) | @A) e
[ A4 B b 9]  4665kg 1,182 5,514,030 | 4E8+e %4 %
N S 0
% A 5,514,030
T 2 o9 X 486,977|N68 P51 K52 kg
r QF 01 kg
TH 865.2 563 L3 P 04 kg
8 A 3 S
w74 6 & 1146%| = 3 i %ﬁgﬁ
ojok oll
$14 ¥ 2| 13%66ke gar| ¥ L
HEA A 06
zE 83620 "7 W4 166 ¢
o = 3 o A 371 kg
L3 E e ) 24,985 ¢§x11 125 g
| E KR R 2,719 A gﬁ{ ggz mgz
o R 5
A7 E A ' H 500,015 AA 175 ke
234 8l g
2 % o 1567| 4 71 263 kw
o [ H] +r F 172 ¢
0 = 3 A7 152,454 | v 4 407 m
g % 102 7
o] = A] A A} 7} H) 523834 x = EH? 65 7%
N CIRNR 02 E
R B 4|~z 417 kg
(18
1w s e AR L
A 2,038,864
ana [ 5,529
E 2 119,907
o g o x u 25,843
IE x| 4287 12,333 311,255 | & 1.7 A7
o 7063 .l 411 X3k
A 2,501,398
b= % M| 649 A7 | #9H12333 651271 |9 36.6 A1 7t
o] 7063 o 28.3 A7t
986,675+
5 A E & 90 19,423
A A E & oo 119,493
E A 2 B & 9y 185,678
A 3477263+
3,812,667+
2 = 3,012,632
B 7} 7} ) 3,475,166
= A & (%) 63.0
) = ' (%) 54.6
F) v & 2AA G sEnde Ao AEd Abesi % g
T 52U ~292 FE ARG HiFAF(E7E15203/1A7HE A8aA A& Artegn] 2 A Q)
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A E(GA)

5 (715 9 17]12/10a)
o % % [ 946 | wa@) e
2F A EF 7 9 292kg 2,584 7550448 | 453+ 9.6 %
FRo =2 b 9 0
A A 7,550,448
= g H £z 439,166 | N46 P46 K65 kg
=u = £ A <y 399 kg
20| 21536F 204 9 3 2 23 g
F 714 ¥ 5o 352,003 | % EN 40 kg
4712 w20 12869kg 110,850 ;_; ;: j 2 2;3112
=% oF H] 2228687 2 A 305 ke
o] = 3 o AdA A 14 7¢
N Z I S S| 100,347 sl LM g
7 S E K ) A 38207 454 4 6394 m
G3H4) B7
APLe A= 880902 i g 7m0 "
ol P ) 0 S8 0Ll g
S oA 4 02 ¢
I g 64,545 i 0w
o] = A] A A} 7} H) 233072|n = ¢ 33 7N
N Hoodoz 20 €
B o fl 111,740 = E 197 7
4 = N R 0
A 2,553,700
gz [TV 0
2 227,066
9 g 9 F oy 235,302
1 & = B od| 243A4% 12,583 154,831 | & 0.3 A1 7F
o] 6,294 o] 24.0 A 7+
A 3,170,399
b= % ]| 1426417 |« 12583 1484917+ | & 93.4 A 7+
o] 6,204 ol 49.2 A 7+
2,167,948
FE AR &9 41,649
i A E &9 35,824
E A o2 B8 o 0
A 4,733,280
5,416,320+
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£ B v A 622,132|N306 P69 K102 kg
Q A Rk
8| 20531F 303 ° o} 72 kg
Q A
oA w2 248,147 | & ;’} o;l ;] }gﬁ
474 " 29| 9%l0ke TAR34| % & Olke
: SlE 8 48 R®TIg
= | o} H] 339497| % ¥ vl & W5 kg
° ogokAl oA 488 4
o = 33} d 476,954 T3 1822 ¢
Tk AEA A LI5L3 wl
oSl d Ok 10331 770 g 9 kg
z| 34 468 g
;(H 7] E}- ZH i=h H] 1,108,139 AR T%Xﬂ 128 ml
IS v . 44 T34 919 ¢
| e Mgz T s
o5 7 A7 552,994 | F 6219 ¢
H) 4 T8 m
o = A A Az} H) 1,201,593 | & = 96 7
vood 05 E
& Bl H] 39604y o @ 28 m
4 8 & = NES E 54 7\
Al 4,680,169
. [%M'WQ 0
7 8,333
9 = o 5 o ;
1§ %= T "] 204547 911,510 1,544,384 | & 0.0 A1 7F
o 7552 o 204.5 A 7+
%) 6,232,886
b = & H]| 818243 #F 11510| 7,775,704+ | & 403.4 A 7F
o] 7552 o 414.8 N 7+
12,439,095
T &5 A2 & 99 77,782
1A 2R g Ao 133,311
E A 2 B & 9y 334,253
» 14,553,936+
19,217,327
S = 14,663,752
n 7} 7} 2 16,216,469
= A & (%) 716
e = ' (%) 70.2
F)ox B ZAAYGY EYS 4859 A& ArbeEH 2 A Y
= 501~299 R AzxY FFYF(eok 15203/1A17P>§ @%oﬂ*ﬁ A& A7 EH] 2 A Y
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A 3

N

e orle

= (712 : Y1/10a)
! > F o 7HE) = A() H] 3L
z=1F 7 A 2,409 kg 2,781 6,699,429 | “&3H& 869 %
FlEo 2 9 0
i Al 6,699,429
714 " 5o 157,141|N63 P16 K3l kg
Q 2 09 kg
714 H 5 1 202.1kg 66998| ¢ 3 Z ¢ 05 kg
s & 4 3 383 kg
x o ) 390831 % 3 ¥ & 313 ke
G Az B9 4
¥ F 4 4 120355 A W2 g
- AEA %xi} 14348 ml
g K F)H 7390 B %2 g
8 (K F)H : Zﬁ 72 16
7 A & o S 20073 g
} 7F | B A ] 406,144 . Toﬂ 01
A PR H A 02 kg
A 5 1 3,389 o #éﬂm} 21907 g
1w i AzA A 1869 me
o e e 235,113 A Wﬂ 1534 kw
H o] =
AR R 136529 i_?@(@]@% 1%3 E%
A 2 A (@) 18 7
2 A H) 52,184 %ZL%@?E)} 06 nﬁ
A & A R 160 7
= A4 05814 5 4 3 4 1416 A
- A%, EEA 434 N
1B 8 20247 pisden) 463 A
A 1,802,235
o9z [%71741-4@ 2,158
E 2 16,406
g g o F 0
a1& x= F oH| &BITA 11,847 775,252 | & 134 A7
o] 8527 o 723 A 7k
Al 2,596,051
7w & H| R1IAZE *F12753| 1,081,595+ | & 574 A 3F
o] 8589 o 40.7 N 7F
1,491 414
& A2 & 90y 55,330
A x} Zz g o_]ﬂ H] 89,860
E A 2 B & 9y 255,067
A 4,078,452
4,488 2723
= = 4,103,378
B 7} 7} =] 4,897,194
B AA & (%) 73.1
A = & (%) 61.2
‘Zr‘ =

ZAA A9 FELYS el A& AUl 2 AR Y
591~292 R Az HHdF(H7E15203/1A7HE ALaA A& Arlesn] 2 A9
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ol

N

e orle

= (715 : d/10a)
H) £ T o 7HY) = M) H) 1
=% & E 7 9] 31%ke 1804| 5747544 BEH% 201 %
FIFE O F 9 83,110
9 A 5,830,654
27 A g 72628|N45 P15 K3l kg
£E Ty
874 ¥ w1067k s e o § 0 B
9 s %@ 07 ke
s manl Ly 05 B
9 % B 9o 61407 Tal E 078
. B ol 00 ¢
TE (K F) A 2,061 | gz T e 8
—OE?Z{ 45 g
2171 B oA 7w 618919 %}Q " L kg
Al a3 ow 155 I TR
7 A 01 kg
4% o0 gpq A
AR R AR RV 1029540 ) o
- i ) (;?) 6562%87[;1
A u5712| % 1 Gh 6539 )
= 4 ol AR 2w
- ¢ e g A M2 A
18 & @ 0| piancs ey A
7 1922579
aqs [F 83513
3 2 131,499
o g o x 11,487
T & x= F oH| 70047 | 913908 673.267| & 17.4 A7t
o 8199 ol 52.6 A7
7 2,822,345
b= % u| 1166 A%F | #913839] 1,308089+ | 631 A7
o] 8128 o 535 Al 7k
17726705+
$ 542 & o0 58,836
T AR g ooy 58500
E A 2 2 & 9 i 480,521
A 4728201+
5,192,872
X = 3,008,309
n 7} 7} B 3,908,075
5 7oA & (%) 67.0
2 = & (%) 516
_7r: =

ZAA A9 FELYS el A& AUl 2 AR Y
591~292 R Az HHdF(H7E15203/1A7HE ALaA A& Arlesn] 2 A9
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ke
X
e
b

N

e orle

= (71 - d/10a)
o 5 9 3 [ 99 | 4@ i
F 4 = 7 4] 172k 3,463 5,963,286 | 434 81 %
FlE A B 7 o 54,498
A Al 6,017,784
714 " &5 69,210/ N:101 P53 K72 kg
. Q 2 34 kg
714 " &4 595.0kg 54152| a1 5 7 3 10 kg
H <
¥ o o] 0]
X AUA A7 114
- g e 162,838 *%Xi} %xi} 61.3 m[z
o g g (K ) A 5,054 A 04 kg
3l 400 g
2171 B oA 7w STT05| 43tAl #4671 m
24 70
T r i PR %
A & .0
s 0T A 178,272 b Wﬂ o
3 ¥ o3 35 A A g 2w 27.913| % %1814 ¢
v J(iRrEE 03 m
= A ) 63751 % A @) 26020 7
= A4 96748 = 4 n 01 7
= A g A A 208 )
N 8 o = ol A% EHA 420 )
A 1,577,250
anz [P 219
E 7 42,744
g g o F 1,712
1§ = % H| 397A7 11,664 322578 | 10.8 A 7t
o 6,303 o] 289 A1 7F
7 1,944,503
b= % H| 1559417 | 311647 1443626% |9 789 A 7t
o] 6,814 o 77.0 N 7k
2,370,148
FE AR &9 44,598
i A E &9 13,425
E A A E & 9y 641,988
» 4,088,140+
5,014,662+
PN = 4,073,281
B 7} 7} B 4,440,534
i 7oA & (%) 738
e = & (%) 67.7
_Zr_ =

AT pEwe AEatel 2T Aheen L AT
591~2991 2 A%S) Hit Y FHWEBAYADE 404 4FE Azhesn] 2 42
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ALAEIE
et (715 1 d/10a)
o) 5 3 [ 9K | @A) I
2] A4 B b 9]  1946kg 6,326 12,310,396 | FE a4 92.4%
N L T S 12,018
% A 12,322,414
F 714 ¥ 84 220422|N36 P19 K27 kg
2 2 17 kg
71 A ¥ 59| 259%43kg 290500| o1 g 7 04 kg
=] S
. woelf
- B 3 py =
4% % 4 1603157 2 % ‘QM b2 ke
T4 9 (K R M 0 S3A 41l g
ASA Al 2926 me
271 A = 955,333 A 74 g
A 05
73 ; P | 1,047 %A 116‘8%
P I sy BT
D [Ml g 5 A A A7) 1025532 A=A A 218 we
A 71 71015 kw
T A H] 51,829 < #1308 /¢
H R E
v ¥ 3 AR )
s & 19835 E%}*JX{ o ;E
A 5,039,073
. [%71741-4@ 0
E A 84,044
S I | 0
& x= F o] 4043 W 13,125 424515 | & 158 A1zt
o] 7,700 o 282 N3t
A 5,547632
A 7F = F u| 14247 | #d13125| 1552250+ | 81.6 A1 7t
o] 7,700 o 62.5 A 7
2,192,273
6 = oz B g d g 104,869
A A E &9 114,237
E A 2 B g 9 852,495
A 8,171,483+
8,811,506
x = 6,774,782
n 7} 7} =) 7,283,341
BoE A & (%) 9.1
) = ' (%) 55.0
F) & 2GS 5ERNS 4889 4EF AsbeEr] 4 A
wx = 5Q1~2991 T E A2 FdYa (71520314 7S A &34 A& Arbegh] 2 Ak <l
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= (71 d/10a)
H = T % o 7H9) = () H] 3L
zF 2 B 7 9 509 kg 18,590 9,462,310 | “&&3h& 9.1 %
S 494227
i Al 9,886,537
71 A m A 56,704|N4 P20 K2l kg
fi ok 113 kg
%714 W R 4616kg 150976 % w & 205 1
= oF H) 202,829 YA AA 55 ¢
AEA A 4167 me
4 F 4 4 128,737 24 Mg
Z | A HzA A 2155 ml
ol g (K F) A OXd A 06 ko
2171 B oA 7w 326,059 | B (o)) 101 m
- o A% g A 275 AN
© A a ) T 43,867 z 2 A 7 %51 7N
= 7 Az 119,147 A, 2P 119 N
D (¥l eg = A 4 A7) 193912
P 71,690
= 4w 1,367,659
718 & o+ 0
Al 2,661,580
S [%ﬂﬁl'/\l@ 0
E ] 0
S B 0
I & = T H| 481A% 10,167 1425386 | & 16.6 A3t
o 9556 o 131.5 A1 ZE
Al 4,086,966
7= & H]| 2155413 x4 10,167| 2,130,805 * | 117.0 A1 ZE
o 9556 o] 985 AIZE
3,276,247
5 A & 9 91,172
1A AR & 9o 109,031
E A A E & 9H 268,846
A 6,686,820
7,832,262
2 = 5,799,571
5 7} 7} A 7,224,957
i 7booA & (%) 73.1
oy = = (%) 53.7
F) x = ZAAYGY sERUS Aot AE ArbeEn] 2 A ¢
50~2901Y & Az H A (H7R15203/1A )& A8aA AEd Arbe s 3 ALY
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A1 =3}

= (1% :d 1712/10a)
v & I 2F o 7HY) = M) H] 31
z=1F 7 A 40,389 - 272 10,985,808 | &3+ M5 %
FlE A B 7 o 0
i A 10,985,808
£ 1 v = 2412109/ N123 P57 K62 kg
. - Q 2 93 kg
20| 37,1678 F 65 v g5 e
F 714 ¥ g ¥ 249806 | kAl oA 178 ¢
oA W & T34 %4 g
il I & ul 495ke W63 g 54 79 w
=% oF H] 218421 A 39 kg
o = I o n F3A 4107 g
a1 0 ! 5B g 4 339 w
| E KR R 0 A 23 kg
[¢] =
7 A 85 TEHA| 424 g
AP A ] 426,897 AzA 44 384
P | 333 A 7 4034 kw
3 M 0 = 3 A7 356.010 +r i M4 ¢
© ° ) d 121 m
o] = A] A A} 7} H) 498304| 0 = ¢ 05 7
S a7e18| M 2 = 2w
=3 E 38 71
4 = N R 0
Al 5,553,396
F71AH - A 0
] [¢)
dae [ ; 0
9 g 9 F oy 0
1§ = T "] D99A 9 9243 446,199 | & 0.4 A7t
o] 7437 o 595 A1 3F
A 5,999,595
7V & H|| 3420 A% g 8820| 2,824,700+ | & 201.5 A1 ZF
o] 7450 o 140.6 A 7+
5,199,426%x
FE AR &9 51,3%
1A 2 B4 o oy 101,651
E A 2 B & 9y 220,104
A 9,197,946
11 572,672
A =5 4,986,213
B 7t 7} 2] 5,432,412
= A & (%) 494
e 5 ' (%) 454
F)x € ZAAY FERA A8 Aew Abes 9 A g
£ 591~299 FE AxY FodF(D7E15203/1A7HS Aga A A& A7 sa] 2 A9
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X247

= (71 1 d/10a)
! & 9 o 7HY) = A() H] a1
z=1F 7B A 115473 & 359 41,454,807 | *dE8k& %62 %
FiE A 5 7o 0
i A 41,454,807
£ B v A 3751561 |N04 P13 K09 kg
= = L 1 44 kg
SH| 46232F 811 o o 50
714 " & 550,096 | &4l A 1,389 me
o A W 2 # A 13383 g
&7 ] ] 79.7 kg 38,088 o 07 kg
=|E oF H] 685,690 A 9RO g
- AtAl fA 21348 ml
o Xx 3 OQ H y
N N 5 3 ] 6,347,355 o 29 kg
|| B OK R 0 FEA 1L g
¢ A 7] 1716703 kw
7 A T d plA Lo/,
A7 g Al | 3,875,354 a 2 @m0 g
g | A R | 7,013 | u) d 1015 m
H
° o % 7 Az 1,213,833
o = Al A A7) 3,275,572
e A H] 2,796,296
/4 = T 6,645
Al 22,547,463
F71A - A4 0
] [¢)
dae [ ; 0
g g o F 0
1§ = F "] 1814 A7 9 9156 1,537,909 | & 0.0 A1 7F
o] 8478 o 181.4 A1 7+
A 24,085,372
7V % H|| 11325413+ 9178| 10,081,543+ | & 684.8 A1 7F
o] 8478 o 4478 AN 7+
17,217 398+
T &5 A2 & 99 446,741
A z} Zz g o_]ﬂ H] 399,657
E A 2 2 & 9y 234,389
A 35,247,702
42,383 557
A =5 17,369,435
B 7} 7} =] 18,907,344
o7 7oA & (%) 456
Ea = i (%) 419
F)ox B ZAAYGY EYS 4859 A& ArbeEH 2 A Y
= 591~2991 R Az HFFYF(H7R15203/1A 7S A g M AEE rbesn] 9@ YAt g)
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SR LK

a4 (7159 1713/10a)
N T o 7HE) = A() H| 3
z[F A4 = b A 3031% 11,329| 34338199 | 4E3+& 86 %
FIE N E 9 375,000
9 Al 34,713,199
z ® oH =3 4,005,967 | N244  P175 K209 kg
= — B 3w 2 164 kg
55 3,5879_1‘ 1,117 Ooiookxﬂ %“Xﬂ 50 ¢
712 4 24 1,033,696 T34 500 g
AZA A 27836 ml
S ;é] H JE_,_ H 5 y
s 7 | ] 0 AtAl A 501 ml
=% oF H] 353,625 T3 1BL0 g
o % @ oo X3 F 2305 ¢
LB ] 69906411 = o o1 A
@L$ﬂ(ﬂ<ﬂ)ﬂl 0|% E 2800 7l
A7 B A B ow 2,895,381
g A % 7 0
g |1
o % 3 A 7h 908,425
o = Al A A7) 3,246,367
H
A R 0
7l B =1 2,146,207
A 21,580,809
S [%7174]-*]@ 0
= 7 124,375
H] g g o F 0
I 0§ = B M| 2368417 | F10400|  2,125700| & 99.8 A7+
o] 7940 o 137.0 A 3¢
Al 23,830,884
2 7 = ® 0 M| 2957 A7 #9775 2658400+ | 168.83 A 3t
o] 7940 o 127.0 A1 3¢
4,495,527
& = 2 B g d oy 1,077,862
1A 2R g Ao 685,304
E A 2 B & 9y 243,625
A 28,496,075
30,333,202
x = 10,882,315
n 7} 7} 2 13,132,390
= A & (%) 378
S = & (%) 31.3
F) ox = FAAYY FERAS ALt AEd ArbeEH] 9 A4
w2 59 ~29¢1 R A2 BHYF(@E7R15203/147HS HEaA A& Al 2 Agakn g
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9l

A

) B4
&t (715 44 1714/10a)
! > F o 7HE) = A(Y) H] 31
zF 4 = 7 oA 744 kg 24889|  18517,416| 3E3h& 09 %
FIEFE N B 7 9 9,379
b A 18,526,795
T T v FA|  38446¢g 46 220,074|N137 P54 K69 kg
= = £ 4 9l A H7 kg
=H| 102813 F 62 M N 02 kg
714 " & 113126/ 2 & w & 571 kg
o ogokAl A 969 2
714 W & H]| 145687 kg 438,278 siA x93 g
=% oF H) 197119 224 44 304 nl
5 24 236
N 9 F % 4 v 109,978 o it é
7 TE g (K R v 1,905 - ﬁ“—i}xﬁ} 513 g
- A A 68 ml
. A7 B oA 7 ow 1,478,115 PR e
° B | 482| AzA A 823 ml
@ Ml A A 2Tkw
0 = 3 A7 515492 - -
% F 40 ¢
& A A7 27,290 | u] Jd 128 m
H . 2
NN U T o
71 E = 26,743
A 3,213,160
S [%7174]-4@ 116,196
E % 1,205,322
LN = 56,685
% = 5 | T8N 312,783 742,298 | & 12.7 A7
o] 8895 o] 65.2 Al 7+
Al 5,333,661
A 7w % H|| 661 AR |« 12783 724865+ | 375 A 7k
o] 8895 o 216 A7+
989,715
& = 2 B g o u 478,446
i A E &9 15,673
E A A E & 9y 48,363
» 6,601,008+
6,365,858
2 = 13,193,134
B 7} 7} B 15,313,635
oA A & (%) 821
A = & (%) 71.2
F) x v 2AAYGY FERAS At AE AbeEH] 9 A<
s 2 501~29¢1 FE A2 B F(D7R15203/147H)E A A AEd ArbeEr] 2 A9l
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O

LAH6d D)

=1 69 17]%/10a)

N

e orle

T o 7HY) = 4(9) H] 1
= [F El 733 kg 32007 23461131 %3 %
| 5 0
9 A 23461131
* 0 1,401,340 o 10001 ¢
- A4 1026 g
231526 % 61 i
] 85,865 A 2566 ke
g 26094 kg 675955 Tjﬂ 17%2 ‘
e 358570 2 @40
. 153,397 § T8 m
25159 kg
2 & O % A2 ek 993 m
7 3319232
s 0
3
o) 1267921
] 100,000
T 0
0
7.362.280
0
945,193
0
1217 A7 | 13,604 941,054 | & 55 A7
o] 7444 o} 1163 A 7+
9243527
2902 ATF |+ 13694| 3080624+ | 1487 A1 7F
o] 7444 = 1415 A1 7+
441191 1%+
g 2og o 1155288
b 2§ o 10,029
E 284 9 0
y 13503468+
14,895 755+
S 14212,604
El 16,098,851
Cl 636
IS 60.6
_zl__

Agetol AT Abes L A

= (D 7F15203/1A17F)
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9 Q=

= (715 d 1713/10a)
v & I 2F o 7HY) = M) H] 31
z |7 A B 7 A 247 kg 9,059 2,237573 | &&3h& M5 %
FIE A = A 0
i A 2,237573
£ B v A 49779 N450  PI180 K877 kg
= - B & u 2 B3 ke
sH| 199%.7F 25 4 o8 2 N0 g
F 714 9 8 ¥ 87,694 | 4zA| F34 510 g
A A 122 mt
] ]
714 ¥ 74 649.8 kg 78,418 P 127 g
%% o} H] 14274\ AzA  $4 3319 ml
9 5 % @ orgor| & 71 B0k
7+ +r ¥ B9 ¢
| E KR R 0 u gd 799 m
O 3L
Al 71 8 A 5 H 57.197 S E 18 71
A % F A 600
4 |4
o % 3 A 7h 127,363
o = Al A A7) 31,900
e A H] 28,376
4 = N R 0
Al 577592
o9z [%7174]-*]@ 0
A 47,634
A g 9 & A 0
1§ = T n]| 24947 9 8575 184,324 | & 1.3 A1 7F
o] 7338 o 23.6 A1 F
A 809,550
o = Hl| 105.1 A|7F *F 8575 838,640* | 545 A1 3F
o] 7338 o 50.6 A1 7F
1,597 835+
5 A2 & 99 8375
1Az E 89 11,320
E A 2 2 & 9 i 28,060
A 1,695,946+
2,455,140
A =5 1,428,023
B 7 7} F 1,659,981
= A & (%) 742
2 = E (%) 63.8
F) x v RAAYY FEYS HEste] A& ATteFH 9 A Y
= 501~2991 R A% FFIF(H7HI5203/1A07HE AL A= A7 gn) @ A ¢
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T 7] A

= (71 d 171%/10a)
] & 9 > o 7HY) = A(%) H] 31
=z |F 5 7o 309 kg 30,996 9,577,764 | &&3H& M2 %
S A - S 12,488
4 Al 9,590,252
£ B v A 197987|N102 P36 K67 kg
= — Q 2 19 kg
sH| 19799 F 100 v 8 A4 g 29 ke
F 714 9 8 ¥ 225683 & & w 2 1365 ke
qoAl oA 45 ¢
o 5 él H 2 H ; e}
T | 1l 23347kg 249,340 P 1800 g
=% o} H] 212912\ 454 fA 17004 ml
o = I o n F3A 4113 g
7 °c o ] 264,565 A SR 32871 g
ﬁ g (K Fl)H 19,784 | A 71 BU2 kw
[¢]
s % A7 ¢
A7 B A = ow s L L e
A % T 0 &) 500 kg
Og H] ¥ & Azt 23 7
W oE A7 411434 © ¢ :
o = Al A A7) 323,380
F o4 0
4 = N R 0
Al 2,084,416
S [%7174]%]@ 0
2 132,271
A g 9 & A 0
1§ = F "] 1107 A7+ 9 9,292 668,349 | & 0.0 A1 7F
o] 6,042 o 110.7 A 3+
A 2,885,536
7= H|| 433.8 A| 7t g 9292| 3,322,045+ | & 215.7 A 7+
o] 6,042 o 218.1 A1 7F
6,595,061 %
5 A E & 9 9 46,620
T4 A R g d oy 89,178
E A 2 2 & 9y 102,252
A 6,445,631
9,718,647
S = 6,704,716
n 7} 7} 2 7,505,336
= A & (%) 783
e 5 ' (%) 69.9
F)ox B ZAAYGY EYS 4859 A& ArbeEH 2 A Y
= 591~2991 R Az HFFYF(H7R15203/1A 7S A g M AEE rbesn] 9@ YAt g)
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el WA (HA)

Z4 (712 :3/300m?)
v 5 I 2F o 7HY) = M) H] 31
=5 2 B 7 9 5663kg 4353 24651039 AAH 3428
S LN S Y ) 44,444 A e AL A 540
% 7 24,695,483 | = 3h& 873 %
& it H)|  5403kg 1,964 1,061,235| A 71 17182 kw
A Al ] & 73192 /¢
9 H| 105753 ke 204 od 2 338
A4 A 1677 )
A | 0
Tl ® 3 o u 4,053,789
2| B Ok A m 129,630
%] : 71 B A = A 1,543,237
Al
A A % F o 13,389
B 7 2 390,108
q = A A A7) 992,438
H] 2 A B 49,597
)‘\l_
4 = R 0
7 10,391,680.3
o7 [%71741-*1@ 676,618
E 2 147,549
il g g o % ow 133,333
T8 w B o] 2066 A% 11,423 1,512,128 | 50.8 A 7+
o] 5081 o] 155.8 A 7+
7 12,361,309
A 7b = % W] 5917 AR | x11423| 5557449« | 370.8 A 7
o] 5981 o] 221.0 A7+
8,995,615+
e A E & 9 283,130
1A E &9 286,016
E oA oA 2 g o 113,880
" 10,102,284+
22 540,450+
2 = 11,834,175
B 7} ! ) 14,303,803
2z 7 A & (%) 579
e 5 ' (%) 479
) * £ ARG FEYS J83to A& AUt 9 ALY
s £ 591~2991 2 A2 HdF(B7115203/1417H S A-&3A A& A7t sH] 2 A
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o] ] 3

~

= (712 d/300m>)
T o 7H$) = 4(%) H] 1
=[5 E 10551 kg 5491 57935541 <AzAw 84137
|5 5 0| AejAF A 4146
% 1 57935541 | 58 80 %
699.2 kg 2870 2006430 %A W 06 ke
AtA] A 162 g
W) 2] A Zn) 82| 22,0085 kg 857| 117529286 & 5 3616 ¢
4870.4 kg 798 il 2 14815 m
I RN D=
21,019y o] = 08 7
A AR 5
5157870|F ¥ % A ABLI
0
7 3,016,402
4630
K 75219
1452216
471,340
764991
95.400,022.6
633839
265,679
0
214N | 9 9439 52758449 957.1 A7k
o] 6,058 o] 4703 | 7+
31580435
12444 A 70| = 9439| 9834274« |9 679.0 Azt
o] 6058 o] 565.4 A 7¢
18918613
4 F A4 R g9 735,478
oA AR g o 647373
E A 4 E g o 1542593
A 4,340 153+
53424492+
% 96.355.106
B 32535518
n 56.2
2 455
er_

2% FHdF(S7R5203/14 )& A 8aM e Arbegu] 2 AL ¢
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olc.'g_

a4 (715 1 d/100)
v & I 2F o 7HY) = A() H] 31
=F A = 7 o 1,408 kg 14,031 19,755,648
FIE N = 7 9 1,957,618
o 7 21,713,266
2 T H] 41.0 7 512829|  2,102,599.8
A = Hl| 21180kg 3,347,174
o] FA S 2 4EH 239,275
_EE R g 267,887
=
4 5 % € 0
7+
Al 7T B A B 363,733
[¢]
Ala x 3+ on 52917
A
o u) W& T A2 412,173
ol = A A A} 7} H] 80,124
H] % A H] 13,405
}‘\_].
71 g & 2 89,606
A 6,963,398.8
ane [T 31,852
E 7 17,778
H] 9 g 9 F ¥ 0
I 0§ = % oH]| 23377 | 3 15361 354,080 | & 187 A1 7¢
o] 14528 o] 46 A 7+
A 7.372,608
A 7F = & H]| 1948 A1 | o+ 15361 2941593+ | 1339 A 7t
o 14528 ol 60.9 A 7+
2,961 544
F %5 oA E & 99 1,247,006
i A E &9 20,220
E A A E & 90 339,791
A 11,921,218+
11,941,169
2 = 14,340,658
H 7} 7} ) 14,744,367
2o b A & (%) 67.9
2 E & (%) 66.0
)+ B ARG sEYS J&ato] e Artesd 9 ALY
wx = 501 ~2901 R A2 HidF(H7115203/1417H) S A3 A AES 27t © A
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S (71 d 171%/10a)
e S| e | A a3
I - 566 kg 976195| * FF  AHVE

P 37347
E A 1,013,542
¥ k=4 H] 6.6 kg 14,007
¥ 71 A W v 973 kg 42,602
71 4 o\ = | 3219 ke 20,608
= o gl 29,965
F = % 9 A 5,243
A % A o 3,984
) 2 % o 1,806
9oF 72 7o 40,295
A o = A A A 7} oA 1,529
g o4 o= oW 12,296
alan e [EV 2,804
A E A 126,640
o g = 128,946

T8 = 8 w1647 18529| & s
. = g Bl 0
A% w8 o 156
7] E} H] 4L 7,729
A 424,136

Aok w7 | 88 AR 135,156| s
B A2 & 9o 6,699
2 AR & oo 4,033
E X o4 B & 9 102,333
7 703,360
2 5 556,403
B = ' (%) 54.9
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200
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>
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1. 25483231
o o= T =Y 74 Q] A5 A5E
B a (kg) (<) (1) (<) (%)

2 5 g 407 450,142 303,211 146,931 32.6
2w 349 437,995 288,676 149,319 34.1
a  owf 1,800 2,779,274 1,198,945 1,580,329 56.9
3 A 2,060 2,035,991 1,081,183 954,808 46.9
7HE A 1,789 2,162,901 1,317,096 845,805 39.1
A A 2,785 5,603,420 2,815,016 2,788,404 49.8
= ] =t 5,037 4,068,341 1,822,011 2,246,330 55.2
=] Q o]" 5,159 4,813,347 2,305,012 2,508,335 52.1
T 7,540 2,065,960 946,869 1,119,091 54.2
& 7,003 1,831,277 974,516 856,761 46.8
a1 e A 5,700 2,501,486 811,980 1,689,506 675
o 8,236 2,116,652 1,168,240 948,412 448
&l 7,600 2,174,654 896,748 1,277,906 58.8
aLe) Al 5 5,191 1,993,344 1,135,135 858,209 43.1
o gt 4,130 3,712,870 1,443,198 2,269,673 61.1
A 7 1,666 6,024,256 2,555,656 3,468,600 576
Fur(kEA) 5,189 5,775,357 2,716,482 3,058,875 53.0
2 (A" 2,541 6,817,503 3,549,370 3,268,133 479
G71(3FA4) 3.806| 24,867,798 12,904,780 11,963,018 48.1
7] (RFEA) 3,619 19483315 11,141,429 8,346,886 42.8
e ENE 5362| 16375548 10,082,242 6,293,306 384
A 71A] 13,877| 29,960,443  17,039,499| 12,920,944 43.1
A a1 5 14,056  31,710,336| 22,115,804 9,594,532 30.3
A 3,353 10,756,424 5,422,550 5,333,874 49.6

t A 2AA
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v = 3 549 A x5 | 258
3 (kg) () (<) () (%)

Ab 3} 2,280 6,228,471 2,092,058 4,136,413 66.4
Hj 2,424 4,247,098 2,213,247 2,033,851 479
5 5 o} 1,044 4,151,630 1,694,539 2,457,091 59.2
EAEE 2,108 5,417,837 2,054,823 3,363,014 62.1
o A 534 3,913,686 1,351,974 2,561,712 65.5
£ 711 12,972,906 5,745,877 7,227,029 55.7
Al 7] 97,278(&) 34,728,246 21,895,645 12,832,601 37.0
2+ 7 76 1,436,020 476,124 959,896 66.8
g 3 424 1,668,016 818,181 849,835 50.9
d 9= 366 2,451,834 1,128,618 1,323,216 54.0
S 550 16,610,000 8,371,243 8,238,758 49.6
Qw1 = 543 5,630,199 2,102,543 3,527,657 62.7
et Al () 5,418 19,285,792 11,034,662 8,251,130 42.8
2 (E A AR ) 575 1,020,791 483,858 536,932 52.6
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2 W7

ME (715 d 1713/10a)
H &g T & g | = A H] i
z2F A4 7 9 407 kg 1,106 450,142 | 33+ RI %
FiFE A B 7 9 0
] A 450,142
3 A} H] 26.1 kg 1,143 29880| N84 P78 K70 kg
o B Q 2 B6kg
714 ¥ 84 40,936 B3 oy g 43 kg
71 2 " 85 H] 0| FEA S5 83 g
A sA B3I
= oF H] 8,364 S8 83 g
— AzA #4389 m
1 EI-
Tl = 33 o n 8,849 S 08 ke
7|7 # R ) ) 0|4 7] 55 kw
9 5 61 ¢
3 G e 5368 4w A 02 )
A % 7 A 0
S s 145,191
%5 A A A7 1,225
5 Al Gl 0
71 8 & 0
A 239,822
. [%ﬂﬁlwlﬁ 8333
E 7 52,806
9 F 9 F oy 0
1 & = B oH| 0247 11,250 2,250 | & 0.2 A7
o] 7288 o] 0.0 A 7+
A 303,211
b & Hl] 3047 s« 11,250 32625+ | 29 A7k
o] 7288 o] 0.0 A 7
45,609
5 2 2 & 99 2,936
U N N IR~ I 14,227
E A A E & 90 41,585
» 394,584
407 568
I = 146,931
n 7} 7} B 210,320
2 o A & (%) 46.7
A = & (%) 32.6
F) x v ZAAGY FEYS AEeto] A& ArtesH 9 A
£ 59~299 R AZY FHdF(H7E15203/147H) S AL & A7t EH @ A Y
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2 H g

ME (715 d 1713/10a)
H 23 T g7Hg) | F A H 11
z2F A4 7 9 349 kg 1,255 4379% | FE3hs %67 %
S S S S 0
b 7 437,995
3 A} H] 28.1kg 1,243 34972|N106 P73 K68 kg
IR 12826 LAz
o= - OB g w8 477 kg
714 " & 97.2kg 9200 ATAl Sl 22 g
AzxA A4 L3 ml
3 oF H] 10,962 4 07 kg
Zlg v o o %l 7 05 kw
3 5 4 9w 14,718 by ER
2 [E @Ok R 0= %44 024
3 Hﬂ g A = 2,275
Al
A % 7 A 252
CRRETE R 110,408
5 A A A2 4832
e Rl H] 4,340
71 B 2 F 0
7 228,307
. [%7174]-4@ 9,306
E 7 42,591
g g o F 8472
0§ = % "] 00A% 39479 0| 0.0 A 7+
o] 6,604 o] 0.0 A 7+
A 288,676
b= % W 3T7A% xF 12,882 46,894% | 35 A7
o] 9035 o] 0.2 A7
56,251 5
5 AR & 99 3,184
i A E &9 14,834
E A A E & 90 53,602
A 407,190+
416 547
Iy = 149,319
H 7} 7} B 209,688
27 b A & (%) 479
e = & (%) 34.1
)+ B ARG sEYS J&ato] e Artesd 9 ALY
£ 591 ~299 F& AxY FodF(D7E15203/1A7H S A-ga A AHE3 A7 Fa] 2 A Y
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2 7w

ME (715 d 1713/10a)
v & I 2F o 7HY) = M) H] 31

z[F A 2 7 9] 1800kg 1,528 2,750,400 | AE3H& 873 %
FIE A = A 28,874
| 7 2,779,274

£ 1 v = 925kg 1,443 173813|N28 P73  Kb3 kg

= = a 2 03

EH| 43504F 4 PR 21‘4112

712 4 24 5026219 3 Z ¢ 10 ke

s74 Wz 5430ke 65875 E o s —;L] ?22112

=% oF H] 288701 % & v & R5kg

. FYA A 50
2 9 s % 2 33,426 A A 159 mi
7 g g (K ) A 0 A 47 kg
23k

A7 g A = oW 122023 Tfj;} o g

B | 2660 A4 A 129 m

T Mas = gz 106,161 w43 ke

° ° A 71 6l3kw

o = Al A A 7} H) 38930| & = 06 ¢

T A H] 12,043 ‘i] 4 1865 m

g AR 660 7§
71 8 & 2 5,848
A 639916
oA [%71741-4*3 15,346
E A 150,104
o g o x u 32,017

1§ = F | 40847 912,231 361,562 | & 6.4 A 7k

o] 8235 o] 34.4 A 7t
7 1,198 945

b= % M| 43347 |« 12231 445287+ | 22 A7

o] 8235 o 21.1 A1 7F
658,290
S EAE & 90 15638
1A AR &9 o 52,736
E A 2 2 & 9 i 109,724
i 1,322,330+
2,035,333
2 = 1,580,329
B 7} ! ) 2,139,353
oA A & (%) 770
e = ' (%) 56.9
F) & ZAAGe] sErde A8 AT Abesd 2 AN Y

£ 591~299 FE AxY FodF(D7E15203/1A7HS Aga A A& A7 sa] 2 A9
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N

e orle

- 172 -

248

Agsto] AEF ArbegH 2 AN Y
= (D 7F15203/1A17F)

A AEE Arbee 2 g

M= (71%:d 171%/10a)
T o 7HY) = A() H] 31

x|F 7}l 2060kg 979|  2,016,740| HEsHe 27 %
5|3 b 19251
) 2,035,991

A} H] 164.4 kg 1,498 246,335\ Ni112 P60  KAH7 kg

B P

714 H & 83784\ 5 o a1 3 gé}f;

71 A W] & H]| 4066.1 kg 95439 T M B U2k

A A 1000 g

] 36T %54 4 636 nt

o)
3 9w 19894 %ﬂ zgfligki
K F) B 0| Al B 125 g
3 369

A As ol 4723 gz 4 341 m%a

T 6,355 w16 ke

o A 71 123kw

5 A 7E ) 105,901 | ¢ 3 167 ¢

)

2 2 7t ) 12,248 2 s 9 4 e i

A H) 21944| % AF 3 3 At 125 m
8 = 0
A 741,300
F71AH - A 30672
E 2 94,857
4 & H 0

= & M| 2656A7H 11,621 2143541 44 N 3F

o 7663 o] 21.3 A7+
] 1,081,183

= 5 | 367 | s 11621 362371+ | 205 A1 7+

o 7663 o 162 A7
557,950
¥ & 9 1 8941
bl g 9o 14,477
= & 9y 44,999
i 1511971%
1,707,550
2 = 954,808
B 7} i 1,294,691
5 & (%) 636
e & (%) 46.9

_7r: =

o)
v




7He kA

HE (71 d 171%/10a)
] 2o &2k o 7H9) = () H] 31
z2F A4 7 9 1,789 kg 1,209 2,162,901 | FEshs 48 %
FIE N = 7 9 0
b 7 2.162,901
3 A} H] 189.6 kg 1,303 247120\ N%66 P11 K127 kg
. : < 2 14 kg
F1A R BB 8 8wk
714 w = 22835kg 190,760 | 5 ¥ M =130 ke
AGA T3 N2 g
5 oF H] 38,612| 24 <A 46 kg
= A s 11487 g
Tl ¥ 3 g wH ’
8 & % 9 16,107 AzA A 1490 wl
7|7 # R ) ) 0 A 08 kg
s = 191 ¢
7 ’ Ae A4 2 o 199951 | g 1®0 m
x %—_ ?_ H] 2,439 X H a4 A 699 7N
CR RIS 175,556
o = Al A A7) 18,333
% A H] 11,624
71 8B & # 0
A 998,545
. [%7174]-4@ 7417
= 7 47,466
4 g 9 F oy 0
I8 = T od| 2463 ¥ 13,056 263668 | 6.6 A1 7F
o] 9861 o] 18.0 A 7
7 1,317,096
b= % d]| 514A%F | 3 13056| 612902+ |9 335 A1 7F
o] 9861 ol 178 A1 7¢
781,434
F 5 A E &£ 9 9,969
AR E g 9o 52,169
E A 2 B & 9y 106,667
A 2,098,802+
2,267 335
PN = 845,805
B 7 7} ) 1,164,356
= A & (%) 538
e 5 ' (%) 39.1
F) o« v 2AAGY FE2YS FHEsto] AEF AbeE 2 YA Y
£ 590~299 R AZxY FFYF(H7F15203/1A 7S A&ajA A3 A7heFr] 2 A Y
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X A7

M (71%: 9 1712/10a)
H &g T & g | = A H| 3
2F 24 = 7 9] 278k 2,012 5,603,420 | 4E sk 8.1 %
FE B B4 0
b A 5,603,420
& A} H] 268.4 kg 1,347 361551 |[N267  PI152 Kil74 kg
. Q 2 102 kg
T A W g A 118,328 . = 07 ke
714 " & ¥ 1502.1kg 24260 T 1 5 134 ke
FeA A 110 ¢
& ok H] 38,581 F3A 1 g
= A= o
Tlgox 3 oA 19925 FE1 T "
7|7 # R ) ) 2,750 A 70 kg
T34 234
3 71 & A = ¥ 486,261 | 21524 T%’l?’ﬂ} 133 m%é
XH H
A A % 7o 0 A B0 e
o | A ‘?ﬂﬂ 23 kg
° L2 e e d e 324,398 A 26 g
SRR Y sogis| =1 T ST
H] % A H] 0| i 1568 ¢
A H] Jd 494 m
71 8 & = Olz 4 4 x4 1973 7
A 2,406,872
S [%7174]-4@ 4,961
E 7 192,358
H] 9 F 9 F oy 0
0§ = B | 24047 112,042 210,825 | & 2.1 A7t
o] 8472 o] 21.9 A7t
A 2,815,016
A7 = % M| 3BOARE | «3 12042 382333+ | 238 A1 7F
o] 8472 o] 113 A7
532,105
5 2 2 & 99 17,462
oA AR § 9o 132,462
E A A E & 90 155,863
» 3,503,136+
3,625,908
BN = 2,788 404
n 7} 7} B 3,196,548
o7 A & (%) 57.0
A = ' (%) 49.8
) ox v 2ARYY FERYS 448t AES AvteEh 2 A Y
wx = 5 ~29%0 R A4 FTdF(B7E15203/1A7HE AEalA A&t Arbesi 2 A g
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e (715 d 171%/10a)
W & 8 [ ea@ [ 299 !

z[F & % 7 9] 5037kg 87| 3964119| FES& B6 %
FEo 5 79 104,222
) 7 4,068,341

£ 1 v = 287104|N201 Pl118 Kl23 kg

_ . Q 2 69 kg

5 638.9 T 449 B S 14 kg

X 8 A S

¥ 714 v 8 B0\ 5 G 5 s g

. Wl G 22 4

f71 4 v 2 ¥ 36746kg 1509941 <90 g0 a8 g

= | S 140331 | 454 44 6614 nl

- oAl M7 kg

g = F o 24,795 s34 1B5 g

S AtA A 3T

o 2 (K F) v 0 ] gxﬂ 15638 mg

3 QA 1261 kg

H .

A% H 49| AZA fA 571 ml

glgs T T 2% 1 160kw

o = 3 A 7} 80,350 | o 047

H] 34 126 m

o] = A] A A} 7} H) 6,091 | & % 2148 AN

£ A H] 18,518 1;3 "‘é? 2‘1 Zf% ‘75]1

18 2 w7 o ¢ BT ke
] 1,188,587
. [%7174]-*]@ 13,872
E 2 149,866
o g o x u 13,641

7 & w = ou| 468747 313797 456,045 | 8.0 A1t

o] 8909 o 388 Al 7k
A 1,822,011

b= F 0 H]| 679N x4 13,797 803,863+ | & 40.7 A 7+

o] 8909 o 21.2 A 7F
1,032,284
F 5 A E &£ 9 14,580
TR 2 R g o oy 23,294
E A A E & 9y 87,209
A 2,750,957
2,979,378
Iy = 2,246,330
n 7} 7 i 2,879,754
o7 7 A & (%) 7038
e = & (%) 55.2
F) x v 2AAYGY FERAS At AE AbeEH] 9 A<

B 501~29¢1 FE A%Y BT F(H7H15203/147HL A ga)A AEe A7beEu] 2 a9
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N

e orle

e (71 d 171%/10a)
R T o 7HY) = A() H] 3L
=% & & JF 9| 5159kg 033]  4813347| 3ESHE &7 %
FlEo 2 9 0
9] Al 4,813,347
= uw ou =z 817268|N00 P94  KIL3 ke
- . 2 A 20 ke
£H| 22136% 369 o e
7 A W g 109406| 5 & 4 3 267 kg
§714 W = 27618kg ssume L TS
= e oF H) 109,440 | deka) A 19 ¢
; F3A 160
N R 2765 g oA 22 m
7 TE g (K R v 0 A 07 kg
3)x
Al e A a 84040, Tf;;} o s
e P | 1,618 814 6187 g
° o = A4 7 153225 AzxA A 4520 ml
B i 216 /¢
o = A A Az} H) 1,217 n) 4 801 m
2z A ) 0 2 F 201 7N
71 8 & = 0
A 2,094,155
S h e [%7174].@ 40,3%
e A 114,605
o g o x u 6,667
I € = F H| 62A% 11,708 49190 | & 1.0 A7+
o] 7208 o 5.2 A3t
Al 2,305,012
b = & H]| 209.0 AI7H *F 11,708 | 6,557991% | & 1457 A 7+
o 7208 o 63.3 A1 7k
3,177,427
T 5 2 & & 9 4 11,842
1Az E 89 21815
E 2 A B & 9 ¥ 57,969
A 8,954,628
5 574,065+
= = 2,508,335
[ A A 2,719,192
B AA & (%) 56.5
o = 5 (%) 52.1
_zr_ =

EAAGS s Agael AE® AFeen 9 AT
591~299) 3 Al e B FHWHBAYINDE 4§14 A58 ArhegH L A4
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A |
g o=
Ne (123 1712/10a)
H) £ T @ o 7HY) = 4(9) H] 31
=% & E 7 9] 750ke 04| 2065960 FEFE N7 %
FlE o o= o 0
9 7 2,065,960
z A H] 2940 g 534 156,967 | N119 P69 K84 kg
° % 13 ke
714 H g A 62,346| & 4 <l H 48 kg
. = s 29 kg
& 71 4 H 8 4 886.9 kg 57664|% & A 3 607 kg
E 3o =5 B8 kg
. o ) 104597 | odopa]  olg] 01 ¢
- S3 19964 g
Tlg ¥ 3 A 14191 4 g4 o2 m
2A 1388
Al # Ok R 0 d 97 ig
34 1001
7 71 & A & ¥ 93,562 AlstA) TT"H 1635 m%é
A P | 764 A 365 g
N JA 38 ke
o |y ZalA 94 g
ARIE R BT qza a4 581 nl
o)
§ 5 A A2 0|y ) Vil
R R Y 2 138 ¢
% ! ] 5P| 9 16%0 m
71 B & P 02 %= 16093 7N
7 556,689
ans [FVE 3,528
E A 165,972
IR 0
T % x= F H| 19847 13,729 188,680 | & 2.1 A7t
o] 9031 o 177 N7t
7 946,869
o= % oH| 118AR | 213729 143680+ | & 79 A7k
o] 9031 o] 3.9 A7t
179,395+
$ 542 & 9o 6919
2R & o 5769
E A 2 B & 9y 217,068
; 1,320,305+
1,356,020+
Y = 1,119,091
B ! 2 2 1509271
= A & (%) 731
A 5 g (%) 54.2
F) v & ZAA90 5ERe 4899 e A5 4 A
= 501~2991 TR A% HdF(@7h15203/1A 7S ARa)A &3 A7feSH 2 A 9

- 177 -



=

ME (71 d 171%/10a)
v & I 2F o 7HY) = M) H] 31
=5 24 £ 7 9 7003kg 259 1813777 4Esh& 88 %
Sl A B 7 o 17,500
| 7 1,831,277
+ 2t Gl 5929 ¢g 110 65,082|N182 P76  Kll6 kg
%714 & 0] P
o= - Yl 8 7 g 53 kg
4712 W 24| 4905kg 128221 & 10 kg
=g o8 96 ke
5 o H] 62915| 424 %A 31366 m
= o) =
Tlg w3 9o 9817 %ﬂ 32:21‘2
7|7 # R ) ) 0| AtA A 83 ml
ﬁ BA 500 g
° A 718 Al 8 o 53,687 94 08 ke
A % 7o 2,162 Tl A6 g
o | AzA A 1208 me
o \Mld s + A 7w 155,708 o 14 kg
o % Al A A} 7H ] 38974/ 0 2,43;:2 ‘
e Rl H] 1,518
71 B 8 = 0
7 585,994
ana [T 0
E A 178949
g g o F 17814
& w E | 20447 ¥13,104 191,759 | & 09 Al 7F
o] 9229 o] 195 A1 7
7 974516
b x % od]| 31347 |+ 13104 372,568+ | 216 A 7
o] 9229 o] 9.7 Al 7H
475,854
5 A E & 9y 6,277
AR E &9 33,332
E A 2 2 & 9 i 42188
A 1,428,881 %
1,532,167+
PN = 856,761
5 7} 7} A 1,245,283
x= 7 7 A & (%) 68.0
e 5 ' (%) 46.8
)+ B ARG sEYS J&ato] e Artesd 9 ALY
£ 590~299 R AZxY FFYF(H7F15203/1A 7S A&ajA A3 A7heFr] 2 A Y
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LY 2]

ME (715 d 1713/10a)
! T o 7HY) = A() H] 31
2= A = 7 9 570kg 36| 2,257200| HEE 879 %
L 244,286
) 7 2,501,486
3 A H] 3980 ¢g 218 86,691 | N:118 P73 K57 kg
. Q 2 108 kg
T 7] Fé] H] = H] 60,520 % *é o] H] 30 kg
714 W ®H|  1,242kg 113123| = & 06k
s & 4 3 460 kg
5 ok H] 70952 2 & u = %3 kg
Tlg v 29w sas T e
7|7 # R ) ) 0|4 4 261 ml
A 41
3 ; Ne A4 8 v 85,547 gm} 182.6%
A % 7o 3706 A WA 30 ke
o | A F3A 2434 g
3 o s 3+ A7 76,236 AlzAl A 1080 me
o)
o %5 A 4 4 7} 18952 “f} n e
5 Al Gl 11,107 i 163/
H] d &5 m
VAT - R = 0|z E 90 71
] 558,677
axe [ 7.950
E 2 30,301
g g o F 0
1§ = E M| 267A7 I 11,845 215,052 | & 24 A7
o] 7680 o] 243 A7
7 811,980
b= 5 H)| 385A7 | «F 11845 386061¢ | 217 A7
o] 7680 o] 16.8 A 7+
585,316
5 A2 & 99 6,310
TR A E & 9o 25,790
E A A E & 91 110,942
A 1,341 583
1,540,838
2 = 1,689,506
B 7} 7} ] 1,942,809
2o A & (%) 777
A = & (%) 675
F) x & 2R sErg g 8o0] Aad Akws 9 g
£ 591~299 FE AxY FodF(D7E15203/1A7HS Aga A A& A7 sa] 2 A9
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=
= W F
a5 (715 d 171%/10a)
=R % [ eA@) [ F9@ I
z[F & % 7 9] 82%6kg %7 2116652| dEEE %8 %
S A S S 0
Q) 7 2,116,652
T B i A 486 ¢ 1,017 129319|N193 P76 K77 kg
2 2 135
FTH| 35192F 53 & 4 9 A 0,9?;;
5 2 .
o)A W g 863%|% & 4 3 3 g
o o
$ 713 ¥ 8| 32440kg 62056\ 5 e
ddA A 526 4
2|5 oF o 94566 °°7 sl 11 g
; A fA U3
. o = 3 o 26,606| =° gxﬂ ™6 mg
AR PN : o)
| B Ok ) o L3 o
A7 B A ' oM 70,767 | A nﬂ 9%&1) md
TA 121 g
A P 4,186 UA 36 kg
o | 34 1215 g
I e 146103 AzA - §4 1901 nt
A 02
o = A A Az} H) 2,562 | 5 H;} 431 15%7
; S 70197 ¢
G e 7423| 3 g o7 m
U 3 =
g = 0| 3 = B
7 730,074
. [%7174]'/\]@ 18,993
E %) 197,554
s g 9 s o 0
a1 & = s H| 239A% 12,574 221,619| & 4.5 A7k
o] 8507 o 19.4 A1 7
A 1,168,240
27 = 5 H]| 33943t x3 12,574 371,761 | & 205 A1 2t
o] 8507 o 13.4 A7k
515,382
FoE A E &9 7520
1A 2 B4 o oy 14,790
EAAE & 9 23439
A 1,585,750
1,729,371
= = 948412
B 7} 7} 2 1,386,578
O A & (%) 655
A = = (%) 44.8
F) x & AN 5EeUe Aot Y2 Ateen 2 L6
ok = 5Q1~29Q1 7R A %Y Hrdw(H7R15203/1A17h) = A& AbEek A7k B Ak ¢
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HE (71 d 171%/10a)
] Fg | 9K | = o) I
z=1F 7o 7,600 kg 285 2,166,000 | & 3h& B1 %
FFE N E O 9 8,604
i A 2,174,654
T 4 oH A 486 ¢ 774 64,068 N259  P102 KI5 kg
) 2 260 kg
TH| 33635 45 £ A 9 23 kg
o 5 2 .
2714 v & o3y T EE P
xr Q8 M 3
72 = 14433ke 60737 % 5w o o
AgA A 98 #
=5 % 600LL) ®%% ~gg 264 g
g = F o 16967 A A 225 ml
" ’ bk
SR . Q1A
2 g2 (K F) A 0 ?5}%1 2%3 k§
A7 B A 8 A 71401 | A A 940 w
A AA 01 kg
© A F T H 1,163 3| 1619 ¢
o | v AzA fA 1480 wl
o = 3 A 7} 192,738 QA 04 kg
o Kl 7] 64 kw
3 = A A AF 7)) 21,697| & 5 153 ¢
H H g4 642
A W e 2864 3 = 0
1w s e ol * A B
Al 585,426
axe [T 8,703
E A 63,467
H] 9 ¥ o = 7 28,982
I €& = F H| 24547 12,173 210,170 | & 2.4 A7k
o] 8188 o 22.1 A ZF
Al 896,748
2k 7 = 5 H]| 59243 x4 12,173 613,047+ | & 322 A7k
o 8188 o 27.0 A1 3E
900,018
5 A E & 90 5,388
1A 2 B4 o oy 42916
E A A E & 90 79,003
A 1,637,102
1,924,073
= = 1,277,906
B 7} 7} A 1,589,228
o7 7oA & (%) 73.1
) = ' (%) 58.8
F)x € 299 FER9S 850 e Abg 9 A g
wr = 5Q1~2991 T E A2 FdYa (71520314 7h)S A &34 A& Arbegn] 2 A<l
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LY =) i)

ME (71 d 171%/10a)
! T o 7HE) = A() H] a1
zF 2 E 7 9 5191kg 384 1,993,344 | 3 3k& 842 %
FIE A E 7 A 0
i Al 1,993,344
£ 1 v = 50.1g 425 81,880|N291 P127 K169 kg
= ~ Q 2 160 kg
SH| 2949 F 46 w - 27 kg
714 " & 139670 5 & A 3 1329 ke
$14 W 2| 15570ke 110,844 ikj H]O;j] o e
=% oF H] 179,003 T3 26 g
31 A A 667 ml
N 4 v % € 26,040 o 78 kg
7 TE g (K R v 0 s34 998 g
;(H 7] E]r ZH E H] 6 4,166 }gﬁxﬂ ‘%‘Xﬂ 784 m@
A BA 78075 g
% P ) 4,196 S8 36 g
4 | vl . o =
EH % ?_ }\O}_ 7_1, H] 153395 X—“}_Xﬂ ‘I'T‘Xﬂ 3152 ml
El 7] 82 kw
s A A 1,510| ¢ 5 23 ¢
H B
U E2] P
71 E = 0
A 767,941
o9z [%7174]-4@ 8,405
E 2 173,753
H] g g o F 2,219
I €& = F v 2427 12,582 182,817 | & 1.1 A7+
o] 7315 o 23.1 A1 3F
%l 1,135,135
2 7 = % M| 527 A7 *12,582 559,312* | & 33.0 Al 7+
o] 7315 o 19.7 A1 7+
801,198
T 5 2 & & 9 4 6,079
1A R & 9o 18,660
E 2 A B & 9 ¥ 19,263
A 1,738,448+
1,980,335%:
A = 858,209
B 7} 7} 2 1,225,403
o A & (%) 61.5
o = 5 (%) 43.1
T)ox E ZAAYY wEYS HJE5to e ArteEH 2 A Q]
ok = 501 ~29¢1 TR AZY B dH(D7R15203/1417h S A& A& A7t H] 2 A Y
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4 3

ME (715 d 1713/10a)
e Fa | akD) | w oA I
2[F 2 E 7 9 4130ke 899  3712870| HEE 944 %
N S 0
) 7 3,712,870
< 2} H] 6512¢g 78 50,654 |N%1 P49 K267 ke
R 16538 | o oy g o e
= M= D20 B g W ® 2176 ke
$ 714w 2 u| 26723k 210255| #&A A 600
A 105 kg
& ok H] 159,701 234 800 g
3 IS R ) 41991 ARtA fA 663 ml
’ A 13 g
7|7 # R ) ) 0 ?ﬁ 24 kg
S8 4290
73 ; N A 7o BASOS| 4z oA w8 ol
A 0 oA 36 kg
Q| %l 7] 60 kw
° Lo I e A 94718 & =1 R4 4
) =
of 3 A A A 7)) 14,447 f;l : 05:2 i
5 %l H] 0
4 = N R 0
A 820,899
axe [ 16,000
E A 156,631
S 0
1 = % u| 56947 313,075 449,668 | 29 A7+
o 7625 o] 54.0 A7+
7 1,443,198
b w B H|| 916A | 9 13075| 1006375+ | 56.5 A1 7H
o] 7625 o 35.1 A7k
1,392,595%*
B AR § o 21,507
1A AR & 9y 8920
E A 2 2 & 9 i 32,325
A 2.512,325%
2,898,545+
= =1 2,269,673
B 7} 7} ] 2,891,971
2o A & (%) 779
e 5 ' (%) 61.1
F) x & 2R sErg g 8o0] Aad Akws 9 g
£ 591~299 FE AxY FodF(D7E15203/1A7HS Aga A A& A7 sa] 2 A9
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< 7

ME (71 d 171%/10a)
v & I 2F o 7HY) = M) H) 1
=F 24 = 7 9] 1666ke 3616] 6024256 HEsHE B3 %
N S 0
) A 6,024,256
< 2} H] 1870 kg 5,266 084,618|N178 P68 K86 kg
. a 2 94 1kg
714 H & 74623 3 5 03k
47 A W 2| 18767ke 181616|5 & 1 8 H3ke
8 3 v 8 779 kg
E3 oF H] 67540| s3ora] oA 02 ¢
Tlg w3 9o 33546| = gj} Mggz
7|7 # R ) ) 0 s 1319 g
AREA O %
Bl g A s o 157681 E} 92:212
e s 5w 6,244 TEA SIS g
o | AzA A 6300 m
S I e e g ] 171,268 ol 15 kg
R R 533%| 1
& A H] 38379 | M1 4 L4 m
Wood 0l g
A 0 2 10049 kg
7 1,748 844
ana [ 11,148
E 2 105525
A g 9 & A 0
1w % u| 796A7 14,645 690,139 ¢ 6.9 A 7+
o 8103 o 72.7 A2k
] 2,555,656
b w B || 5T0ARF | «d 14645 690,187+ | 34.9 A2+
o] 8103 = 22.1 A7k
866,571+
5 A E & 9y 35,332
i A E &9 44613
E A 2 2 & 9 i 198697
A 3,524,484+
3,700,869
S = 3,468,600
B 7 7} ) 4,275,412
27 A & (%) 71.0
X = £ (%) 576
F)x € ZAAY FERA A8 Aew Abes 9 A g
£ 590~299 R AZxY FFYF(H7F15203/1A 7S A&ajA A3 A7heFr] 2 A Y
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. -
Fer(drEAl)
Me (7]%2 5] 17]751'/103)
H = T G 7HE) | = () H 3
zF A 2 7 9 5189kg L113|  5775357| 35 R7 %
FEoA B A 9 0
¢ 7 5,775,357
T 4 oH A 399997|N70 P37 K58 kg
_ . Q % 37 kg
TR 770.3 & 519 ° oF 05 kg
Q. A
B4 g TUZIUE TR A B B
¢} ;é] H Je_‘_ H 'E]T 6\:11— H] JEJY— 387 kg
= = o} H] 105549 A 411 g
s A A B2 wl
o ¥ B o 29,017 A 406 g
2l AA 17 kg
o | Aok A 0 w3 482 g
A )
471 8 A 7 oy 435,190 TQ} o mj
A P i 2,120 94 12 kg
glgs T T ’ Sl 64 g
2 I e 4 g 177852 | A=A fA 643 ml
A 04 kg
o = Al A A 7} H) 454,765 | A 71 1131 kw
N s #0157 ¢
A M T A H] 68,701 :ﬂT] Lﬁj 528.1 m
o B & = %6
71 8 E Olw ¢ 9 A a0 1
Al 1,966,798
o9z [%7174]-*]@ 24,514
E 7 162,383
H] 9 g o ¥ 1,000
708w = | 547 1 13,600 561,787 | & 2.2 A7t
o 8835 o 60.2 Al ZF
7 2716482
2 7 = % H]| T1LOAZH x13,600 857,436+ | & 48.3 A1 ZE
o 8835 o] 221 A1 ZF
1,079,413
s a8 & 99 17,534
A z} Zz g o_]ﬂ H] 89,766
E A 2 B & 9y 324478
» 4,005,695+
4,227 673
IS = 3,068,875
n 7} 7 2 3,808,559
o7k b A & (%) 65.9
2 = 5 (%) 53.0
F)ox B ARG FEEYS ALt AT Arbesr 2 A9
o 501~29¢] R Az2Y BFIF(dk 15203/1%1%)3 Zi%ow Azt Ap7bwe g 1 Ak Q]
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A E(GA)

ME (71 d 171%/10a)
v & I 2F o 7HY) = M) H] 31
=z |F 5 7o 2,541 kg 2,683 6,317,503 | “&&3H& 867 %
FIFE O F 9 0
i A 6,817,503
£ 1 v = 572,820(N:107 P50 K88 kg
%4 1,863.1 307 & & 44 ke
e Lebod T & o} 06 kg
F71 3 ¥ 2 109403 & 4 & ¥l 28 kg
2 2 04 kg
71 A ¥ 8 ¥ 7228 kg 158568 | 2 & u = 537 kg
Joka o) 12 ¢
- | = ok S
K B Hl 196,131 ZaA B4 g
9 5 % ¢4 14,095| 254 A4 4904 me
7+ s34 01T g
Al T K A 6362 w4 6160 nl
[¢]
7 A & H T4 1005 g
APLE A ] 1238 4 7 465 kw
e P | 1,302 - B 143 ¢
B H d 690.6
T 707 -
% E A AL 737857\ 7 F W %3 A
IS 12 g
e A H] 24637\ v & 9 7 417 m
N ¥ a = 101,079| * E AL A
Al 3,207,570
axe [ 0
7] 136,935
A g 9 & A 0
1 & = F "] 208A% 14,000 204,865 | & 40 A 3¢
o] 8361 o 16.8 A1 ZF
A 3,049,370
e E Hl| 180.2 A1 7F 914,028 | 2,127518+ | & 102.3 A 3+
o] 8889 o 779 A 7F
2,739,581 %
5 A2 & 99 18,681
A z} Zz g o_]ﬂ H] 185,962
E A 2 B & 9y 321,977
A 6,203,507
6,815,571 %
A =5 3,268,133
B 7} 7} =] 3,609,933
x= 7 7 A & (%) 53.0
e 5 ' (%) 479
F) v & 2AA G sEnde Ao AEd Abesi % g
£ 591~299 FE AxY FodF(D7E15203/1A7HS Aga A A& A7 sa] 2 A9
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271 (FA)

Me (715 d 1713/10a)
! T o 7HY) = A() H] a1
z2F A4 7 9 3,806 kg 6,462 24,594 372 | *dE3HE 871 %
R - S S ! 273,426
i A 24,367,793
= ¥ o\ =3 2,2644721 &5 3 W = 12 kg
. AgAl Al 24 ¢
*"‘E_ E‘ [$}Ne]
Es 8,694.7 260 Sadl 1R4 g
714 " &5 1,153899| #4544 5182 ml
o A W 2 # TEHA| 2180 g
&7 ] 1l 13169 kg 226,264 g 84 A6 nl
=% oF H) 932,467 22314 500 g
q % B A 2,138227| & 1 R
7 v T 13615 /¢
| B Ok R Ul 4 W7 m
°© LS = %0 m
5 B - y
A7 & A | 2,234,389 £ [
R A | 15,608
4 | vl
o % 3 A 7h 216,679
o = Al A A7) 1,909,616
e A H] 177,820
4 = N R 0
Al 11,269,941
S [%ﬂﬁl'*l*é 0
) 239,674
o g o x u 273,491
Iz £ %= & M| 137677+ 12,756 1,121,674 | & 17.7 N3¢
o] 7472 o 119.9 A 3¢
%) 12,904,780
7V F || 6473 A1 |+ 12944 6928317+ | 375.6 A1 7t
o 7606 o 2717 A 7
9,840,902+
5 A2 & 99 213,337
1A A E §& 9 614,331
E A 2 B & 9y 294,040
» 20,955,305+
23,867,890
Py = 11,963,018
H 7} 7} 2 13,597,857
= A & (%) 54T
e = & (%) 481
F) x v ZAAGY FEYS AEeto] A& ArtesH 9 A
59 ~292 & Az FadF(D7E15203/1A17H S A&l A A& 27besn] 2 ALY
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xe (N1z:d 171%/10a)
] & 9 > o 7HY) = A() H] a1
z[F &4 =% 7 o  3619ke 53%|  19483315| 4Eat& 9Ll %
FEoA B A 9 0
9] Al 19,488,315
£ B v A 1,989258 |N57  Pl62 K155 kg
Q 2 01 kg
4| 81031 % 245 B A 02 kg
X 8 A S
24 u w a8\ 5 & 2 178 g
) A W Zn T+ A 42 kg
714 ° 24| 3170kg M3\ o™ Gl ¢
B ) BHLAe| e Al g
= Az SA 4008 ml
o w 3 o 1,193,644 24 66l g
. A 563
. 4 (K F) A 0 —’F;}Xﬂ 6973 k§
(e} O
Al g A o= oW 2710508| ZTA éﬁ} o "
P H 0 AzA A 104 wl
o | g 1 M 62,500| 5 71 575 kw
2 I e 4 g 428 845 | 7 %h4 v
H] d 2717 m
o = Al A A 7} H) 20930828 4 & 03 &
=] 18
F A 1] 0770 w2 g g gg kn%
4 g o = 16,667 3z E 408 7N
7 9,644,546
. [%7174]-*]@ 9,001
E 7 088,468
A g 9 & A 0
i 0§ = 5 oH| 18247 310,678 1,199,414 | & 11.0 A 7¢
o 6211 o 174.2 A 7x
Al 11,141,429
e E Hl| 222.7 A7k *910,678 | 1,902,702+ | & 116.3 A3+
o 6211 o 106.4 A) 7+
3,385,708
& Z o2 B g oy 165,306
7oA A B g o n 716,122
E A 2 B & 9y 569,347
» 14,494,906+
15,977,912
Iy = 8,346,886
n 7} 7} 2 9,843,769
= A & (%) 505
e 5 ' (%) 42.8
F)ox B ZAAYGY EYS 4859 A& ArbeEH 2 A Y
= 591~2991 R Az HFFYF(H7R15203/1A 7S A g M AEE rbesn] 9@ YAt g)
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e ETHE

He (715 d 171%/10a)
v & > F o 7HE) = A() H] 3L
z=1F 7 A 5,362 kg 3,054 16,375,048 | &3+ 86.7 %
FIE N E 9 0
i Al 16,375,548
£ 1 v = 1,211,880|N83 P54 K76 kg
= = 44 9 149 kg
a=u
SH| 22046 T 535 B og o oz 190 g
712 4 24 386,865 | d%Al Al 20 ¢
o A W 2 # TEHA| 2200 g
&7 ] 1l 2,096.1 kg 273,653 R 5849 ml
= = ok H] 94,835 Q14 03 kg
o % @ oo 4 IRT g
a1 0 ! SBTS o g m1 w
| E KR R 0 B2 13 g
© A 06 kg
7 A4 8 v 837,089 ; !
A7 g Al | : sal BT g
P | 1,668| A 71 19927 kw
3 M 0 = 3 A7 612.804 +r 7 30m3 ¢
° ° L d 327 m
o = Al A A7) 1,390,969
e A H] 82,843
4 = N R 0
A 8,069,391
o9z [%7174]-*]@ 8,333
E A 105,110
g g o F 0
Iz £ %= 5 M| 2319737+ 12,146 1,899,408 | & 20.0 A 7F
o] 7821 o 211.8 A1 7F
Al 10,082,242
7V & H|| 1842 A% 9 12,146| 1,871,398+ | & 99.6 A 7F
o 7821 o 84.6 A1 7k
2,800,393
& A2 & 90y 137,003
1A 2 B4 o oy 292,663
E A 2 B & 9y 352,788
A 12,736,094
13,665,089
Iy = 6,293,306
n 7} 7} 2 8,306,157
= A & (%) 507
S 5 g (%) 384
T)ox E ZAAYY wEYS HJE5to e ArteEH 2 A Q]
= 501~29¢1 FE A2 FFAF(D7EI503/1471)S A&a A A Arbesu 2 Ay
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A 7}

Me (7]%2 5] 17]751'/103)
! I 2F o 7HY) = A() H] a1
=7 2 B 7 9 13877kg 2,159 29,960,443 | 4¥3k& %5 %
FEoA B A 9 0
0] A 29,960,443
£ 1 v = 304920 Ni134 P81 K95 kg
o . 2 2 180 kg
= 582.2 & 524 u - 10 ke
271 A ¥ 2y 288675 ¥ 3 B = 638 kg
kA A 02 ¢
471 A 6 2 u . °°
2 3 o} H] 476,149 | 2=z4) 4] 28490 ml
; A 24 kg
o Xx 3 og H H
LB ] 8,071,946 S84 365152 g
" g g (K F) Y 912| A4l 4 7101 me
5} s
5 A 2 on —rﬁ]—xﬂ 9.7 g
A |71 B A | 1,799,346 A 7] 08114 kw
e P | 4602| ¢ F 37310 ¢
R 496,169 ! 4 @&lm
o = Al A A 7} H) 2,800,127
e A H] 51,900
71 B & = 3,677
Al 15,001,514
S [%ﬂﬁl'*l*é 50,125
1= ) 335,000
9 = o 5 o 0
1 €& = F H| 170543 w1147 1,652,860 | & 103.4 A 3¢
o] 6,950 o 67.1 A 3¢
Al 17,039,499
7V F 0 H|| 2413A1% |+ 11475| 2,342,663% | 147.1 A1 3x
o 6,950 o 94.2 A1 3¢
3,668 484
& Z o2 B g oy 322,649
A z} Zz g o_]ﬂ H] 33,410
E A 2 B & 9y 138,649
A 19,876,870+
21,202,691 5
Iy = 12,920,944
H 7} 7} 2 14,958,929
= A & (%) 499
A = & (%) 43.1
F) x v ZAAGY FEYS AEeto] A& ArtesH 9 A
© 5 ~299 FE AZY AL (H7R15203/1A7HS J&8A A= A7teFH 2 A ¢

- 190 -



a5

e (715 d 1713/10a)
v & T o 7HE) = A() H] 3L
z|F A B 7F 9 14056kg 2,256 31,710,336 | “d¥#3h& 00 %
S L S T 0
i Al 31,710,336
z 0 u %3 3,881,389 | &AzAl  fAl 7260 ml
= = YA 01 kg
o H
TH| 32345 1,200 So 1107 g
F 71 4 ¥ &4 1347187 | Al F3k4 603 g
] 7 ;é] H ,,E_y_ H ;ﬂ 7] 12,975kW
‘T ] ] 0 fr F 20067 /4
z|% oF H] 996,053 | 1] g 390 m
o w @ o w " #1082 g
. 3 & 8 ] 4,726,715 B & g 7 1362 m
| E KR R 0
o
4171 8 A 5 ¥ 5,171,794
P ) 78,548
g |Hl
0 = 3 A7 413,402
o = Al A A7) 3,026,759
e A H] 11,343
4 = N R 0
Al 20,153,190
S [%7174]'*1*3 0
2 268,889
g g 9 x 0
I €& = F H| 192947t 14,000 1,693,725 | & 139 A7t
o 8375 o 179.0 A 3¢
Al 22,115,804
b & Hl| 2228417 |+ 14,000| 2,544,888+ | & 120.7 A 3¢
o 8375 o 102.1 A 3¢
3,387,228+
B AR § o 416,178
1A A E §& 9 571,216
E A 2 B & 9y 383,711
A 26,031,797+
26,874,137+
S = 9,594,532
B 7} 7} 2 11,557,146
= A & (%) 364
o = ' (%) 30.3
F) x v ZAAGY FEYS AEeto] A& ArtesH 9 A
59 ~292 & Az FadF(D7E15203/1A17H S A&l A A& 2t esn] 2 A Y
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N

e orle

e (71 9 1712/10a)
N T % o 7HY) = () H| 3
z=|F A = 7o 3,353 kg 3,208 10,756,424 | 3%3k-& NU7 %
FlEo 2 9 0
! A 10,756,424
£ 1 v = 3923g 111 275180|N90 P51 K60 kg
Q % 51 kg
5| 1710155 27 4 A <o 05 kg
d 5 7 g 09 kg
27 A H & 113474| & 2N 09 kg
T &4 3 123 kg
714 " 2H)| 14721kg 230328 3 w] & 575 kg
T A A 242 kg
%% o H] 50,515 | GA ;ﬂ 6%?% Y
2=3]A |
o ¥ B o 174,608 | 254 T%’ﬂ 1267 m%z
7+ A 11 kg
| E Ok A 0 v B8 g
° ARtAl fA 50 ml
A7 B A = ow 967,303 w3 M4 g
AzA A 18 me
g | P | 6,754 | A 7] 14318 kw
H g § 1100 2
Mg s v 42w 497,631 | ¥ 9 3m0 m
& = 63 7N
o = Al A A 7} H) 1,257174| A = o 23 7
Hood 02 e
e A H] 42,371 | ¢F A 50 kg
2 g A 804 m
71 8 & 7 0| E 156 7l
A 3,615,338
S [%7174]%]@ 0
2 129,769
4 g 94 ¥ H 0
I €& = F | 230243 12,244 1677443 | & 11.3 A7
o] 7031 o 2189 A1 3F
Al 5,422,550
b = %5 ] 1519 A% | # 12244 146619+ | 772 X7
o 6974 o 747 A1 3¢
2,309,336
T 5 A8 & 9 55,248
1A 2 B4 o oy 211977
E A 2 B & 9y 152,749
A 7,308,719%
8,151,860
X = 5,333,874
n 7} 7} 2 7,141,086
H FoA & (%) 66.4
Ey = & (%) 496
_7r: =

EAAGS S s Agatel AE® AFeen 9 AT
591~299) 3 Al e B FHWHBAYINDE 4§14 A58 ArhegH L A4
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A 3

N

e orle

HE (715 d/10a)
v & T o 7HY) = M) H) 1
zF 2 B 7 9 2,280 kg 2,711 6,181,080 | &34 B8 %
FIE N = 7 9 47,391
o A 6,228 471
27 A g 123123|N233 P44 K96 ke
Q i} 210 kg
o o [}
471 A W 24| 1556.5Kkg 108,093 foad %g lﬁg
X ok oa 31 Z g 81 kg
- o) H] 206,519 P 04 1o
9 % % 9 50,345 § X f_% el
Fle o (k F 0| Bopg™ w805
34 3168
A7 B oA = o 20751 954 g4 4RI ot
- Tl 14393 g
° A % T 1359 | A4 A 470 me
A A 73 g
I e A ] 295359 Al 21076 g
AzA w4 1212 ml
D (¥l eg = A 4 A7) 96.441| A 7 37 kw
| T? ‘(HPAH% 128'Z ;
P H (WA E 1 m
T D64 A @ 12 7
e A
2 4 236003 4 4 4 179
AR E 2 .
1 8 & = 1.304 AHUED) 1748 7
7 1,473,779
ana [T 73719
= 2 50,474
4 g o F oA 0
i1 & x= F H| 650A7 12,617 560,426 | 9.6 Al 7+
o] 7944 o] 55.3 A1 7F
7 2,092,058
7= % H|| 637A1% x 12,617 711,318+ | 44.1 N7
o 7944 o] 195 A1 7+
968,431
FE AR &9 43,226
A z} Zz g o_]ﬂ H] 77,631
E A 2 B & 9y 270,363
A 3,194,596
3451,709xx
Py = 4,136,413
B 7t 7} 2] 4,754,692
B 7oA & (%) 76.3
e 5 ' (%) 66.4
_ZF’ =

AT pEwAe AEatel 2T Aheen L AT
591~2991 2 A%S) Hit Y FHWEBAYADE 404 4FE Azhesn] 2 42
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ol

N

e orle

HE (71 /10a)
IEE) =3 | 9@ | =99 ] 1L
z[F A4 2 b ol 242kg 1555 3769320 | 434 688 %
FHE 2 B d 471778
A 7 4,247098
F 714 " g A 58212|N60 P09 K16 kg
) 2 100 kg
f 714 H 24| 880.8kg 155021 | & 8 2z 14 kg
8 A 0l kg
= ok 1) 2487205 & 4 3 B6 ke
L =1 33 kg
o ¥ B o q 129,658 | SdokA] oA 158 ¢
o4 g (K ) ) 0 w4 14046 ml
S 1361
A7 B A g oA 51659 w4 44 B0 nf
dA 54
7 G 5T ) 330 el T
0 Az 28001 5 T T
CARIEE R W68 Y 4 @ g0 o
R 7 01 74
oo BT yzm@olm 02 m
Al
c a4 s 1311 20
N 8 o = o THAHAED 1688 A
A 1,715,850
axe [T 1167
E 7 11,667
9 = o 5 o 0
T & = 5 u| 51643 312917 484563 | & 14.7 A7+
°] 7986 ] 369 A1
A 2,213,247
bow F | 826413 |« 12917| 883018« | 453 N3
o 7986 o] 373417
1,255,768
G5 AR & 9 43499
1A 2 B4 o oy 134,648
E A 2 B & 9y 315,741
A 3,590,153+
3,962,903
PN = 2,033,851
n 7} 7 ) 2,531,248
B AA & (%) 59.6
X = ' (%) 479
_zr_ =

AT pEwe AEatel 2T Aheen L Adud
591~2991 2 A%S) Hit Y FHWEBAYADE 404 4FE Azhesn] 2 42
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2
5 = o}
= (71 + W/10a)
N T g 7HE) | = A H 3
z[F A4 2 b A 10Mkg 3951 4124844 | FE3ts 80 %
S A - S 26,786
o] Al 4,151,630
7 A H & 44890|N28 P17  KO7 kg
2 % 25 kg
714 " & 702.6kg 120484 & A < 1 21 kg
A 3 7 9 01 kg
3 o} H] 189,414| & & 03 kg
T & A 9 70 kg
o = I o y 78236 2 8 u = 124 kg
~ Al oA 92 /¢
o4 g (K ) 0 S 203 g
A=A FA 6666 ml
Al e A e spesr| To o e
kA 17142
CHINETEE B4z 73 ol
Al . A 6.1 kg
A 0 E 7 A 403,775 Fab 1566 g
KRR RE PN PSR 122,774 ?j]iﬂ] Wf} %}g kH\lzg
R & F M0 7
T 7‘\:1_ H] 20,329 _1(—_).;_ X] (3&) 5,3948 7H
N . z 02 7
" s d V2338 yru@olm 09 m
0 o A A 284
8 8 3 O eyauaien) 5000 A
Al 1,458,711
S [%7174]'*]@ 469
E 2 34,830
H g 5 94 ¥ H 3125
102 » = ou| 2747 712,328 197,404 | 44 N7
o 7823 o 183 A7t
] 1,694,539
A = F [ 100247 |+ 12328] 1045486+ | & 579 A%k
o 7823 o] 424 N 3F
1,523,341 5
s a8 & 99 29,180
A z} Zz g o_]ﬂ H] 88,326
E A 2 B & 9y 208,752
» 3,066,284
3,044,138
= = 2,457,091
H 7} 7} 2 2,692,919
2ok A & (%) 64.9
ey 5 & (%) 59.2
F)ox 2 ARG FERYS A&ste] A2 ArbeEr] B A )
<) S K o]

o = 50 ~29Q1 TR A2 g

o

] (S 7}:15,203/1A13F)
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ke
X
e
b

N

e orle

Agetol AT Abes 2 A

Bt F(d7H15203/1417F)
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248

e (71 d/10a)
I 2F o 7HY) = A(%) H] 31
z |7 79 2,108 kg 2525 5,322,700 | A& 3he 869 %
F|F A 7F o 95,137
i 5,417,837
g v 5 09,387|N54 P57 K45 kg
Q 2 36 kg
2 H g ¥ 800.1kg 84,854 ot 14 kg
£ A 9 21 ke
o il 94871|9 @ #Z ¢ 34 kg
2 N 33 kg
# 4 oA 811095 & 4 3 23 kg
’ B 3 ou g 460 kg
s &K ) ol 2 A 73 kg
R LN JUA A 367 ¢
2} A 7o 690,692 A 17815 g
A b A T"ﬁ 2018 ml
3 H FalA 1219 g
7 T 11,558 AR iﬂ N6 me
A 7 1 F3HA 6211 g
o T A 50,101 AzA é’ﬂ 52 ml
B ol 03
3|1 \o 35 A A 4 2 143870 ke
o 9 & 28 ¢
5 A H] 16,566 ﬂé(‘i}]@ﬁr’ 500 nﬁ
J S A3 4,@)86 7
z A H) 461,028 B sho] ) 12 m
7] 6 o ol £ 2 & A 4190
v A% F4A 508 A
Al 1,734,036
o = F71A - A 231
A
© = A 3,979
4 4 & H 0
! = & || 317AZ 311,158 316577| & 1.7 A7+
o] 8244 o 36.1 Al 7¢
Al 2,054,823
B % H]| 200947 | o« 11,158 | 1,964,229+ | & 105.7 A 7¢
o] 8244 = 95.2 A] 7F
3,054,283
T 5 2 8 9y 46510
A A E g ooy 44,320
E A 2 8 9 i 587,683
A 4,697 565+
5,787,619%x
2 = 3,363,014
B 7} ! B 3,683,301
5 & (%) 68.0
2 i (%) 62.1
_7r: =

4 B ATb=E R g



Me (71%: d/10a)
H 2 T o 7HE) = () H] a1
2F & 2 7 9 534 kg 7329]  3913686| FEa& %1 %
FF o B 7 A 0
A A 3913686
F 714 ¥ 84 58654|N87 P42 K152 kg
$ 4 9 36ig
71 & " 85 H 862.2kg 134,348| 4 3 # ¢ 167 kg
T & 43 WV5ke
i ok ] 500262 & W B 424 ke
FUA A 13 7
o ¥ B o q 56,983 584 1667 g
- AEA A 280
T4 @ (K AW 971" qd 06 e
A 405
78 A = w 193077 a4 ZRd wl
94 01
7 ; S 8953 %‘ﬁ} 95.6%
R e TS
' -
D191 | 5 2] 44 7 w) sags| S Mk
s 0 YOREE) 23 m
. 5491 z 01 7}
A d A A 03 7
= A ] 2002|355 4 140 A
718 & o+ 0
2 777410
axe [T 9,8%
E 2 60,099
4 g 94 ¥ H 0
T & = E u| 598417 12,278 504,570 | ' 32 A1
o 8206 ] 56.7 A1
7 1,351,974
b= E d] 1268417 | «312278| 1305201¢ | 65.0 A1 7
o] 8206 o] 61.8 417
1,927,740+
5 AR &9 31877
1A 2 B4 o oy 24,756
E A 2 B & 9y 400,822
i 3,114,630%
3,737,169+
X = 2,561,712
el 7} 7} A 3,136,276
o7 b A & (%) 80.1
) = ' (%) 65.5
F) & 29 59 A8 AW ATeEn % AR
T 52U ~292 FE ARG HiFAF(E7E15203/1A7HE A8aA A& Artegn] 2 A Q)
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N

e orle

ME (715 d/10a)
! > F o 7HY) = A() H] a1
zF A 5 7 9 711 kg 18246| 12,972,906 | AHE3Hs: &4 %
FiE A 5 7o 0
i Al 12,972,906
714 " &5 132,641 |N48 P45 K48 kg
. Q 2 13 kg
714 H 5 1 253.7kg 201247\ g n o) 17 ke
e ok H) 30,642 8 3 v 8 %3 kg
YA AA 153 ¢
4 5 % E 82,279 34 ASR6 g
5 |2 AEA A 316 ml
o E Ok A Ol ged #4254 n
2171 B oA 7w 1,811,483%01 71 T80 kw
73 2 F T4 27,225 ;]ru(a}/\}wg_) gé ’
A ’ ool ey
s A7 55,246 B k(3o ) 1250 m
o | A A 42
° s Al A 1345421 = & A & 31”5 )
A A o A% RS 015 )
% A H] 1,285,941
71 8 & = 0
7 3,761,246
o9z [%ﬂﬁlwlﬁ 0
E ) 124,677
g g o F 0
% = F  H| 213043 13,292 1,859,954 | & 35 A7k
o] 8656 o] 209.5 A 7F
Al 5,745,877
7%= & H]| 2126 A1%F | 9 13292| 2521,294% | 146.9 A 7k
o] 8656 o 65.7 A 7k
3,232,158
T &5 A2 & 99 138,986
i A E &9 102,112
E A A E & 9y 213,750
A 8,722,019+
9,432,883
2 = 7,227,029
B 7} 7} 2 9,211,660
5 FoA & (%) 71.0
e = & (%) 55.7
_7r: =

AT pEwe AEatel 2T Aheen L Adud
591~2991 2 A%S) Hit Y FHWEBAYADE 404 4FE Azhesn] 2 42
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A 7]

M (71 d/10a)
! > F o 7HE) = A() H] a1
z[F & & 7 9] 9728E 357 34728246 SESE 22 %
FlEo 2 9 0
< 7 34,728 246
Z © v E=x 1,543,857 K:31kg
- N 93 28 52k
sH| 50918 F 303 n x 03 ke
712 4 24 1,243 073 | dkAl - <A 133 ¢
Az A 5789 ml
[e] ] 4
71wl 0 a4 1284 g
=% oF H] 801,851 | AhtAl  fAl 16308 ml
Do m o A 1Rl g
N o] 10513675 3 a%B ky
| E O A 0| % #4976 ¢
[¢]
A7 8 A = o 695,843| " 2 260 m
A % 3w 16,254
4 | vl
o % 3 A 7h 1,139,107
o = Al A A7) 3,072,438
e A H] 55,556
4 = N R 0
Al 19,581,654
S [%7174]-*]@ 0
A 326,487
9 = o 5 o ;
I £ %= T M| 233473+ 9 9139 1,987,504 | & 171.1 A1 7+
o 6,792 o 62.4 A 3+
7 21,395,645
b= & H]| 2661 A3 *910,639| 2,138963* | & 86.2 A1 3F
o] 6,792 o 1799 A1 7+
4,045,518+
T &5 A2 & 99 470,109
1A A E g oo 607,064
E A 2 B & 9y 120917
A 25,232,697
27,139,253
x = 12,832,601
n 7} 7} 2 15,146,592
= A & (%) 436
Ea 5 g (%) 37.0
T)ox E ZAAYY wEYS HJE5to e ArteEH 2 A Q]
= 501~29¢1 FE A2 FFAF(D7EI503/1471)S A&a A A Arbesu 2 Ay
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F

a5 (71 W 171%/10a)
H = T o 7H) = () H| 3
zF A B 7 o 76 kg 1889  1436,020| #3k& %0 %
FEoA = 9 0
A 7 1,436,020
5 2 Ll 7783 ¢g 25 19423|N17  PLl K13 kg
=) O~
¥ 714 v 8 26586y o 3 382}1?;
#7138 W 29| 16770ke 55908\ % # Ml = 85 ke
P A 01 ¢
F of H] 17150 s B0 g
= A= o
Tlgox 3 oA 16495 5T "
7|7 # R ) ) 0| AtAl - #4167
T3 1091
A A T e AR 29103 gz 54 156 o
A % 7o 4874 w07 ke
o | r 163 ¢
8 3 A7 139,274 v d 1301 m
o 3= Al A A 7} 1| 60013] 4 01 &
TIE A AR 03 7
= 3 ] 15,667
4 = N R 0
7 330,481
ana [ 13333
E 2 59,031
o g o x u 15,000
1§ = 5 od| 744z 10,167 58279 & 35217
o] 5819 ] 39 A%k
A 476,124
b= B H| 63043 |« 10972 536,131+ | & 329 A%t
o] 5819 = 30.1 A1zt
957,789+
S EAE & 90 2,724
AR E & 90 23,010
E A 2 B & 9y 159,143
i 1,197,131+
1,618,790+
S 5 959,896
) 7} 7} A 1,105,539
oA A & (%) 770
A = = (%) 66.8
F) v & 2AA G sEnde Ao AEd Abesi % g
= 50 ~29¢1 R AEY i d S (SF7RI5203/1A 1) AE3A AEe A7k sn 9 A Y
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o )
He (71 W 171%/10a)
H = T % o 7H9) = () H] 3L
zF 4 2 7 d 424 kg 3,934 1,668,016 | 3% 3¢ 893 %
FFE N E O 9 0
9 A 1,668,016
3 A} H] 179kg 7,436 133,173|N78  P134 K43 kg
. 2 2 A2 Xkg
FIA A E 8604 4 o B0 ke
714 ¥ 729 193.6 kg 29,766 ¢ 2 10 kg
¥ o4 A 3 1120 ke
& of ] 37555 @ W B 539 ke
0 e FUHA A 02 ¢
A R O R
7|7 # R ) ) 0 A 104 ke
" A A 67w
Tlglt e A= 41,228 P 02 kg
A % 7o 4613 TS8O0 g
Q| AzA fA 3395 ml
R o E 7 A 61,236 AA 20 kg
Q5 A Az 20,794 5y g 8832 i
T A H] 9000| % & & A 107 7
g 45 m
71 8 & & 0
A 426,773
anz [P 24,113
E A 72,143
9 87 94 ¥ 0
& x| 322A4% & 12,805 295,152 | ‘& 78 A7k
o] 8,003 o 244 N3k
A 818,181
b x % M 3T0ARE | xR 12805 409918+ | 237 N3t
] 8,003 of 133 A7+
562,511
e A E &9y 10,053
AR ARE &9 44,192
E A 2 B & 9y 234,750
A 1,517,095+
1,669,687+
2 = 849,835
B 7} 7} =) 1,241,243
oA A & (%) 744
X = = (%) 50.9
F)r & 2GS sEnd e A8 AE AslwEr 3 A
T 59~2991 R A2 Fi AT (D7E15203/1A2D)E AE8A A& A7ty 9 Aatd] <l
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il

=

ME (71 d 171%/10a)
! I 2F o 7HY) = A() H] a1
z=1F 7 A 366 kg 6,699 2,451,834 | &&E3k& 92 %
FiE A 5 7o 0
i Al 2,451,834
£ B v A 51,242|N:341 P86 K373 kg
Zu = i Y 92 kg
O I 2,2071_1‘ 23 % %]_ H] a 1726kg
714 " & 95,049 | YA A 03 ¢
o A W 2 # TEHA| 9140 ¢
& 7) | & 4| 14311kg HI8H) Ly o 11 ke
= = ok H] 26,461 84| 631 g
B A A 684 ml
o X 3} og H
" 3 5 % ] 29,065 o 02 kg
|| KR 0 P 6RO g
[¢] -
AzxA A 2989 ml
7 A T d
; A7 g Al | 35,015 o 01 ke
3 A R | 84| A 7] 161 kw
3 M o % 3 A 7h 47,063 +r i 28 ¢
° ° ) 9 830 m
& Al A 126,283 | E 36 7N
H] ~ N9 g 08 E
Ak T g ¥ 19441 z] 4 4 A 923 71:
71 E = 0
Al 542,318
oA [%71741-4@ 27592
E 7 67,111
H] 9 ¥ o = 7 25,300
1 & = F "] 50477 13,378 466,297 | & 7.7 A3
o] 8488 o 428 A 7+
A 1,128 618
A 7F = % H]| 878AT+ x4 13,378 982,900% | & 486 A 7+
o] 8488 o 39.2 A1 7F
1,334,823
T &5 A2 & 99 12,091
TA R B 8 oo 14,203
A 2,238,027
2,589, 735%x
A =5 1,323,216
B 7} 7} =] 1,909,516
o7 7oA & (%) 779
Ea = i (%) 54.0
F) x v RAAYY FEYS HEste] A& ATteFH 9 A Y

K3k

e orle

A= (F7415203/14171)
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a

e (71 493 17]3/10a)
v & I 2F o 7HY) = A() H] 31
z=1F 7o 550 kg 30,200 16,610,000 | &3+ %3 %
FIE A = A 0
i A 16,610,000
£ ¥ " Fx 50187¢g 60 633,128 | P10.7kg
£ 4 d 534
Fu| 2A00% 74 A
o 44 3 200
2o A u o | u7860 & ) JEJ 400%
71 A ¥ 2 ¥)| 143864kg 470,706 1+ A A 50 kg
. o A¥A o4 379 4
%3 o} H] 783,424 sl 3125 g
S AZEA 4 11128 me
] = 3 o = »
L3R ] 103,192 94 68 kg
S " K ) A ol 24 A4 600 me
%! oA 1l kg
4171 8 A 5 ¥ 2,543,306 F3 HIW4 g
AzA 4 1881 ml
= A 7F B 596.814| & 7 189 kw
EH o ?— o M ] ) % 'ﬁ‘ 1180 f
95 A A A 32,369 | Hl d 6Ll m
3 4325
T A H] 59,6201 o A 600 kkﬁ
18 8 @ oppe| PR A 22 m
Al 5,497,933
SE [%7174] AR 156,490
E 2 1,426,434
A g 9 & A 0
1§ = & "] 1291 A7 14,087 1,290,386 | & 345 A7k
o] 8512 o 945 A 3F
A 8,371,243
b= F 0 H]| 707 A7 x4 13,962 855,768+ | & 46.6 A1 3F
o] 8512 o 24.1 AN 7k
1,074,852+
5 A2 & 99 780,700
1A 2 B4 o oy 41,659
E A 2 B & 9y 473,317
A 10,522,687+
10,741,771 5
S = 8,238,758
B 7} 7} =] 11,112,067
x= 7 7 A & (%) 66.9
2 = E (%) 496
F) x v RAAYY FEYS HEste] A& ATteFH 9 A Y
= 501~2991 R A% FFIF(H7HI5203/1A07HE AL A= A7 gn) @ A ¢

- 203 -



L u =}

el

ME (71% 1 d/10a)
H = T % o 7H9) = () H] 3L

zF A B 7 o 543 kg 10105]  5487,015| 4Eat& 89.7%
FE A B 79 143,184
% 7 5,630,199

LA v 143534126 P55 K80 ke

f 71 A W 24| 28637kg 304,215| & & 52 ke

R 9005 8 4 o § IS

9 5 % ¢4 20488| ¢ & & 10 kg

4 2 (K F) A Og%@‘—ﬁ 1%21{}{3

718 A = 4 272,321 | & ?}A}Hl £ 576 kg

B 123U oy a1 G

o5 7 A7 85947\ FEA 09 ¢

MR R RS 54583 NIy g

A1 F A A 22,398 A 05 kg

S TS| g 7Y 22D

78 8 24,025 A ®5 g

F3A 200 g

@ | A fA 1429 i

A 7 192 kw

+r iR 183 ¢

0 PeAEE) U4 m

=< 01 7Y

A a R 22 )

=444 26

A% AR} 194 7\
7 1478835
gz [V 0
E 2 52,558
S B 0

T & = 5 H| 65247 12,658 571,150 | & 8.1 A1k

o] 8207 ] 51.1 A%
7 2,102,543

7box= % M| 1334417 |+ 12658| 1422853+ | 737 A3t

o] 8207 o] 59.7 A1zt
2,028,080+
5 A & 9 49,507
AR ARE &9 71,218
EAAE &9 194,093
A 3,340,213+
4,445 441 5
% 5 3,527,657
) 7} 7} A 4,151,364
5 A & (%) 737
2 5 g (%) 62.7
+) ZAA Y] FERYS AE5t] AEE ATtesn 2 A

o
59 ~2991 R A2 FatdH(H7RI5203/1A4) S A &M e Arbegu] 2 AL ¢
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el WA (HA)

e (715 : d4/300m?)
e FE | aE | wa@) D
=F A E 7 9 5418 ke 3541 19185138 AztAu) 34115
LN 100654 AAF R 15012
A Z 19,285,792 4 E3-& 09 %
* it H)| 4660 kg 2,49 1,162,896 | 2 7] 12995 kw
= T O27248 ¢
WA A = WP 2088ke 50| 16269348 § L,E L8l m
| | 58108ke 271 Mod #0008 E
H o X 28 7N
3 oF H] 96692 ¢ A4 A 3016 7
Tl ® 3 o u 2,870,662
215 8K ) A 0
73 H7] g A 2 1 1,902,152
A
A A% 3w 0
g 5 2 A2 1,114,394
q = A A A7) 1,703,920
H] 2 A B 20,110
)‘\l_
4 = R 0
A 10,410,737.8
ana [V 0
E A 0
]l A "5 9 F ¥ 0
T4 w= EF o] 63247 13,969 623,924 & 17.6 A 7
o] 8291 o 456 A 7+
A 11,034,662
A 7 = = n)| 5068 A7F | #913969| 5575387+ | 2419 A 7t
o] 8291 o 264.9 A 7+
7704,880%
6 = oz B g d g 206,274
A A R & d oy 760,100
E 2 2 2 & 9 y 653,550
A 18229973+
90,359,466
P = 8.251,130
B 7} 7} 2] 8,875,054
F 7 7oA & (%) 46.0
2 = F (%) 428
) x v ARG 52U S F&3te] AEe At 9 AE Y
wx = 501 ~2991 TF R A2 HdF(H7F15203/1A 7S AL AEsE A7lesH] 2 AAE Y
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Mg (71%: d 1714/10a)
G T o 7 = 4 (g) H] i
I - 575 kg 990,519 * FF : A7+

P 30,272
i v 1,020,791
% b=l H] 8.1 kg 19,166
o714 9 g d 770 ke 37218
71 A " & " 3031 ke 15,794
i o ] 30,665
s = % 9 6,047
P S | 5,782
N 636
g % 4 7o 34,296
A o = A A A 7} oA 800
3 1 g A4 B oA 9,657
alea e (3 4,948
A E A 231,903
o g S 67,946

3% v g oW 10 Az 10925 j 8§ j}g
al [F E ] 0
PR 70
7] E} H] 4L 7,957
A 483858

A A = g w| 88 Aw 120871| ¥ e
§ B AR & 9o 5339
2 AR & oo 3,992
E oA g 2 & o 96,068
A 710,128
Iy = 536,932
& = E (%) 52.6
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1. 2552

o o= T 54 73 g H] 25 A5E

B B (kg) (<) (<) (<) (%)
A R 339 392,562 221,277 171,285 436
o) 5 1 2] 370 402,190 243,503 158,687 395
S A ES T 2,825(71) 1,418,150 610,080 808,070 57.0
i omp 1936 | 2919488 | 1,227249 | 1,692,239 58.0
LA 2,432 2,585,216 1,213,628 1,371,588 53.1
7h& 3k} 2321 | 2915176 | 1537745 | 1,377,432 473
HFETT 1,085 | 2422805 681,354 | 1,741,451 71.9
2 468 502,164 280,906 221,258 44.1
= A =Ep 3448 | 3392832 | 1297884 | 2,094,948 61.7
& T 5038 | 1,118436 615,042 503,394 45.0
o5 7775 | 2,682,375 962,590 1,719,785 64.1
7h&ul S 8,241 1,796,538 800,553 995,985 55.4
Rl 9,605 | 1,748,110 805,436 942,674 53.9
A Al F A 839 | 2,431,422 708519 | 1,722,903 70.9
& F 7,358 | 2,030,808 923258 | 1,107,550 545
=1 I 3873 | 3,032,559 872,967 | 2,159,592 71.2
% 1,709 | 2404563 | 1,023480 | 1,381,083 57.4
A G 1,107 | 3,650,791 1,190,624 | 2,460,167 67.4
Z A g 6,279 | 3459729 | 1,300462 | 2,159,267 62.4
Fah(kEA) 5279 | 4856680 | 1973251 | 2,883,429 59.4
W2 (EEA)” 3,026 | 11919414 | 6,592,252 | 5,327,162 4.7
g7 (3A4) 3258 | 24,141,780 | 12,694,020 | 11,447,760 474
7] (WHE4) 2543 | 18248568 | 8434193 | 9,814,375 53.8
Qol(F4) 16,928 | 34,922464 | 17578042 | 17,344,422 49.7
Al A Fab 10,887 | 21,186,102 | 10,753,905 | 10,432,197 49.2
EnlEEA) 7,398 | 20,295,009 | 10,589,454 | 9,705,556 478
WS ENE 7489 | 24,623,832 | 14,004,712 | 10,619,120 43.1
2 A e 31 3 13,099 | 44,641,392 | 30,635,867 | 14,005,525 314
Al m) ] 3,195 | 8342741 | 4,903,173 | 3,439,568 41.2

R R R
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a0 o T T4 73 g v A5 A25E
K B (kg) (<) (1) () (%)
A 315 3832 | 18,186,522 | 11,116,126 7,070,396 38.9
Al L (A 1,860 6,785,280 4,012,809 2,772,471 40.9
A5 4,069 7,560,202 5,192,280 2,367,922 31.3
Ab 1,787 6,107,966 2,699,237 3,408,729 55.8
Ell 2,695 5,956,479 2,723,821 3,232,658 54.3
& o} 1,490 6,801,850 2,387,076 | 4,414,774 64.9
“AEE 1,162 4,903,516 1,606,353 3,297,163 67.2
o 3 1,764 2,600,846 1,359,347 1,241,499 477
W A 2,285 4,493,352 1,547,307 2,946,045 65.6
oo 1,761 5,430,924 2,133,480 3,297,444 60.7
nj A 830 1,712,549 719,461 993,088 58.0
7 5k 1,629 | 10,167,734 1,765,046 8,402,688 82.6
e 586 9,662,227 3,671,607 5,990,620 62.0
L= 993 6,730,554 2,877,065 3,853,489 57.3
A =8} 45,795(%) 9,571,155 5,984,227 3,586,928 375
Al 89,382 (¥) | 31,909,374 | 20,517,447 | 11,391,927 35.7
& A 59 1,184,780 406,891 777,889 65.7
ddx 236 2,124,472 1,052,677 1,071,795 50.4
= 2t 452 2,703,414 1,470,135 1,233,279 45.6
T 71 A 193 6,680,888 2,095,654 | 4,585,234 68.6
e Al () 5480 | 25,496,619 | 13,741,447 | 11,755,172 46.1
% B(1001)* 1,149 | 23911668 8,707,060 | 15,204,608 63.6
(B A ZA ) 511 912,402 369,960 542,441 59.5
R
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2 H g

Mt (715 d 17123H/10a)
H 23 T g7Hg) | F A H 11
z2F A4 7 9 339 kg 1,158 392,562 | 4E sk 913 %
FiFE A B 7 9 0
] A 392,562
3 A} H] 22.3kg 1,155 25745/ N:100  P5 K42 kg
I o5 57 Q 2 25 kg
LR - ’ B3 oy o8 329 kg
471 A ¥ 2| 4520ke 20745 &AL AL 08 g
AzAl A 1481 me
= oF H] 3,775 oA 07 kg
Tlg 5 % 9w 8885 & 1 Sk
’ +r F 92 ¢
25 @ Ok A 002 %44 314
3 Hﬂ g A = 3,507
Al
A % 7 A 288
S s 78770
A F Al A7 1,798
% A H] 4755
1 " & 7 3571
A 189,496
. [%71741-4@ 11,877
E 7 9,681
9 F 9 F oy 3,328
18 x= E d| 0647 11,194 6,895 | & 05 A7
o] 6,489 o] 0.2 A 7+
A 221,277
b= % H| 4047 s} 13481 50,570% | % 32 A7
o] 9289 o] 0.8 A 7
60,812
5 AR & 99 2,381
A A - 11,354
E A A E & 90 80,186
» 365,768+
376,010%x
I E 171,285
n 7} 7} B 203,066
2 o A & (%) 51.7
A = & (%) 43.6
)+ B ARG sEYS J&ato] e Artesd 9 ALY
£ 591 ~299 F& AxY FodF(D7E15203/1A7H S A-ga A AHE3 A7 Fa] 2 A Y
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LEE

Mt (715 d 17123H/10a)
! > F o 7HY) = A H] 31
z=1F 7o 370 kg 1,087 402,190 | 3#3h& 9.7 %
FIEFE N B 7 9 0
b 7 402,190
3 A} H] 174kg 1,093 19024|N88 P54 K52 kg
. 24000 Q 2~ 1Bdkg
LR - ) B3 o g 376 kg
71 H &9 59.1 kg 5875| 3% 3l 56 g
AzA A 1649 ml
= ok 1) 5,147 oA 08 kg
= A 7] 03 kw
Tl ®= P g n e
d v % 4 A 16,129 o 2 167 ¢
215 # Ok Al oz &2 177
3 H 71 8 A = oW 5,680
Al
N 598
LA 91,245
%5 A A A7 3487
S 2,350
71 B 8 = 0
Al 184,435
S [%7174]'*]@ 15,563
E A 22617
A 5 9 ¥ ¥ 12,858
Iz £ %= 5 H| 0643t 13,384 8,030 & 0.6 Al 7t
o] 9574 o 0.0 A1 2
Al 243503
7w & Hl| T0AIR x4 13,384 87973+ | & 55 A%t
o] 9574 o] 15 A7t
106,421
%5 A E & 9o 2,487
Az E & 9 oy 9,543
E A A E & 90 49,038
A 392,544
410,992
= = 158,687
B 7} 7} =] 217,755
o7 A & (%) 54.1
A = & (%) 395
F) x v 2AAYGY FERAS At AE AbeEH] 9 A<
= 501~29¢1 FE Az FHFAF(D7EIS03/1471)S A8 AEE A7t @ A g
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e AR

Mgt (715 W 171%/10a)
) & T dHg) | F A" H] a1
zF A 7 o 2,825 7N 502 1,418,150 | A% 3¢ 9.7 %
FIE A E 9 0
3 7 1,418,150
3 A} H] 1.7kg 23,863 40567|N161 P82 K77 kg
%714 W 2 ) 064y 5 e
T/he Fl= 033 1 % 63 ke
712 v 54| 14059kg 794175 T Ml & B3k
HEA 4 5 m
F ok H] 12,633 A 14 kg
Zly v ow oo ow F34 518 g
6 © CRE=1 ] 9,939 Q&X—ﬂ —’Fi]—Xﬂ 78 g
7|7 # R ) ) 0| AzAl #4378 m
QA 15 kg
% A 71 8 A & H 63,787 & HTET 95 ¢
A 2 % 3oy 6979 H| 4 &5 m
o FAE e &85 m
3 g = 7 A7 119,504
%5 A A A7 1,750
L I . I 625
}‘\_].
71 8 8 & 156
A 386,001
. [%ﬂﬁlwl@ 1,000
E A 28,562
H] 9 g 9 F o 7,500
1§ = % H| 20477 g 12,121 187,017| & 5.1 A1Zk
o] 8183 o 153 A3t
A 610,080
A 7F = % Hl| 41947 | 912121 442499+ |9 253 A3t
o] 8183 o 16.6 A1 7t
637,006+
s A2 & 99 4,567
14 A E & 9 14,581
E A A E & 9 51,009
» 1,122,786+
1,317,293+
2 = 808,070
5+ 7} 7} B 1,032,149
o F A & (%) 72.8
X = ' (%) 57.0
F) x = ZAAGY sERUS A st AE ATbeEn] 2 A ¢
wr = 5Q1~2991 TE AZY Fdda(D7H15203/1A 7S A &34 & ArbesH] @ A ¢
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2 7w

Mt (715 d 17123H/10a)
! T o 7HE) = A() H] 3L
z[F A4 2 7 9] 193%6ke 1508]  2919488| 3%F k& &1 %
FIE N E 9 0
i Al 2,919,488
£ 1 v = 104.2 kg 1,648 188453| N34 P107 K127 kg
Zu = 2 e 249 kg
sH| 15,0000 F 35 w - 102 kg
F 714 H &y 69472/ 2 & v & 739 kg
AEA FA 187 mt
7] 4 W &M .
&7 ] ] 456.8 kg 53,106 o 22 kg
= e oF H) 16215 AzAl A 22 kg
% A 38,087 & T SBZkw
Z_}.‘ T T 152 ¢
|| KR 0/ul 4 %16 m
© s = 02 7
A7 g A 7 ow 203,533 4 0 ke
gl A ® 3o 2406\ 4 4 A 1519 A
H
° o % 7 Az 169,967
o = Al A A7) 83,964
e A H] 13,557
/4 = T 943
Al 840,903
o9z [%7174]-*]@ 17912
E A 27,604
g g o F 5,071
I § = F M| 343A% 12,982 335,759 | & 5.0 Al 7t
o] 9244 o 20.3 A ZF
Al 1,227,249
7= & Hl| 605 A% x4 12,982 665,047+ | & 28.3 A 7F
o] 9244 o 322 A7k
919,782
T 5 2 & & 9 4 15,033
TR A R & 9o 113532
E A 2 B & 9y 134,272
» 2,155,134+
2,409,868
A = 1,692,239
n 7} 7} 2 2,078,585
= A & (%) 72
S = 5 (%) 58.0
T)ox E ZAAYY wEYS HJE5to e ArteEH 2 A Q]
£ 591~299 R Az FHFYF(H7R15203/147HE HEa)M AE3 ArbeEn 9@ Aata 9l
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B2 A
Mt (71 d 171%/10a)
! T o 7HE) = A() H] 31
2F A EF 7 2432kg 1,063 2,585,216 | & 3h& 9.8 %
FIE A E 7 A 0
) 7 2,585,216
3 A} H] 171.0 kg 1,386 236921 |N146 P10 KIL3 kg
2 2 22 ke
1A H s 65975 ¢ 2 o v 20 kg
a3 2
f718 W =l 12992ke 25702 & 3 5 G g
= ok H) 95914| BF A 200 ¢
’ 8 R0 g
g % 4 g 18430| %A #4460 m
24100 g
217 B KAL) A 0 A 15 ke
2 w3 06 g
“lal beA s AT g 54 626 ml
A x H A 1508 g
Ag Q) ?‘ ] 4,949 ‘{}Xﬂ 02 kg
CARRE I 107,781 3 B8 g
ANzA A 400 ml
of = Al A A7) 31,410 JA 10 kg
; N Gl 7] 12 kw
N Wl a 158% | o 199 ¢
i )
7 879,350
- [%7174]-4@ 9,567
E %) 37,987
H] 9 & o % 6,978
1§ = B M| 27247 3 13,072 279,746 | & 52 A1k
o 9626 o] 22.0 A7+
Gl 1213623
A b w  E H|| 354A% | 913635 419337+ | 196 A1 7H
o] 9626 o] 158 A1 7+
538,186+
FE AR &9 11,355
a4 A+ & 9 32,669
E Az B & 9y 61,049
i 1,738,033
1,856,887
2 = 1,371,583
B 7} 7 i 1,705,866
= A & (%) 66.0
A = ' (%) 53.1
F) o v ZAAYY FEEYS ALt AES ArteH 2 A
#x = 5QU~20¢% R ARG A= (D7F15203/1A 7S AL AEe A7t 2 ikl
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7HE %A

N

e orle

Mt (715 d 17123H/10a)
H &g T g | = A H 11
zF 2 B 7 9 2,321 kg 1,256 2915176 | &34 91 %
FIE A E 7 A 0
] A 2.915,176
3 A} H] 2787 kg 1,308 364,489 | N154  P106 Kl16 kg
534 = 872 kg
714 ¥ &4 70,305 JokA] 284 1800 g
F 714 W oz 1071.3ke 62,88 | A Al 185 nl
A 08 g
F ok H] 62,443 <A 15 kg
= . 34 122 g
Tlg = 3 o u 24410 T(M 05 ke
7|7 # R ) ) 0 FEA M26 g
, Azd #4907 w
© A 71 8 A B H 141,561 A 21 kg
A % 7o 100| & T A2k
o | T W 02 Y
° L2 e e d e 191,467 | 1) d 13975 m
9547 LTI
% A H] 1,111
4 = N R 0
A 959,014
. [%71741-4@ 0
E 7 120,474
9 F 9 F oy 8,300
I § = F H|| 42047 12,466 449,957 | & 135 A17F
o] 9883 o] 285 A 7+
Gl 1,537,745
b= % w293 A7 |« 12466 330900« | & 16.0 A1 7F
o] 9883 o] 133 A17F
445 44y
5 2 2 & 99 11,846
1A 2 B4 o oy 477727
E A oz B & 9 45,061
A 1,973,278+
2,087 827+
PN = 1,377,432
B 7 7} ) 1,956,162
n oA & (%) 67.1
A = & (%) 473
‘zr‘ =

AT pEwe AEatel 2T Aheen L Adud
591~2991 2 A%S) Hit Y FHWEBAYADE 404 4FE Azhesn] 2 42
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¢FET

Mt (715 d 17123H/10a)
H &g I & g4 7HY) | 7 A H| 31
=5 A = b 4 108Hke 2,233 2,422,805 | & R2 %
FIEFE N B 7 9 0
] A 2,422,805
3 A} H] 42kg 9,871 41567|N106 P66 K64 kg
s & 4 3 661 kg
714 ¥ g A 41,358 | 1 3 ou 2 23 kg
47 A ¥ 2| 18294kg 163,025 8¢A Al 313 g
+ F 96 ¢
F ok H] 0 J 840 m
= SR AL
RICEE A B R VIR
21 8K ) A 0
3 Hﬂ g A = 120,460
Al
A % F oy 2,889
LA 108211
o = Al A A7) 11,123
% A H] 16,667
71 B 8 = 0
A 518,684
. [%71741-4@ 0
E 2 0
g g o T o4 0
T 0§ = % H| 21A% 3 9567 162,670 | & 35 A7
o] 6,983 o] 185 A1 7¢
Gl 631,354
b = 5 H]| 1098 A1 | w9567 896450+ | 50.2 A1 7F
o] 6,983 o] 59.6 A 7+
1,669,289
%5 A E & 9o 6,99
1A AR g 9o 11,837
E A A E & 90 90,017
» 1,686,654
2,459,493+
I E 1,741,451
7 7} 7} B 1,904,121
2 o A & (%) 786
A = & (%) 71.9
F) x v ZAAGY FEYS AEeto] A& ArtesH 9 A
£ 591 ~299 F& AxY FodF(D7E15203/1A7H S A-ga A AHE3 A7 Fa] 2 A Y
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K3k

e orle

= (D 7F15203/1A17F)
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& A8

A AEE Arbee 2 g

Mt (7% d 171%/10a)
H) £ T o 7HY) = 4(9) H) 1
2F 4 = 7 4 468 kg 1,073 502,164 | 4E3+8 %67 %
FIFE O F 9 0
) A 502,164
& A H] 21.0kg 1,100 23115|N42 P21 K17 kg
R — 2 Bl
T M2lw o 2 165 kg
714 v 54| 5997kg 43561 | B M 02 ¢
A el w2 g
3 oF H] 4928 | AzA A 21 ml
= q
RICEE A B 7627 T
- N PR 0|7 01
i A 05 7N
3 Hﬂ B A 2 4 5171
A
2 % T Y 0
CA R I S 136,492
A F Al A7 11,680
L T 332
71 8% & F 0
A 260,831
ana [T 9,001
E 2 7.141
A 5 9 ¥ ¥ 0
& = % H| 03A% 912,810 3,843 0.3 A3t
o] 8302 o 0.0 A 7+
7l 280,906
A 7 = = | 27A% w2 12,810 34,136+ | 2.6 A7
o] 8302 o] 0.1 Az
41,048
5 A E & 9y 2,371
I I R R | 28,097
E A A E & 9 ¥ 102,925
i 448 435+
455,347+
= = 221,258
B 7} 7} ) 241,333
27 7 A & (%) 481
A 5 g (%) 44.1
F) x & ARG s2AE F&3te AET At 9 Qb

o)
v




N

e orle

Mgt (71 d 171%/10a)
! T o 7HE) = A() H] a1
zF A4 = 7 9 3,448 kg 984 3,392,832 | &Est& 21 %
S F 9 0
i A 3,392,832
z @ ¥ =z 255924|N74 P50 K56 kg
- ~ L N 33 kg
TH 565.3 =+ 453 & 4 o 70 kg
H 2
RS B . o d
[e] E] H & 9 E]T 61:11' H] 5 432 kg
8 7 ] 1l 1,7098 kg 134,014 Sl o] 193
%% of H] 124414]  FEA 360 g
AEA fA 4278 ml
o = 3 d u 15,709 A 19 kg
TH A 2123
2 2 (K F) v 127 m5t4 T%xﬂ 1642 m%é
B3 200 g
A% H 1955 A=Al FA 609 ml
o | 5 7 M 20\ 4 71 612 kw
o5 A7) 63,029 Foou8 ¢
H] d 1,142 m
o] = A] A A} 7} H) 9801 &t = 54 N
Hood 2 H
T B 16" B4 g
71 8 & F 1,065
A 818,425
aqe [0 5870
1= ) 63,746
o g o x 2,174
I €& = F H| 42977+ 12,440 407,669 | & 4.6 A3t
o] 9150 o 38.3 A 7F
Al 1,297,884
7= & Hl| 659A1% x4 12,440 709,252% | & 323 A7k
o 9150 o 336 A3t
1,001,878
G5 AR & 9 10,367
T4 AR g o 5,853
REE KR 67,367
A 2,091,223
2,383,849
Iy = 2,094,948
H 7} 7} 2 2,074,407
B AA & (%) 75.9
e = ' (%) 61.7
_Zr_ =

EAAGS s Agatel AE® AFeen 9 AT
591~299) 3 Al e B FHWHBAYINDE 4§14 A58 ArhegH L A4
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=

N

e orle

Mt (711 d 171%/10a)
H = T G 7HE) | = () H] a1
zF A E 7 9 5038kg 222 1,118 436 | &3¢ 820 %
N S S 0
3 A 1,118436
X3 2 Gl 872.3 ¢ 60 52519|N123 P83 K89 kg
27 A " g A 58,640 - - 1 ke
o= - ’ 9 3 72 g 05 ke
714 v 54|  73%5kg 49937 % ES 17 kg
s & 4 3 dldke
= ok H) 21620| & g w = 612 kg
0 e FUHA A 03 ¢
ECER M9 g s a9 w
21 8K ) A 0 QA L1 ke
T34 469
k g 47660 a4 nglﬂ} 75 ol
A % 3w 736 T3 45 g
o] | AzA FA 206 ml
° s 7 Az 34,016 AA 11 kg
o 5 A A4 2l 2311 & 1 A2k
’ T A 85 /¢
T A H] 3,475| ¥l 4 220 m
44 A 133
71 8 & 7 63
A 285,336
S [%ﬂﬁlwlﬁ 0
E B 29,750
S B 0
a1 & = s M| 34447 11,033 299,956 | & 5.1 A%k
o] 8317 o 29.3 A7t
A 615,042
bk F 0 | 224 A7 |« 11942 238138+« | 143 Azt
o] 8317 o 8.1 A%k
340,547+
5 A4 8 & 9 5,269
AR E &9 3,631
EAAE & 9y 50,183
» 912,264+
1,014,672
P 5 503,394
B 7} 7} B 833,100
7 7oA & (%) 745
X = ' (%) 45.0
_Zr_ =

AT pEwAe AEatel 2T Aheen L AT
591~2991 2 A%S) Hit Y FHWEBAYADE 404 4FE Azhesn] 2 42
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=
5 o F
Mt (715 d 17123H/10a)
IEX FF | 9KE) | 2a) u] 5L
=% & 2 7 9] 17bke 35| 2682375 HEdE %03 %
FEoA B A 9 0
9] Al 2,682,375
£ 1 v = 323¢g 1,302 61,271|N306  P145 K206 kg
Q 2 26 ke
ZH| 40874F 24 4 4 9 n 118 kg
o 8l 7k
B4 g 1BLIos| 5 T E a0
$ 714 W 2| 16652ke 133480| & § ﬁ 4 1‘%%
= | o} H) 110237/ 2 2 150 kg
> ogokAl oA 04 ¢
o ¥ 3} o p 23,509 oA BT g
7} A=A fA 1510 ml
NS ICS L 07" o U8 ks
=3
A7 8 A = ow 162511} gz Tﬁxﬂ 27
A NS H 660 A4 50383 g
glgs T T A 50 kg
a5 T A7 136,741 T3 204 ¢
AzA A 05 kg
o = A A Az} H) 42,358 | A 7] 465 kw
g F 159 ¢
LT e 250| ) TR
s . 8 = 25 7
71 B = 0l % £ g 73
A 802,122
. F71AH - A 0
o) ©
L I 28614
N 0
1 & = T H| 14973 10,317 131,854 | & 0.8 A1 7F
o] 8766 o 14.1 A 3¢
A 962,590
A 7F = % H]| 559A% x4 12,600 641,079+ | 39.4 A 7F
o] 8766 o 165 A1 3¢
849,848
FE AR & 9o 6,418
1A 2 B4 ooy 21,378
E A AR g oo 64,244
A 1,695,709+
1,904,478+
= = 1,719,785
B 7} 7} A 1,880,253
270 o A & (%) 70.1
N = 5 (%) 64.1
) x = ZAAGY 5ECAS AGao] FEe AT D AL
wx = 501 ~2901 R A2 HdF (7115203141 7H) S A3 A AES 27t FH] © AA]
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N

e orle

Mt (71 d 171%/10a)
i 5 8 Fg [ 9D | waE) o] 3L
zF 2 B 7 9 8,241 kg 218 1,796,538 | 4% 3he 909 %
N 0
A A 1,796,538
£ 1 v = 101.1g 328 72412|N241 P88 K93 kg
EH| 26059 F 58 & & Dl
ol &0 T B S 58 kg
71 A m A 85132|% & 4 & 199 ke
23w 8 04k
& 7] 4 n & 893.5 kg 97,949 | ookl A 11 ¢
e ok A 369 g
glg U gy 5 209 m
9 5 % ¢4 22,060 Al 07 kg
7 3 W13 g
Al [T ECK A Olmtal &4 475 w
A 07 kg
7 ZH & H H
APrE A ] 115850 s 3195 g
e A F T 3459 [ AzA  fA 22 ml
H o)
T uss) T e
Q%5 Al A 47t vl 23,293| ®oous
] d @3 m
B A H] 9,013| = E 33 A
J 8 o = gl £ %A 1490
A 652,886
. [%7174]-4@ 20,958
E 2 11,250
o g o x u 27,115
1§ = % H| 9447 11,509 88,344 1.9 A7
o] 8747 l 76 A7t
A 800,553
b % Hl| 45247 | 312045 467587+ |9 24.8 N 7
o] 8278 o] 204 A 7t
687,176
5 A4 B & 9 5,440
U N N IR~ I 26,481
E A A E &9y 80,881
A 1,380,943+
1,600,531
x = 995,985
B 7t 7} 2] 1,143,652
H FoA & (%) 63.7
A = ' (%) 55.4
_Zr_ =

EAAGS s AGael AE® AFeen 9 AT
591~299) 3 Al e B FHWHBAYINDE 4§14 A58 ArhegH L A4
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45+

N

e orle

M (715 d 171%/10a)
H 2 T % o 7H9) = () H| 3
=% & = 7 9] 9605ke 182]  1,748110| 3Eats B2 %
T = 7 o 0
A 7 1,748,110
3 A} H] 66¢g 6,544 43297|N296 P133 K271 kg
Q A 182 kg
¥ 714 W g 118311 4 o 30 kg
3 B 07 ke
714 ¥ 729 9589 kg 1060015 & 4 3 603 ke
g8 8 151k
3 oF H] 78483 | ¢ A A 01 kg
- AUA A 369 7
olYd v % 4 oA 17,584 FaH 650 g
AEA SA 1760 wl
5 @ Ok A 01" g o5k
Fa 107 g
3 MR 9603w %A &34 n
A 7964 g
2 % T 150 F3A 1989 g
AzA A 1000 ml
R . o7ss| 1 FA 00 o
.]
95 A A A2 nss|§ o 4 W
. ] 9 1067 m
N ) 2160 g & e
VAR - = kS E 24
A 575485
1A - A 8,333
1 % °© y
dAe [ 34,799
g % 9 % u 0
ToF = F5 oA 18247 | 12717 186,819 29 A1 7¢
] 9.800 ol 15.3 A1 7t
A 805436
A= F H| 2543 | < 12717| 318027« | 16.3 A1 3¢
o 9.800 ol 11.3 417
418,083+
5 AR &9 8,981
1A 2 B4 o oy 16,045
E A AR 9o 56,178
A 1,204,667+
1,304,723+
= = 942,674
B 7} 7} ) 1,172,625
n oA & (%) 67.1
o = 5 (%) 53.9
_ZI__ =

AT pEnAe AEatel 2T Aheen L Adud
591~2991 2 A%S) Hit Y FHWEBAYADE 404 4FE Azhesn] 2 42
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N

e orle

Mt (71 d 171%/10a)
! T o 7HE) = A() H] 31
2 4 = o 839 kg 298|  2431422] 4EshE 69 %
FF o B 7 A 0
) 7 2,431,422
5 A H] 26kg 30,010 78277|N146 P89 KR&7 kg
5 s L 2 %2 ke
4 v & 88| o ob 100 kg
§ 714 W 20| 7362kg 115231 ; ;Z j 2 ﬁgkkﬁ
5 o H] STAT| A 9 03 ¢
= A= o
Tlgox 3 oA isoo0| FE1 T "
7|7 # R ) ) 0| AtA 8 4623 g
A A oA ow o QU365 AxA FA M2 ml
A = ) ) 09 ke
A % 7o 1,359| 2 1 28kw
o | +r i 153 ¢
2 o % T Az 124964|9) 49 & 04 €
o = A A A} 7} 1) 8102 X &4 A 183 7
F A ] 8,372
71 8 & 2 317
A 542,142
ana [ 7500
g 2 0
4 g 4 F A 0
T & = F M| 20472 9,188 158877 | & 36 A1
] 6,800 o] 185 A7+
7 708519
bow B M| 47147 | xd 9188] 368959+ | & 20.1 A7+
o] 6,800 o] 27.1 A7t
716,061 %+
B AR § o 6,215
Az &9 21,847
E A A E & 9H 158,003
i 1,263 543
1,610,645+
2 = 1,722,903
B 7} 7} ] 1,889,280
i A & (%) 771
A = ' (%) 70.9
_7r: =

AT pEnAe AEatel 2T Aheen L AT
591~2991 2 A%S) Hit Y FHWEBAYADE 404 4FE Azhesn] 2 42
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Mt (715 d 1713/10a)
W & TR [ e | @ I
% |F A B 7 A 7,358 kg 276 2,030,808 | “&=3h& 03 %
FEo 5 79 0
4 Al 2,030,808
3 A} H] 306¢g 882 26984|N616 P99 K76 kg
Q 2 1083 kg
714 ¥ 84 126989 | & A <l | 80 kg
5 s 13 kg
71 2 W & H]| 21157kg 109904 | 5 & A g 43 kg
E 3o =5 649 kg
= oF H] 137446| odokn) oA 11 ¢
Tlg ¥ 3 A QTS| sz s 581l
- 24 02 g
7H[F # K R A 0 A 12 kg
T34 1720
%] A 71 8 A B A 121,589 AR Tglxq} 216 mgg
24 53714 g
A % F A 2,654 ol 19 kg
o |y FEA 1977 g
ARIE R 135496 g2 a4 451 w
o)
R R R waby R
N : 5 B2 4
o4 59211 9wl m
71 8§ & # 49| * E 21 7N
Al 715,247
S [%7174]-*]@ 3987
E 2 37,803
o g o x u 12,916
1§ = F "] 146A% 13,060 153,305 | & 2.8 A1 7k
o] 9893 o 11.8 A1 ZF
A 923,258
e E Hl| 229 A 7F x4 13,060 265504% | & 12.3 A1 7+
o] 9893 o 106 A 7F
348,149
T &5 A2 & 99 8834
A z} Zz g o_]ﬂ H] 30,905
E oA oA B g 9 o 74,328
A 1,302,829+
1,385,474
= = 1,107,550
n 7} 7 i 1,315,561
= A & (%) 6438
e 5 ' (%) 545
F)ox B ZAAYGY EYS 4859 A& ArbeEH 2 A Y
B 501~29¢1 R A% FFF(SH7EI5203/1A 7S ALa)A AEE Arhesu 9 QA9
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4 3

Mgt (71 d 171%/10a)
H) =8 T d7HE) | = A H) 31
zF 2 &= b 9 3873kg 783 3,032,559 | A8+ R3 %
FIE A E 9 0
A A 3,032,559
3 A} H] 6424 g % 60,742| N:192 P121 K113 kg
. Q 2 104 kg
T 7] Fé] H] = H] 78,621 % o} 09 kg
714 W & M| 10727ke 769758 4 L vl 113 ke
23w 8 M8k
E o H] 89,024 | g4 WA 02 ¢
= 223 A e
Flgs g e A
7|7 # R ) ) 0 A 74 kg
A T
3 g s 79.106| 514 Té’lxa} 9 ol
& 5 7 1,150 A 12 kg
o | A ’ F3A 2609 g
o\l s 9 A 2w 126870 | AlzAl 4 4875 mwl
o)
% %5 A4 2w ugtl,, T ek
5 Al Gl 41,667/ o284
] d 2136 m
718 & # 1,494 = e 17 9
A 635,876
. [%71741-4@ 14,375
E 7 26,476
4 g 94 ¥ H 8,117
1§ = F M| 197A% 12,883 188,123 | & 35 A1z
o] 8775 l 163 A7t
7 872,967
b= % H]| 275417 | 3 12883| 314,790+ | 18.1 A3t
o] 8775 o 9.3 A7t
418,083
e A2 & 99 13,946
A 28,337
EAAE &9 221,887
A 1,451,927+
1,555,220+
2 5 2,159,592
0 7} 7} ) 2,396,683
£ o7k A & (%) 79.0
) = ' (%) 71.2
F)ox B ARG FEEUS HEste] A& ArbeFr] 2 A
T 52U ~292 FE ARG HiFAF(E7E15203/1A7HE A8aA A& Artegn] 2 A Q)
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z 3

N

e orle

Mt (715 d 1713/10a)
] 2o T % o 7H(Y)) = A(Y) H] 31
z2F A4 7 9 1,709 kg 1,407 2,404,563 | FEsHE 864 %
FIE A = A 0
b 7 2,404,563
3 A} H] 2114 kg 1,482 313339 |N159  Pl113 K105 kg
. < I 81 ke
T 7] Fé] H] JE;_ H] 71,940 % A(-)] ?l H] 04kg
714 ¥ &4 T123kg 75980 | ¢ 2 03 kg
T & 4 3 06 kg
e of ] 719392 & u 2 780 ke
= oqof oA 03 ¢
Tl = 3w o § © o
8 & % 9 15299 AzA A 1369 me
7|7 # R ) ) 0 A 18 kg
FEA Ul g
7 H 718 A = ou 61289 Al A 127 m
A
A % 7 o557 Tl 8 g
o AzA A 19 kg
d Mg 5 2 42w 145933| 4 7 N3kw
e 5 161 ¢
o 5 A A A 7)) 8871 9 =09 m
e A 1) 68351 &2 171 &
71 B & = 253
A 774,285
. [%ﬂﬂl%@ 6,667
= ) 3,333
4 g 9 F oy 0
18 = 5 od| 26443 311617 239,195 | & 3.1 A7
o] 8683 o] 234 A 7+
A 1,023,480
7box= F H]| 441N | 11617 445415+ | 21.3 A 7+
o] 8683 o] 22.8 A 7+
670,452
F 5 A E &£ 9 7,760
i A E &9 24129
E A 2 B & 9y 113,491
A 1,614,274
1,839,312+
PN = 1,381,083
ok 7} 7} B 1,630,278
e FoA & (%) 67.8
e 5 ' (%) 574
‘zr‘ =

AT pEwe AEatel AEd Aheen L AT
591~2991 2 A%S) Hit Y FHWEBAYADE 404 4FE Azhesn] 2 42
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X4 at
Mt (715 d 17123H/10a)
H) £ I 2F o 7HE) = A() H] a1
z[F A 2 7 A 1107kg 3231  3576717| 3Est& R8 %
S A - S 74074
i Al 3,600,791
£ 1 v = 245175|N63 P56  K61kg
- - 2 S 28 kg
FH|  9®32F 249 P
714 " &5 76293\ 94 3 # ¢ 25 kg
s & 4 3 119 kg
¢ 714 v 7w ) ;
T 71 ] Il 8872kg 143,789 B 79 ke
= 3 oF H) 29,362 | oJokA A 76 ¢
S AZA G 8l0 g
o Xx 3 og H 5 T
" 8 & 8 I 25,784 AtAl SA 309 ml
| E KR R 0 s &2 g
A .
AzA FA 29 me
7 A & ¢ 362,169
. A7 g A I "0 g 71 169 kw
Py o | A R | 286 | & F 196 ¢
° = A 7V 1 63.274 H] o 12368 m
EH o ?— o ] ’ %EL % 1302 7H
ol = A] A Ak Zh H] 47,09 | = E RAAN
N H] I o ) 3344 % % % A IR0 A
71 g = 0
Al 1,001,572
o9z [%7174]-*]@ 256
E A 93,260
H] A g 9 & A 0
I £ %= F H| 109A% 13,134 95,536 | & 22 A7
o] 7749 o 8.6 A3t
A 1,190,624
227 = ® 0 M]| 741 A7 x4 13,134 824,320% | & 39.3 A1 7+
o] 8855 o 34.8 A1 7k
1,126,542
5 A2 & 99 10,880
A A E & oo 32,453
E A A E & 91 43,353
» 2,101,630
2,403,852
S = 2,460,167
n 7t 7} A 2,649,219
= A & (%) 726
B = ' (%) 674
F) x v ZAAGY FEYS AEeto] A& ArtesH 9 A
wr = 591 ~2991 R AR HHYF(H7E15203/1A7HE AL A& ArleEH 2 A Y
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=4 %}

Mt (7% d 171%/10a)
EE B EROREEER) I
z[F 4 2 7 A4 6219kg 551 3,459,729 | FE 3+ 02 %
S F 9 0
A 7 3,459,729
z 2} H] 2306 g 905 208,680| N122 P67  Kl01 kg
Q ES 6.1 kg
T 714 H 8 4 90,895 g A 9 06 kg
o 3 Z ¢ 03 kg
714 " 29| 27319ke 154,770 S
e of ) T7828|% & v 2 8 ke
Flg = 3 o 19008| #¥7 ;j} g; mé
2|5 E Ok A 1,000 A 42 kg
- s34 83 g
€ ’ 71 8 A 8 oW 133634 g4l 941 187 m
o)
4 A % 3o 2579 g}j} Bégki
g = A7 149856 | AlzAl 4l 4658 ml
o = A] A A} 7} n) 42918 A d 21 kw
0 © =270 7 ’ _ﬂ, TET 178 ¢
LI I ] 19,665 2 452 m
A} e E 148 7N
1 " & 7 53
A 905,985
. F7NA - A 6,601
A [ A 19,715
H] 9 ¥ o = 7 13,201
I & w= % oH| 343AT 13,139 354,960 | & 5.9 Al 7+
o] 9769 o] 28.4 A 7t
7 1,300,462
A 7b = % od]| 51947 | #313139]  598,001* |y 27.0 A 7
o] 9769 o] 24.9 A 7
789,036
FE AR &9 20,266
A A E & oo 101,406
E A A B & 9o 74,169
2,094,304+
Al 0.985.330+
Fy = 2,159,267
n 7t 7} 2] 2,553,744
= A & (%) 738
PN = (%) 62.4
F) ¢ & 2G99 wEede 4850 AEF Ak € A
s 5 591 ~2991 2 A2 Hud S (H7115203/1417H) S AL3)A &S A7lesr] 2 A9
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uh(2A)

Mt (715 d 1713/10a)
] 2o T % o 7H9) = () H] 31
z2F A4 7 9 5,279 kg 920 4,856,680 | EsHs ul %
FIE N = 7 9 0
b A 4,356,630
£ B v A 345432|N62 P37 K43 kg
Q 2 155
zu|  u2F 553 S 57 8.1§
F 714 ¥ 84 146,210| & EN 03 kg
g u 58 200k
4712 ¥ 84| 20487kg 184,246 | ojokn] 94l 1514 ¢
e ok T34 206 g
| i M 8AB yz o 207 m
9 5 F 4y 22,424 A 59 kg
7H . F3Al 3HB0 g
” 2 (K Fl) 0| Al 4 1645 ml
7 A 8 o A4 30 g
APLE A ] 307,200 F3A W7 g
o | 2 % T A 521| A=A s 118 mt
H A 7 ®B3 k
R 76793 o 1 Wk
QA A7 348514/ "] g &2m
iy = 20 70
e Rl H] 31464\ 1w & 9 ) 22 m
A8 8 = ol E R A A @20
A 1,550,247
. [%7174]-4@ 92,157
= 7 49,392
4 g 9 F oy 5,833
a8 = F od| 299473 312,042 275,622 | % 40 A1 7F
o] 8782 o] 25.9 A 7+
7 1,973,251
7w B H| I | 312042 796954% | 40.0 A1 7F
o] 8782 ol 359 A 7+
1,153,908+
F 5 A E &£ 9 16,326
i A E &9 80,352
E A 2 B & 9y 117548
A 2,084,431*
3,341,385
x E 2,383,429
B 7 7} ) 3,306,433
= A & (%) 68.1
e 5 ' (%) 594
F) x & ARG s2AE F&3te AET At 9 Qb
£ 590~299 R AZxY FFYF(H7F15203/1A 7S A&ajA A3 A7heFr] 2 A Y
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WE(REA)

Mt (715 d 1713/10a)
v & I 2F o 7HY) = M) H] 31
=z |F 5 7o 3,026 kg 3,939 11,919,414 | 453+ M4 %
FiE A 5 7o 0
i Al 11,919,414
£ B v A 628914|N25 P12 K23 kg
Zu = i Y 08 kg
sH| 20678 F 304 w - 05 ke
F 714 9 8 ¥ 1648552 & v = 145 kg
gk oA 37 ¢
0 7] " W &H ) co
+ ] 1| 21337kg 177,271 ciA 303 g
z|% oF H] 145503 | 24 44 1860 ml
S A 2 kg
g = B o n 2,634,936 i
7 ¢ o c ] A M6 g
A [ E K R O) A &4 283 mt
© oA 04 kg
7 A 8w 1,360,853 ; ~
A7 g Al | ,360, ssl M9 g
P | 9,050| & 7] 31345 kw
3 M 0 = 3 A7 283011 +r 1904 ¢
° ° ) g 409 m
o = Al A A 7} H) 629170|m) v & 07 €k
F o4 21192| * & 4z
XA A 486
4 = N R 0
Al 6,054,755
o9z [%7174]-*]@ 1,671
E A 208,723
o g o x u 15,337
1§ = F "] 388A% 11,700 311,766 | & 59 A1zt
o 7378 o 329 A1 3H
A 6,092,252
= F H]| 105.3 A1 7F #F 11,700 1,044,741% | & 61.8 A1 3F
o] 7378 o 43.6 A7t
1,600,876
T &5 A2 & 99 52,168
1A 2 B4 o oy 71,775
E A 2 2 & 9 i 33,116
A 7,794,052
8,350,187
A =5 5,327,162
B 7} 7} =] 5,864,659
x= 7 7 A & (%) 49.2
2 = i (%) 447
F) x v RAAYY FEYS HEste] A& ATteFH 9 A Y
= 501~2991 R A% FFIF(H7HI5203/1A07HE AL A= A7 gn) @ A ¢

- 231 -



271 (FA)

Mt (715 d 1713/10a)
H 5 3 [ 9K [ ¢ A ] L
2F 4 = 7 9 3,258 kg 7410 24,141,780 | AE& %O %
FlEo 2 9 0
o 7 24,141,780
£ B v A 2572226\ N64 P23 K27 kg
Q 2 106 ke
3| 90281% 285 g A4 o u 26 kg
o 3 7
14 w8 g0 § G B
o ou o2 02
&7 A W =l 7380ke 143,099 | = &1 5 450.2§
= |5 S 494179 9EA - AA 8 4
e T34 710 g
9 5 F 4y 1,355,319 | 24 4 10462 ml
. B 173
. g2 (K F) A 0 QA 07 k§
S P
TEEEY 20y L S S
A x H 192 A 05 kg
glao = 70 A s g
2 I e 4 g 550,110 | AzAl #A 869 ml
A 7] 126748 kw
o = Al A A 7} H) 1,852,991 | & F 8394 ¢
H | :
S Y 8253 3 : Mo
7 9,935,743
ans [T 0
2 266,387
o g o x u 176,305
i1 & x= B oH| 2857 A7 310,777 2315585 | & 376 A7+
o] 7,700 o] 2481 A1 7F
7 12,694,020
b= % ]| 5668 A7 | s« 11,193 5412260+ | & 300.0 A 7k
o] 7,700 ol 266.8 A 7F
8,617,060+
F %5 oA E & 99 211,358
1A 2 B4 o oy 646,340
E A 2 B & 9y 395,998
A 19,359,576
22 564,376
x E 11,447,760
B 7t 7} 2] 14,206,037
= A & (%) 8.8
e 5 ' (%) 474
F)x v A sEnRde A8ad 4ET A/lesH 2 A
£ 590~299 R AZxY FFYF(H7F15203/1A 7S A&ajA A3 A7heFr] 2 A Y
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Mt (715 d 1713/10a)
v & I 2F o 7HY) = M) H] 31
% |F A B 7 A 2,543 kg 7,176 18,248,568 | &3+ M3 %
S S S S 0
4 Al 18,248 568
£ B v A 1,340978 | N06 P05 K05 kg
. Q B 16 kg
=t w
£X| 93509 197 9 H B 09 ke
271 A H 8y 459,099 | & X 01 kg
T &4 3 100 kg
7] 2 ¥ g8 . b
T | ] 611.7 kg 359,102 [, 30 ke
= e oF H) 380,637 | oJokA oA P4 7
B AEA S 84wl
o X 3} og H
N T | 723,014 o 02 kg
A |7 EOK A 0 FEA 863 g
A A 1685 me
7 A B H 1,849,921
A7 g Al | 849, B
P | 6,953 | A 71 70841 kw
s g 320,700| ®oO&5 4
© ° B g 1547 m
& Al A 1240177\ d #1818 E
./]: }‘\— H] 39,583 2 e 4 7H 413 m
= E 146 A
71 g & = Ol & 4 a4 2085 7
Al 7,220,164
o9z [%7174]'*]*3 0
2 253,311
A g 9 & A 0
1§ = F "] 1257 A7 911,054 960,718 | & 8.1 A7t
o] 7408 o 117.6 A3+
A 8,434,193
= F H|| 324.1 A 7F *911,054| 3,010544% | & 167.2 A1 7+
o] 7408 o 156.9 A 7+
4,927 292
5 A2 & 99 145,087
1A 2 B4 o oy 229,833
E A 2 B & 9y 143,139
A 11,962,796+
13,879,544
A = 9,814,375
A-s 7} 7} =] 11,028,404
x= 7 7 A & (%) 60.4
e = E (%) 53.8
)+ B ARG sEYS J&ato] e Artesd 9 ALY
= 501~2991 R A% FFIF(H7HI5203/1A07HE AL A= A7 gn) @ A ¢
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20)(%4)

N

e orle

Xt (715 d 171%/10a)
! > F o 7HE) = A() H] 3L
z[F & % 7 9] 16928kg 2063  34922464| FEeE HE %
FlEo 2 9 0
9 A 34,922,464
£ 1 v = 1,384,208 N96 P59 K86 kg
Q 2~ 163 kg
FTH| 35981 385 & 4 o 183 kg
o 3 7+
71 A b & 824,492 lo‘i g i‘iﬁ 3] 322%
[¢] E] H & 9 E]T 61:11' H] =3 B2 kg
f 7 | & ¥l 6716.7kg 0068 | o o 79 g
z |5 o H] 639,958 A BEH8 ¢
AEA 84 16091 ml
o ¥ 3} o p 4,250,789 A 40 kg
XA F3HA 1,4%
” o2 (K Fl)H 4,333 | abgtA] Tﬁxﬂ 36273 m%é
<Al 04 kg
A% 3w 16235 4 7l 463 kw
o & F 10386 ¢
o % 3 Az 1,052,879 | ¥l 2 1286 m
vood 24 €}
of = Al A A7) 1,939,656 2 1,083 kg
N LS 7 938
T al ] 2125% |y o uw 7?1 674 kri
18 & @ 24| ¥ W6
7 15,178,383
. [%7174]-*]*3 0
A 395,363
o g o x u 15,556
T§ = B H| 24147 | 212701 1988740| & 399 A7
o] 7261 o 204.1 A ZF
Al 17,578,042
7V %= & H|| 9495 A7 #F 12701 9499536+ | & 4789 A 7+
o] 7261 o 4706 A 7F
14,435,249
& A2 & 90y 289,116
A A B g oo 632,451
E A 2 B & 9y 298,017
A 28,297,162
33,232,875%x
S = 17,344,422
n 7 7 2 19,744,081
B AA & (%) 56.5
Ea 5 g (%) 49.7
_zr_ =

EAAGS S s Agael AE® ATeen 9 AT
591~299) 3 Al e B FHWHBAYINDE 4§14 A58 ArhegH L A4
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PEEL

(71 d 171%/10a)

el

o 5 9 % [ 946 | wa@) e
z[F & 2 9] 1087kg 1946 21,186,102| 3E3H& N4 %
N 0
A 7 21,186,102
T 5 v FA 431673|N88 P61 K130 ke
Q2 2 193 kg
TH| 17540 F 246 &4 147 kg
2714 ¥ 2 g A :
= 7] = 328989 § R
714 " 59| 30151kg 494246 1 0 ?ﬁ o e
T8lA 622.1
z|% o M 283,968 | ryzy Tﬁa 6Ll i
4 % F o 2,868,385 R .
71‘ o= - =
NI 18182 e g %or
°© YA 1.7
A7) A = o 3108123 4a sl
A|ZA firA 94 ml
A w7 71580 N e
o H] e R 20221 ¢
0 s T &7 460,315 7} 2 03 ¢
H) d 6424 m
5 A AR 7 1,160,365 & = 08 7}
R
2= X H 2 .
== ! ] 256,424 g o
= 9 7 .
s & Oz 3 4 4 1zm3 A
7 9418203
gz [V 660
E 2 583,322
o g o x u 16,000
T& = 5 ou| 82843 13,689 735,720 | & 19.0 A1 7
o] 7455 ] 63.8 A1zt
7 10,753,905
b ox= % M| 360747 |« 13689| 3970607+ | 205.7 A7t
o] 7455 o] 154.9 A1
5,483 722+
FE AL & 90 161,346
A 2 B4 o on 240,792
E oA oz 2 & 9 33287
" 15,160,437+
16,673 552+
PN = 10,432,197
n 7} 7 ) 11,767,899
F o8 b A & (%) 555
y = g (%) 492
F) v £ 29 wEndS A4s0] AEF Asbwegy 4 A

[e)
501~2991 & AZxY AT (7115203141 7H)e Ag3A A& 3 27l eFH] 2 Ak Y
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EnE(H54)

Mt (715 d 1713/10a)
! > o 7H(Y)) = A(Y) H] a1
z=1F 7 A 7,398 kg 2,124 20,152,152 | & 8k& %69 %
FEo 5 79 142,857
i A 20,295,009
T 2 ¥ A 635¢g 9,447 1,299113|N04 P04 K04 kg
- = s & 4 3 169 ke
a=u
o 2,6855_1‘ 527 % %]_ H] a 19kg
712 4 24 819580 g% A 375 ¢
o A W 2 # oA 152417 g
&7 ] ] 744.1 kg 128,607 g A w7 w
=% of H] 139,442 A 03 ke
o = I o n F3A 293 g
N ] F ] 2,937,304 A 282 ml
o | E K ) 0 94 01 ke
[¢] =
5 P 2 1 —rﬁ]—xﬂ 2070 g
AP A ] LO3OIZI e am 01 kg
P | 7,746 | A 7] 14657 kw
3 M o % 3 A 7h 645715 +r 22394 ¢
° ° " ) g 26 m
dw A Az 1422845\ = A 4 =z 9100 7l
e A H] 145,610
/4 = T 10,926
Al 9,196,840
- [%7174]'*]@ 71,508
E 7] 126,278
g g o F 0
1§ = T 8| 1377 A7 11,361 1,194,828 | & 215 A 7F
o] 8,000 o 110.3 A) 3+
A 10,589,454
7%= & W] 2994 A1%F | 311361 2913466% | 154.2 A 7+
o] 8000 o 145.2 A 2F
4551, 778%x
F 5 A E &£ 9 142,541
I B R N ) 527,483
E A 2 B & 9y 277,360
A 14,450,304+
16,088,616
= = 9,705,556
n 7} 7} 2 11,098,169
= A & (%) 54T
e = & (%) 478
F) x v 2AAYGY FERAS At AE AbeEH] 9 A<
= 591~2991 R Az HFFYF(H7R15203/1A 7S A g M AEE rbesn] 9@ YAt g)
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e EnE

(715 d 171%/10a)

N

e orle

W & 8 [ ea@ [ 299 !
2% 2 =B 7 9] 7489kg 3283 24623832 HEHE BI %
FlEo 2 9 0
) 7 24,623,832
= m ou =3 1478278|N05 P02 KO3 kg
2 2 169 kg
FH| 2525F 586 o 3 7 7 07 kg
78 W g 893145 5 4 5 U
2 g = 57
$712 W el 7548ke 1eeu| T ¥ 5 AT
- 254908 A Al 57
0 34 856 g
o = I o y 4452820 | A=A A 3206 m
H IA 05
A | Ok A 12,312 F3h TR0 k§
A e}
Al e Az o 2101208 ¥ L 08
A x H 1 3 %1 g
o | 5 7 M 2160 4 7] 158761 kw
2 I e 4 g 845,164 | F 38129 ¢
) g 4122 m
o e A A A} 7}y 1755930 w] v £ 12 &
o 3 40 kg
= A ] 264,274 5 A 167 kg
J 8 o = 1761 A A A 1881 A
A 12,197,793
o2 g [%7174]-4@ 2,619
E 2 157,842
9 87 94 ¥ 0
& x= % H| 196947 | @ 11554 1,646,458 | 34.7 A7t
o] 7679 o] 1622 A 3¢
Al 14,004,712
7w & M| 305 AR | xd11554| 3562332+ | 185.1 Al 7F
o] 7679 of 185.4 A1 7+
5,632,712+
e A E &9y 212,197
1A 2 B4 o oy 434916
E A 2 B & 9y 336,163
A 18,550,320+
20,620,700+
x = 10,619,120
B 7t 7} ] 12,426,039
B AA & (%) 50.5
X = = (%) 43.1
_Zr_ =

EAAGS S s Agatel AE® AFeen 9 AT
591~299) 3 Al e B FHWHBAYINDE 4§14 A58 ArhegH L A4
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¢

SRR

(71 d 171%/10a)

H) £ T o 7HY) = 4(9) H) 1
z[F A 2 7 A 1309kg 3408| 44641392 | HE3S T %
FlEo 2 9 0
) A 44,641,392
= w oW %3 1924010| A o4 15 ¢
Zu = AZA A4 15908 ml
24| 369323 521 st @09 g
F 714 9 8 ¥ 2444392 | At A 10983 me
o A W 2 # TEHA| 407 ¢
71 P& 0l 4 7] 1304983 kw
=% ok H) 1,587,042 ¢ #6503 4
3 = 3} o H] d 58 m
N 9 ¥ % 4 10,070,090 bou o 15 o
| F B K D) ] 0% E 12 )
[¢] i A
A7 E A = 3057621 £ % & A AT
P 4171
4 |4
o % 3 A 7h 1,083,166
o = Al A A7) 3,701,703
8 A ) 409,797
71 8 & = 4,167
A 24,286,159
axe [ 0
2 66,667
A 5 9 ¥ ¥ 366,505
a8 = % H| 079 A7 110,256 5,916,486 | & 243.1 A7t
o] 7365 o 464.8 N 7F
A 30,635,367
b= 5w 201247 | #410256] 1,902,609+ | 1458 A1 7+
o] 7365 o 55.3 Al 7t
3,058,844
5 A E & 9y 643,107
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4 3 Z g 06 kg
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F) o« = 2AAGY FERAS A&5o] A AheEr 3 A Y
ok = 5Q1~29Q1 7R A %Y Hrdw(H7R15203/1A17h) = A& AbEek A7k B Ak ¢

- 242 -



A

3}

Ay (717 : d/10a)
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2 8 23k
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E & s B84I0| piiuaie s sao 4l
7 1,896,544
e [%71741-4@ 17,965
E A 103,607
9 g 9 % u 2,583
& x| 687 713,839 703,117 11.1 A7}
o] 9540 o] 57.6 A 7F
7 2723821
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A Al 6,801,850
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JPAl WA 5.
S 37| T
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g g (K Fl)H 0 FaAl 11219 g
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¥ A H] 12873 v] YiAbE2) @95 m
5 z v 5
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A 3,996,354+
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IET FF ] 9D | =) IE
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- 349,751
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z A H] 846,777
4 = N R 0
A 2,657,098
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o] 7450 o 111.1 A3t
3,574,225%x
S EAE & 90 87,629
TR E &9 89,156
E A 2 B & 9y 202,708
A 6,347,609+
7,625,325
2 5 5,990,620
el 7} 7} ) 7,005,129
oA A & (%) 725
A = ' (%) 62.0
F) x v ZAAGY FEYS AEeto] A& ArtesH 9 A
£ 59~299 R Az FHdF(H7E15203/1A7HE ALeA 2Es Artesn 2 A Y
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& A8

A AEE Arbee 2 g

e 9
M (71 d/10a)
v & T o 7HE) = A() H] 31
2F 4 = 7 9 993 kg 6,778] 6,730,554 | FE3E a7 %
FIE A E 7 A 0
9 7 6,730,554
714 M & 67A73|N45 P31  Kb4 kg
L i] 44 kg
o7 A ¥ gmn , g A 9w 77 kg
7 ] & H|  13727kg 063415 B 90 T
B 2
R 2473 o 4§ i
H 3 =
9% % Qo LR T 3
Fle o Ok A ) 0 *: 45% 7%2 .
A 64 8
A7 8 A R o 688033 ° solq w4 g
o A S 220
8l 12 % 3 966 B 11l g
Al YA 01 kg
I e A ] 98,151 A %}Xﬁ 2}131,2 g
A 7 4 m
o | 1] o 3= A] A A} 7} H) 221286 %51_ Tr7] 1900 kw
Hooad % .
PN H (WA E 3 m
. B 1923| 5 A @ 83
A %
s EES -
4 8 & = o B T 183 A
v
A 1,406,871
axe [T 24444
E 2 17,083
9 8 9 % 0
L& x B d[ 170347 | 210946|  1428667| 98 A7k
o 8233 o] 1605 A 7+
] 2,877,065
A ow  F d| 143047 | 2 10946| 1409281 | 855 A1 7
o] 8233 o] 575 A3+
2,174,029+
s A+ & 91 63,142
A z} Zz g o_]ﬂ H] 67,387
E A A E & 91 212,547
A 4,680,422+
5.454,170++
2 = 3,853,489
] 7} 7} 2 5,323,683
" oA & (%) 79.1
A = ' (%) 57.3
) ZAA 99 FEEAS L5t AEe ArteEH 2 A

o)
v
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2l
ot

A1 =3}

(715 1 d 171%/10a)
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I 2F o 7HY) = A() H] 31

% |F = 45795 ¥ 209 9,571,155 | 4Ea& 79.8%
T = 0
o 7 9,571,155

2 4 1582787|N86 P54 Kbd ke

178173 % 3 08 Al

oL 28w 2 318 ke

io4 324,042 | SEA A 363 ¢

. o s 20m02 g

+ 762.6 kg 95,160 | Al Al 22163 ml

% 306,671 %ﬂ;} o kg

K 633154| Al fAl 2882

o AA 07 kg

7 T 0 w3l 5716 g

7] 1275110 A S 02 ke

A 7 600 kw

o 2 2,767 ;T] j ﬁg Y

[¢] = ¥ m

A NAT 7w 567

o 77035481 4 & 03 E

329 7 61 m

T 44,444| = E  RBIA

79872| ¥ & ¥ A 168 A
5,204,608
0
21,085
0

91.3 Al 7 11,344 758534 1.9 A7+

o] 8233 o] 89.4 A 7F
5,984,227

173147 | 311844 1,752,751 | 905 A 7+

o] 8233 o] 82.7 A 7+
2,631,639+
& o 81,663
il 9 152,016
& o 218747
8,189,404
9,068,292+
2 = 3,586,928
1 2] 4,366,547
T & ' (%) 45.6
e = & (%) 375
)+ B ARG sEYS J&ato] e Artesd 9 ALY

£ 591~299 FE AxY FodF(D7E15203/1A7HS Aga A A& A7 sa] 2 A9
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N

Mt (71 d/10a)
! I 2F o 7HY) = A() H] 31
=5 A4 B 7 9 89382 357  31,909,374| Esh& Bl %
FiFE A B 7 9 0
o 7 31,909,374
T 2o A 2047T725|N36 P19 K54 kg
- — Q 2 Dke
=9 355105 717 9 3 2 o 52 g
F 714 ¥ 5o 1,445,800 | & EN 02 kg
$712 v e 302k 48,338 i;?; H]ﬁ i
=% oF H] 1,726,576 T3 206 g
o = I oA n 5906495 AZA A 98244 ml
7t B BA 2200 ¢
7 TE g (K R v 0 e 18167 g
AP B A 2 W Loszass| F A
e & % T H 20169 AzAl 4 283 m
R 490,445| 4 ) 16742 ke
fr 711212 ¢
o A A A2 4,866,951 | w) g 308 m
B A H) 6,701 B 2 g ) 1907 m
X A4 A 280 4
4 = N R 0
A 19,054,035
anz [P 0
2 234,665
9 g 9 F oy 0
1 & x= B od| 1218417 2+ 125533 1,228,747 | & 46.3 A 7+
o] 8589 o] 755 A 7k
A 20,517,447
b= % ]| 6247 A7 |« 12533 6,725322% | & 354.3 A 7+
o] 8450 o 270.4 A 7F
9,497 3145
5 AR & 99 374,333
L I -] 3,058,099
E A A E & 90 324,466
A 30,999,717+
33,771,709
N = 11,391,927
H 7} 7} B 12,855,339
I PR & (%) 403
e = & (%) 35.7
= S

Sto] A= A7been] 2 A g
HATEBAYIA DS A 58 ArheEr] 2L Ak
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Mt (715 d 1713/10a)
o 5 9 3 [ 99 | 4@ e
=F A = 7 o 59 kg 19,795 1,167,905 | &3¢ 878 %
RN B o 16875
o 7 1,184,780
3 A} H] 12746 g 19 24538|N52 P41 K4l kg
L - 281 kg
714 H & 20013 qgopn) a4 167 o
714 ¥ 729 1275kg 22508 | HEA Z\Ej} 93; }Tgfz
5 ok H] 24,259 Z8kA| B5 g
Tlgox 3 oA oz T 2 "
15 2 (K F) A 0 ?;xﬂ 10 kg
ﬁ - A 271 ¢
"4 e A s B0 424 94 09 ke
A 7] 35 kw
& S L2 i 68 ¢
g = A7 101,024 | v] d 4150 m
vood 01 E}
5 A A A2 8585| ¢ 4 4 2 04 7
LIRS A ] 15,625
}\\_]'
4 = N R 0
A 263,627
. F71AH - A 0
AR [ A 20,531
H) o g o x u 15,000
1 & x= B od| 1L7AZ 11,537 107,733 | & 05 A7
o] 9104 o] 112 A1 7F
A 406,391
A 7w % M| 8TAZE | #11537| 939943+ | 54.8 A 7+
o] 9104 o] 338 Al 7t
1,348 506
e A E & 90 2942
i A E &9 10,234
E 2 A B & 9 ¥ 49,083
1,409,093+
i 1,817,656
2 = 777,339
H 7} 7} B 921,153
o A & (%) T
e = & (%) 65.7
F)x & 2AAGY BELYS A8ee] 42T Asbwesi] 4 A Y
#x = 5 ~20¢% R AP A= (D7F15203/1A 7S AL AEe A7t 2 Aaku
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N

e orle

Mgt (715 W 171%/10a)
v & T o 7HE) = A() H] a1
z=1F 7o 236 kg 9,002 2,124 472 | 3EsH& NU7 %
FIE A E 7 A 0
i Al 2,124 472
£ 3 v =3 57458 |N201 P104 K30 kg
= = B g 1 8 1648 ke
o
£H| 24454 F 23 a2 B
F 714 H 8 A 69,205 | A=A QA 14 kg
AtA] S8k 3134 ¢
9 A " 2 )
&7 ] ] 945.4 kg 110,213 AzA oA -
=% oF H] 17,396 | A 7] 492 kw
o % @ oo i B B0 /4
a1 0 | BBl d @87 m
| F B K D) ] 0% E 219 )
© Hoog 04 €
A7 B A 5 v 77443 4 A4 A 60 7
A R | 2,061
g |1
o % 3 A 7h 153,992
o = Al A A7) 19,342
e A H] 11,814
4 = N R 0
A 544,355
S [%ﬂﬁl'*l*é 1,775
B 7] 10,093
o g o x u 20,741
I €& = F | 531Az7H 11,689 475713 | & 6.5 Al 7t
o 8578 o 46.6 A 3t
Al 1,052,677
7= & H]| 562 A% * 11,689 562,970 | & 26.0 A1 7+
o] 8578 o 30.2 A 3F
854,409
T 5 2 & & 9 4 12,258
1A 2 B4 o oy 27,063
E A 2 B & 9y 171,276
A 1,826,244+
2,117,683
A = 1,071,79%
n 7 7 2 1,580,117
B AA & (%) 744
) = ' (%) 50.4
_7r: =

EAAGS S AGael AE® AFeen 9 AT
591~299) 3 Al e B FHWHBAYINDE 4§14 A58 ArhegH L A4
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M (71 1 d/10a)
) & T dHg) | F A" H 3
=[F & = 7 9 452 kg 5963  2,695276] HEdE &3 %
L 8,138
3 A 2,703,414
F 714 ¥ 84 5769 | A 7] 10107 kw
g 165 ¢
714 ¥ g 33.8kg 45,093 ; i 139 ¢
e oF H] A 726 A
A, 23 642 74
9 E % 4 82377 dAED 121 A
% E (kA 0
2171 B oA 7w 271,059
%! H A = 3o 2,040
A
BRI 66,547
D (¥l eg = A 4 A7) 98,993
N 10371
= A H] 113,587
4 = N R 9,979
Al 706,315
S [%7174]-*]*3 27,847
E A 196
o g o x u 1,571
1§ = % d| 8L1Az 15,896 734,206 | & L1 A7
o 8959 o 80.0 Al ZF
A 1,470,135
b & H]| 384ATE # 15,896 503577+ | 23.0 A1 ZE
o 8959 o] 154 A3t
583, 795%x
5 A4 8 & 9 32,48
I B R N ) 100,235
E A 2 B & 9y 242,375
A 2,348,806+
2,429,025
= = 1233279
B 7} 7 2 1,997,009
= A & (%) 739
X = ' (%) 45,6
F) o B 2AAGY FERAS A Este AEe Artegd 2 A
T 5%~2991 R AxY Fid AT (H7E15203/1A17D)S AEalA A& Arbesu] 2 Ak gl
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T 7] A

Mt (715 d 1713/10a)
] 2o &2k o 7H9) = A(Y) H] 31
=z |F 5 7 A 193 kg 34,616 6,680,888 | “&&3H& 9.1 %
FREoA 2 7 9 0
4 Al 6,680,888
£ B v A 270,144|N138 P81 K70 kg
Zu = i Y 93 kg
$E| 25125F 120 Y g s 52
712 4 24 55,725\ % A 33 ke
oJokdl ZEAl 39 g
714 W 2 . oo
™7 I&ul 8497ke 005 gl 4l 01 we
B 244208 B 1 g
o = I o n F3A 223 g
a0 0 | A gz 4 1046 e
| E KR R 0 FEA 12719 g
[¢]
A7 8 A4 8w 142,264 & 71 Bdkw
A TEr 06 ¢
P | 10,783 | v d 362 m
9 Ml Hoog oz 21 g
05 7 A7 214,081 e v -
4 1512 kg
o F Al A Az 183139\ & A 2 1476 A
e A H] 3,992
4 = N R 0
Al 1,430,802
. [%7174]-*]@ 0
A 18,302
4 g 9 F oy 0
1§ = F "] 120347+ 10,900 646,550 | & 1.6 A7t
o] 5300 o 1187 A3+
A 2,095,654
e E vl 27.0 A 7k x4 10,900 224300% |9 145 A1 7+
o] 5300 o 125 A1 7F
410,481
5 A4 R & 90 37,805
A z} Zz g o_]ﬂ H] 75,941
E A 2 B & 9y 235,404
A 2,669,104
2,855,285%*
S = 4,585,234
B 7} 7} =] 5,250,086
o7 7 A & (%) 786
A 5 ' (%) 68.6
F) x & ARG s2AE F&3te AET At 9 Qb
£ 590~299 R AZxY FFYF(H7F15203/1A 7S A&ajA A3 A7heFr] 2 A Y
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el WA (HA)

Mt (712 :3/300m?)
v 5 I 2F o 7HY) = A(4) H] 31
=5 2 B 7} 9 5480 kg 4626 25350480 AAw 3418
FiE A E 7 o 146,139|  AwjAF WA 1397.7
% 7 25,496,619 | 3 & BT %
= it )| 1,1273kg 1,381 1,556,907 | A 7] 120835 kw
) ) A Zn) 3 Z 2,3980 2”0T o254
H ] q| 2= ] PN y ,11 H o] i 64 7N
7 W 80540kg 298 LA A 265 )
3 oF H] 68,460
Tl ® 3 o u 3,091,126
2| 8 K A w 93,750
73 Hy] B A4 2 1 1,421,702
Al
A 2 % 3w 37,112
CR IR Y 1,224,917
q = A A A7) 1,667,899
H] 2 A B 388,771
)‘\l_
4 = R 0
7 11,948,655.2
o7 [%71741-4@ 4,167
1= A 0
H] 9 ¥ o = 7 6,389
1& x % ]| 2069 A7 11,792 1,782,236 | 399 A1 7F
o] 7850 o] 1671 A7+
7 13,741,447
A b = % | 5225A1% |« 11,792| 5269245+ | 296.2 A 7+
o] 7850 o] 2263 A 7
7,943 568
e A E & 9 267,532
1A E &9 750,995
E oA oA 2 g o 216,037
i 20,245,256+
22.919,579%*
2 = 11,755,172
B 7} 7} ) 13,547,964
2o b A & (%) 53.1
e = & (%) 46.1
) * £ ARG FEYS J83to A& AUt 9 ALY
#x = 5 ~20% FE A2 B A= (F7F15203/1A S AL8A S Artesr] 2 Aatug
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H =5l T dH) | = A" Hl 3

zF A4 = 7 9 1,149 kg 18941 21,763,209
Sl ox 2 A o 2,148450
A Al 23,911,668
3 T Gl 75.0 22,7358| 1,705,185.1| A 7l 481 kw
7} o 131 ¢
AL k=2 vl 2,132.0kg 2,942,778
o] FAE 2 A H| 345,598
El R A 559,994
%_
o % % 4 0
Z_}:
o 71 g A 2 H 750,682
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o u |t s T+ &4 514,303
q = A A A7) 332,621
H] e bl H] 239,630
}‘\_]_.
71 8 & # 151,69
A 7,595,463.1
S [%ﬂﬂl'*l*é 0
E ) 100,855
H] 9 B o = 7 413,205
1§ = F H| 4T0AF o 13,306 597,537 | 33.1 AlZF
o] 11,222 o 14.0 A1 3¢
A 8,707,060
A 7b 0 x F Hl| 40047 | o« 13306( 5,520,783« | 279.8 A1 3F
of 11,222 o 160.2 A 7F
6,689,320x*
& = 2 B g d oy 3,335,023
TR A R & 9o 284,100
E A 2 B & 9y 186,937
A 18,033,903+
19,202,440%
iy = 15,204,608
H 7} 7} 2| 16,316,205
b A & (%) 68.2
N = ' (%) 63.6
F) ok = ARG wERYS A&ste] AEF Avteen] 2 A Y
o = 5Q1~29Q1 R A2 BH AT (D7R15203/1M70)E A&a)A 4FE3 2A7bmgn] 3 ] ¢)
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H 2 FF | B | A u] 3
= 511 kg 882962 * I AAXE
% A S S S 29,440
E 7 912,402
Z b=l ] 71 kg 12,687
714w & H| 509 kg 29,508
71 A w & M| 3087 kg 18,343
& ok H| 21,402
F o= 3 9 5,555
A% A 8,359
) 2 % 7 966
9oF 72 7o 36,496
A o = A A A 7} oA 630
3 7 8 A 8 11,617
glaa e [%71741%1@ 2,903
A E A 122,249
S F 84,119
To& w7 w08 A7 9111 j 0 j} g
. = g H| 0
Ao 3 g o 169
71 & M & 5,799
7 369,960
A b =@ W] 105 A 160,208 j o :}%
5 A E & 9y 5,824
A A E & 9 4,420
E A A E & 9y 97,305
A 637,718
;Y = 542 441
E = E (%) 59.5
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1. 25483231

P T =Y 73 v e A5E

B B (kg) (<) (<) ) (%)
28 g 402 519,308 326,776 192,532 37.1
T owl 1,813 3,549,879 985,925 | 2,563,954 72.2
3 A 2,580 2,159,460 874,995 1,284,465 59.5
e A 4=Ep 4,687 4,532,329 1,489,321 | 3,043,008 67.1
LA 5815 2,052,585 1,253,286 799,300 38.9
g = 3,609 2,143,746 1,394,240 749,506 35.0
d = 2,003 5,674,245 3,677,825 | 1,996,420 35.2
o 5 8,326 1,640,222 709,964 930,258 56.7
7h-& vl 5 7,174 1,787,426 941,575 845,852 47.3
LAl 3,816 1,450,080 733,252 716,828 49.4
W A A A 753 2,676,162 1,112,732 1,563,430 58.4
& F 4,968 1,763,640 747,485 1,016,155 57.6
o gt 3,452 2,747,792 779,624 1,968,168 71.6
TR A) 5,303 6,241,631 2,458,562 3,783,069 60.6
Al 79 5104 | 11,598,044 4,710,032 | 6,888,012 59.4
971(£4) 3405 | 19,671,256 9,226,272 | 10,444,984 53.1
Qo (FA) 15,308 | 30,478,228 | 17,733,853 | 12,744,375 41.8
S ol (WHEA) 13533 | 16,672,656 8507,854 | 8,164,802 49.0
Q. 0](FA) 4,332 7,897,236 5,497,950 2,399,286 30.4
A 5} 8658 | 13,471,848 6,644,695 | 6,827,153 50.7

" A 2AA
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P T =Y 73 ] 25 A25F
B B (kg) (1) (<) () (%)

EvtE(F4) 8536 | 20,144,960 7,103,403 | 13,041,557 64.7
EnE(EA) 7905 | 14,731,997 8,168,490 | 6,563,507 44.6
Al A F A 1,573 5,439,434 3,068,386 | 2,371,048 43.6
Al w ] 1,378 | 11,196,250 3,491,592 | 7,704,658 68.8
DR 4,299 9,027,900 5561,358 | 3,466,542 38.4
N 2,149 7,949,151 4,208,785 | 3,740,366 47.1
AF 2t 2,590 5,291,280 2,004,342 | 3,286,938 62.1
Ell 2,661 5,265,103 2,699,151 | 2,565,952 48.7
5 % o} 1,982 5,203,408 1,709,600 | 3,493,808 67.1
A EE 1,942 5,084,930 1,979,201 | 3,105,729 61.1
Ap 5 1,337 4,976,227 1,270,003 | 3,706,224 74.5
A2l (FBF) 696 6,941,208 2,082,384 | 3,958,824 57.0
AR EE 1,945 8,399,653 5,324,146 | 3,075,507 36.6
A 75 1,369,800 483513 886,288 64.7
dd=x 265 2,500,275 1,061,621 | 1,438,654 57.5
At 674 | 19,745504 8,338,439 | 11,407,065 57.8
S w7 419 4,114,999 1,386,818 | 2,728,181 66.3
g A 220 1,783,980 1,034,250 749,730 42.0
Ab o 1,860 4,698,360 2,142,213 | 2,556,147 54.4
e Al () 7821 | 31,055926 | 16,566,407 | 14,489,519 46.7
(A A2 563 984,728 433,791 540,937 54.9

" A ZAAE
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2 W7

45 (715 d 1713/10a)
H &g I & g | = A H] i
2F 4 = 7 9 402 kg 1,278 513,756 | 4E3hs R6 %
FE B B4 5,552
] A 519,308
3 A} H] 23.1kg 1,138 26262|N125 P40 K40 kg
24 W 29 080 Q 2 21kg
T/ e H= VUl e g w5 37 ke
714 ¥ & 8| 1,1530kg 92.192| FA A 167 g
AzA QA 13 kg
e oF ] 2,150| A 7] 14 kw
= . & 195 ¢
Tl F g o 21489 & 4 o A 82 71
[ 2 K A 0
3 Hﬂ g A = 8,707
Al
A % F oy 2,790
CRLIRE I Y 105,331
5 A ANz 8,827
ST B 16,749
71 B e 2 5,934
A 252,441
. [%71741-4@ 13542
E 7 38311
9 F 9 F oy 19,899
Iz § = F H| 0247 12917 2,583 | & 0.2 A7
o] 7063 o] 0.0 A 7+
A 326,776
b= & Hl] 6947 #F 12,917 87,371 | & 6.6 A1 7F
o] 7063 o] 0.3 A1 7t
104,901 5
5 2 2 & 99 3575
oA AR § 9o 21,310
E A A E & 90 39,875
A 478 908+
496 437+
I = 192,532
H 7} 7} B 266,867
2 o A & (%) 51.4
A = & (%) 37.1
F) x v ZAAGY FEYS AEeto] A& ArtesH 9 A
£ 59~299 R AZY FHdF(H7E15203/147H) S AL & A7t EH @ A Y
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2 7w

4L (7]%2 5| 17]7—41'/103)
v & I 2F o 7HY) = A() H] a1
z2F A4 7 9 1,813 kg 1,857 3,366,741 | “&E3H& M3 %
R - S S ! 183,138
0] Al 3,549,879
£ 1 v = 104.8 kg 1,822 199,756| N33 P34 K72 kg
. B 2 2 02 kg
=9 24933 F 57 B g o oz 92 kg
F 714 H &y 49,281 | 4¥A A 6600 g
A FA 233 ml
&7 A w2 : <
7 ] 21| 4189ke 18488 A 48 kg
=% o} H] 19,194| a5tA4 2A 42 g
o % @ oo F3HA| 34 g
" 8 & 3 ] 38,469 AzA &A 585 ml
7 TE g (K R v 0 4 115 kg
Al A = 150,179| & N ATk
& 7 %6 ¢
P | 10,208 | v d 1896 m
o | ] ¥ & Azt 1350 71
o % 3 A 7h 181549~ ©° °© '
o = Al A A 7} H) 29,383
=S A H) 14,358
4B = S R 2,409
Al 722,274
aqe [0 614
E A 66,487
o g o x u 3,000
1§ = F " 217N 912,593 193550 | & 31 A7k
o] 8352 o 185 A1 7F
A 985,925
7w & Hl| 708 A% 9 12,593 770,716% | & 423 A 7+
o] 8352 o 285 A 7F
1,076,372
G5 AR & 9 11,773
A z} Zz g o_]ﬂ H] 56,772
E A 2 B & 9y 180,512
A 2,005,698+
2,311 3545
ES = 2,563,954
H 7} 7} 2 2,327,605
= A & (%) T
s = & (%) 72.2
)+ B ARG sEYS J&ato] e Artesd 9 ALY
© 5 ~299 FE AZY AL (H7R15203/1A7HS J&8A A= A7teFH 2 A ¢
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e orle

a5 (715 d 171%/10a)
v & I 2F o 7HY) = M) H] 31
2/ A4 B 7 9]  250kg 837|  2,159460| HEse 874 %
FIE A = A 0
) 7 2,159,460
3 A} H] 138 .0kg 1,397 192905/ N84  P116 K113 kg
5 P 01 kg
714 g T50%| v o 5 48 kg
471 A ¥ 2| 20053ke 72856/ # ¥l & 1016 ke
ogokAl  dA 218 2
& ok H] 17908 %84 08 g
= A= )
Tl s % 9w )R] I
7|7 # R ) ) 0 s 160 g
Bl 1w A4 2 o ppgqr | O U8 e
A = : Yl 02 kg
A % 7o 4,652 105 g
o | AzA 54 2609
° s 7 Az 75,157 QA 02 ke
35 A A2 15782 3 1o
T A H] 7.265| ¥l g4 1%l0 m
g4 A 07 N
71 & a2 & 2,077
7 618,361
axe [ 0
E 2 40,388
A g 9 & A 0
1 = % u| 24047 12,343 215,746 | ¢ 31 A7
o] 8492 o] 20.9 A 7+
] 874,99
b e B || 34347 |« 12343 365294« | 19.0 A1 7+
o] 8492 o 154 A1 7
521,463+
5 A2 & 99 6,377
i A E &9 13,439
E A 2 2 & 9 i 53437
A 1313542+
1,469,711 %+
2 = 1,284,465
B 7} 7} ) 1,541,099
5 A & (%) 714
e 5 ' (%) 595
_7r: =

EAATS pEnAe AEatel A2 Aheen L Adud
591~2991 2 A%S) Hit Y FHWEBAYADE 404 4FE Azhesn] 2 42
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2=
X %] 4=u}
a5 (715 d 171%/10a)
o 2 T % 947K | = AED) H| 31
z=1F 7 A 4,687 kg 967 4532329 | FEs& U8 %
FE A B 4 0
i Al 4532,329
Z 2 d #x 538g 2,146 225002|N143 P69  KI0l kg
Q S 29 kg
TH 589.2 438 9 3 Z 2 06 kg
) E £ 4 :’ZT 1% kkg
27 A ¥ & g A ;
= 7] ] ] 112,982 % jﬁ i u;? 9% k[%
o y G o A
f 71 d ¥ 8 H| 22444kg 159,193 - fr%zi 159 g
=5 oA 143,699 | &4 T?j =
. 314 752
” og 5 J’ o H] 34,604 AHA| Tﬁ-{ﬂ 1103 m,g?,
NS 0 S 00
€ FaA 1708,
A7 B A 5 v 182,846 | )24 T?’T}; ’@? it
) UA 27
g & % 7w 4237| 2 b g
g |Hl f s 314 ¢
05 7 A&7 149,374 | ) 4 4B3 m
& & B7 A
& Al A 12,751 3 142 kg
) 9} A 218 kg
4 | Bo87| &2 4 Blom
! = 5544 % 4 % 2} 13 7
Al 1,059,219
S [%7174]-*]@ 463
E A 29,382
H] 4 g 4 F A 12,778
I €& = F H| 44477 10,458 387479| & 83 A7t
o 8,306 o 36.2 Al 7k
Al 1,489,321
2 7F = % M| 59Nz x4 10,458 711,095+ | 371 A7k
o] 8,306 o 389 Azt
1,153,908
T 5 A8 & 9 15178
1A AR & 9o 26,021
E A A E & 90 128,219
A 2,369,834
2,812,647
A = 3,043,008
B 7} 7} =] 3,473,110
o A & (%) 76.6
) = ' (%) 67.1
F) v B 2AAGY FEEAS HE5te dEd ArteEr 2 A Y

K3k

e orle

(%7F:15,203/1417F)
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LY 2]

a5 (715 d 171%/10a)
o 2 > F o 7HE) = A H] 31
z=1F 7 A 5815 kg 351 2,041,065 | “&E3k& 587 %
FE A B 4 11,520
i Al 2,052,585
3 A H] 5083 ¢ 303 153994 N:396  P181 K20 kg
. B e 11 kg
714 H & ¥]| 18085kg 122,084 9% oM 06 ¢
Al A 7498w
= oF H] 176,220 oA 87 kg
Zly v ow oo ow 84 8163 g
8 % % 9 24,635 AR AR 285 ml
7|7 # R ) ) 0 A 75 kg
- 3 800 g
¢ A 71 e A s 46,329 qzal A 157 w
A % 7o 3372| ¥oOA54
o ) Jd 1265 m
3 g = 7 A7 178,341
QA A7 774
S 57,274
71 8§ & # 2,317
A 903,962
S [%7174]%]@ 73,333
E A 190,930
g g o F 0
Iz £ = 5 H| 914zt 12,000 85,061 | & 36 A7
o] 7611 o 55 A%t
Al 1,253,286
7w & Hl| 355A%¢ x4 12,000 380,910* | & 25.4 A 3F
o] 7611 o 10.0 A1 3¢
539,707
& A2 & 90y 7,007
14 A E & 9 49,200
E A A E & 9y 115,000
A 1,805,403+
1,964,200
2 = 799,300
B 7} 7} =] 1,148,623
o7 A & (%) 56.0
A = & (%) 389
F) x v 2AAYGY FERAS At AE AbeEH] 9 A<
= 501~29¢1 FE A2 FFAF(D7EI503/1471)S A&a A A Arbesu 2 Ay
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I
e (71 @ 1712/10a)
! T o 7HE) = A() H] a1
zF & 2 A 3609kg 594 2,143,746 | Ea & RO %
FE A B 4 0
A 7 2,143,746
3 2t H] 614.3g 165 101,548 N203 P11 K148 kg
2 2 42 kg
5714 w8 85,009 3 2 kg
23w 8 152 ke
71 d ¥ 8 4 3869 kg 63,007 ook ol 1001 ¢
Foo00% 101,583 T 10T g
. ’ A A 384 me
R - 39,966 A 95 g
QA 100 ke
217 B KAL) A 0 FIA 1028 g
A [e]
A Plg oAz o e FN T A
A i
A ¥ H o '
A s T H 6,047 Sadl 404 g
Mg s A2 131197 AZA fA 3940 me
A 1206 ke
o = Al A A7}y 21,673 A 7] 2211 kw
y R i F 195 ¢
o Wod o 44 ¥
8 8 9 O 2 9 4 13 4
7 759,699
R 0
E 2 119,013
] g g o F 0
1§ = EF | 48547 15,569 515,528 | & 7.1 A7
o 9806 o] 413 A7
7 1,394,240
A b = % W 277N | #315569| 373803« |& 179 A 7
o] 9806 o 9.7 A7k
421,123+
S E AR & 9o 10,894
1A 2 E g oo 25,325
E oA oA 2 g o 187,167
" 1,091,429+
2,038,749
PN = 749,506
B 7 7} ] 1,384,047
= A & (%) 646
IS = g (%) 35.0
F)x £ 2GS 5EwdS F83t0] AT Asbwsn @ ALY
#x = 5QU~20¢% R ARG A= (D7F15203/1A 7S AL AEe A7t 2 ikl
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il =

As (7131 d 17]%/10a)
v & I 2F o 7HY) = M) H] 31
2% 2 = 7 9] 2003ke 2,669 5,346,007 | 4Eak& %68 %
FE O =5 7 o 328238
A Al 5,674,245
& A H] 294.8 kg 3,229 952,105/ Ni162  P138 K146 kg
23w 2 80 ke
74 W g HAS84 qrops) oy 274 ¢
4714 v 2| 23940ke 230,159 | A=A A 01 mt
A 05 kg
F ok H] 19516 A 7] 00 kw
Tl ¥ % 9w 155439, 1 i 931 i
21 8K ) A 25277|M 2 ¥ 03¢
A A R9 kg
° 71 8 A & ¥ 342,399 g A %3 ke
;(H X X 7 H] 15,205 X H a4 A 1614 74
g = A7 99,979
A F Al A7 5,449
- A 1] 50,682
71 8% & # 3,585
A 2,014,379
ana [T 32432
E 7 320,337
g g o F 10,714
1§ = F | 89947 15,667 1,299,963 | 744 N 7
o] 8667 o] 155 A 7+
7 3,677,825
b= % H| 819X |« 15667 1,181461% | 675 A 7t
o] 8667 o 14.3 A1 7F
1,245,126
5 A2 & 99 72367
i A E &9 14,907
E A 2 2 & 9 i 4,444
» 4,951,004+
5,014,669+
PN = 1,996,420
5 7} 7} ] 3,659,866
x= 7 7 A & (%) 64.5
e 5 ' (%) 352
)+ B ARG sEYS J&ato] e Artesd 9 ALY
£ 591~299 FE AxY FodF(D7E15203/1A7HS Aga A A& A7 sa] 2 A9
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N

e orle

Ae (71%: d 1713/10a)
NEE] T G7H) | F 4D H) 3L
[ A4 B b 9]  83%kg 197 1,640,222 | & 31 90 %
FEoA B A 9 0
A A 1,640,222
T 4 oH A 39.7¢g 1,060 93,147|N216 P133 Kl kg
Q & 116 kg
TH| 30844 F 63 n E 32 kg
Qe Al 3
B4 g LTSV A BN
o4 W g QA A 03 4
= = o} H] 127678| AEA A B9 ml
® 9 14 kg
o ¥ 3} o p 17,828 T4 1B g
H ARtA A 162483
Al 7 E Ok A o * G 72 kg
34 5170
A7 B A = v 59,765 A ZA) T%LJ} D49.1 m%é
P . 9 4 11 kg
o | 5 7 Ty % sk
o E 7 &z 78,649 Tt o150/
H] d 10913 m
o] = A] A A} 7} H) 15,526 | & = 41 A
e o
% A H) 15,099 ; T Q l% ;IH]
18 & g soog| * ¥ 06
Al 604,600
o9z [%7174]-*]@ 0
% 11,315
9 = o 5 o 0
1 & = s H| 10147 10,728 94,049 | & 4.1 A7t
o 8344 o 6.0 A1 7+
A 709,964
b & Hl| 269 A% x310,728 265,458+ | & 172 A7t
o 8,344 o] 9.7 A7t
408,961
s A8 & 99 6,260
1A 2 B4 o oy 23,364
E A 2 B & 9y 118,348
i 1,123,394
1,266,897+
S = 930,258
B 7} 7} B 1,035,622
H FoA & (%) 63.1
% = ' (%) 56.7
_zr_ =

EAAGS s Agatel AE® ANeen 9 AT
591~299) 3 Al e B FHWHBAYINDE 4§14 A58 ArhegH L A4
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N

e orle

ze (71 d 171%/10a)
! > o 7HY) = A() H] a1
=F & = 7 9 7l7dkg 249 1,786,326| 4E3He 23 %
FE 2 8 A9 1,100
) 7 1,787,426
£ 1 v = 1042 ¢g 275 4729|N39 P19 K147 kg
. - Q 2 42 kg
7 A W g 1164775 & 4 3 399 kg
23 ou 2 186 ke
o 4 " 2 H .
T/ | | 569.9 kg 51611 oAokdl Al 710 4
= e oF H) 85,761 FaA 16623 g
S AEA 84 1107 m
o = 3 o u <
MR ] 17,732 94 31 kg
7 TE g (K R v 0 8 249 g
AhtAl fA 1597 ml
7 A &= H
7 1 B A ] 73,176 24 20002 g
e P | 3,452 814 429 g
E R A Ny
H o
o = Al A A 7} H) 21,043| & = 176 ¢
. X . H] 94 8B8 m
T = ] 19,479 z E 187 A
/4 = T 3,672
Al 605,371
S [%ﬂﬁl'*l*é 3,263
E 2 122,844
9 = o 5 o 0
1§ = F " 20A% 911,530 210,097 | & 6.9 A1 7F
o] 8645 o] 151 A1 7
A 941,575
7V %= % H|| 31543t x4 11,530 326,267+ | 18.7 A1 ZF
o] 8645 o 12.8 A1 3¢
478 895k
T &5 A2 & 99 6,739
A z} Zz g o_]ﬂ H] 57,840
E A 2 B & 9y 100,826
A 1,433,247+
1,585,875%:
= = 845,852
B 7 7 2 1,182,055
7 7oA & (%) 66.1
Ea = i (%) 41.3
_zr_ =

EAAGS s AGatel AE® AFeen 9 AT
591~299) 3 Al e B FHWHBAYINDE 4§14 A58 ArhegH L A4
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e orle

45 (715 d 1713/10a)
! I 2F o 7HY) = A() H] 31
[ 4 B 7 9] 3816kg 380 1,450,080 | £ 3-8 838 %
R S S 0
3 A 1,450,080
3 A} H] 494 ¢ 1,341 66,217|N461 P189 K123 kg
2 2 50 kg
4714 ¥ 29| 5165ke 658515 & A # 165 ke
2 g W 2 1081 ke
3 oF H] 99500 | A==74  44 2104 ml
= A 30 kg
Tl = 3w o § H
3 5 % 4o 14411 sal 05 g
7|7 # R ) ) 0| Al #4125 g
A 75 kg
dlape A= SL6L e 65 g
S lg_ ?_ H] 1.950 Zﬂf:ixﬂ WQI’Xﬂ 1135 ml
. A 7] AT kw
3 g = 7 A7 107,437| % #0123 ¢
H g 30607
95444 %) o0y & T
2z A H] 10,750
71 B e 2 2,294
A 503,092
anz [P 7,500
E 2 76,975
9 g 9 F oy 0
1 & x= F d| 165A% 12,063 145,685 | & 3.6 A7t
o] 7927 o] 12.9 A3
A 733,252
b= % Hl| 205417 | 312063 304538« | 169 A 3
o] 7927 o] 12.7 A1 7¢
448 480
e A E & 90 11,346
A A E & oo 21,213
E A A E & 90 48,227
A 1118576+
1,262,527
Py = 716,328
H 7} 7} ) 946,938
H FoA & (%) 65.3
e = & (%) 494
_Zr_ =

AT pEwAe AEatel 2T Aheen L Adud
591~2991 2 A%S) Hit Y FHWEBAYADE 404 4FE Azhesn] 2 42
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=R A=A
IEE TR [ 9@ | @ I
zF & 2 7 9 753 kg 3554 2,676,162| FE3E 9.8 %
FlEo 2 9 0
% 7 2,676,162
3 A} H] 1.7kg 46,869 78,116|N74 P16 K37 kg
25 A W o o) 58,723 oo
A=} 2| a2 ) n s 01 kg
471 A Wz 1109 ke 106370( 5 & & 33 ke
2o o8 B0k
e oF ] 13624| gl 44l %9 ¢
Zlg w m oo oy kA 201 ¢
SRR R DA = om 24w
Al @ Ok A 0|4 A 194 e
AzA A 03 kg
Bl g A 8 W 152,343 | ¢ 547
;(H H] v 403 m
A) E | 3,856 = '
. Wod # ol g
318 g = 7 47w 133476\ 2 & 71 371 m
¥ E 33 A
q T A A7 36,011 A A A 580 74
LI P A H] 32,963
}‘\_]_.
4 = N R
A 670,903
gz [TV 1111
E 2 109,214
s g 9 s o 0
T = oH| 48247 | H10817 331,504 & A8 A1
o] 6442 o 434 N7k
7 1,112,732
A b = 5 d| &0 | #H10817| 810584 | 557 A3k
] 6,442 o] 32.3 A%k
1,337 864
&5 A & 9 16,987
1A 2 B4 o oy 24,366
E A AR & 9 91,648
A 2,056,317+
2,583,597+
Py = 1,563,430
n 7t 7} ] 2,005,259
2ob o A & (%) 749
e 5 & (%) 584
F) x & ZAAGY 52w A8oto] AEe A= 2 AN
ok = 5Q1~29Q1 7R A %Y Hrdw(H7R15203/1A17h) = A& AbEek A7k B Ak ¢
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45 (715 d 1713/10a)
v & I 2F o 7HY) = A() H] 31
z[F & % 7 9]  49%8kg 355  1,763640| HEse 0.1 %
FE o4 B 9 0
) 7 1,763,640
3 A} H] 24g 636 26959|N249 PI31  KI83 kg
B Q 2 04 kg
1A & L3058 09 a7k
713 W 29| 9980kg 96,153| % # M = 1487 ke
JUA F3A 50 g
F ok H] 121,693 24 41 256 ml
= B s3A 4719
e e % e 24| g w9 w0
- N PR 0 H 78 kg
5314 3304
G A 71 e A s I8 Az w4 483 m%a
A A % 3 4330| 4 1 32k
o | T T Nl 7
] o = 7 Az 100,272 ] 4 988 m
od = A A A 7} ) 22012 * E 135 70
L B R R 40,765
}‘\l.
1 8 & 2 8,358
A 508022
S [%7174]'*]*3 0
E 2 54,217
H) o g o x u 15,534
18w F oH| 86AT 10,844 78812| & 33 A3
] 7968 o] 5.4 A7k
] 747 485
A b = % M| 3B3AL | o« 10844 352308« | 2477 N7
o] 7968 o 10.6 A 7+
536,666
B AR § o 6,295
i A E &9 24,108
E A 2 2 & 9 i 115,892
A 1,246,088+
1,430,446
S = 1,016,155
B 7} 7} ) 1,164,718
oA A & (%) 66.0
e = & (%) 576
F) x & 2R sErg g 8o0] Aad Akws 9 g
s 5 591 ~2991 2 A2 Hud S (H7115203/1417H) S AL3)A &S A7lesr] 2 A9
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N

e orle

a5 (715 d 171%/10a)
H = T G 7HE) | = ) H| 3
25 A F 7 3452kg 79 27477192 | 5 3H& 979 %
FEA = b9 0
% 7 2,747,192
3 A H] 2369 ¢g 151 35,777|N139 P60 K88 kg
Q 2 48 kg
=74 w g 52,219| ¢ o 13 ke
§713 W 2w 8454kg ST R A
e oF oA A 33k
RE o) ] T30\ Do ol a7
R - ] 13873 2%A £ 388
A 288 g
7|7 # R ) ) 0 QA 6983 ke
SRR s ven T T
A 06
& s T 2176 %ﬂm} 702,2kg
g = A7 73,365 AZA fAl 2564 me
A 05 kg
Qs A A2 11,668| A 7] 48 kw
- . Wl 06143 F 169 ¢
i A9 1) 4 01 m
8 e w 27,587| * £ usA
7 432,245
S [%MI%VQ 123
E 7 22,410
S B 72,183
1§ = F M| 281A7 13,528 252,663 | ' 53 A1t
o] 7972 o 22.7 A7t
A 779,624
Zbow % M| 307A7E |« 13528| 452610+ | 245 A 7t
o 7972 o] 152 A1zt
603,539+
&5 A & 9 9,589
AR E & 90 4,682
EAAE & 9 308,841
A 1,555,346+
1,706,205+
% = 1,968,168
B 7} 7} ) 2,315,547
i+ boA & (%) 84.3
A = 5 (%) 716
_Zr_ =

AT pEwe AEatel 2T Aheen L AT
591~2991 2 A%S) Hit Y FHWEBAYADE 404 4FE Azhesn] 2 42
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e orle
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FH(UEEA])
Ae (N1z:d 171%/10a)
] & 9 T % o 7H(Y)) = A(Y) H] a1
z[F & % 7 9] 5303k L177| 6241631 | 4%8s %7 %
FlEo 2 9 0
9 Al 6,241,631
£ B v A 421697|N59 P70 K73 kg
_ . Q 2 03 kg
TH 769.6 548 & 4 o 60 kg
X 8 A
B4 v e BB\ 5 5w 2 s
o 9 W o2 qofx oA 13 ¢
= | oF H) 94218454 A 1048 ml
s A 538 kg
o = 33} d 41,379 TIA 219 ¢
. A Al 1279 wl
Al T g (K F) 4 0 ] o 0.41Tg
3l 1944
A7 B A & A 689,845 a4 T%L%} 78 m
A = 7w 6,653 %oj 7E] 1287 kw
o | A T I 206 4
2 I e 4 g 114,783 | ¥l g 1064 m
e = 519 A
ol = A] A Ak Zh H] 297993(m 4w = 02 &
o LS 7 78
5 A H] 50211y o v 7?1 %71 kngq
4 8 & = 6657 3z E 181 7N
Al 2,109,262
F71A - A4 0
] [¢)
ki ]—”EL [ x] 0
o g o x u 1,765
1§ = F v 446 A% 10,435 347535 | 0.8 A1 7F
o] 7744 o 43.8 A 3F
] 2,458,562
= F Hl| 97.0 A1 ZF x4 10,435 897558+ | 54.4 A 7F
o] 7744 o 42.6 A 7t
1,474,691
F 5 A E &£ 9 25312
1A 2 B4 o oy 42,951
E A 2 B & 9y 310,063
A 3,734,507
4,311,639
S = 3,783,069
n 7 7 2 4,132,369
H FoA & (%) 66.2
e 5 ' (%) 60.6
_zr_ =

EAAGS s Agael AE® AFeen 9 AT
591~299) 3 Al e B FHWHBAYINDE 4§14 A58 ArhegH L A4
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e orle

e (71 @ 1712/10a)
H = T G7H) | F 4D H 3
zF 2 B 7 9 5104 kg 2,270 11,586,080 | A 3H& %3 %
S A - S 11,964
i Al 11,598,044
Z 2 d #x 286¢ 6,712 252,862 N78 P24 K214 kg
; . :%
5 728.1 T+ 360 g 4 Ohl o 270 kg
R e 529957\ g BTk
o ) s & A 3 74 kg
71 A ¥ 2 ¥| 26728kg 206,880 B @ w = 980 kg
T A A 6.4 kg
z|E of H] 272596 | S%A A 1378 2
C el 11438 g
o ® 3 o n 00964 | &&A A 5101 me
2 | o
| A koA U &
Ab 9
A8 A 8 1700400 Y AR
AA 100 kg
N e | 8,156 F3bd 7385 g
9 [n) AzA HA 692 wl
CR 310613 4 g sk
o 35 A A 7t 494,835 ] s fn
s o4 82900 &g 1] m
3 E 05 7N
/4 = T 1697\ % 24 A 4649 )
Al 4,002,045
9% = [%71741-4@ 11,505
E 2 268056
o g o x 12,414
I & = T H| 4L7AIRE 13,180 416,012| & 81 A7k
o 9204 o 336 A1zt
Al 4,710,032
7= & H]| 3910 A% xF13180| 4,461,954+ | 2171 A%
o 9,204 o] 1739 A1 ZF
5,944,373
5 A & 9 113,295
1A 2 B4 o oy 140,891
E A 2 B & 9y 311,394
A 9,737,566%
11,219,985%
S = 6,883,012
n 7 7 2 7,595,999
B FoA & (%) 65.5
oy = 5 (%) 59.4
_7r: =

ZAA A9 FELYS el A& AUl 2 AR Y
591~292 R Az HHdF(H7E15203/1A7HE ALaA A& Arlesn] 2 A9
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271 (FA)

45 (71 d 171%/10a)
v & T o 7HY) = M) H] 31
z |7 A B 7 A 3,405 kg 5,753 19,588,965 | &3+ Bl %
FIE N = 7 9 82,291
4 Al 19,671,256
z 5 ¥ =3 1,843383(N15  PL1  Kll ke
- T & 4 3 63 kg
=] B
24| 10,697.1 & 172 e
F 714 ¥ g ¥ 352,810 4%Al Al 56 4
o A W 2 # TEHA| Hl2 g
&7 ] 1l 2519.2kg 417,999 R 2006
= = ok H] 223,272 oA 03 kg
o = I o n F3A 214 g
a1 0 ! P R
7 Sl g (K F) M 0 24 70 g
, 4 = w s 21 g
APLE A ] 1463584 7] 103067 kw
gl P 13,724 | - F 205 ¢
° 1w Ab 7F 7} 2 06 ¢
0 = 3 A7 341,517 4] 9 955 m
oF T A A 610,993 | E 140 7l
4w 138557 F % & A W9
/4 = T 15,951
Al 6,049,275
ana [ 0
7] 284,307
4 g o F oA 0
1§ %= 5 "] 4184 A7 911,452 2,892,690 | & 0.8 A 7+
o 6,905 o 4176 A 3F
A 9,226,272
= F H]| 395.8 A 7F 911452 3,695599+ | & 211.7 A 7+
o] 6,905 o 184.1 A 7+
6,017,347
F %5 oA E & 99 156,627
I B R N ) 85,491
E A 2 B & 9y 266,962
A 13,430,951
15,752,699
Iy = 10,444,984
B 7} 7} =] 13,621,981
2ot b A & (%) 69.2
e 5 ' (%) 53.1
F) x & ARG s2AE F&3te AET At 9 Qb
£ 590~299 R AZxY FFYF(H7F15203/1A 7S A&ajA A3 A7heFr] 2 A Y
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N

e orle

Ae (N1z:d 171%/10a)
IEE! 7 [ 9D | 2@ g
=% & = 7 9 15308ke 1991] 30478228 4E3H& %®9 %
FlEo 2 9 0
< Al 30,478,228
Z 2 d #x 1,027641|N107 P46 K202 ke
2 S 42 kg
FTH| 27460 F 374 ° oF 20 kg
B4 g (L I S
o ) 534 = &3 kg
71 4 ¥ & 4| 56695kg 692,272 4 = 02 ke
z|E of H] 420856 | 9FA Al 918 4
A 1587 g
o % B} o 6733671 | 4% 41 14949 nl
TH w4 3678
ﬁ 8 (K A1) 0 A 94 k§
g ;
234 1287 g
A7l g A & ow 2006 ) qy a4 9122 e
P H 19.871 A 206 g
glu> T O w3 1503 g
2 I e 4 g 1614851 | AzA 4 313 ml
A 7] 26114 kw
o = Al A A 7} H) 2,486,231 | & F 53BT7 /¢
u d ,
T I A
U Y S
] 15,841,276
o2 g [%ﬂﬁlwl@ 11,847
e 2 239544
g g 9 ¥ ¥ 0
1 €& = F | 184543 12,500 1,641,186 | & 212 N7+
o] 8272 o 157.3 A3t
A 17,733,853
7= & Hl| 5935 A% *212500| 6,256,000+ | 3185 Al 3t
o 8272 o 275.0 A1 7F
9,022,981
& = 2 B g d oy 224944
1A 2 B4 o oy 434,385
E A 2 B & 9y 418,645
A 25,067,877
27,834,808
S = 12,744,375
B 7 7 2 14,636,952
H FoA & (%) 480
gy = E (%) 418
_zr_ =

EAAGS S s Agael AE® AFeen 9 AT
591~299) 3 Al e B FHWHBAYINDE 4§14 A58 ArhegH L A4
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ae (71%:d 1712/10a)
=R 78 [ ea@ [ 299 I
=% # = 1 9 1353k 1232 16672656 | 4E3H% 979 %
S S 0
¢ 7 16,672,656
T 2 o9 X 945563 |N270 P63 K222 kg
o . ) S 96 kg
F 714 v 854 404737\ 8 3 v & 1466 kg
doA oA 1IR3 4
&7 A u g n ) °°
4 | 2 v 55606 ke 607,203 Fab] MBI g
=% o} H] 213160 | 254 f4 1361 ml
B A4 108 ke
o Xx 3 og H H
) ] = 3 ] 2,602,509 25 10009 g
i 27 (K F)H O 2gAl A 85 ml
o =]
AE 4 = ow 1,591,179 e 113 g
A7 e A I I w3 1586 g
e P | 18,839 | A 71 43600 kw
B 520,980 | o312 £
7} Ea 05 ¢
o = Al A A 7} H) 1,076,456 | v 4 %1 m
P 55838\ " @ B 03
2229 42 m
7 g & = 18669\ % 4 2 1290 7
A 8,064,133
1A - A4 0
] [¢)
¢ }E [ x] 0
o g o x u 20,882
I € = F H| 453437 12,386 422839 | & 14.1 A3t
o 7955 o 31.2 A1 7k
Al 8,507,854
7w & Hl| 401943 212,386 | 4,116,990+ | 207.6 A1 3
o 7955 o 194.3 A 3¢
6,110,086
e A2 & 99 87,018
I B R N ) 135,256
E A 2 B & 9y 441,718
A 13,288,836+
15,281,932
S = 8,164,802
n 7 7 2 8608523
= A & (%) 516
) = ' (%) 49.0
) B 2AAYY FEeYds HEete AEd Artegn 2 A
T 52U ~292 FE ARG HiFAF(E7E15203/1A7HE A8aA A& Artegn] 2 A Q)
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L2 o] (4 A])

N

a5 (715 d 171%/10a)
v & T o 7HE) = A() H] 3L
z=1F 7 A 4332 kg 1,823 7897236 | ‘EsH& 974 %
FIE N E 9 0
i Al 7,897,236
Z g oH 3 762,691 | N90 P52 K71 kg
Zu = 2 e 30 kg
O I 1,9211‘!‘ 397 % %]_ H] a H)Skg
714 " &5 335142 4gAl AA 101 ¢
o A W 2 # 34 100000 g
& 7] ] 1l 4,6240kg 198,830 R 1736
B 63416 W B kg
o = I o n F3A 489 g
a1 0 ! SOBT) it 4 619 me
7 S E K ) A 0 A 72 g
7 A 8 H Al 2065 g
APLE A ] LA e s 166wt
g | A R | 9,653| A 7] 41835 kw
° L A} 7} f oo Rl Y
2 I e 4 g 236,091 ] g 18 m
& A A7 1,095,980 | m & g ) 213 m
4w 16073 = ¥ & A 1304
/4 = T 6,576
Al 5,484,392
o9z [%7174]'*]@ 6,933
g 2 0
g g o F 0
I 8§ = F " 094z 11,667 6,625 & 0.0 A1 7
o] 7361 o 0.9 A1 2
Al 5,497,950
b = & H|| 3104 A7 *9 11,667 3,003906% | & 1786 A1 7+
o] 7361 o 131.8 A1 7+
47190115
& A2 & 90y 63,339
1A 2 B4 o oy 116,349
E A 2 B & 9y 243,815
A 8,975,859
10,640,964
Iy = 2,399,286
A-s 7} 7} =] 2,412,844
5 7oA & (%) 30.6
S 5 g (%) 30.4
= —

Sto] A= A7been] 2 A g
HATEBAYIA DS A 58 ArheEr] 2L Ak
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PEEL

N

e orle

#e (717 d 1712/10a)
W & TR [ e | @ !
2% 2 = 7 9] 8658ke 1556| 13,471,848 | %3+ 970 %
T = 7 o 0
% A 13,471,848
3 A} H] 491¢g 2512 123399|N25 P19  KIl8 kg
3 £ 06 kg
F 71 A v g 180282]% & A 3 203 kg
L =1 233 kg
71 A W 24| 23815k 287637| 4k oA 386 4
FEA AT g
3 oF &l 84,006 =4 44 535 ml
= B 667 g
el v 4 9o 1,112,894 A 53 kg
T3HA| 268 g
P N S D 0 wA  §4 189 nt
FeA 2904
73 . 718 A B o LI45T92| qzd 54 23w
A 7l 11123 kw
£ % 7 o o & 1 e’
H d 5U5
CRRUE I sl = 5 o
o5 A A g 7] 2154172\ B, L 00
0 © =270 71 y ’ H _‘9: l:é 7H 154 m
- e E 1367 A
+ A H] 26388015 4 w4 800
4 = N R 0
A 6,295,925
. [%71741-4*3 61,728
E A 34,375
o g o x u 34,815
1§ = % H| 24977 12,228 217852 | & 1.8 A1zt
o] 8478 o 231 A7t
7 6,644,695
b x % W] 3694 A1 | #12,228] 3694273+ | 150.0 Al zH
o] 8478 of 219.4 N 7t
5,615,988
5 A E § 90 71,49
TA 4 E & d o 560,143
E A 2 B & 9y 749,002
i 11,719,608+
13,641,323
PN = 6,827,153
B 7 7} ) 7,175,923
B AA & (%) 53.3
2 5 & (%) 50.7
_Zr_ =

AT pEne AEatel 2T Aheen L AT
591~2991 2 A%S) Hit Y FHWEBAYADE 404 4FE Azhesn] 2 42
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EnlE(ZA4])

Ay (71 d 171%/10a)
v & T o 7HE) = A() H] 3L
z[F &4 =% b o  853%kg 2360  20,144960 | 3FH& 00 %
FEoA B A 9 0
A 7 20,144,960
£ 1 v = 213¢g 24,110 791,874|N33 P20 K3l kg
- - Q I 08 kg
$H| 3501.3F 338 & 4 o 20 ke
271 A H 8y 101,105| & X 06 kg
B 3w 2 22k
o 2 W 2 H )
$ 7 ] 24| 15547kg H2018| oy b 28512 g
2 3 o} H] 204,206 | A=A Al 22 m
. oAl 1001 kg
g = B o n 1,276,525 i
{}: [¢] O o ] ‘T‘ﬂ'xﬂ 6382 g
" 2= g (& F) A O] A4 k4 389 g
3 A 71 69716 kw
7 A g H Ny o,
A7 e A I 1025132 o992 ¢
P | 12,045 w) d 771 m
< |¥ . ag6053 Y @ 120 )
° e BBt B 15 €
ol = A] A Ak Zh H] 1,296593|n & g ) 47 m
P 238803 £ ¥ A BT
71 8 & & 19,623
A 5,694,127
S [%7174]-*]@ 10,806
E 2 617,743
9 = o 5 o 0
Iz £ &= 5 H| 1200737k 11,458 780,727 | & 5.9 A7t
o 6,250 o 114.1 A3+
7 7,103,403
b= 5 W] 2797 A7 | 11458 | 2689211 | 180.7 A1 7¢
o 6,250 o 99.0 A 3¢
4,252, 279%x
& A2 & 90y 87,033
U N N IR~ I 396,183
E A 2 B & 9y 592,225
A 10,868,055+
12,431,123
S = 13,041,557
n 7} 7} 2 14,450,833
o7 A & (%) 717
S = g (%) 64.7
F) ox = FAAYY FERAS ALt AEd ArbeEH] 9 A4
£ 590 ~2991 FE A2y it F(S7E15208/14 7S AEa)A AES At n 2 Ay

- 287 -



EnE(H54)

45 (715 d 1713/10a)
v & I 2F o 7HY) = M) H] 31
z[F A4 2 7 A 7905kg 1861 14711205] 4%ske 9.1 %
o ® b 20,792
) 7 14,731,997
£ 1 v = 329¢g 7917 915091 |N43 P29 K32 kg
Q 2 36 kg
TH| 31681F 428 g A4 o u 25 kg
o o 3 7% 30
R R omes|d HEE W e
471 A W = 22049ke 213,876 ; § ;} g ;gﬁig
z |5 o H] 78727| 9 A 208 ¢
Tl 1224 g
d s F & 2178863 | 454 HA 360 ml
7 =R B
NECEIES L o a0 d
Al e oA = oW 13430 FEA A €0
aow a3 40
4 | vl S 13,050 A ZA) T%} 1507 m%z
2 I e 4 g 521,371 A 7] 23385 kw
+r FO1385 4
of = A] A A} 7} n) 1,637,706 | 7} 2 04 ¢
)
S 8540w & o b
N1 8 o = 15,406 4 45 kg
A 7443758
axe [ 1515
E A 173,946
A g 9 & A 54,418
& x| 70547 310,174 494,853 | 6.2 A7+
o 6715 o] 64.3 A 7F
7 8,168,490
b = % H|| 3US5AF |+ 10174] 2688400+ | 1725 A 7F
o] 6,715 o 139.0 A1 7+
4,735,735
B AR § o 82,644
1A AR & 9y 377,989
E A 2 2 & 9 i 370,472
i 11,687,995+
13,735,330%*
PN = 6,563,507
B 7} 7} F 7,288,239
oA A & (%) 495
e 5 ' (%) 446
F)x € ZAAY FERA A8 Aew Abes 9 A g
£ 591~299 FE AxY FodF(D7E15203/1A7HS Aga A A& A7 sa] 2 A9
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Al A5 A]

45 (71 d 171%/10a)
v & I 2F o 7HY) = M) H] 31
2 2 = 7 9] 15783k 3458 5439434 HEsHe B2 %
N S 0
) A 5,439,434
< 2} H] 19kg 47582 90,935|N22 P73 K68 ke
a 2 46 kg
714 H & 105,090 & G 44 g
4714 ¥ 2| 25285ke 165742|5 & 4 8 29kg
8 3 v 8 779 kg
3 oF H] 442895+ A A 04 kg
= B GUA oA AT ¢
R I S I 132,103 P R
7|7 # R ) ) 0| A #4417 m
. 2 166 g
ol |71 g8 A & W 630,400 sal @4 g
1 I i PO rors| HE4 B35
i 2 g
CR RIS 302,736 s 55 g
A 7 353 kw
A F Al A7 811,163 Py = 07 ¢
L B R R 34,269/ ¥ 4 3979 m
Ak A F W 166 A
7% . F 16922 = 4 2z 1003 7
7 2,325,497
ana [ 0
E 2 109,167
Al g o 5 ow 63,308
1§ = % v 88647 9722 570,414 ¢ 36 A3
o 6299 o 85.0 A1 7+
] 3,068,386
A b = F b 1M48A | w9722 1285837« | 109.2 A 7+
o] 6299 o 35.6 A1 7t
2,201,394
B AR § o 32,157
AR E & 90 213,804
R R 151,249
i 47751 483+
5,666,990%*
Py = 2,371,048
B 7 7} ) 3,113,937
27 A & (%) 57.2
X = £ (%) 436
F) x & 2R sErg g 8o0] Aad Akws 9 g
s 5 591 ~2991 2 A2 Hud S (H7115203/1417H) S AL3)A &S A7lesr] 2 A9
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Al A vl e

a5 (715 d 171%/10a)
v & T o 7HE) = A() H] 3L
zF A 5 7 9 1,378 kg 8125 11,196,250 | & 3He %4 %
FIE N E 9 0
i 7 11,196,250
3 A} H] 332.7kg 1,780 592,299 | N122 P67 K48 kg
. Q I 25 kg
T 7] Fé] H] JE;_ H] 44,479 % AC-)] ?l H] 50 kg
71 4 ¥ &9 642.2 kg 23172 T 5 W8k
YA AA U8 ¢
F ok H] 55,000 s B g
Zlg v o o A 7] 17636 kw
3 5 % 4@ v 157,906 o 2 69
P N S D 0|7t 2 05 ¢
A o H| d 781 m
o ;(H 7] E]r ZH = ‘ﬂ] 512,833 ¥ 2 A 2 1629 74
Ay A% T 5,956
EERL R 184652
& A A G 575911
LR ] 50,699
}‘\_].
VAT - R = 81,185
7l 2,501,702
o9z [%71741-4*3 1,625
i E 7 241,043
H] 4 g 4 F A 0
1§ = 5 ou| 90447 313,379 TAT 222 | & 11.1 A7
o] 7550 o] 79.3 A7t
%l 3,491,592
A 7 = % | 1660417 | 913379 1,730,723+ | & 83.2 A7k
o] 7550 o 81.8 A 7+
2,508,495%
& A2 & 90y 27,221
1A 2 B4 o oy 144,946
E A 2 B & 9y 533,742
A 5,028,224
6,705,996
A = 7,704,658
-} 7} 7} 2 8,694,548
o7 A & (%) 717
S = g (%) 68.8
F) ox = FAAYY FERAS ALt AEd ArbeEH] 9 A4
o £ 59 ~29¢1 R A2 FHEYF(E7R15203/147HS AEe)A A& Azl 2 APake g

- 290 -



EEEE

45 (71 d 171%/10a)
H) =8 TE d7HE) | = A H 3
z[F & & b 9 4209kg 2100] 9,027,900 | HE3t& 980 %
FEoA B A 9 0
i Al 9,027,900
T 2 o9 X 3.6 kg 59,155 221,724|N173 P96 K108 kg
- o Q 2 44 kg
$H| 51882 F 52 = 8 4 3 35 ke
F 71 4 ¥ &4 119648 2 & n] 2 122 kg
g oA 912 ¢
&7 A u g n . °°
7] ] 1| 50176kg 698,306 Sobd 3046 g
=% o} H] 0622|454 A 1967 ml
o X 3} Og H 267.247 V‘i‘xﬂ 1.7 g
Zl— [} [¢] [e] ] ) _/Ik_ﬂ_xﬂ 25 g
i 27 (K F)H 0| Al $eA 349 me
o =]
AE 4 = ow 896,075 e 87 g
A 71 & A I ’ 234 120 g
P | 8,009| & 7] 26739 kw
Ll L - 402235 | oML
’ 7h 2 05 ¢
ol = A] A Ak Zh H] 870,186 | 1) d 264 m
S | 47,756 | * £ 134
44 A 2B )
71 8 2 7 10,294
A 3,567,152
. [%7174]'*]@ 0
A 279,792
o g o x u 81,096
I €& X F H| 199947t 13,109 1633318 & 18.0 A1 ZH
o] 7682 o 181.9 A 3F
A 5,561,358
b F 0 Hl| 2047 A *213,109| 2,232,746+ | 121.8 A 3F
o 7682 o 82.8 A7k
3,112,054
5 A4 B & 9 75,609
1A 2 B4 o oy 261,906
E A 2 B & 9y 258,233
A 8,389,852
9,269,160
S = 3,466,542
n 7 7 2 5,460,748
= A & (%) 605
) = ' (%) 384
F)ox B ARG FEEUS HEste] A& ArbeFr] 2 A
T 52U ~292 FE ARG HiFAF(E7E15203/1A7HE A8aA A& Artegn] 2 A Q)
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e

N

e orle

e (7151 17]2/10a)
H &g I & g | = A H] i
z=1F 7 A 2,149 kg 3,699 7949151 | E8kE B8 %
FlEo 2 9 0
) 7 7,949,151
Z 2 d #x 322¢g 2,537 197532|N188 P80 K106 kg
Q 2 197 kg
0| 1,2414F 237 & et 16 kg
4 A <oy 56 kg
24 u w 232085|9 s # @ 43 ke
2 2 03 kg
471 4 H 29| 34125kg 264940 | & 4 3 67 kg
¥ a8 75 ke
B 200807| 3 4k A 167 ke
oAl oA 106 £
9 5 % ¢4 595,759 | FalA 83 g
7 AEA §A 14918 ml
T Ok A 0" TE; i
5] & A
A7 8 A4 8w 624,597 54 M6 g
AtA fA 284 ml
e A F T H 8,299 A 01 kg
B S3A A83
R e A 378289 A2 T%xa] 00 nt
il 7] 1250 kw
o = A A Az} H) 720,803 | & i 608,1 ¢
H] Jd 8149 m
=S A H] 15448110 9 = 55 E}
T4 A A 2237
71 8 & 24,613 H
Al 3,402,205
. [%7174]-*]@ 0
2] 115,375
o g o x u 5,000
I £ %= F H| 8I5A% 10,650 686,205 | & 1.3 A7+
o] 7800 o 86.2 A1 3F
Al 4,208,785
b = & H]| 3124 A3 *910,600| 2,905470% | & 164.2 A 3+
o] 7800 o 1483 A1 7+
4,749 A1 T
5 AR & 99 68,657
A z} Zz g o_]ﬂ H] 80,085
E 2 A B & 9 i 265,540
A 7,528 53 7%
9,327,484
S = 3,740,366
n 7 7 2 4,546,946
B AA & (%) 57.2
A = & (%) 471
_Zr_ =

EAAGS S s Agael AE® AFeen 9 AT
591~299) 3 Al e B FHWHBAYINDE 4§14 A58 ArhegH L A4

- 292 -



A 3

N

e orle

E] (71% : /10a)
H) £ T o 7HY) = 4(9) H) 1
=[F & ¥ 7 9 25%0kg 2033 5265470| HEIE %3 %
N 25810
% A 5.291.280
714 " &5 75,622 gjs P‘? Kré.g kk§
$714 w2 ¥ 11133ke 174577 § j 73: O
B of 311,546 i i g 3%21%%
o % % 9 ELCIRS I
Tl gk F) A 1551| 7 I{i Ségiz "
YA )
2171 B oA 7w 294,600 oy iﬁg 2%%21:%
3 G F 7220 ji 2%2 &
0T A7 200328| Az i1 140 k@?
CARICE R R 106300 7 oonss any 4
¥ @ 7 o
| 784l ” 02
Y AT
= 2 ) eeald A g0
7N 8 8 = 20763| sphiided 102
A 1557.191
ane [T 7319
€ A 31,093
g g o F 1,021
2& = E oM 438A47 | w1195 407718 88 A1 7H
o] 8644 o] 35.0 A7
A 2,004,342
b= F )| 12247 | 9 11952] 1,189,839+ | 665 At
o] 8644 = 457 N 7k
1,705 777%+
5 A E & 9y 40,749
T4 A B g o o 75,695
E A A E & 9 ¥ 230,551
; 3541175+
4,057 1145+
S = 386,938
B ! ! 2 3734,089
5 7oA & (%) 70.6
I = 5 (%) 62.1
_Zr_ =

ZAA A9 FELYS el A& AUl 2 AR Y
591~292 R Az HHdF(H7E15203/1A7HE ALaA A& Arlesn] 2 A9
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ol

N

e orle

45 (715 d/10a)
IET =3 | 9@ | =99 I
=[F & = 7 9 266lke 1958  5210238| 4Ese %1 %
S A - S 54,865
9 7] 5,265,103
714 M & 74505|N104 P37 K77 kg
a s A0k
[¢] o
712 W 24| 12155kg B3 T 0 o 3 f% 11;:;
& 8l 7
= ok ) 305672| § i i 1 & g
T & A 3 131
g ¥ I 4 1y 114,577 ?L fﬂ—}\}tﬂ] ;—% %g%
TR ek H)m 2400 | ogopq~ e 30 2
saA 181 g
Al 8 A 2 o B4 454 g 1
A Q1A .1
CHRNENE 31,600 i 1017 g
7 AEA ;’ﬂ 2%8 e
b7} TIA 28062 ¢
R 287149 AzA T%xﬂ 124 ml
G| 5 A A A2 176526| 2 J 0k
T .
4w 300%|% [ @ 667
}A
P NEACAT I o S O
A7, 2R 302 7N
71 8 & = 10,893 E@zﬁ(g;ﬂgé‘) 1540 7}
7 1,887,707
. F71A - AA 5,657
A [ A 97,654
o g o x u 48,670
1w B ou| 44N 13,200 659,463 | & 73 A2+
o 8392 o] 67.1 A7
7 2,699,151
A x % H[ H31A7F |+ 13200] 1278125+ | 68.6 A 7+
o 8392 o] 444 N3
1,719,459+
5 AR &9 56,240
1A 2 B4 o oy 129,928
E 2 A B & 9 i 374,782
4,538 226+
i 1,979,560+
= =1 2,565,952
B 7} 7} A 3,377,39%
H FoA & (%) 64.1
A = & (%) 487
_ZI__ =

ZAA A9 FELYS el A& AUl 2 AR Y
591~292 R Az HHdF(H7E15203/1A7HE ALaA A& Arlesn] 2 A9
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Py
5 = o}
ze (712 d/10a)
H) £ T @ o 7HY) = 4(9) H] 31
=% &4 = 7 9 19%2ke 2610] 5173020 4% %4 %
NI 30,388
9 7 5,203,408
=714 W & w N98 P50 K65
3 7] =R 62.321 X ¢ 8 e
4712 W 2| 10532%g 100283 o o & %
o A 01 kg
= o ow 250395 | % & 4 3 15 kg
g ow 80
e s 2 4 89282\ o™ w2 S
Z | o T34 1522
Tl g (kA 2642 wza g4 6Bl m
A 04 g
A7 8 A = o 368,981 %’;‘Q o kg
CHINESE 7313 LY o
XH = A 7} H A %1]1 5%% "
A 4
/Kg m o ?‘ o “ ] 317’529 501 73 244.3ka%
CRRIC R R 97098 werad) B2 m
204 @) 2861 7
=4 37039 & 72 7
: 4 Y A
N zx ¥ H] 29,343 %1% %LX{ g? 7%
ol A AR 77
71 8 & 8,459 | =aiaE D) a4 7
7 1,379,680
aqs [F 1,987
E A 53449
L I 932
T & x= = ou| 29247 | w1312 273,602 45 N7
o] 8686 ol 247 A7k
] 1.709.600
b = % )| 404AZ |+ 13.124] 1621153 | & 905 Al 71
o 8686 ol 499 A 74
9134501+
$ 542 & o0 32310
A x} Zz g o_]ﬂ H] 103,796
E 2 A B & 9 i 2573815
y 3724735+
4,238,082+
= = 3,493,808
g 7 2 B 3,823,728
= A & (%) 735
X = g (%) 671
F) x & ZAAT9 GEAL Asee] 2T ATEr § A
wx = 501 ~2991 TR A2 HdF(H7F15203/1A 7S AR &3 A7fesH] 2 AA]) Y
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b
N
»
bl

N

e orle

45 (715 d/10a)
! I 2F o 7HY) = A() H] a1
=F & 2 7 9 192ke 2610] 5068620 | 4 se %4 %
IR 16310
4 A 5,084,930
- =2l 89,927 11\3];114 Rg;4 Kgg kkg
714 ¥ g T77.2kg 135811 T, 2 H{ 9 %
&
= o) 126411 § z i i] éjzkké
[e) I .
9 % % ¢4 73,948 i—(ﬁ H] u;? gg:? k[g
% | S L Y
CF KA 0l yza T?r;i 6442 nt
= o
a7 8 A = oW 584,652 e o
T3k 793.3
Bl a2 % 7 oy 12,781 | 215t4 T?TE o =
A T3}x 5 g
H 0% 7 A7 172,669 A T%;ﬂ o o
B Mg 35 A 4 2 260169\ 7 el 257 L
B B S
A 173 L@L“}) 1,8?2% Zﬁ
A A A A 3 7
E ) 110482\ = & 4 & 415 7
A% 24 L1085 )
78 & & 18,649 | ZHHHED M5 7
7 1,603,183
. F71AH - A 3,327
dAe [ 33599
g % 9 % u 0
T & = B ou| 36247 | w12230 339,092 49 A7+
] 8919 o] 31.3 A 7
] 1,979,201
A w B H| 1602 A7 | #912230] 1,695,359+ | 805 A 7F
] 8919 o 79.7 A 7¢
2,435,521
T 5 2 & & 9 4 38,983
A x} Zz g o_]ﬂ H] 85,786
E A 2 B & 9y 318,218
4,117 547
i 4,857,709+
S = 3,105,729
) 7} 7} A 3,481,747
5 7FoA & (%) 685
e = & (%) 61.1
_7r: =

ZAA A9 FELYS el A& AUl 2 AR Y
591~292 R Az HHdF(H7E15203/1A7HE ALaA A& Arlesn] 2 A9
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A

N

e orle

25 (715 d/10a)
EE EEEEECOEEEER ] L
zF & 2 9] 1337k 3721 A974977| 3% 3He 970 %
FE 2 8 A9 1,250
A 7] 4,976,221
F 714 " g A 135866 NiI85 P87 K125 kg
% Ao SAL] %2 lﬁé
7] d v 50 . SN ’
f 71 ] &0l 967.4kg 1502348 4 31 7] 3
B O~
A R R 1 e
o H & )
o = 3 o 113229 Jordy j% 1042 g
Fle o (kA 0 ugn 3 27 &
¢ 132
7 71 & A & 9 198,229 %’f‘};q 9317 k§
= ARtAl fA 578 ml
3 A = 3o 11,248 A 66 ¢
A e 10m6 g
o= A 7o 156,084 | AzA  §Al 2066 nl
. A 25 kg
(" A A2 66,224| 1 A
. LD S
R B 65,701 SEEEeD 181 m
A & A
< 4 w3 380
q e s = g oy | FAERIED 04 )
7 1,143,319
ana [ 1184
E 2 21,501
4 g 9 % 0
T8 = F H| 9547 13,619 103,999 | & 3.3 A7t
] 9374 o] 6.3 A1 7t
7 1,270,003
b= % H| 126047 |+ 13619 151359+ | 781 A3t
] 9374 o] 48.0 N7t
1,915,578+
S EAE & 90 26117
1A 2 B4 o oy 61,930
E 2 A B & 9 i 350,416
A 3,227,062+
3,629,044+
PN = 3,706,224
n 7} 7 ] 3,832,908
B AA & (%) 770
A = = (%) 745
_Zr_ =

AT pEnAe AEatel 2T Aheen L Adud
591~2991 2 A%S) Hit Y FHWEBAYADE 404 4FE Azhesn] 2 42
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A2 (FdF)

45 (715 d 1713/10a)
v & T o 7HE) = A() H] 31
zF 2 B 7 9 696 kg 9,973 6,941,208 | & 3h& 90 %
FIE A E 7 A 0
i A 6,941,208
F 714 ¥ 84 27313|N51 P45 K4l kg
o Do = 2w 8 23k
3 oF H) 92,539 T3 13065 g
AAl Al 1T g
o ¥ 3} o 57,176| A 7] 4132 kw
Z |~ TR +r F 35 4
A Ok A Ol ueas) 27 m
2171 B oA 7w 504,806 | REE(TOlZ) 278 m
SR AL 5
2 H s ox oo 10313 X A4 A 5250
A
o = 7 Az 166,332
D (¥l eg = A 4 A7) 542,649
=S A H] 104,630
zx A H] 224,896
71 B & = 26,080
Al 1,951,759
SE [%ﬂﬁl'/\l@ 0
E 2 0
4 g 94 ¥ H 0
I & = T H| 125973 13,750 1,030,625 | & 13.7 AI3H
o 7500 o 112.3 A1 ZE
Al 2,982,384
b = & M| 3255A17F |+ 13750| 3823875+ | & 221.1 A1 7F
o 7500 o 1045 A1 F
4,948 577+
5 AR &9 56,799
TR A R & 9o 93,289
E A 2 B & 9y 220,796
A 7,177,143+
8,301,845%x
o = 3,958,824
= 7} 7} 2 4,989,449
o7 A & (%) 71.9
o = ' (%) 57.0
F) x5 ZAAYY FEYS AEsto] AEd ArbesH B ¢
59 ~292 & Az FadF(D7E15203/1A17H S A&l A A& 2t esn] 2 A Y
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el

45 (71 d/10a)
v & T o 7HE) = A() H] 3L
z=1F 7o 1,945 kg 4312 8,386,840 | “&E38H& 976 %
FE 4 B O 9 12,813
i A 8,399,653
712 4 24 160,840/ N89 P48 K77 kg
L) 2 42 kg
4714 ¥ 2| 17786ke B0, ﬁ 99 g
g 3 7
v o 115954 § Z i 21 léjé e
[} -1 3] A
9 % % ¢4 1,416,108| & & u & 726 E
2 Hoa™ ol 2ia
= )8 g &% OHA
F o8 Ok A 0 o T B9 g
APl A = o somrez) B P2
A 02
| A = 3o 6,793 34 9320 kg
A A §A 1156wl
s 7 Az 443319| S8k 563 ¢
A ZA| i’T]Xi 1084 ml
G 5 A A A2 1063308 ; om0 g
oo 129085 W wepges) 11 m
A @ 596 A
zx A H] 364,921 | HxE(3}o|2) 05 m
%ﬁf{ LX{ 31360 7H
o o A AR 31260 7
8% & 4 30| ghioancs o8 4l
Al 4,668,265
ana [ 2,006
E 7] 90,356
9 g 9 F o 0
1§ = % H| 53547 15,145 563,429 | 8.7 Azt
o 9657 o 447 A 3¢
A 5,324,146
b = & H]| 1610 A3 2 15145| 2,063,383+ | 92.5 A3t
o 9657 o 68.6 A3t
2,447 683
5 A4 B & 9 94,999
A A B g o o 148,201
E oA A E & o 452513
A 8,083,242
8,467 542
P = 3,075,507
B 7 7 2 3,731,388
57 7boA & (%) 444
A = ' (%) 36.6
F) r € 2GS sErde 4850 45T Asbesn 2 ALY

[e)
501~2991 & AZxY AT (7115203141 7H)e Ag3A A& 3 27l eFH] 2 Ak Y
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F

- 300 -

45 (715 d 1713/10a)
v & I 2F o 7HY) = A() H] 31

=F A = 7 o 75 kg 18,214 1,366,050 | 2HE3H& 975 %
FIE A = A 3,750
o 7 1,369,300

3 A} H] 8169 ¢ 23 18772|N51 P31 K4l kg

X 8 A S

274 u & 41,398;%;]2 %ég

471 A ¥ 2| 4758ke 43824| BEA M W0 4

3 206 g

3 o H] 63,624 A4 7609 me

o)

g % % 9 30815 %ﬂ Ejéki

K F) B 0 A 83 ml

3 A = 48099 o e

= ) 3 6308 g

I 7.949 A 4AR7 me

o A 03 kg

5 A 7E ) 109,996 | A 7] 107 kw

P 40 4 o

A 1) 9266/ 1" & 05 Ef

=444 08

8 = 7958 | up A} = 7 u} 06 m
A 385,435
F71AH - A 6,654
E 2] 50,742
g ¥ 0

= 5 | 4847 110,229 40,682 0.1 A17F

o] 8433 o] 47 N7k
7 483513

T M| 479AZF |« 10229] 451232+ | 25.8 A 7+

o] 8433 o] 22.2 A1 7+
728 2445
% Eog 9 3,205
il o8 9 oy 28,133
& Eog& 9 ) 120,162
A 1,036,244
1,363,237
2 = 836,288
B 7} 7} B 984,365
2o 7 A & (%) 719
e = & (%) 64.7
F)x € ZAAGY FErds H830 AEe Asbesn 2 A

£ 591~299 FE AxY FodF(D7E15203/1A7HS Aga A A& A7 sa] 2 A9



9 Q=

N

e orle

R I 2F o 7HY) = A() H] a1
zF & 2 7 9 265 kg 9435| 2500275 | AEa& %67 %
S A S S 0
3 A 2,500,275
£ B v A 99,705|N:101 P47 K197 kg
_ . o B 30 kg
ZH| 231125 43 ® 8 A 3 33 kg
2 3 =
274 v gy T8l ot o
. QW g ZalA 15186 g
T 7/ ] ] 717.2 kg 101,107 }\%Xﬂ ‘%‘Xﬂ W47 ml
= | ok H) 54,438 A 10 kg
= 23} 78 g
o ¥ 3 o q 180,029 | 2HtAl  fA 3485 ml
. A 03
2 g2 (K F) A 0 ) ?z‘fiﬂ] 3R1 k§
Al e A w 19640 A EA R
—}]\_ l'O: __’,_ H] 2,451 ?‘;j 7] 225.3 kw
o | A T F 1896 ¢
o % 3 Az 70,592 | ¥l 2 T2l m
s = 02 7N
ol = A] A Ak Zh H] 6,341 | & E 108 A
N 1] IR - 03 E
% A H] 39,355 o 7 04 kg
A8 & # 21052 F % & A 15
Al 700,600
S [%7174]'*]@ 0
% 113,701
A g 9 & A 0
1 & = F "] 269A% 911,250 247320 | & 44 N 3F
o] 8792 o 225 A 3F
7 1,061,621
7w & Hl| 652A1% #:F 11,250 652,282% | 31.8 A7t
o] 8792 o 335 A7
991,236
5 A2 & 99 13533
1A 2 B4 o oy 19,565
E A 2 2 & 9 i 67,657
A 1,814,563+
2,153 51 7*x*
S = 1,438,654
B 7} 7} A 1,799,675
B A & (%) 720
2 = E (%) 575
_zr_ =

EAAGS S Agael AE® AFeen 9 AT
591~299) 3 Al e B FHWHBAYINDE 4§14 A58 ArhegH L A4
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g

A

N

e orle

= (D 7F15203/1A17F)
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Agetol AT Abes 2 A

& A8

A AEE Arbee 2 g

a4 (715 44 1714/10a)
4 T o 7HY) = M) H) 1
z[F e 674 kg 29296 19745504 | 4EsH& B8 %
T |5 = 0
) A 19,745,504
= u 34925¢ 65 785,188 | oAl oA 39 ¢
= 8 824 g
208644 5 61 NzA w4 6012w
o 91575 QR 74 kg
o sl 15664
il 1,306.3 kg 2B g 54 19m9 m%z
x 477,109 Zah 10916 g
5 ool AEA R 3BT
A 71 175kw
2 T 0 T]r U0 2
H d 297 m
7] L2059 0 n T g
L le 25,542 2 6276 kg
3 s} A 87 kg
i 1,661,009 g 4R 25 7
4 533740 v} A} 2 7+ v} 5H5 m
2 135,217
1,150
5,648,319
72,500
1,184,859
0
14954178 | 12531 1432761 | & 21.3 A7t
o] 9094 o 1282 A 7+
8,338,439
1409 A7k |« 12531 1572115+ | & 84.6 A1 7+
o] 9,094 o 56.3 A 7+
2,142,103
o 2og d 624,998
o B8 d 167,104
E o8 9 241292
A 10,943,948+
11,513,936+
2 11,407,065
B 14,097,185
B 71.4
X 57.8
_zr_

o)
v




L " =

as (7]—%— d/10a)
W & TR [ e | @ I
2F 4 = 7 9 419 kg 9,821 4,114,999 | FE 3+ 970 %
FEoA B A 9 0
Q] A 4,114,999
714 M & 59963|N57 P23 K31 kg
g a uil 8§ kk§
o A dH] &9 o ‘o U g
e s3asdE E 0 d B
A} A 5
9 % % 94 37,225 igookxﬂ o4 ?8 kzg
- Fob 879 g
Z 2 (K F) 7864 24 Al 371wl
I e A I 187,126 gﬁ 2%} K
7 A 8 oW : 75 g
; Eds A 1834 ml
PR EA M4 g
3 ; ' Ty 3,606 /\%}?ﬂ 173 kg
A s 7 A7 83,756 A Z2A T?E 2[1%?11 mg€
]
R RE APPSR 86,840 jgr 1727] %g k\Z
Hl J(R I E) 191 m
P 3967 % A @ 34 )
= 02 7i
H| % A H] 210,146 | BxZ(Tto] ) 245 m
Ak AR A 39 7
=3 X & 4 A 208 7
71 g & 32 16,406] 5 ;z_xwx{ 40 71]1
Al 972,832
F71A - A4 636
o] z [°
AR [ 4 74235
L R 0
1 €& = F H| 40973+ 10,446 339,115| & 37 A%
o 8077 o 37.2 A1 3¢
A 1,386,818
A 7 = & ¥ 1070 A7 #10,446| 1,019,409+ | 65.5 A1 7k
o 8077 o 415 A 3¢
1,626,721
5 2 2 & 99 30,106
U B - R R 51,583
E A 2 B & 9y 374,716
A 2,862,636%
3,469,949
x = 2,728,181
n 7 7 2 3,142,167
o0 7 A & (%) 76.4
o = ' (%) 66.3
F)oxw 2AA Y FERYS AEste A AvbeEh] 2 A
o 2 501~29¢] R Az2Y BFIF(dk: 15203/1A17H3 a%ow Az e 27k ) g A Ak <)
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CORE

45
H 29 T F dHg) | = A H 3
2F 4 = 7 9 220 kg 8,109 1,783980 | “4E 3+ 810 %
FE 4 B O 9 0
A A 1,783,980
Z 2 d #x 283662 N155 P107 K102 ke
= = 238 8 R ke
o
=H| 38092 F 74 44 4 13
F 71 4 ¥ &4 84,233 | gFAl A 1082 g
%714 v 81| 18036ke 137488| F5 A 15 e
A 04 g
=% oF H] 26,183 94 156 kg
o = I o n F3A 1233 ¢
a1 0 | S P S
o | E K ) 0f+ FoOLT 4
o
A7 B A = v 71,986 H| g 6206 m
A R | 2,601
g |l
o 5 T A7 60,064
o = Al A A7) 18,964
e A H] 13,452
71 8 . & 2,083
7 723,263
. [%ﬂﬁlwl@ 16,667
E 2 94,980
g g 9 ¥ ¥ 0
1§ = % H| 23147 11,778 199,340 | & 44 N7t
o] 7931 l 186 A1z
A 1,034,250
b= % | 187ARE | 11,778 186395 | 9.9 A7t
o] 7931 o] 8.8 AJ7t
284,296
5 A4 B & 9 16,585
U N N IR~ I 18,174
E A A E &9y 71,111
A 1,326 515+
1,424,416
x = 749,730
0 7} 7} ) 1,060,717
o0 b A & (%) 595
) = ' (%) 42.0
F) x5 ZAAYY FEYS AEsto] AEd ArbesH B ¢
£ 59~299 R Az FHdF(H7E15203/1A7HE ALeA 2Es Artesn 2 A Y
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(e

a5 (715 d 171%/10a)
o 2 T & 947K | = AED) H] 3L
z=1F 7 A 1,860 kg 2,526 4,698,360 | “&Est& %l %
FIEFE N B 7 9 0
i Al 4,698,360
£ 1 v = 350.7 kg 1,987 T47524|N209 P15 Ki34 kg
Zu = i Y 15 kg
$H| 44000 F 205 w - 1 kg
F 714 H &y 137826 & A 3 21 kg
& 0 8 143 ke
f 714 ¥ 2o .
"7 b5l 4d315ke 18I copy ot 1570
=% oF H] 44065 | A4 A 37 kg
o = I o n F3A 1438 ¢
a0 00 | B2 20 33 g
| E KR R 0 s34 563 g
o -
AzxA A 842 ml
7 A w H
A 171 & A | 125,705 94 I8 ke
o | P ) 2,198 | & = 6 4
© A AF ZF 1 H] ‘é 1698 m
g & 7 &7 181,59 @ = w1
o 3= Al A A 7} 1| 4647810 9 = 09 E}
2 A ) 20768 = & & AR5
VA E el 1243 m
4 = N R 0
A 1,491,847
oA [%71741-4@ 50,000
E A 200,076
4 g 4 F A 0
I £ %= F M| 431A% 12,650 400,290 | & 5.7 A7
o] 8775 o 374 A 3F
Al 2,142,213
b= F  H]| 615A% x4 12,650 686,138+ | & 378 A1 7k
o] 8775 o] 237 A 7F
934,985
%5 A E & 9o 32977
A z} Zz g o_]ﬂ H] 80,655
E A A E & 90 94,572
A 3,036,555%
3,285,402
S = 2,556,147
n 7} 7} 2 3,206,513
o7 A & (%) 68.2
A = ' (%) 54.4
F) v B 2AAGY FEEAS HE5te dEd ArteEr 2 A Y
B 591~29¢ FE Az FFIF(D7HIS03/1A7H)S A &84 A& Arbese D Agan ¢l
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el WA (HA)

~

a8 (715 : d4/300m?)
79 [ e/H) | g A K
=[5 2 7821 kg 3963 30994623| AzrA 3562
|8 = 61303 AjAF A 14238
% 1 31,055926 | =58 %62 %
1,189.6 kg 2018]  2401252| % 7l 1958 kw
r F 2305 ¢
HH X] A Z H] Bﬂi 3,256,1748 H] g 10860 m
11,504.0 kg 283 i e 2 57
A 48 m
Ol 2 4 2 20568 7
3251784
6,782
73 2,065,548
35,242
K 1741402
763071
440919
51,590
14.013,764.8
28,389
15556
133,333
2384 A7 | 13306| 2374864 % 949 A 7+
o] 7750 o] 1435 A 7t
16566407
936 A7F |+ 13306] 8996936+ | & 331.0 A 7+
o] 7750 o 592.6 A 7+
14,041 491 5+
T & 2 og 9 354,971
A 2§ 9 459235
E A ®og 324,352
A 26,701.901%
31,746 456+
x 14489519
B 17,042,161
5 54.9
2 467
vlr

2% FH = (SE7R15203/14 )& A 8aM e A7begn] 3 i ¢
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#e (712 d 17]13/10a)
e S| e | A a3
I - 563 kg U7493| * FEF T BAFIE

P 37,235
3 A 984,728
Z b=l Gl 58 kg 14,357
71 A " & d| 45 kg 41,248
71 A | & d| 1491 kg 12,218
= of H) 26,325
- = Nt 6,823
P S | 5,769
B S e - H) 1,629
I A 51,349
A o = A A A 7| 1,225
K 71 ¥ A B H 12,384
alea e (3 3,280
A E A 130,331
9 = 118,000

2o& = g ou| 09 A 10503 & 072121

R o 0.2 A1zt
al [ e ) 0
A% w8 o 120
7] E} H] 4L 8,229
A 433791

A A = g ow| 113 A9 172306( ¥ B
E AR & oo 6,857
2 AR & oo 5117
E oz 2 g d 118,874
A 746,945
;Y = 540,937
X = E (%) 54.9
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- 311
315
318

391
-394
327
330
333

1:_!]14.11__&_3]

314
326

OSESPEAY

XA A

336

_"

=
=4

EnpE(

335

~

ol

wal

334
337

-
~

wl

- 341

A
=
i

—_—

~x

346

344

349

o

!

e

347

3592
357
360

- 354
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o>
(AFER)*

A

=
=

&
2






1. 25452 %
- T T4 74 3] AE ~25E
B (kg) ) (<) (<) (%)
2 5 g 480 532,800 162,545 370,255 69.5
e R 420 514,500 180,149 334,351 65.0
o) 5 1 2] 343 390,371 212,874 177,497 45.5
A ES T 3,904(71) 1,963,712 458306 | 1,505,406 76.7
A ES T 5,044(71) 3,475,316 1,462,031 | 2,013,285 57.9
i o 1,313 2,626,121 935,061 | 1,691,060 64.4
LA 2,305 3,045,505 809,374 | 2,236,131 73.4
7H& 32 1,843 1,908,743 1,029,455 879,288 46.1
o 316 399,835 190,182 209,653 52.4
g = 2,955 2,955,000 1,775,813 | 1,179,187 39.9
a 1,793 3,674,034 1,697,320 | 1,976,714 53.8
7heu) 5,214 2,250,650 1,200,444 | 1,050,206 46.7
e A A A 1,071 2,502,927 692,614 | 1,810,313 72.3
R 3,068 4,344,288 1,429,161 | 2,915,127 67.1
T " = 1,182 4,778,620 1,881,114 | 2,897,506 60.6
FuH(EFA) 2,215 5,203,035 2,195,183 | 3,007,852 57.8
Tk 4,134 5,849,610 2,351,774 | 3,497,836 59.8
Al A 7o) 1,802 6,431,338 2,867,945 | 3,563,393 55.4
W2 (EA) 1,720 6,063,000 2,744,867 | 3,318,133 54.7
=71(F4) 3,588 22,543,086 9,761,960 | 12,781,126 56.7
271 (FEA) 3,824 21,510,000 9,636,001 | 11,873,909 55.2
Qo] (WHEA) 10,295 15,905,775 7,017,152 | 8,888,623 55.9
Al A Fab 7,260 8,653,920 3,983,077 | 4,670,843 54.0
EvE(F4) 21,898 40,455,606 | 19,848,635 | 20,596,971 50.9
WS EulE 8,136 23,024,880 | 12,031,812 | 10,993,068 47.7
A7 714 13,659 34,557,270 | 15,704,095 | 18,853,175 54.6
A3 3 13,848 50,213,584 | 30,793,284 | 19,420,300 38.7
ANAEAL 3,793 22,560,962 7,294,081 | 15,266,881 67.7
Al FE T 5,621 5,390,539 2,180,728 | 3,209,811 59.5
C A A
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I T T4 73 @] 25 ~5E
B kg, &) (1) (<) (<) (%)

A 15 6,653 | 34,814,048 | 14,848752 | 19,965,296 57.3
AR 6,619 | 19,718,001 9,601,092 | 10,116,909 51.3
AL 3t} 2,268 6,519,099 1,762,093 4,757,006 73.0
Bl 1,930 5,012,210 2,118,445 2,893,765 57.7
A XL 2,306 6,357,642 1,931,925 4,425,717 69.6
B % of 1,404 3,983,148 1,226,956 2,756,192 69.2
o 7 1,914 2,834,228 1,231,277 1,602,951 56.6
& 1,068 3,085,452 1,355,911 1,729,541 56.1
o 1,714 4,655,224 2,025,766 2,629,458 56.5
o A 1,236 2,243,729 742,038 1,501,691 66.9
sk 7 B 1,336 | 11,285,192 6,718,279 4,566,913 40.5
A2 =8} 54,980( &) 17,949,030 | 11,845,776 6,103,254 34.0
Al A 7] 145,151 (%) 38,610,166 24,674,193 | 13,935,973 36.1
A 74 1,308,690 315,931 992,759 75.9
= af 235 5,007,850 1,181,572 3,826,278 76.4
Q. w1 2 457 5,674,825 1,497,886 4,176,940 73.6
ZeR AL () 4629 | 22,219,019 10,044,656 | 12,174,363 54.8
A& o] A 216 548,208 389,957 158,251 28.9
T 40 2,080 6,240,000 3,288,095 2,951,905 47.3
A mp 1,836 7,710,663 4,219,339 3,490,824 45.3
& A (FE)x 30.2 2,568,528 948,653 741,261 63.1
(A A 527 970,009 402,598 567,412 58.5

" A zARE
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2 W7

a4 (715 d 1713/10a)
o 2 T % o 7HE) = A() H| 31
zF A 5 7 9 480 kg 1,110 532,800 | A& 3He %3 %
FIE N E 9 0
i 7 532,800
3 A} H] 24.8kg 981 24309| N80 P44 K47 kg
. Q e 79 kg
714 ¥ 729 163.2kg 12332 9 Al 891 2
AEA A 288 ml
F ok H] 5667 | AzA A 2375 ml
- B <A 09 kg
TY T F g oy 14,398 " ‘ﬂﬂ 02 kv
7|7 # R ) ) 0| #0136 ¢
A x4 A 175 7N
3 H 71 g8 A 2 12,206
A
A % F oy 1,245
B s 7 33017
%5 A A A7 521
e Rl H] 2,528
71 8¢ & = 30
A 141,243
o9z [%7174]-*]@ 114
E 7 21,188
4 g 4 F A 0
Iz £ = 5 H| 00Azt 10,743 0l 0.0 A1 7
o] 6,695 o] 0.0 A1 7F
Al 162,545
b= % H]| 11947 | «310,743 114,748+« | & 85 A7k
o] 6,695 o 35 A7
180,916
& A2 & 90y 2,386
oA AR § 9o 5,79
E A A E & 90 37,657
A 323,132+
389,300
x = 370,255
LS 7} 7} ] 391,557
o7 A & (%) 735
A = ' (%) 69.5
F) v B 2AAGY FEEAS HE5te dEd ArteEr 2 A Y
B 591~29¢1 FE AzxY FHIF(H7R15203/1417HE HEaA &3 ArbeEr] 2 A ¢)
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2 H g

a4 (715 d 1713/10a)
! > F o 7HY) = A() H] 31
zF 2 B 7 9 420 kg 1,225 514500| 4&8H& 97.3 %
FIE A E 7 A 0
A Al 514,500
3 A} H] 24.1 kg 1,149 27683|N69 P44 K44 kg
24w & 30601 | 2o 2l
o= - VLB om 8 R0 kg
& 7] A H & 1785 kg 12,407 AzxA FA 4778 mb
kil 7] 02 kw
3 of ] 7450| 4 # 60 ¢
Tlg = 3 o u 6360 = A 1A
21 8K ) A 0
3 H 71 8 A = oW 10,867
Al
A % F oy 2,047
g s A2 924,792
G %5 A A7) 41
N 6,567
71 8 & = 2
A 138,592
o9z [%7174]-*]*3 21,055
E A 20,502
g g o F 0
Iz £ = 5 H| 00Azt 4 5278 11R=1 0.0 A1 7F
o] 33889 o 0.0 A1 2
Al 180,149
7w & Hl| T6AI%L x4 11,667 80,113+ | 54 A Zx
o 7778 o 22 A3k
115,543
& A2 & 90y 2,829
1A R & 9o 1,880
E A A E & 91 44,129
A 309,100
344,530
2 = 334,351
5 7} 7} A 375,908
o7 7oA & (%) 73.1
Ea 5 g (%) 65.0
T)ox E ZAAYY wEYS HJE5to e ArteEH 2 A Q]
= 501~29¢1 FE Az FHFAF(D7EIS03/1471)S A8 AEE A7t @ A g
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LEE

a4 (715 d 1713/10a)
H &g T & g | = A H] 31
zF A4 = 7 9 343 kg 1,097 376,271 | 4Eshe %5 %
FE B B4 14,100
b 7 390,371
3 A} H] 20.7 kg 1,127 23365|N73 P53 K50 kg
. ] Q 2 119 kg
1A A g P80 ¢ 4 8 99K
714 W 49| 4939kg 18048/ % T Ml B BVOKe
AtA BA 1D g
F ok H] 1294 AzA A 262
= . & 517 ¢
e o 4 E oy 11,219 & 4 A A 38 7l
21 8K ) A 0
3 Hﬂ g A = 3,565
A
N 781
R 57,818
%5 A A A7 3770
% A H] 4,444
71 8 & 0
A 166,214
S [%7174]-4*3 7177
E 7 37,306
o g o x u 1,071
T & = B odH| 01AZ 11,063 1,106 | 0.1 A7t
o] 7,708 o] 0.0 A 3
A 212,874
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